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ESTAMOS COMPROMETIDOS 
CON USTED!
UNA ELECCIÓN DE CONFIANZA 

Y CON GARANTÍA DE CALIDAD

CONFIANZA
Nuestro compromiso se basa en la relación de con
anza 

establecida con usted, valor que transmitimos a través 

de la calidad y originalidad de nuestros productos.

SATISFACCIÓN
Nuestro objetivo es su satisfacción.

CALIDAD
Los artículos de este catálogo han sido diseñados 

de acuerdo con las normas y reglas europeas aplicables 

y están sujetos a pruebas por organismos internacionales 

independientes y especializados.

CERTIFICACIÓN
Todos nuestros productos cumplen con las normas de la Unión 

Europea. Toda la información sobre los certi
cados se puede 

encontrar en la página web  www.stricker-europe.com

RESPONSABILIDAD 
Nuestros proveedores cumplen con las leyes y normas 

de los países en los que operan, especialmente 

en lo que respecta a los derechos humanos y laborales 

y a la responsabilidad social y medioambiental.

CERTIFICADOS
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SERVICIOS DE MARCAJE 
DE CALIDAD

LÁSERDOMING

BORDADO

TERMOGRABADO

SANDBLASTINGFIRING

HYDROGLAZE

DIRECT TO GARMENT

IMPRESIÓN DIGITAL

AUTOCOLOGANTES

• El bordado le permite personalizar varios 
tipos de telas con gran calidad y perfección, 
alto número de colores y diseño distintivo.

• El cuño consiste en la reproducción 
de diseños a través de una prensa caliente 
sobre productos de cuero o imitación 
de cuero, asegurando un resultado elegante 
y de calidad.

• El doming consiste en aplicar una capa 
de resina (epoxi) sobre un papel impreso 
creando un efecto 3D con un aspecto 
brillante, resistente y duradero.

• La impresión directa textil es una técnica 
de impresión digital a todo color para textiles, 
ideal para pequeñas cantidades.

• El hidroglaseado es una técnica que 
consiste en la pulverización de cualquier 
color pantone, con acabado mate o brillante, 
sobre vidrio, cerámica o porcelana.

• El grabado láser consiste en el uso del rayo 
láser modulado, permitiendo un acabado 
preciso, duradero y elegante. 

• Impresión de pegatinas de vinilo con 
calidad fotográfica y una amplia variedad 
de tamaños y formas.

• La impresión fotográfica consiste 
en imprimir papel, con calidad fotográfica. 
Esta técnica es muy utilizada para 
etiquetas o pines.

• El snadblasting, a través del chorro 
de arena, permite crear un efecto 3D 
con un alto nivel de detalle. Esta técnica 
es ideal para vidrio, cerámica o porcelana.

• El firing es una técnica que utiliza pinturas 
especiales cocidas a altas temperaturas, 
ideales para vidrio, cerámica o porcelana, 
lo que permite obtener logotipos complejos 
y un alto nivel de detalle.
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TAMPOGRAFÍA

• La tampografía consiste en transferir la tinta 
al producto a través de un tapón de silicona. 
Esta técnica es ideal para objetos pequeños 
y se adapta a formas curvas.

SERIGRAFÍA 

SERIGRAFÍA TEXTIL

TRANSFER

SUBLIMACIÓN

SERIGRAFÍA CIRCULAR

UV DIGITAL

UV CIRCULAR (360)

TRANSFER DIGITAL

• La serigrafía textil es idéntica al proceso 
óptimo de serigrafía para la estampación textil.

• La sublimación permite imprimir imágenes 
en superficies cóncavas, produciendo 
resultados muy definidos. Esta técnica 
es resistente a temperaturas extremas como 
el frío y el calor.

• La serigrafía es un proceso de impresión 
sobre una superficie lisa que permite una 
gran definición de la imagen, incluso en varios 
colores, con resultados fiables y duraderos.

• La serigrafía circular es idéntica al proceso 
de serigrafía optimizado para la impresión 
a 360°.

• Proceso de transferencia optimizado 
para la impresión digital de pequeñas 
cantidades, sin límites de color.

• La transferencia es una técnica que 
permite transferir una imagen multicolor 
del papel al tejido produciendo resultados 
muy uniformes.

• La impresión UV, que se seca rápidamente 
gracias a la emisión de luz ultravioleta, 
es muy atractiva porque permite imprimir 
en varios colores, rápidamente y con 
alta calidad.

• La UV circular es idéntica al proceso UV, 
pero optimizada para la impresión a 360°.

SIN PERSONALIZACIÓN

BAJO CONSULTA





El magnetismo de las personalidades 
fuertes y la habilidad de conectar contigo. 
BRANVE® es contemporaneidad e 
innovación, con un diseño cosmopolita y 
un carácter pronunciado. Confort, 
durabilidad y elegancia aliados con 
practicidad - Para aquellos que buscan el 
lujo de la funcionalidad en cada detalle.

THE BRAND THAT MATCHES

branve.com



E M P I R E
Mantener la identidad en un mundo que 
exige organización y enfoque. Empire 
se centra en diferenciar el estilo cotidiano 
ejecutivo y se presenta sofisticada 
y moderna, pero atenta a los detalles. 
En este imperio,  la funcionalidad 
y la personalidad se manifiestan 
en los materiales que son cuidadosamente 
seleccionados, dónde cada elemento 
tiene un propósito inherente: la forma 
se adapta a la funcionalidad. ¿quién dijo 
que la organización no puede ser elegante?
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EMPIRE BACK PACK  
926 8 0

EMPIRE NOTEBOOK  
9 3598

La mochila EMPIRE es de estilo urbano, a la par que sofisticado. Fabricada 
en polipiel texturizada de alta calidad. El compartimento principal está 
compuesto por 2 divisiones acolchadas, compatibles con un portátil 
de hasta 14‘’ y una tableta de hasta 10.5‘’, así como varios bolsillos para 
un fácil almacenamiento. La parte delantera tiene un bolsillo grande. 
Los cierres laterales están dotados de imanes altamente resistentes 
y placas de metal ideales para personalizar. La parte posterior con 
respaldo acolchado y correas también totalmente acolchadas, garantizan 
la máxima comodidad. Las esquinas inferiores reforzadas aseguran una 
gran durabilidad. Bolsillos interiores. Cierre metálico. La mochila EMPIRE 
tiene una correa de transporte para acoplar en el trolley, lo que la convierte 
en un objeto versátil y práctico para viajes diarios y de negocios. 
Se suministra en una bolsa no tejida. 
     290 x 370 x 90 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
102,60 99,52 96,44

Un.
€

El EMPIRE es un bloc de notas A5 de diseño moderno 
y minimalista con un toque business. La cubierta rígida 
de polipiel protege el interior, que se divide de manera 
inteligente en tres partes distintas, con un separador que 
le permite identificar cada parte. Sus 240 páginas están 
divididas proporcionalmente en páginas lisas, con rayas 
y punteadas. Su diseño minimalista se complementa 
con el detalle metálico en el cierre, que es característico 
de esta línea de productos y realza su elegancia. Producto 
suministrado con soporte para bolígrafo (no incluido) y caja 
de regalo. 
     150 x 210 mm | Caja: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

1 10 25
18,90 18,33 17,77

Un.
€



EMPIRE SUITCA SE I I  
92359
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La EMPIRE II es una carpeta clásica y sofisticada con dos bolsillos 
diseñados para proteger su portátil de hasta 15.6‘’ y su tableta 
de hasta 10.5‘’. Su diseño, como todos los productos de esta línea, 
se ha pensado hasta el último detalle y cada uno de ellos hace de esta 
carpeta, la EMPIRE II, el objeto cotidiano ideal que pasa desapercibido. 
El acabado de la EMPIRE II está hecho de polipiel texturizada de alta 
calidad. La versatilidad de los diferentes modos de transporte 
es igualmente notable, especialmente en su accesorio para acoplarla 
a un trolley.  El maletín EMPIRE II viene en una bolsa no tejida. 
     380 x 280 x 80 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
102,10 99,04 95,97

Un.
€
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EMPIRE SUITCA SE I  
923 60
El EMPIRE I es un maletín ejecutivo sofisticado y moderno en polipiel 
texturizada de alta calidad. Tiene un compartimento principal con 
2 bolsillos acolchados, lo que le permite transportar su portátil 
de hasta 14‘’ y su tableta de hasta 10.5‘’. Las diferentes formas 
de llevar este maletín lo convierten en un objeto versátil, algo que 
se ve reforzado por su accesorio para trolley. El innovador cierre 
magnético de la referencia EMPIRE I es otro detalle destacado 
del artículo. Todos los detalles se centran en su funcionalidad, así 
como en su estética, y un ejemplo de esto son los detalles metálicos 
utilizados en el mango, que además de garantizar la calidad del 
EMPIRE I, aseguran su singularidad. El maletín EMPIRE I viene en una 
bolsa no tejida. 
     370 x 270 x 80 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
102,10 99,04 95,97

Un.
€



D Y N A M I C
Los negocios y el ocio pueden 
ir de la mano. Es importante mantener 
el ritmo frenético cosmopolita y el secreto 
es la multifuncionalidad. Ser versátil 
es saber combinar lo improbable: la solidez 
y la armonía, la practicidad y la nobleza 
de los materiales. En Dynamic, los objetos 
se multiplican pero son, simultáneamente, 
únicos: es energía en movimiento.
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DY N A MIC NOTEBOOK  
9 359 7

DY N A MIC 2 IN 1 BACK PACK  
926 82

El DYNAMIC es un bloc de notas A5 diseñado para ser un objeto 
funcional y práctico con un toque de elegancia urbana. Tiene dos 
blocs diferentes, uno en cada lado que se pueden usar y cerrar 
por separado. Tiene un sistema de cierre magnético y una tira que 
rodea el bloc. La faja tiene un color distinto en cada lado, lo que 
permite su identificación, dando una cierta notoriedad al producto. 
El material exterior está hecho de polipiel tipo 168D de alta 
calidad, texturizado y plano. Tiene 256 páginas que se dividen 
en páginas lisas y pautadas, identificables por la faja exterior. 
El bloc referencia DYNAMIC se convierte en único por su diseño 
pero también por su funcionalidad. 
     150 x 210 mm | Caja: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

1 10 25
17,90 17,36 16,83

Un.
€

La DYNAMIC 2 in 1 es una mochila urbana que destaca por su versatilidad 
y dualidad. Su diseño eficiente le permite ser un objeto único y versátil que 
se desdobla eficaz y discretamente en una mochila y una bolsa de viaje. 
La mochila tiene dos bolsillos en el interior que protegen su portátil 
de un tamaño hasta 15.6‘’ y su tableta hasta 10.5’’. La espaciosa bolsa de viaje 
le permite organizar perfectamente su ropa para un viaje de 2 o 3 días. Tiene 
un bolsillo trasero antirrobo. La DYNAMIC 2 in 1 también tiene un bolsillo 
para acoplar en el trolley que subraya su lado práctico. Las dos partes de esta 
mochila se pueden usar por separado o como una sola pieza. Se suministra 
en una bolsa no tejida. 
     300 x 420 x 200 mm | Mochila: 300 x 420 x 75mm | 
Bolsa de viagem: 300 x 420 x 130 mm | Bolsa: 550 x 580 x 210mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
99,40 96,42 93,44

Un.
€



U R B A N
La rutina urbana exige flexibilidad. 
Asumiendo un estilo alternativo 
y atrevido, la línea Urban está preparada 
para todas las peripecias del día a día, 
enfrentándose a ellas con entusiasmo, 
ligereza y la dosis adecuada de sobriedad. 
Piezas trendy para aquellos que 
siempre están listos para el cambio. 
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URBA N BACK PACK  
926 8 3
La URBAN es una mochila versátil de lona suave de alta densidad de diseño 
urbanita. Diseñada para transportar un portátil de hasta 14‘’ y tableta 
de 10.5‘’ la impermeabilidad de la URBAN la convierte en un objeto único. 
La impermeabilidad viene dada tanto por el tipo de tejido como en el diseño de los 
cierres que protegen el interior de la mochila. El bolsillo frontal es espacioso 
e intuitivo, de rápido acceso. Las correas ajustables y la empuñadura contribuyen 
a la versatilidad de la mochila. La URBAN viene presentada en una bolsa no tejida. 
     400 x 300 x 70 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm 
     TRS - 140 x 160 mm

1 10 25
32,96 31,97 30,98

Un.
€



M O T I O N
Los retos de la vida urbana se superan 
con audacia. La irreverencia 
y la comodidad marcan las líneas 
de Motion. Con rasgos de vanguardia, 
estos productos pertenecen a los que 
se atreven y tienen una personalidad 
fuerte y destacan en cualquier lugar.
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MOTION BAG  
92521

MOTION BACK PACK  
926 81

La MOTION es una práctica y elegante bolsa de viaje de poliéster 600D con 
polipiel de alta calidad. Su espacioso compartimento principal es ideal 
para guardar ropa, así como lom necesario para viajes cortos. También 
tiene cuatro bolsillos interiores y un bolsillo frontal con una solapa 
de diseño asimétrico, que caracteriza esta línea y que le da un diseño 
moderno. Cierra con imán. La practicidad de esta bolsa se combina con 
un diseño detallado y cuidadoso que conduce a detalles como el espacio 
para poner la etiqueta con el nombre, las patas meyálicas que protegen 
la bolsa cuando se deja en el suelo, el diseño del bloqueo por candado 
(no incluido) y las correas diseñadas para ser ajustables y cómodas. 
La MOTION viene presentada en una bolsa no tejida. 
     500 x 300 x 250 mm | Bolsa: 700 x 450 x 75 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
55,20 53,54 51,89

Un.
€

La MOTION es una mochila única, de diseño novedoso e informal, 
fabricado en 600D de polipiel de alta calidad. La mochila tiene varios 
compartimentos, bolsillos interiores y dos bolsillos acolchados 
diseñados específicamente para proteger un portátil de 15.6“ 
y una tableta de 10.5”. Las correas acolchadas y la parte posterior 
yambién acolchada acentúan la comodidad de esta mochila. 
El adaptador para colocarla en un trolley es otra característica que 
enfatiza el lado práctico de esta mochila, que facilita su transporte. 
El bolsillo frontal con solapa y los bolsillos laterales son igualmente 
únicos en su diseño, desde la asimetría del bolsillo frontal hasta 
el bolsillo lateral oculto que puede contener una botella de agua. 
El MOTION viene presentada en una bolsa no tejida. 
     410 x 330 x 150 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
55,80 54,13 52,45

Un.
€



Q U O T E
Lo más importante debe ser registrado. 
Tareas, mensajes, ideas – los compromisos 
y las inspiraciones merecen la calidez de las 
hojas en blanco. La creatividad se hace 
hueco en el descubrimiento silencioso de las 
páginas libres. Inspírese en la geometría 
de las formas o en la cultura renovada 
y reinventada de lugares y tradiciones.
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GEOME TRIC NOTEBOOK  
9 3596

TILE S NOTEBOOK  
9 37 37

El GEOMETRIC es un bloc de notas de tapa dura de tamaño 
A5 de imitación de cuero con 256 páginas con rayas. Su diseño 
de portada se inspiró en figuras geométricas basadas 
en patrones de ilusión óptica. La faja elástica, que permite 
cerrar el cuaderno, el marcador y el soporte de bolígrafo 
(no incluido) refuerza la utilidad de este cuaderno. Más que 
un bloc de notas, es un soporte para comunicar emociones. 
Algo muy personal y único. 
     140 x 210 mm | Caja: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

1 10 25
9,98 9,68 9,38

Un.
€

El TILES es un bloc de notas de imitación de cuero de tapa 
dura, tamaño A5 con 256 páginas pautadas en su interior. Fue 
diseñado en base a elementos culturales, en este caso los 
azulejos portugueses. La faja elástica que cierra el cuaderno, 
el marcador (punto de libro) y el soporte de bolígrafo 
(no incluido) refuerzan la utilidad de este cuaderno. Más que 
un bloc de notas, es un soporte para comunicar emociones. 
Algo muy personal y único. 
     140 x 210 mm | Caja: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

1 10 25
9,98 9,68 9,38

Un.
€



S I G N I
812 0 6

S I G N I I
812 0 7

S TA IN
8120 8

I N K

AUTOGR A PH
81205

SIGN I I
81207

SIGN I
81206
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El STAIN es un roller de metal texturizado con tapa y clip de acero 
inoxidable. El bolígrafo STAIN está inspirado en líneas geométricas, 
tiene una recarga Dokumental Ink® y escribe en color negro. Se entrega 
en caja de regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 4 mm

1 10 25
11,60 11,25 10,90

Un.
€

El SIGN II es un roller de metal con acabado negro mate y clip de acero 
inoxidable. El SIGN II es un exquisito roller recargable Dokumental Ink® 
que escribe en negro. Se entrega en caja de regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
11,68 11,33 10,98

Un.
€

El AUTOGRAPH es un sofisticado juego de bolígrafo y roller. El roller 
es de metal negro mate y su tapa posee el clip de acero inoxidable. 
El bolígrafo es de metal negro mate y el clip de acero inoxidable. En este 
conjunto minimalista y exquisito, el bolígrafo y el rollero tienen una 
recarga Dokumental Ink® que escribe en azul. Se entrega en caja 
de regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Caja: 73 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
20,80 20,18 19,55

Un.
€

El SIGN I es un elegante bolígrafo de metal con acabado negro mate 
y clip de acero inoxidable. El SIGN I es un objeto de diseño sofisticado y 
minimalista que tiene recarga Dokumental Ink® y escribe en color 
azul. Se entrega en caja de regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
11,48 11,14 10,79

Un.
€

Transponer al papel pensamientos e ideas: el culto 
de la escritura a mano. Instrumentos de escritura que 
combinan diferentes texturas con un diseño moderno 
y elegante. La fluidez de la tinta como ritmo de la inspiración. 
Ink como mentora de las palabras sueltas y acertadas.
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S I G N I
812 0 6

A U T O G R A P H 
812 0 5

S TA I N 
812 0 8

A U T O G R A P H 
812 0 5



NEO  
810 01

HOOK M AT TE  
810 0 3

N E O
810 01

N E O
810 01
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NEO es un bolígrafo de aluminio de vanguardia y ergonómico 
con mecanismo de giro, diseñado para profesionales que 
hacen de su oficina el bloc de notas y la tableta. La punta táctil 
de silicona mejora su utilidad y el cuerpo lacado mate / brillante 
añade una sutil elegancia. El bolígrafo tiene una recarga 
de metal de “tipo-cross” y tinta negra Dokumental®. Este 
producto viene presentado en una caja de regalo acolchada. 
     Ø10 x 138 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 500 1000 2500
3,30 3,27 3,20 3,15 3,10

Un.
€

El bolígrafo HOOK Matte es tan elegante y sofisticado que 
no pasa desapercibido. Es un bolígrafo de bronce con 
mecanismo de giro, cromado brillante y clip tipo ·resorte” 
de hierro, que le da resistencia y flexibilidad. La puntera 
de latón cromado brillante y el cuerpo de doble acabado 
(interior chapado en platino y exterior en lacado mate) 
mejoran no solo el diseño elegante sino también la calidad del 
HOOK Matte. Tiene una recarga de metal G2 con pintura azul 
Dokumental®. Hook Matte se suministra en una bonita caja 
de regalo. 
     Ø11 x 142 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 250 500 1000
7,58 7,50 7,35 7,24 7,13

Un.
€
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N E O
810 01

H O O K M AT T E
810 0 3

H O O K M AT T E
810 0 3
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Prolongar instantes y experiencias únicas a través 
de la tecnología. La calidad superior y la estética 
contemporánea de ekston® se traducen en productos 
con un rendimiento excepcional que nos acompañan 
a todas partes - una extensión de experiencias que 
exaltan emociones y desafían los límites de la tecnología

Good things are all in here

ekston.com



SOUND Conéctese a la expresión pura del sonido. 
Déjese llevar por la experiencia sonora profunda 
y vibrante de los productos Ekston®. Vibre, sin 
interrupciones, sin ruidos, sólo con emociones. 



4.2
15h
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GROOVY  
97928
El GROOVY es un auricular inalámbrico, de metal, polipiel y ABS, 
cómodo, elegante y plegable. El GROOVY es un auricular práctico 
e ideal para todos los días que viene en una caja de regalo. 
     200 x 160 x 73 mm | Caja: 265 x 250 x 65 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

1 10 25
55,30 53,64 51,98

Un.
€

 ‐ Plegables
 ‐ Micrófono
 ‐ Control de volumen
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista 

de reproducción del dispositivo móvil
 ‐ Incluye cable
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DESCRY  
97922

WIRETAP  
97926

El DESCRY es un auricular de metal y ABS distinguido. Sus características 
técnicas lo elevan a un objeto altamente funcional. El DESCRY se suministra 
en una caja de regalo. 
     31 x 78 x 38 mm | Caja de carga: 79 x 40 x 32 mm | Caja: 128 x 110 x 58 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25
59,98 58,18 56,38

Un.
€

El WIRETAP es un auricular inalámbrico de metal y ABS en color negro, 
de diseño distinguido y moderno.  Al tener un gran aislamiento y ser 
resistente a las salpicaduras, estos auriculares inalámbricos se distinguen 
por su calidad y funcionalidad.  El WIRETAP se suministra en una caja 
de regalo. 
     45 x 76 x 29 mm | Caja: 126 x 124 x 49 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25
69,10 67,03 64,95

Un.
€

 ‐ Micrófono
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 ‐ Caja de carga

 ‐ Micrófono
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 ‐ Caja de carga
 ‐ Resistente al agua
 ‐ Incluye cable
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HEARKEEN  
97919

VIBRATION  
97923

El HEARKEEN es un auricular fabricado en ABS 
e silicone muy útil para grandes momentos cotidianos. 
Debido a su diseño versátil, se pueden usar en entornos 
profesionales, lúdicos o deportivos. Se sumistra en una caja 
de regalo. 
     165 x 153 x 10 mm | Caja: 201 x 220 x 40 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

1 10 25
24,40 23,67 22,94

Un.
€

El VIBRATION es un auricular de metal y ABS de diseño 
moderno que destaca por su acabado metálico en los 
diversos detalles del producto. El VIBRATION se suministra 
en una caja de regalo. 
     25 x 19 mm | Caja: 88 x 97 x 45 mm 
     LSR - 14 x 3 mm

1 10 25
14,60 14,16 13,72

Un.
€

 ‐ Micrófono
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Control de volumen
 ‐ Conectarse a la lista 

de reproducción del dispositivo móvil

 ‐ Micrófono
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista 

de reproducción del dispositivo móvil
 ‐  Incluye cable



5.0
6h 3W
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BLARE  
97257
El BLARE es un altavoz de diseño moderno y discreto, fabricado 
en ABS. Tu mejor Socio en todo momento, debido a sus 
características técnicas y funcionales. El BLARE se suministra 
en una caja de regalo. 
     60 x 63 x 70 mm | Caja: 120 x 139 x 83 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

1 10 25
24,98 24,23 23,48

Un.
€

 ‐ Micrófono
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 ‐  Incluye cable



5.0
5h 3W x 2
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THUNDER  
97258
La THUNDER es una columna de sonido fabricada en ABS 
texturizado, de aspecto elegante con acabados de gran detalle. 
El altavoz es un objeto que encaja perfectamente en un ambiente 
elegante y sofisticado y viene presentado en caja de regalo. 
     73 x 196 x 54 mm | Caja: 275 x 123 x 74 mm 
     SCR - 40 x 15 mm

1 10 25
33,80 32,79 31,77

Un.
€

 ‐ Micrófono
 ‐ Control de volumen
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista 

de reproducción del dispositivo móvil



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES



10W
USB - C 10000

mAh
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THINK  
97916
La THINK es una batería portátil construida en ABS y PC que permite 
su uso simultáneo como cargador inalámbrico. La THINK es un objeto 
de alto nivel de diseño y, debido a sus características técnicas, puede 
usarse para viajar (como batería portátil), o como cargador inalámbrico. 
La batería se suministra en una caja de regalo. 
     145 x 90 x 97 mm | Caja: 212 x 195 x 58 mm 

1 10 25
67,00 64,99 62,98

Un.
€

 ‐ Batería de polímero de litio
 ‐ Carga 2 dispositivos simultáneamente
 ‐ Compatibilidad universal
 ‐ Indicador LED



2 USB
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TRENCHER  
97925

CROWD  
97917

La TRENCHER es una batería portátil forrada de tela con una carcasa 
de ABS, con acabado de rugoso/gomoso que se distingue por 
su diseño moderno pero elegante, a la par que intimista. La TRENCHER 
se suministra en una caja de regalo. 
     140 x 70 x 16 mm | Caja:  212 x 112 x 29 mm 
     SCR - 45 x 15 mm

1 10 25
29,40 28,52 27,64

Un.
€

La CROWD es una batería, construida en ABS, portátil, de diseño 
elegante e innovador. La batería portátil se suministra en una caja 
de regalo. 
     98 x 64 x 14 mm | Caja: 148 x 144 x 34 mm 
     SCR - 40 x 10 mm

1 10 25
17,70 17,17 16,64

Un.
€

 ‐ Compatibilidad universal
 ‐ Batería de polímero de litio
 ‐ Indicador LED
 ‐ Carga 2 dispositivos 

simultáneamente

 ‐ Carga 2 dispositivos 
simultáneamente

 ‐ Indicador LED
 ‐ Compatibilidad universal
 ‐ Batería de polímero de litio



15W

1m

10W

1m

35

HORDE  
97921

MAGNET  
97920

El HORDE es un cargador inalámbrico que combina el metal y tela en una 
combinación perfecta que culmina en un objeto de diseño elegante 
y sofisticado. El HORDE es compatible con teléfonos inteligentes que 
tienen tecnología de carga inalámbrica, lo que lo convierte en un aliado 
cotidiano. 
     16 x 87 x 101 mm | Caja: 169 x 154 x 34 mm 

1 10 25
27,58 26,75 25,93

Un.
€

El MAGNET es un cargador inalámbrico resistente de diseño moderno, 
fabricado en metal y materiales acrílicos. Este cargador tiene una potencia 
de carga de 10W. 
     14 x 107 x 100 mm | Caja: 157 x 179 x 34 mm 
     LSR - 20 x 5 mm

1 10 25
27,90 27,06 26,23

Un.
€

 ‐ Compatible con smartphones 
con tecnología de carga inalámbrica

 ‐ Compatible con smartphones 
con tecnología de carga inalámbrica



SMART WATCHES
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THIKER II  
97431

THIKER I  
57431

METRONOME  
97429

El THIKER II es un reloj inteligente moderno con correa de cuero que se adapta 
a diferentes ocasiones debido a su elegante diseño. THIKER II se suministra en una 
caja de regalo. 
     26 x 47 x 8 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
95,60 92,73 89,86

Un.
€

El THIKER I es un reloj inteligente y sofisticado, resistente al agua, con correa 
de acero inoxidable. El THIKER I es un reloj con las características necesarias para 
ser un aliado en su vida cotidiana. Se presenta en una caja de regalo. 
     26 x 47 x 8 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
95,60 92,73 89,86

Un.
€

El METRONOME es un reloj inteligente moderno y sofisticado con detalles que 
le dan un diseño atemporal pero innovador. El GPS integrado y su resistencia al agua 
mejoran la singularidad de este reloj inteligente que viene en una caja de regalo. 
     26 x 50 x 10 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
153,70 149,09 144,48

Un.
€

 ‐ Resistente al agua
 ‐ Medidor de ritmo cardíaco
 ‐ Monitoreo del sueño
 ‐ Conectarse 

a la lista de reproducción 
del dispositivo móvil

 ‐ Reloj despertador
 ‐ Notificaciones 

de teléfonos móviles

 ‐ Resistente al agua
 ‐ Medidor de ritmo cardíaco
 ‐ Monitoreo del sueño
 ‐ Conectarse 

a la lista de reproducción 
del dispositivo móvil

 ‐ Reloj despertador
 ‐ Notificaciones 

de teléfonos móviles

 ‐ GPS
 ‐ Resistente al agua
 ‐ Medidor de ritmo cardíaco
 ‐ Monitoreo del sueño
 ‐ Conectarse 

a la lista de reproducción 
del dispositivo móvil

 ‐ Notificaciones 
de teléfonos móviles
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DY N A MIC NOTEBOOK  
9 359 7
El DYNAMIC es un bloc de notas A5 diseñado para ser un objeto 
funcional y práctico con un toque de elegancia urbana. Tiene 
dos blocs diferentes, uno en cada lado que se pueden usar 
y cerrar por separado. Tiene un sistema de cierre magnético 
y una tira que rodea el bloc. La faja tiene un color distinto 
en cada lado, lo que permite su identificación, dando una 
cierta notoriedad al producto. El material exterior está hecho 
de polipiel tipo 168D de alta calidad, texturizado y plano. 
Tiene 256 páginas que se dividen en páginas lisas y pautadas, 
identificables por la faja exterior. El bloc referencia DYNAMIC 
se convierte en único por su diseño pero también por 
su funcionalidad. 
     150 x 210 mm | Caja: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

1 10 25
17,90 17,36 16,83

Un.
€



O
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GEOME TRIC NOTEBOOK  
9 3596

TILE S NOTEBOOK  
9 37 37

El GEOMETRIC es un bloc de notas de tapa dura de tamaño 
A5 de imitación de cuero con 256 páginas con rayas. Su diseño 
de portada se inspiró en figuras geométricas basadas 
en patrones de ilusión óptica. La faja elástica, que permite 
cerrar el cuaderno, el marcador y el soporte de bolígrafo 
(no incluido) refuerza la utilidad de este cuaderno. Más que 
un bloc de notas, es un soporte para comunicar emociones. 
Algo muy personal y único. 
     140 x 210 mm | Caja: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

1 10 25
9,98 9,68 9,38

Un.
€

El TILES es un bloc de notas de imitación de cuero de tapa 
dura, tamaño A5 con 256 páginas pautadas en su interior. Fue 
diseñado en base a elementos culturales, en este caso los 
azulejos portugueses. La faja elástica que cierra el cuaderno, 
el marcador (punto de libro) y el soporte de bolígrafo 
(no incluido) refuerzan la utilidad de este cuaderno. Más que 
un bloc de notas, es un soporte para comunicar emociones. 
Algo muy personal y único. 
     140 x 210 mm | Caja: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm

1 10 25
9,98 9,68 9,38

Un.
€
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EMPIRE NOTEBOOK  
9 3598
El EMPIRE es un bloc de notas A5 de diseño moderno y minimalista 
con un toque business. La cubierta rígida de polipiel protege 
el interior, que se divide de manera inteligente en tres partes 
distintas, con un separador que le permite identificar cada parte. 
Sus 240 páginas están divididas proporcionalmente en páginas lisas, 
con rayas y punteadas. Su diseño minimalista se complementa con 
el detalle metálico en el cierre, que es característico de esta línea 
de productos y realza su elegancia. Producto suministrado con 
soporte para bolígrafo (no incluido) y caja de regalo. 
     150 x 210 mm | Caja: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm

1 10 25
18,90 18,33 17,77

Un.
€
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60

60

60

PORTEL • 93488

ADAMS • 93719

ADAMS • 93720

PORTEL • 93480

DICKENS • 93486

DICKENS • 93485

Bloc de notas. Bambú. Con 140 páginas a rayas de papel 
reciclado. Incluye bolígrafo de bambú. 
     105 x 148 mm 
     LSR - 55 x 118 mm

1 10 250 500 1000
3,90 3,84 3,74 3,67 3,59

Un.
€

Bloc de notas. Bambú. Con 140 páginas a rayas de papel 
reciclado. Incluye bolígrafo de bambú. 
     135 x 180 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

1 10 100 250 1000
5,98 5,89 5,74 5,62 5,50

Un.
€

Bloc de notas. Corcho. Con 160 páginas lisas de color 
mar�l. 
     90 x 142 mm 
     SCR - 60 x 90 mm

1 10 250 500 2500
1,70 1,67 1,62 1,58 1,53

Un.
€

Bloc de notas. Corcho. Con 160 páginas lisas de color 
mar�l. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 110 x 180 mm

1 10 250 500 2500
2,88 2,84 2,76 2,71 2,65

Un.
€

Bloc de notas. Corcho. Con 160 páginas lisas de color 
mar�l. Suministrado en funda de non-woven. 
     97 x 145 mm | Funda: 130 x 165 mm 
     LSR - 60 x 90 mm

1 10 100 250 1000
3,36 3,31 3,23 3,16 3,09

Un.
€

Bloc de notas. Corcho. Con 160 páginas lisas de color 
mar�l. Suministrado en funda de non-woven. 
     137 x 215 mm | Funda: 185 x 240 mm 
     LSR - 90 x 100 mm

1 10 100 250 1000
5,86 5,77 5,63 5,51 5,39

Un.
€
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04 13

TORDO • 93593

Bloc de notas A5 con tapa dura de corcho y PU. Tiene 192 páginas 
en color mar�l. Este producto contiene un soporte de bolígrafo 
(no incluido) y se suministra en una bolsa no tejida. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 80 x 180 mm

1 10 100 250 1000
5,40 5,32 5,18 5,08 4,97

Un.
€
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03

LISPECTOR • 93724

MORAES • 93714

03

23

CHAUCER • 93497

Bloc de notas. Polipiel. Tapa rígida y cierre 
magnético. Con soporte para bolígrafo y 192 páginas 
lisas de color mar�l. Suministrado en funda 
de non-woven. Bolígrafo no incluido. 
     148 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm 
     TRS - 70 x 180 mm

1 10 50 100 500
8,14 8,02 7,81 7,65 7,49

Un.
€

Set de bolígrafo y bloc de notas. Bolígrafo WASS 
en aluminio con clip metálico. Bloc con tapa rígida, 
bolsillo interior y 160 páginas a rayas de color mar�l. 
En caja de presentación. 
     Bolígrafo: Ø10 x 138 mm | Bloc: 137 x 210 mm | 
Caja: 190 x 240 x 30 mm 
     SCR - 100 x 190 mm

1 10 50 100 500
8,98 8,85 8,62 8,44 8,26

Un.
€

Bloc de notas. Polipiel. Tapa rígida. Con 
192 páginas lisas. Incluye bolígrafo de metal. 
Suministrado con caja de presentación. 
     139 x 216 mm | Caja: 145 x 220 x 15 mm 
     SCR - 70 x 150 mm

1 10 100 250 1000
5,30 5,22 5,09 4,98 4,88

Un.
€

ATENCIÓN 
AL DETALLE
Este elegante bloc de notas presenta 
un cierre magnético y hojas color marfil.
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RUSSEL • 93788

13

PESSOA • 93734

Bloc de notas con funda. Polipiel y tejido en poliéster. 
Con cierre magnético y bolsillo exterior. Bloc extraible: 
160 páginas lisas. Con bolsillo interior y soporte para 
bolígrafo. Suministrado en funda de non-woven. 
Bolígrafo no incluido. 
     155 x 215 mm | Funda: 205 x 250 mm 
     SCR - 70 x 160 mm

1 10 50 100 500
10,60 10,49 10,28 10,12 9,96

Un.
€

Bloc de notas con funda. Tejido en poliéster. Bloc extraíble: 
160 páginas lisas. Con bolsillo interior y soporte para bolígrafo. 
Suministrado en funda de non-woven. Bolígrafo no incluido. 
     160 x 220 mm | Funda non-woven: 205 x 250 mm 
     TRS - 95 x 80 mm

1 10 50 100 500
8,98 8,89 8,71 8,58 8,44

Un.
€
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03

03

04

SHAKESPEARE • 93789

MORIAH • 93799

Bloc de notas. Polipiel. Tapa rígida. Con soporte 
para bolígrafo y 280 páginas lisas de color 
mar�l. Suministrado en funda de non-woven. 
Bolígrafo no incluido. 
     145 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm 
     SCR - 80 x 150 mm

1 10 100 250 1000
5,60 5,52 5,38 5,26 5,15

Un.
€

Bloc de notas  A5 de 192 páginas con 
soporte de bolígrafo (no incluido). 
     140 x 210 mm 
     HTS - 30 x 60 mm

1 10 100 250 1000
4,16 4,10 3,99 3,91 3,83

Un.
€

PÁGINAS

Con soporte para 
bolígrafo

Con soporte para 
bolígrafo



O
F

49

04 0511 13

CARREY • 93725

13 04

HUGO • 93591

DENIM • 93594

Bloc de notas. Tela en poliéster. Tapa rígida. Con 
soporte para bolígrafo y 192 páginas lisas de color 
mar�l. Suministrado en funda de non-woven. 
Bolígrafo no incluido. 
     148 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm 
     TRS - 95 x 140 mm

1 10 100 250 1000
3,76 3,70 3,61 3,53 3,46

Un.
€

Bloc de notas de tamaño 
A5 con cubierta rígida forrada 
de poliéster y 190 páginas 
pautadas de color mar�l. 
     137 x 210 mm 
     TRS - 90 x 180 mm

1 10 500 1000 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€

Bloc de notas A5 con tapa dura forrada 
en tela con 192 páginas. Tiene bolsillo interior 
y soporte para bolígrafo (no incluido). 
     140 x 210 mm 
     TRS - 90 x 180 mm

1 10 100 250 1000
3,60 3,55 3,46 3,38 3,31

Un.
€
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DUMAS • 93716ROOTS • 93713

KAFKA • 93712

1405 28 05 28 14 19

19

Bloc de notas. Polipiel. Con 192 páginas lisas. 
Suministrado en funda de non-woven. Incluye bolígrafo. 
     Bloc: 140 x 210 mm | Bolígrafo: Ø10 x 138 mm | 
Funda: 185 x 240 mm 
     SCR - 120 x 120 mm

1 10 100 250 1000
5,70 5,61 5,47 5,36 5,24

Un.
€

Bloc de notas. Polipiel. Con 192 páginas 
lisas. Suministrado en funda de non-woven. 
Bolígrafo no incluido. 
     140 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm 
     SCR - 100 x 120 mm

1 10 50 250 1000
4,34 4,27 4,17 4,08 3,99

Un.
€

Bloc de notas. Polipiel. Tapa rígida. Con 
160 páginas lisas. Suministrado en funda 
de non-woven. Bolígrafo no incluido. 
     150 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm 
     SCR - 35 x 160 mm

1 10 100 250 1000
6,48 6,38 6,22 6,09 5,96

Un.
€
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PLOT • 93790

SHAW • 93795

03

14

05 2814

03 14

05

05

28 19

Bloc de notas. Polipiel. Tapa rígida. Con 160 páginas 
lisas. Suministrado en funda de non-woven. 
     150 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm 
     SCR - 50 x 100 mm

1 10 250 500 1000
5,10 5,02 4,90 4,79 4,69

Un.
€

Set de bolígrafo y bloc de notas. Polipiel. Con 160 páginas 
lisas. Suministrado con caja de presentación en PP. 
     Bolígrafo: Ø10 x 137 mm | Bloc: 140 x 210 mm | 
Caja: 155 x 214 x 13 mm 
     SCR - 100 x 180 mm

1 10 250 500 1000
5,20 5,12 4,99 4,89 4,78

Un.
€
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19

BLOGER • 53396

BERGSON • 93736

ELIANA • 53413

Cuaderno A5 con 200 páginas pautadas 
y cierre elástico horizontal. 
     145 x 210 mm 
     SCR - 110 x 80 mm

1 10 100 250 1000
3,76 3,70 3,61 3,53 3,46

Un.
€

Bloc de notas de rayas con goma,y de colores 
en el borde, 200 páginas, formato A6. 
     90 x 140 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,46 2,42 2,36 2,31 2,26

Un.
€

Bloc de notas A5 con 160 forros y cubierta �exible. 
     140 x 210 mm 
     HTS - 50 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,06 3,01 2,94 2,88 2,82

Un.
€
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ROTH • 93592

LANYO II • 93590

28

05

2419

03 13

03

04 24

06

05 28

Bloc de notas de tapa dura de PU de tamaño A5 con 
160 páginas. Este producto contiene un bolsillo 
de papel/cartón en la parte interior de la cubierta 
y un porta bolígrafo (no incluido). 
     140 x 210 mm 
     LSR - 90 x 180 mm

1 10 250 500 1000
3,64 3,59 3,49 3,42 3,35

Un.
€

Libreta A5 de 192 páginas pautadas, cinta elástica, 
bolsillo interior y porta bolígrafo (no incluido). 
     132 x 213 x 18 mm 
     SCR - 95 x 180 mm

1 10 100 250 1000
3,90 3,84 3,74 3,67 3,59

Un.
€

Bolsillo interior

Bolsillo interior

Personalización 
en láser

Hojas con rayas

Hojas con rayas
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TWAIN • 93494

JOYCE • 93733

19

19

03

03

14

14

05 28

06

LINKED • 53423

Bloc de notas. Tapa rígida. Con bolsillo interior 
y 160 páginas a rayas de color mar�l. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm

1 10 500 1000 2500
2,48 2,44 2,38 2,33 2,28

Un.
€

Bloc de notas. Tapa rígida. Con soporte para 
bolígrafo y 160 páginas lisas color mar�l. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm

1 10 250 500 2500
2,48 2,44 2,38 2,33 2,28

Un.
€

Bloc de notas A5 con 160 páginas a rayas de color 
mar�l. Soporte elástico y bolígrafo (incluido). 
     132 x 215 x 16 mm 
     HTS - 50 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Bolsillo interior

Hojas lisas Hojas con rayas

Hojas con rayas



O
F

55

PORTMAN • 93775

03

03

37

27

CHAMBERI • 93491

CARRE • 93595

Bloc de notas. Tapa rígida. Con bolsillo interior 
y 160 páginas lisas de color mar�l. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm

1 10 500 1000 2500
3,04 2,99 2,92 2,86 2,80

Un.
€

Bloc de notas. Tapa rígida. Con bolsillo interior 
y 160 páginas lisas de color mar�l. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm

1 10 250 500 2500
2,48 2,44 2,38 2,33 2,28

Un.
€

Bloc de notas de tapa dura A5 con 190 páginas punteadas. 
Tiene un bolsillo interior y soporte para bolígrafo 
(no incluido). 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm

1 10 500 1000 2500
2,52 2,48 2,42 2,37 2,32

Un.
€

Bolsillo interior

Bolsillo interior

Bolsillo interior

Hojas lisas

Hojas lisas

Hojas punteadas
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BECKETT • 93732

HEMINGWAY • 93487

MEYER • 93425

04 053213 19 03 06 19 03 04 05 08

05

06

24

24 05 02 06 19 0805 022828

BRISA • 53414

08

Bloc de notas. Polipiel. Tapa rígida. 
Con 160 páginas a rayas. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 50 x 80 mm

1 10 1000 2500 5000
0,97 0,95 0,93 0,91 0,89

Un.
€

Bloc de notas. Polipiel. Tapa rígida. 
Con 160 páginas lisas. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 80 x 150 mm

1 10 250 500 2500
1,95 1,92 1,87 1,83 1,79

Un.
€

Bloc de notas. Polipiel. Tapa rígida. 
Con 160 páginas lisas. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 50 x 100 mm

1 10 1000 2500 5000
0,97 0,95 0,93 0,91 0,89

Un.
€

Bloc de notas forrado de 160 páginas con marcador. 
     130 x 170 mm 
     HTS - 50 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€Hojas lisas

Hojas lisas

Hojas con rayas

Hojas con rayas
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CORBIN • 93717

28 08

08

Bloc de notas. Polipiel. Tapa rígida. Con soporte 
para bolígrafo y 160 páginas a rayas. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm

1 10 250 500 2500
2,48 2,44 2,38 2,33 2,28

Un.
€

Hojas con rayas
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RINGORD • 93427PLATH • 93429

ASIMOV • 93715GARDEN • 93708

0403

04 1905
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Bloc de notas. Cartón. Tapa rígida. Con 120 páginas 
lisas de papel reciclado. Incluye bolígrafo. 
     105 x 145 mm 
     SCR - 80 x 90 mm

1 10 1000 2500 5000
1,04 1,02 0,98 0,96 0,93

Un.
€

Bloc de notas. Cartón. Tapa rígida. Con 120 páginas 
lisas de papel reciclado. Incluye bolígrafo. 
     154 x 154 mm 
     SCR - 130 x 80 mm

1 10 250 500 2500
1,55 1,52 1,47 1,43 1,39

Un.
€

Bloc de notas. Papel craft. Tapa rígida. Con 120 páginas 
lisas de papel reciclado. Incluye bolígrafo. 
     130 x 177 mm 
     SCR - 70 x 160 mm

1 10 1000 2500 5000
1,20 1,18 1,14 1,11 1,08

Un.
€

Bloc de notas. Cartón. Tapa rígida. Con soporte para 
bolígrafo y 120 páginas a rayas de papel reciclado. 
Bolígrafo no incluido. 
     140 x 180 mm 
     SCR - 50 x 80 mm

1 10 250 500 2500
1,88 1,84 1,79 1,74 1,69

Un.
€
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ROCK • 93419

Bloc de notas de tapa dura en tamaño B6 con 
tapa de papel craft y 140 páginas lisas de papel 
de 120g/m². Este cuaderno tiene un imán 
en su cubierta que actúa como un soporte 
de bolígrafo (no incluido). 
     130 x 180 mm 
     SCR - 70 x 160 mm

1 10 250 500 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€

CONJUNTE SU LIBRETA ROCK 
CON EL BOLÍGRAFO DEVIN (PG. 133)

PAPER STONE
Textura suave
Impermeable
Resistente
Ecológico
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WOOLF • 93710 MILTON • 93476

MIRONTE • 93498ROTHFUSS • 93482

03 0514

14
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04 24
0504

04

0906

Bloc de notas. PP semirrígido. Con 80 páginas 
lisas de papel reciclado. 
     70 x 80 mm 
     SCR - 50 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,30 0,29 0,29 0,28 0,27

Un.
€

Bloc de notas. PP semirrígido. Con 
140 páginas a rayas. Incluye bolígrafo. 
     150 x 210 mm 
     SCR - 90 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
1,82 1,79 1,73 1,69 1,64

Un.
€

Bloc de notas. PP semirrígido. Con 
160 páginas lisas. 
     78 x 108 mm 
     SCR - 30 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,57 0,56 0,54 0,53 0,51

Un.
€

Bloc de notas. Tapa rígida. Con 160 páginas 
a rayas en papel reciclado. Incluye bolígrafo. 
     125 x 180 mm 
     SCR - 90 x 140 mm

1 10 250 500 2500
1,87 1,83 1,78 1,73 1,68

Un.
€
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MARLOWE • 93707 FLAUBERT • 93709

ECOWN • 93495 KOSTOVA • 93439

60
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34 1903 05 28

28

Bloc de notas. Cartón. Tapa rígida. Con 
120 páginas a rayas de papel reciclado. 
     100 x 140 mm 
     SCR - 50 x 120 mm

1 10 1000 2500 5000
0,95 0,93 0,90 0,88 0,85

Un.
€

Bloc de notas. Cartón. Tapa rígida. Con 
160 páginas lisas de papel reciclado. 
     100 x 140 mm 
     SCR - 60 x 110 mm

1 10 1000 2500 5000
1,16 1,14 1,10 1,07 1,04

Un.
€

Bloc de notas. Cartón. Con 80 páginas a rayas. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 100 x 150 mm

1 10 1000 2500 5000
0,84 0,82 0,80 0,78 0,75

Un.
€

Bloc de notas. Cartón reciclado. Con bolsillo 
interior y 80 páginas a rayas de papel reciclado. 
     144 x 210 mm 
     SCR - 85 x 160 mm

1 10 500 1000 5000
0,95 0,93 0,90 0,88 0,85

Un.
€

Bolsillo interior
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BRONTE • 93422 BULFINCH • 93461

COOPER • 93791WILDE • 93711

Bloc de notas. Cartón. Tapa rígida. Con 140 páginas lisas 
de papel reciclado. Incluye lápiz. 
     82 x 105 mm 
     SCR - 40 x 80 mm

1 10 1000 2500 5000
0,93 0,91 0,88 0,86 0,83

Un.
€

Bloc de notas. Cartón reciclado. Con 
60 páginas lisas de papel reciclado. 
     93 x 125 mm 
     SCR - 70 x 100 mm

1 10 2500 5000 10000
0,43 0,42 0,40 0,39 0,38

Un.
€

Bloc de notas adhesivas. Cartón. 6 sets: 25 hojas 
cada. Incluye bloc de notas con 100 páginas lisas 
y bolígrafo en papel craft. 
     100 x 150 mm 
     SCR - 60 x 100 mm

1 10 1000 2500 5000
1,26 1,23 1,20 1,17 1,13

Un.
€

Bloc de notas. Cartón. Con 120 páginas lisas 
de papel reciclado. 
     85 x 125 mm 
     SCR - 60 x 80 mm

1 10 1000 2500 5000
0,86 0,84 0,82 0,79 0,77

Un.
€

Horizontal

Ve
rt

ic
al

ADAPTABLE
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LOVECRAFT • 93793

ELIOT • 93792

60
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SHENNA • 53434

GIFFER • 53428

Bloc de notas adhesivas. Cartón. 12 sets: 40 hojas cada. 
     85 x 132 x 15 mm 
     PDP - 15 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
1,96 1,93 1,88 1,84 1,80

Un.
€

Conjunto para escritorio. Cartón. Con bloc de notas 
(160 páginas pautadas en papel reciclado), 6 sets 
de notas adhesivas (25 hojas cada una), 1 regla de 12 cm, 
1 bolígrafo en cartón y soporte para tarjetas de visita. 
     110 x 153 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

1 10 250 500 2500
2,04 2,01 1,96 1,92 1,88

Un.
€

Bloc de notas adhesivas con lapicero en cubo de papel plegable. Contiene 
papeles blancos de 75 x 75 mm (380 notas), adhesivos en color neón 
(25 notas/color), papeles adhesivos blancos de 68 x 74 mm (50 notas). 
     128 x 82 x 52 mm 
     PDP - 50 x 35 mm

1 10 250 500 1000
6,90 6,80 6,62 6,49 6,35

Un.
€

Juego de cuaderno A5 de 120 páginas, notas adhesivas 
(25 por color), regla de plástico, regla de madera, bolígrafo, 
dos lápices de gra�to, sacapuntas y borrador de madera. 
     152 x 210 x 25 mm 
     SCR - 120 x 180 mm

1 10 50 250 1000
3,96 3,90 3,80 3,72 3,64

Un.
€
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STOOKY • 93421

JAMES • 93448

MISU • 53388

60

LEWIS • 93426

PETER • 93718

Bloc de notas adhesivas. Cartón. 
5 sets: 25 hojas cada. 
     80 x 60 x 3 mm 
     SCR - 60 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

Bloc de notas adhesivas. Cartón. 7 sets: 
25 hojas cada. Con regla de 12 cm con 
escala marcada. 
     159 x 50 x 3 mm 
     SCR - 130 x 12 mm

1 10 2500 5000 10000
0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Un.
€

Notas adhesivas 
de color neón. 5 colores distintos 
(25 hojas por juego). 
     75 x 50 mm 
     STI - 60 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,49 0,48 0,46 0,45 0,44

Un.
€

Bloc de notas adhesivas. Cartón. 
7 sets: 25 hojas cada. 
     80 x 105 x 9 mm 
     SCR - 50 x 80 mm

1 10 2500 5000 10000
0,72 0,71 0,69 0,67 0,65

Un.
€

Bloc de notas adhesivas. Papel craft. 
6 sets: 25 hojas cada. 
     75 x 70 mm 
     SCR - 50 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,81 0,80 0,77 0,75 0,73

Un.
€
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SIZA • 91935

AUSTEN • 91917

03

03

FAULKNER • 93794
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TAZY • 93735

93621

KIDS 
PG. 416

06

19
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Goma de borrar. TPR. Con funda protectora de PP.  
     55 x 33 x 13 mm 
     PDP - 20 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,27 0,26 0,26 0,25

Un.
€

Goma de borrar. TPR. 
     55 x 22 x 12 mm 
     DUV - 40 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

Bloc de notas adhesivas. Cartón. 4 sets: 25 hojas cada. 
     91 x 91 mm 
     PDP - 50 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€

Bloc de notas adhesivas con 6 conjuntos de colores 
(22 hojas por juego) con ranura para tarjetas. 
     104 x 65 x 5 mm 
     SCR - 30 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,69 0,68 0,66 0,64 0,62

Un.
€
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SUNDERLAND • 93518

STEPHENIE • 93565

ARTHUR • 93553BECKY • 93533FREDERICK • 93532WILLIAM • 93531

06

10

06

06

RULER • 93576

PG. 512

PG. 510

Regla con lupa. Escala 
de 15 cm marcada. 
     185 x 45 x 3 mm 
     SCR - 120 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Un.
€

Regla. Escala 
de 15 cm marcada. Con clip. 
     174 x 31 x 2 mm 
     SCR - 55 x 8 mm

1 10 2500 5000 10000
0,22 0,22 0,21 0,21 0,20

Un.
€

Regla. Poliestireno. Escala 
de 30 cm en relieve. 
     309 x 32 x 2 mm 
     SCR - 280 x 18 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Regla 30 cm. 
     305 x 32 x 3 mm 
     PDP - 60 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Regla. Poliestireno. Escala 
de 25 cm en relieve. 
     259 x 30 x 3 mm 
     SCR - 235 x 16 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,26

Un.
€

Regla. Poliestireno. Escala 
de 20 cm en relieve. 
     211 x 28 x 2 mm 
     SCR - 180 x 13 mm

1 10 500 2500 10000
0,18 0,17 0,17 0,16 0,16

Un.
€

Regla. Poliestireno. Escala 
de 15 cm en relieve. 
     163 x 25 x 3 mm 
     SCR - 150 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,13 0,13 0,12 0,12 0,12

Un.
€

COMO PEDIR SU DOM’ING:

CÓMO SOLICITAR SU BUTTON P’IN:
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SUNDERLAND • 93518

STEPHENIE • 93565

SLOPE • 81150STAND • 81138

YEATS • 53569

ARTHUR • 93553

10

10
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03 04 06 05

03

RULER • 93576

FORSYTH • 93357WHITMAN • 93359

Porta credencial extensible hasta 
900 mm con clip de metal. 
     Ø32 x 9 mm 
     PDP - 15 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Bolígrafo con base. ABS. Adhesivo 
en la base, para �jar. 
     90 x 140 x 102 mm | 
Bolígrafo: Ø9 x 139 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Bolígrafo con base. ABS. Adhesivo 
en la base, para �jar. 
     60 x 160 x 60 mm | 
Bolígrafo: 11 x 11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,03 1,01 0,97 0,95 0,92

Un.
€

Porta credencial. PVC. 
     110 x 90 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,11 0,11 0,11 0,10

Un.
€

Porta credencial. PVC. 
     110 x 170 mm 
     SCR - 15 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,21 0,21 0,20 0,20 0,19

Un.
€
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NESBIT • 94743

GRAHAME • 94744

Lámpara de sobremesa con altavoz. ABS. Con 
18 LED de alto brillo, botón táctil y brazo �exible. 
Conexión por bluetooth y conexión estéreo 3,5 mm. 
Con 5W/4Ω. Autonomía hasta 6 h. Conexión a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil. Incluye 
cable USB para cargar. Suministrado en caja 
de presentación. 
     100 x 225 x 100 mm | Caja: 110 x 235 x 105 mm 
     PDP - 12 x 50 mm

1 10 25 50 250
17,90 17,72 17,36 17,09 16,83

Un.
€

Lámpara de sobremesa. ABS. Con pinza, brazo 
�exible y botón táctil. LED COB con 3 modos de luz 
(bajo, mediano y fuerte). Autonomía hasta 20 h. Incluye 
cable USB para cargar. Suministrado con caja. 
     115 x 55 x 380 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 50 100 500
11,20 11,09 10,86 10,70 10,53

Un.
€

FLEXIBLE 
Y DIRECCIONABLE

3 MODOS 
DE LUZ

Design modernoAdaptable a cualquier 
estructura

COLUMNA CON 
CONEXIÓN POR 

BLUETOOTH

CONEXIÓN CON 
SMARTPHONE

18 LEDS 
DE ALTO BRILLO

Luz direccionable
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OSCAR • 92075

33

Portafolios A5. Polipiel. Batería portátil (litio). Capacidad: 4.000 mAh. 
Tiempo de vida ≥ 500 ciclos. Con entrada/salida 5V/1A y cable USB/micro 
USB para cargar la batería. Bloc de notas removible: 64 hojas con 
rayas color mar�l. Gomas interiores para organización y suporte para 
smartphone. Chapa con acabado de goma, LED interior y botón on/o .̧ 
Suministrada en caja de presentación. Bolígrafo no incluido. 
     165 x 225 x 25 mm | Chapa: 55 x 35 mm | Caja: 180 x 240 x 35 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 25 50 100
39,88 39,48 38,68 38,09 37,49

Un.
€

Chapa retro 
iluminada 
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RIORDAN • 92067

SALINGER • 92068

PYNCHON • 92066
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Portafolios A5. Imitación de lino y polipiel. Cierre 
magnético. Bloc: 20 hojas a rayas. Placa metálica con 
acabado de goma. Bolígrafo y accesorios no incluidos. 
     183 x 252 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm

1 10 50 100 500
11,36 11,25 11,02 10,85 10,68

Un.
€

Portafolios A4. Imitación de lino y polipiel. Cierre 
magnético. Bloc: 20 hojas a rayas. Placa metálica con 
acabado de goma. Bolígrafo y accesorios no incluidos. 
     233 x 310 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm

1 10 25 100 500
14,40 14,26 13,97 13,75 13,54

Un.
€

Portafolios A4. Imitación de lino y polipiel. Bloc 
de notas: 20 hojas pautadas. Placa metálica con 
acabado de goma. Bolígrafo y accesorios no incluidos. 
     259 x 336 x 27 mm | Placa: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm

1 10 25 50 250
17,60 17,42 17,07 16,81 16,54

Un.
€
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SERPA • 92069

CHRISTIE • 92058 AUSTER • 92073

60

Portafolios A4. 600D. Bolsillo exterior frontal. 
Con 4 anillas de 20 mm para hojas tamaño A4. 
Bloc: 20 hojas a rayas. USB no incluida. 
     260 x 340 x 35 mm 
     TRS - 150 x 160 mm

1 10 50 100 500
13,08 12,95 12,69 12,49 12,30

Un.
€

Portafolios A4. Corcho. Bloc: 20 hojas lisas 
de color mar�l. Suministrado en funda 
de non-woven. Bolígrafo no incluido. 
     239 x 307 x 17 mm | Funda: 285 x 350 mm 
     SCR - 100 x 100 mm

1 10 50 100 500
9,10 8,96 8,74 8,55 8,37

Un.
€

Portafolios A4. Polipiel y micro�bra. Con 
4 anillas de 20 mm para hojas tamaño A4. 
Bloc: 20 hojas a rayas. USB no incluida. 
     265 x 340 x 45 mm 
     SCR - 20 x 80 mm

1 10 25 100 500
12,70 12,57 12,32 12,13 11,94

Un.
€
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PASZO • 92044

BIELO • 92038

GORDON • 92032

03
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Portafolios A4. Polipiel y micro�bra. Bloc: 20 hojas 
a rayas. Bolígrafo no incluido. 
     245 x 325 x 40 mm | Placa: 16 x 45 mm 
     TRS - 150 x 250 mm

1 10 50 100 500
12,32 12,20 11,95 11,77 11,58

Un.
€

Portafolios A4. Polipiel. Con bolsillo frontal. 
Calculadora de sistema dual de 8 dígitos. 
Pila LR1130 incluida. Bloc: 20 hojas a rayas. 
Bolígrafo no incluido. 
     250 x 345 x 20 mm 
     SCR - 150 x 200 mm

1 10 25 50 250
17,48 17,31 16,96 16,69 16,43

Un.
€

Portafolios A4. Polipiel. Calculadora de sistema dual 
de 8 dígitos. Pila LR1130 incluida. Bloc: 20 hojas 
a rayas. Bolígrafo no incluido. 
     240 x 320 x 32 mm 
     SCR - 90 x 100 mm

1 10 50 100 500
12,50 12,38 12,13 11,94 11,75

Un.
€
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CLARK • 92041

TORGA • 92072

CUSSLER • 92049

FITZGERALD • 92040
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Portafolios A4. 600D. Bloc: 20 hojas a rayas. 
Bolígrafo no incluido. 
     240 x 325 x 15 mm 
     TRS - 110 x 150 mm

1 10 100 250 1000
6,94 6,84 6,66 6,52 6,38

Un.
€

Portafolios A4. micro�bra y 210D. Bloc: 20 hojas a rayas. 
Con soporte para bolígrafo. Bolígrafo no incluido. 
     240 x 315 x 15 mm 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 50 100 500
8,38 8,25 8,04 7,88 7,71

Un.
€

Portafolios A4. 600D. Bloc: 20 hojas a rayas. 
Bolígrafo no incluido. 
     240 x 320 x 10 mm 
     TRS - 190 x 230 mm

1 10 100 250 1000
4,76 4,69 4,57 4,47 4,38

Un.
€

Portafolios A4. Polipiel y 800D poliéster. 
Interior en micro�bra. Bloc: 20 hojas a rayas. 
Bolígrafo no incluido. 
     245 x 315 x 15 mm 
     TRS - 150 x 250 mm

1 10 50 100 500
7,38 7,27 7,08 6,94 6,79

Un.
€
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DURRELL • 92071 PUZO • 93463

POE • 92046

PG. 506 

Portafolios A4. Cartón: 450 g/m². Bloc: 20 hojas 
lisas en papel reciclado. Bolígrafo incluido. 
     230 x 320 x 15 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

1 10 250 500 2500
2,28 2,25 2,19 2,14 2,10

Un.
€

Portafolios A5. Cartón: 450 g/m². Bloc: 20 hojas 
lisas en papel reciclado. Bolígrafo incluido. 
     168 x 230 x 15 mm 
     PDP - 30 x 50 mm

1 10 250 500 2500
1,64 1,61 1,56 1,52 1,48

Un.
€

Portafolios A4. Cartón: 400 g/m². 
     230 x 307 mm 
     SCR - 100 x 150 mm

1 10 2500 5000 10000
0,63 0,62 0,60 0,58 0,57

Un.
€

SERVICIOS GRÁFICOS A SU MEDIDA!
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THIKER II  
97431

THIKER I  
57431

METRONOME  
97429

 ‐ Resistente al agua
 ‐ Medidor de ritmo cardíaco
 ‐ Monitoreo del sueño
 ‐ Conectarse 

a la lista de reproducción 
del dispositivo móvil

 ‐ Reloj despertador
 ‐ Notificaciones 

de teléfonos móviles

 ‐ Resistente al agua
 ‐ Medidor de ritmo cardíaco
 ‐ Monitoreo del sueño
 ‐ Conectarse 

a la lista de reproducción 
del dispositivo móvil

 ‐ Reloj despertador
 ‐ Notificaciones 

de teléfonos móviles

 ‐ GPS
 ‐ Resistente al agua
 ‐ Medidor de ritmo cardíaco
 ‐ Monitoreo del sueño
 ‐ Conectarse 

a la lista de reproducción 
del dispositivo móvil

 ‐ Notificaciones 
de teléfonos móviles

El THIKER II es un reloj inteligente moderno con correa de cuero que se adapta 
a diferentes ocasiones debido a su elegante diseño. THIKER II se suministra en una 
caja de regalo. 
     26 x 47 x 8 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
95,60 92,73 89,86

Un.
€

El THIKER I es un reloj inteligente y sofisticado, resistente al agua, con correa 
de acero inoxidable. El THIKER I es un reloj con las características necesarias para 
ser un aliado en su vida cotidiana. Se presenta en una caja de regalo. 
     26 x 47 x 8 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
95,60 92,73 89,86

Un.
€

El METRONOME es un reloj inteligente moderno y sofisticado con detalles que 
le dan un diseño atemporal pero innovador. El GPS integrado y su resistencia al agua 
mejoran la singularidad de este reloj inteligente que viene en una caja de regalo. 
     26 x 50 x 10 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm 

1 10 25
153,70 149,09 144,48

Un.
€
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BLARE  
97257

 ‐ Micrófono
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 ‐  Incluye cable El BLARE es un altavoz de diseño moderno y discreto, fabricado 

en ABS. Tu mejor Socio en todo momento, debido a sus 
características técnicas y funcionales. El BLARE se suministra 
en una caja de regalo. 
     60 x 63 x 70 mm | Caja: 120 x 139 x 83 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

1 10 25
24,98 24,23 23,48

Un.
€
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THUNDER  
97258

 ‐ Micrófono
 ‐ Control de volumen
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista 

de reproducción del dispositivo móvil

La THUNDER es una columna de sonido fabricada en ABS 
texturizado, de aspecto elegante con acabados de gran detalle. 
El altavoz es un objeto que encaja perfectamente en un ambiente 
elegante y sofisticado y viene presentado en caja de regalo. 
     73 x 196 x 54 mm | Caja: 275 x 123 x 74 mm 
     SCR - 40 x 15 mm

1 10 25
33,80 32,79 31,77

Un.
€
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MENDEL • 97425 NICOLLE • 97424

GRAHAME • 94744

Pulsera inteligente. Silicona y ABS. Con botón touch y transmisión por 
bluetooth. Noti�cación de llamadas telefónicas, mensajes escritos 
y recordatorios de tareas y actividades. Funciones: reloj, calendario, 
despertador, podómetro, medidor de distancia recorrida, contador 
de calorías, medidor de ritmo cardíaco y presión arterial, monitorización 
de horas de sueño, aviso contra sedentarismo, alarma contra pérdida 
y control remoto para cámara fotográ�ca. Autonomía hasta 15 días. 
Pulsera �exible, regulable hasta 9 posiciones. Incluye cable USB para 
cargar. Compatible con Android y iOS. Descargar la aplicación en Play 
Store y AppStore. Suministrada en caja. 
     20 x 240 x 9 mm | Caja: 78 x 103 x 24 mm 
     DGL - 40 x 60 mm

1 10 25 50 100
23,90 23,66 23,18 22,82 22,47

Un.
€

Reloj inteligente. Silicona. Con pantalla OLED touch y transmisión por 
bluetooth. Noti�cación de llamadas telefónicas y mensajes escritos. 
Funciones: reloj, calendario, despertador, cronómetro, podómetro, 
monitorización de horas de sueño, termómetro, barómetro, acceso 
al historial de llamadas y a la lista de contactos, kit manos libres 
y conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil. Autonomía 
hasta 15 h. Pulsera �exible, regulable hasta 11 posiciones. Incluye cable 
USB/micro USB de carga. Compatible con Android y iOS. Descargar 
la aplicación en Play Store (dispositivos iOS no necesitan aplicación). 
Suministrada en caja. 
     40 x 252 x 12 mm | Caja: 75 x 92 x 57 mm 
     PDP - 3 x 10 mm

1 10 25 50 250
16,38 16,22 15,89 15,64 15,40

Un.
€

Lámpara de sobremesa con altavoz. ABS. Con 
18 LED de alto brillo, botón táctil y brazo �exible. 
Conexión por bluetooth y conexión estéreo 3,5 mm. 
Con 5W/4Ω. Autonomía hasta 6 h. Conexión a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil. Incluye 
cable USB para cargar. Suministrado en caja 
de presentación. 
     100 x 225 x 100 mm | Caja: 110 x 235 x 105 mm 
     PDP - 12 x 50 mm

1 10 25 50 250
17,90 17,72 17,36 17,09 16,83

Un.
€

Columna con conexión por 
bluetooth

Conexión con smartphone

18 LEDs de alto brillo

Luz direccionable

Pantalla extraíble 
para carga
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TEDS • 97208

ECCLES • 97385 GANTE • 97395

Altavoz con micrófono. ABS y tejido en poliéster. 
Acabado de goma. Con transmisión por bluetooth, 
conexión estéreo 3,5 mm y lector de tarjetas TF. 
Con 2 x 3W/4Ω. Autonomía hasta 4 h. Función para 
contestar llamadas, control de volumen y conexión 
a playlist del dispositivo móvil. Incluye cable USB para 
cargar. Suministrado en caja de presentación. 
     160 x 120 x 50 mm | Caja: 180 x 180 x 66 mm 
     SCR - 120 x 120 mm

1 10 25 50 250
22,98 22,75 22,29 21,95 21,60

Un.
€

Altavoz con micrófono. ABS y tejido en poliéster. Con 
mosquetón y acabado de goma. Transmisión por bluetooth. 
Con 3W/4Ω. Autonomía hasta 3 h. Función para contestar 
llamadas, control de volumen y conexión a playlist del 
dispositivo móvil. Incluye cable para cargar. Suministrado 
en caja de presentación. 
     Ø90 x 40 mm | Caja: 115 x 95 x 45 mm 
     DGL - 40 x 20 mm

1 10 50 100 500
9,80 9,70 9,51 9,36 9,21

Un.
€

Altavoz con micrófono. ABS y tejido en poliéster. Acabado 
de goma. Con transmisión por bluetooth, conexión estéreo 
3,5 mm y lector de tarjetas TF. Con 3W/4Ω. Autonomía hasta 
2 h. Función para contestar llamadas, control de volumen 
y conexión a playlist del dispositivo móvil y radio FM. Incluye 
cable USB para cargar. Suministrado en caja de presentación. 
     120 x 80 x 40 mm | Caja: 142 x 85 x 45 mm 
     DGL - 60 x 40 mm

1 10 50 100 500
12,20 12,08 11,83 11,65 11,47

Un.
€
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SYNTH • 97927

HOYLE • 97335 WRIST • 45327

Altavoz del bluetooth del metal en una caja de regalo. Especi�caciones 
técnicas: 3 W de potencia, 4.0 bluetooth con un alcance de hasta 10»m, 
capacidad de la batería 520 mAh, tiempo de carga 2–3 horas, tiempo 
de reproducción 7–8 horas, micrófono incorporado para conferencias 
y llamadas telefónicas, control de reproducción directamente en el altavoz, 
radio FM de apoyo. Compatible con todos los dispositivos compatibles con 
la conectividad bluetooth, así como a través del cable de audio. El cable 
USB/DC 5 V/Jack están incluidos. 
     Ø60 x 50 mm | Caja 97 x 87 x 95 mm 
     LSR - 20 x 20 mm

1 10 25 50 250
14,80 14,65 14,36 14,13 13,91

Un.
€

Altavoz con micrófono. ABS. Con transmisión por bluetooth, 
conexión estéreo 3,5 mm y lector de tarjetas TF. Con 
3W/4Ω. Autonomía hasta 3 h. Función para contestar 
llamadas, control de volumen y conexión a playlist del 
dispositivo móvil. Con base anti deslizante para el móvil. 
Incluye cable USB para cargar. Suministrado en caja 
de presentación. 
     Ø85 x 66 mm | Caja: 93 x 93 x 85 mm 
     PDP - 20 x 10 mm

1 10 50 100 500
15,60 15,44 15,13 14,90 14,66

Un.
€

Columna de sonido con transmisión bluetooth, en forma de reloj 
de pulsera. El altavoz tiene 3 W de potencia, transmisión 
bluetooth 2.1 de hasta 10 m de alcance, capacidad de batería 
de 250 mAh. Tiempo de carga de 3-4 h, autonomía de hasta 
3 horas, botón incorporado de reproducción / parada del 
altavoz, y ranura para tarjeta SD . Este producto promocional 
es compatible con todos los dispositivos que admiten 
la transmisión por Bluetooth. Incluye cable USB / micro USB. 
     47 x 24 x 70 mm 
     PDP - 20 x 7 mm

1 10 50 100 500
14,50 14,36 14,07 13,85 13,63

Un.
€
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EDISON • 97255

FLOREY • 97252

Altavoz Bluetooth 4.2 personalizable con logotipo iluminado. 
Este altavoz ABS con �nalización de goma tiene un puerto 
micro-USB, batería de 300 mAh. Esta batería incluye un cable 
2 en 1: USB - micro USB para cargar y micro USB - conector. 
     59 x 59 x 51 mm 
     LSR - 30 x 15 mm

1 10 50 100 500
11,92 11,74 11,44 11,20 10,97

Un.
€

Altavoz con micrófono. Aluminio. Con transmisión por bluetooth 
y lector de tarjetas TF. Con 3W/4Ω. Autonomía hasta 5 h. Función 
para contestar llamadas, control de volumen, conexión a playlist 
del dispositivo móvil y radio FM. Incluye cable USB para cargar. 
Suministrado en caja de presentación. 
     Ø71 x 42 mm | Caja: 80 x 80 x 60 mm 
     PDP - 25 x 15 mm

1 10 50 100 500
9,56 9,46 9,27 9,13 8,99

Un.
€
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CURIE • 57328 TURING • 97333

KEPLER • 97386 EUCLID • 97340

Altavoz resistente al agua. ABS. Acabado mate. Con 
transmisión por bluetooth y 3W/4Ω. Autonomía hasta 
3 h. Función para contestar llamadas, control de volumen 
y conexión a playlist del dispositivo móvil. Con ventosa. Incluye 
cable para cargar. Suministrado en caja de presentación. 
     Ø85 x 50 mm | Caja: 88 x 88 x 55 mm 
     PDP - 30 x 9 mm

1 10 250 500 1000
7,76 7,64 7,45 7,29 7,14

Un.
€

Mini altavoz con micrófono. ABS. Con transmisión por bluetooth 
y conexión estéreo 3,5 mm. Con 2W/4Ω. Autonomía hasta 
4 h. Función para contestar llamadas, control de volumen 
y conexión a playlist del dispositivo móvil. Incluye cable USB 
para cargar. Suministrado en caja de presentación. 
     Ø35 x 38 mm | Caja: 65 x 65 x 45 mm 
     PDP - 10 x 25 mm

1 10 50 100 500
10,20 10,10 9,89 9,74 9,59

Un.
€

Altavoz con micrófono. ABS. Acabado de goma. Con transmisión 
por bluetooth, conexión estéreo 3,5 mm y lector de tarjetas TF. Con 
3W/4Ω. Autonomía hasta 3 h. Función para contestar llamadas, control 
de volumen y conexión a playlist del dispositivo móvil y radio FM. Incluye 
cable USB para cargar. Suministrado en caja de presentación. 
     108 x 55 x 38 mm | Caja: 130 x 58 x 40 mm 
     PDP - 35 x 15 mm

1 10 25 100 500
12,10 11,98 11,74 11,56 11,37

Un.
€

Altavoz con micrófono. ABS. Acabado de goma. Con transmisión 
por bluetooth y 3W/4Ω. Autonomía hasta 3 h. Función para 
contestar llamadas, control de volumen y conexión a playlist del 
dispositivo móvil. Incluye cable USB para cargar. Suministrado 
en caja de presentación. 
     150 x 56 x 58 mm | Caja: 155 x 61 x 61 mm 
     PDP - 25 x 6 mm

1 10 25 100 500
10,48 10,38 10,17 10,01 9,85

Un.
€
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PEREY • 97253

GLASHOW • 97256

Altavoz con micrófono. ABS. Acabado de goma. Con 
transmisión por bluetooth y lector de tarjetas TF. Con 3W/4Ω. 
Autonomía hasta 2 h. Función para contestar llamadas, 
control de volumen y conexión a playlist del dispositivo móvil. 
Incluye cable USB/micro USB para cargar. 

Ø59 x 55 mm 
     PDP - 25 x 8 mm

1 10 100 250 1000
7,28 7,17 6,99 6,84 6,70

Un.
€

Columna de bambú y ABS. Este altavoz tiene conexión Bluetooth 
3.0 y un puerto micro-USB para cargar. Este altavoz posee micrófono 
incorporado y tiene la función de responder llamadas, controlar el volumen 
y conectarse a la lista de reproducción de dispositivos móviles. El altavoz 
tiene 4Ω 3W y la batería tiene una capacidad de 400mAh. Este altavoz 
se suministra en caja craft. 
     Ø60 x 52 mm 
     PDP - 25 x 20 mm

1 10 50 100 500
9,08 8,94 8,72 8,54 8,35

Un.
€
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DESCRY  
97922

WIRETAP  
97926

 ‐ Micrófono
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 ‐ Caja de carga

 ‐ Micrófono
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 ‐ Caja de carga
 ‐ Resistente al agua
 ‐ Incluye cable

El DESCRY es un auricular de metal y ABS distinguido. Sus características 
técnicas lo elevan a un objeto altamente funcional. El DESCRY se suministra 
en una caja de regalo. 
     31 x 78 x 38 mm | Caja de carga: 79 x 40 x 32 mm | Caja: 128 x 110 x 58 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25
59,98 58,18 56,38

Un.
€

El WIRETAP es un auricular inalámbrico de metal y ABS en color negro, 
de diseño distinguido y moderno.  Al tener un gran aislamiento y ser 
resistente a las salpicaduras, estos auriculares inalámbricos se distinguen 
por su calidad y funcionalidad.  El WIRETAP se suministra en una caja 
de regalo. 
     45 x 76 x 29 mm | Caja: 126 x 124 x 49 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25
69,10 67,03 64,95

Un.
€
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GROOVY  
97928

 ‐ Plegables
 ‐ Micrófono
 ‐ Control de volumen
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista 

de reproducción del dispositivo móvil
 ‐ Incluye cable

El GROOVY es un auricular inalámbrico, de metal, polipiel y ABS, 
cómodo, elegante y plegable. El GROOVY es un auricular práctico 
e ideal para todos los días que viene en una caja de regalo. 
     200 x 160 x 73 mm | Caja: 265 x 250 x 65 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

1 10 25
55,30 53,64 51,98

Un.
€
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HEARKEEN  
97919

 ‐ Micrófono
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Control de volumen
 ‐ Conectarse a la lista 

de reproducción del dispositivo móvil

El HEARKEEN es un auricular fabricado en ABS e silicone muy 
útil para grandes momentos cotidianos. Debido a su diseño 
versátil, se pueden usar en entornos profesionales, lúdicos 
o deportivos. Se sumistra en una caja de regalo. 
     165 x 153 x 10 mm | Caja: 201 x 220 x 40 mm 
     PDP - 20 x 5 mm

1 10 25
24,40 23,67 22,94

Un.
€
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VIBRATION  
97923

 ‐ Micrófono
 ‐ Botón de llamada
 ‐ Conectarse a la lista 

de reproducción del dispositivo móvil
 ‐  Incluye cable

El VIBRATION es un auricular de metal y ABS de diseño 
moderno que destaca por su acabado metálico en los 
diversos detalles del producto. El VIBRATION se suministra 
en una caja de regalo. 
     25 x 19 mm | Caja: 88 x 97 x 45 mm 
     LSR - 14 x 3 mm

1 10 25
14,60 14,16 13,72

Un.
€
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CHARGAFF • 97210 LINNAEUS • 97209

KANDEL • 97912

Auriculares inalámbricos. ABS. Con transmisor por bluetooth. 
Autonomía hasta 6 h. Función para contestar llamadas, control 
de volumen y conexión a playlist del dispositivo móvil. Incluye cable 
USB/micro USB. Incluyen base para cargar. Suministrados en caja 
de presentatión. 
     Auricular: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Caja: 83 x 83 x 40 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25 50 250
29,70 29,40 28,81 28,36 27,92

Un.
€

Auricular inalámbrico. PS. Con transmisión por bluetooth. 
Autonomía hasta 2 h. Función para contestar llamadas 
y conexión a playlist del dispositivo móvil. Incluye cable 
para cargar. Suministrado en caja de PS. 
     Auricular: 30 x 20 x 15 mm | Caja: 60 x 60 x 20 mm 
     PDP - 50 x 30 mm

1 10 50 100 500
5,60 5,52 5,38 5,26 5,15

Un.
€

Auriculares inalámbricos bluetooth 5.0. Función de responder 
llamadas, controlar el volumen y conectarse a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil. Estos auriculares 
vienen con su estuche para carga con conector micro USB. 
     71 x 55 x 28 mm | Auricular: 47 x 21 x 21 mm 
     PDP - 25 x 20 mm

1 10 25 50 250
25,98 25,72 25,20 24,81 24,42

Un.
€

Conexión a la lista de 
reproducción (playlist) 

del smartphone

Contestador 
de llamadas

Comunicación por 
bluetooth
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EDWIN • 97355

HILLEMAN • 97356

BARON • 97365

Auriculares. ABS. Ajustables. Con acabado de goma 
y transmisión por bluetooth. Autonomía hasta 5 h. Función 
para contestar llamadas, control de volumen y conexión 
a playlist del dispositivo móvil. Permite emparejar con 
2 dispositivos móviles en simultáneo. Incluye cable 
USB/micro USB para cargar la batería. Suministrados 
en caja de presentación. 
     157 x 165 x 42 mm | Caja: 161 x 200 x 55 mm 
     PDP - 10 x 30 mm

1 10 25 50 250
22,30 22,08 21,63 21,30 20,96

Un.
€

Auriculares plegables. ABS. Con transmisión por 
bluetooth y lector de tarjetas TF. Autonomía hasta 
4 h. Función para contestar llamadas, control 
de volumen, conexión a playlist del dispositivo 
móvil y radio FM. Incluye cable USB/micro USB 
para cargar la batería. Suministrados en caja 
de presentación (funda de non-woven incluida). 
     Cerrados: 120 x 180 x 80 mm | 
Funda: 200 x 250 mm | Caja: 127 x 171 x 90 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 25 50 250
21,24 21,03 20,60 20,28 19,97

Un.
€

Auriculares plegables. ABS. Ajustable. Con estructura 
acolchada, transmisión por bluetooth y lector de tarjetas 
TF. Autonomía hasta 4 h. Función para contestar llamadas, 
control de volumen, conexión a playlist del dispositivo 
móvil y radio FM. Incluye cable USB/micro USB para cargar 
la batería. Suministrados en caja de presentación. 
     Cerrados: 115 x 135 x 68 mm | Caja: 150 x 150 x 70 mm 
     PDP - 15 x 30 mm

1 10 25 100 250
19,60 19,40 19,01 18,72 18,42

Un.
€
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OTTO • 97913

FIBONACCI • 97354

Auriculares para PC bluetooth 4.1 y controles. 
Estos auriculares tienen la función de responder 
llamadas, controlar el volumen y conectarse 
a la lista de reproducción del dispositivo móvil. 
La batería tiene una capacidad de 50 mAh. Los 
auriculares vienen con una bolsa de EVA. 
     80 x 65 x 32mm 
     PDP - 40 x 6 mm

1 10 50 100 500
9,96 9,86 9,66 9,51 9,36

Un.
€

Auriculares. ABS. Con transmisión por bluetooth. 
Autonomía hasta 4 h. Función para contestar llamadas, 
control de volumen y conexión a playlist del dispositivo 
móvil. Incluye cable USB/micro USB para cargar 
la batería. Suministrados en funda de EVA, con caja 
de presentación. 
     Funda: Ø85 x 35 mm | Caja: 90 x 90 x 40 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 50 100 250
14,48 14,34 14,05 13,83 13,61

Un.
€

Auriculares magnéticos



93

TC

03

OLAH • 97914

Auriculares para PC con bluetooth 4.2 y botones de control. Estos 
auriculares tienen la función de responder llamadas, controlar 
el volumen y conectarse a la lista de reproducción del dispositivo 
móvil. La batería tiene una capacidad de 135 mAh. Los auriculares 
vienen con un cable de carga USB a micro USB y vienen con una 
bolsa no tejida. 
     190 x 200 mm 
     PDP - 6 x 30 mm

1 10 50 100 250
14,80 14,65 14,36 14,13 13,91

Un.
€

Auriculares magnéticos
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PINEL • 97359

GERMAIN • 97358 FARADAY • 97360

Auriculares retráctiles. Cable de 0,75 m con conexión 
estéreo de 3,5 mm. Suministrados con funda 
de non-woven. 
     30 x 38 x 11 mm | Funda: 60 x 105 mm 
     PDP - Ø18 mm

1 10 100 500 2500
2,06 2,03 1,98 1,94 1,90

Un.
€

Auriculares. ABS. Cable de 1,2 m con conexión estéreo 
de 3,5 mm. Suministrados en caja de PP. 
     Caja: Ø55 x 20 mm 
     SCR - Ø35 mm

1 10 1000 2500 5000
0,95 0,93 0,90 0,88 0,85

Un.
€

Auriculares. Cable de 1,25 m con conexión estéreo 
de 3,5 mm. Suministrados en caja de PS/ABS. 
     Caja: 60 x 64 x 16 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
0,79 0,77 0,75 0,73 0,71

Un.
€
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GOODALL • 97321 VOLTA • 97331

Auriculares plegables. ABS. Ajustables. Cable de 1,45 m con 
conexión estéreo de 3,5 mm. Suministrados en caja 
de presentación. 
     Cerrados: 100 x 155 x 50 mm | Caja: 110 x 170 x 70 mm 
     PDP - 18 x 50 mm

1 10 250 500 1000
5,80 5,71 5,57 5,45 5,34

Un.
€

Auriculares. ABS. Ajustables. Cable de 1,20 m con conexión 
estéreo de 3,5 mm. 
     150 x 165 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 50 250 1000
3,58 3,53 3,44 3,37 3,29

Un.
€

Auriculares 
plegables
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HORDE  
97921

MAGNET  
97920

 ‐ Compatible con smartphones 
con tecnología de carga inalámbrica

 ‐ Compatible con smartphones 
con tecnología de carga inalámbrica

El HORDE es un cargador inalámbrico que combina el metal y tela en una 
combinación perfecta que culmina en un objeto de diseño elegante 
y sofisticado. El HORDE es compatible con teléfonos inteligentes que 
tienen tecnología de carga inalámbrica, lo que lo convierte en un aliado 
cotidiano. 
     16 x 87 x 101 mm | Caja: 169 x 154 x 34 mm 

1 10 25
27,58 26,75 25,93

Un.
€

El MAGNET es un cargador inalámbrico resistente de diseño moderno, 
fabricado en metal y materiales acrílicos. Este cargador tiene una potencia 
de carga de 10W. 
     14 x 107 x 100 mm | Caja: 157 x 179 x 34 mm 
     LSR - 20 x 5 mm

1 10 25
27,90 27,06 26,23

Un.
€
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TRENCHER  
97925

CROWD  
97917

THINK  
97916

 ‐ Batería de polímero de litio
 ‐ Carga 2 dispositivos 

simultáneamente
 ‐ Compatibilidad universal
 ‐ LED indikátor

 ‐ Compatibilidad universal
 ‐ Batería de polímero de litio
 ‐ LED indikátor
 ‐ Carga 2 dispositivos 

simultáneamente

 ‐ Carga 2 dispositivos 
simultáneamente

 ‐ LED indikátor
 ‐ Compatibilidad universal
 ‐ Batería de polímero de litio

La THINK es una batería portátil construida en ABS y PC que permite 
su uso simultáneo como cargador inalámbrico. La THINK es un objeto 
de alto nivel de diseño y, debido a sus características técnicas, puede 
usarse para viajar (como batería portátil), o como cargador inalámbrico. 
La batería se suministra en una caja de regalo. 
     145 x 90 x 97 mm | Caja: 212 x 195 x 58 mm 

1 10 25
67,00 64,99 62,98

Un.
€

La TRENCHER es una batería portátil forrada de tela con una carcasa 
de ABS, con acabado de rugoso/gomoso que se distingue por 
su diseño moderno pero elegante, a la par que intimista. La TRENCHER 
se suministra en una caja de regalo. 
     140 x 70 x 16 mm | Caja:  212 x 112 x 29 mm 
     SCR - 45 x 15 mm

1 10 25
29,40 28,52 27,64

Un.
€

La CROWD es una batería, construida en ABS, portátil, de diseño 
elegante e innovador. La batería portátil se suministra en una caja 
de regalo. 
     98 x 64 x 14 mm | Caja: 148 x 144 x 34 mm 
     SCR - 40 x 10 mm

1 10 25
17,70 17,17 16,64

Un.
€
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KOHN • 97915 FITCH • 97909

60

60

Batería portátil de bambú. Capacidad de 5.000 mAh. 
Esta batería tiene 5V / 2A de entrada / salida, 2 entradas 
micro-USB y 1 salida USB. 
     120 x 51 x 15 mm 
     SCR - 80 x 30 mm

1 10 50 100 250
17,90 17,72 17,36 17,09 16,83

Un.
€

Batería de bambú portátil con capacidad de carga de 5.000 mAh, que 
permite utilizar hasta 500 ciclos. Esta batería tiene una salida USB 
DC5V / 2.0A y una salida inalámbrica de 5 W y tiene protección contra 
sobrecalentamiento. 
     140 x 70 x 12mm 
     SCR - 120 x 50 mm

1 10 50 100 250
25,60 25,34 24,83 24,45 24,06

Un.
€
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MOTT • 97911

POWER • 97910

60

60

Organizador de o�cina de bambú y ABS con 
cargador inalámbrico y soporte para teléfono 
inteligente, así como multi concentrador 
USB con salida USB-C. Este organizador 
incluye entrada de 5V y 1.5A, salida USB 
de 5V y capacidad de carga de 5W. Producto 
suministrado en caja tipo craft, 
     255 x 135 x 14 mm 
     LSR - 120 x 60 mm

1 10 50 100 500
15,80 15,64 15,33 15,09 14,85

Un.
€

Cargador inalámbrico de bambú con cable. El cargador 
tiene entradas de 5V / 2A y tiene una potencia de carga 
de 5W. Este producto se suministra en una caja tipo 
craft. 
     92 x 92 x 9 mm 
     SCR - 70 x 70 mm

1 10 50 100 500
9,50 9,41 9,22 9,07 8,93

Un.
€
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STEVENS • 97154

HOUSTON • 97160 WOESE • 97361

REDI • 97362

Estación de carga USB. ABS. Con 5 salidas 5V/4A. 
     65 x 110 x 80 mm 
     PDP - 25 x 50 mm

1 10 25 100 250
10,60 10,49 10,28 10,12 9,96

Un.
€

Adaptador Qualcomm 3.0. en ABS con entrada 
USB 2.0. El cargador tiene un voltaje de entrada 
de CA de 100V-250V 50-60Hz 0.35A y un voltaje 
de salida DC5V / 3.1A, 9V / 2.0A, 12V / 1.5A 18W. 
     42 x 25 x 85 mm 
     PDP - Ø40 mm

1 10 100 250 1000
8,40 8,27 8,06 7,90 7,73

Un.
€

Adaptador USB. ABS. Con salida 5V/1A. 
     48 x 35 x 14 mm 
     PDP - 35 x 15 mm

1 10 250 500 2500
1,64 1,61 1,56 1,52 1,48

Un.
€

Adaptador USB. ABS. Con 2 salidas 5V/1-2.1A. 
     62 x 42 x 23 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 100 250 1000
4,10 4,04 3,94 3,85 3,77

Un.
€

COMBINAR CON 
CARGADORES RÁPIDOS
97906 + 97908
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HIPERLINK • 97906BURNELL • 97908

COUSTEAU • 97346 CAROLINE • 97903

Cargador inalámbrico de ABS y silicona con 
cable USB para una carga rápida. El cargador 
tiene entradas de 5V / 2A y 9V / 1.67A y tiene 
una potencia de carga de 5W, 7.5W o 10W. 
Este cargador viene presentado en caja. 
     Ø69 x 10 mm 
     PDP - Ø40 mm

1 10 100 250 1000
7,30 7,19 7,01 6,86 6,72

Un.
€

Cargador inalámbrico ABS retroiluminado con 
acabado en tacto goma. Este cargador tiene 
un cable micro USB que permite una carga 
rápida. El cargador tiene entradas de 5V / 2A 
y 9V / 1.67A y tiene una potencia de carga de 10W. 
     Ø99 x 9 mm | Cable: 1000 mm 
     LSR - Ø30 mm

1 10 50 100 500
12,90 12,71 12,38 12,13 11,87

Un.
€

Cargador inalámbrico. ABS. Carga de dispositivo vía 
inducción. Con entrada 5V/2A y potencia de carga de 5W. 
Incluye cable USB/micro USB para cargar. Compatible con 
smartphones con tecnología de carga inalámbrica. 
     Ø100 x 10 mm 
     PDP - 25 x 15 mm

1 10 100 250 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€

Cargador inalámbrico y puerto USB 2.0. ABS. Carga 
de dispositivo vía inducción. Con entrada 5V/2A, salida 
5V/0.5-1A, 2 puertos USB y potencia de carga de 5W. 
Incluye cable USB/micro USB para cargar. Compatible 
con smartphones con tecnología de carga inalámbrica. 
     90 x 90 x 10 mm 
     PDP - 50 x 30 mm

1 10 100 250 1000
5,42 5,34 5,20 5,09 4,99

Un.
€

COMBINAR CON 
ADAPTADORES
97160 + 97362
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FUSION • 45328NOBEL • 97351

FERMAT • 97343 MARCET • 97344

Bateria portátil con capacidad de 4 000 mAh y altavoz 
bluetooth. Adecuado para cargar teléfonos inteligentes, 
iPhone y tabletas. Especi�caciones técnicas: 
3 W de potencia, 2.1 bluetooth hasta 10»m de alcance, 
capacidad de la batería de 4 000 mAh, tiempo de carga 
5–6 horas, tiempo de reproducción hasta 30 horas, 
micrófono integrado para llamadas de conferencia, control 
de reproducción directamente en el altavoz. Compatible 
con todos los dispositivos compatibles con la conectividad 
bluetooth, así como a través del cable de audio. Incluye 
cable USB y cable Jack/Jack. 
     144 x 26 x 80 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 25 50 250
26,30 26,04 25,51 25,12 24,72

Un.
€

Batería portátil. Aluminio. Batería de litio. 
Capacidad: 7.200 mAh. Duración batería ≥ 
500 cargas. Con entrada 5V/1A, salida 5V/1-2.1A 
y 2 puertos USB. Incluye cable USB/micro USB 
para cargar la batería. Suministrada en caja 
de presentación. 
     150 x 74 x 12 mm | Caja: 165 x 80 x 20 mm 
     SCR - 120 x 50 mm

1 10 50 100 250
16,44 16,28 15,95 15,70 15,45

Un.
€

Batería portátil. Aluminio. Batería de litio. 
Capacidad: 7.200 mAh. Duración batería ≥ 
500 cargas. Con entrada/salida 5V/1A. Incluye 
cable USB/micro USB para cargar la batería. 
Suministrada en caja de presentación. 
     90 x 77 x 22 mm | Caja: 110 x 85 x 25 mm 
     LSR - 70 x 50 mm

1 10 50 100 500
11,16 11,05 10,83 10,66 10,49

Un.
€

Batería portátil. Aluminio. Batería de litio. Capacidad: 
4.000 mAh. Duración batería ≥ 500 cargas. Con 
entrada/salida 5V/1A. Incluye cable USB/micro 
USB para cargar la batería. Suministrada en caja 
de presentación. 
     110 x 68 x 10 mm | Caja: 115 x 70 x 25 mm 
     LSR - 90 x 50 mm

1 10 50 100 500
7,98 7,86 7,66 7,50 7,34

Un.
€
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NATTA • 97904

RAMAN • 97905

Batería portátil. ABS. Acabado de goma. Carga de dispositivo 
vía inducción. Batería de litio. Capacidad: 10.000 mAh. Duración 
batería ≥ 500 ciclos. Con entrada/salida 5V/2.1A y potencia 
de carga de 5W. Con indicador de carga y puertos USB, micro 
USB y USB tipo C. Incluye cable USB/micro USB para cargar 
la batería. Compatible con smartphones con tecnología 
de carga inalámbrica. En caja de presentación. 
     135 x 75 x 20 mm | Caja: 150 x 95 x 25 mm 
     DUV - 50 x 25 mm

1 10 25 50 250
22,70 22,47 22,02 21,68 21,34

Un.
€

Batería portátil. ABS. Con LED. Batería de litio. Capacidad: 
16.000 mAh. Tiempo de vida ≥ 1.000 ciclos. Con entrada 
5V/2.1A, salida 5V/1-2.1A, indicador de carga, 2 puertos 
USB y 1 puerto micro USB. Con protección para 
sobrecarga, cortocircuito y sobrecalentamiento. Incluye 
cable USB/micro USB para cargar la batería. Suministrada 
en caja de presentación. 
     156 x 80 x 23 mm | Caja: 175 x 100 x 30 mm 
     SCR - 100 x 55 mm

1 10 25 50 100
30,70 30,39 29,78 29,32 28,86

Un.
€

BATERÍA PORTÁTIL 
DE INDUCCIÓN

Acabado 
texturizado

Indicador de carga
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HEVESY • 97323 GIBBS • 97311

Batería portátil. Aluminio. Batería de litio. 
Capacidad: 2.200 mAh. Duración batería ≥ 
500 cargas. Con entrada/salida 5V/1A. Incluye 
cable USB/micro USB para cargar la batería. 
     95 x 23 x 22 mm 
     LSR - 80 x 13 mm

1 10 100 250 1000
4,14 4,10 4,02 3,95 3,89

Un.
€

Batería portátil. ABS. Batería de litio. Capacidad: 
2.000 mAh. Duración batería ≥ 500 cargas. Con 
entrada/salida 5V/1A. Incluye cable USB/micro 
USB para cargar la batería. 
     96 x 22 x 24 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 100 250 1000
3,12 3,09 3,03 2,98 2,93

Un.
€

Ref.

Dimensiones: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 156 x 80 x 23 mm

Material: ABS Aluminio ABS ABS Aluminio Aluminio Aluminio ABS Bambú Bambú ABS ABS

Colores disponibles: 03, 05, 06, 14 03, 04, 05, 44 03 07, 72 44 03, 04, 44 03, 44 07 60 60 06 03

Capacidad: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Tipo de batería: Ion-Litio Ion-Litio Polímero-litio Ion-Litio Polímero-litio Polímero-litio Polímero-litio Polímero-litio Polímero-litio Polímero-litio Polímero-litio Ion-Litio

Potencia: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A, 5V/1-2.1A

Nº Ciclos 
carga/descarga: 

≥500 ciclos ≥ 1.000 ciclos

Compatibilidad: Estas baterías portátiles son compatibles con smartphones, tablets, cámaras de fotos, consolas, MP3/MP4, entre otros aparatos electrónicos.

Certificaciones 
y seguridad: 

Todos los modelos tienen sistema de seguridad para evitar sobrecargas de potencia y cumplen la directiva europea RoHS. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
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OMAR • 97391

CHARGI • 97326 SEABORG • 97327

Batería portátil. ABS. Batería de litio. Capacidad: 
2.000 mAh. Duración batería ≥ 500 cargas. Con 
entrada/salida 5V/1A. Incluye cable USB/micro 
USB para cargar la batería. Suministrada en caja 
de presentación. 
     112 x 42 x 25 mm | Caja: 173 x 96 x 30 mm 
     SCR - 60 x 10 mm

1 10 50 100 500
8,14 8,02 7,81 7,65 7,49

Un.
€

Set de batería portátil con adaptadores USB. ABS. Incluye 
batería portátil con batería de litio y cable USB/micro USB. 
Capacidad: 2.000 mAh. Duración batería ≥ 500 cargas. 
Incluye adaptadores de corriente y coche, con salida 5V/1A. 
Suministrado en bolsa de EVA. 
     Funda: 112 x 80 x 45 mm 
     PDP - 35 x 15 mm

1 10 50 100 500
7,30 7,19 7,01 6,86 6,72

Un.
€

Batería portátil. ABS. Acabado de goma. Con panel solar 
y LED. Batería de litio. Capacidad: 1.800 mAh. Duración 
batería ≥ 500 cargas. Con entrada/salida 5V/1A y 2 puertos 
USB. Incluye cable USB/micro USB para cargar la batería. 
Suministrada en caja de presentación. 
     143 x 77 x 16 mm | Caja: 165 x 80 x 20 mm 
     SCR - 50 x 20 mm

1 10 50 100 500
10,20 10,10 9,89 9,74 9,59

Un.
€
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JANNES • 97318 GARDNER • 97357

CASE I • 45293LEGOLAS • 45194

Hub USB 2.0. 4 puertos. 
     52 x 41 x 12 mm 
     PDP - 40 x 20 mm

1 10 250 500 2500
2,06 2,03 1,98 1,94 1,90

Un.
€

Hub USB 2.0. ABS. 4 puertos. 
     Ø52 x 18 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 500 1000 2500
2,44 2,40 2,34 2,29 2,24

Un.
€

Bolsa multipropósito EVA para 
batería portátil y otros accesorios 
tecnológicos. 
     116 x 42 x 55 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,43 1,40 1,35 1,32 1,28

Un.
€

Hub USB 2.0 de 4 puertos que incluye cable 
USB / micro USB. 
     119 x 30 x 22 mm 
     PDP - 55 x 12 mm

1 10 500 1000 2500
3,00 2,96 2,88 2,82 2,76

Un.
€
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NOETHER • 97157

EMMY • 97153 RIEMANN • 97152

Cable USB 3 en 1. Adecuado para cargar 
dispositivos móviles. Dispone de un conector 
micro USB y adaptadores Lightning® 
(certi�cación MFI) y USB tipo C. Suministrado 
en bolsa de EVA. 
     Cable: 1020 mm | Bolsa: Ø75 x 36 mm 
     SCR - Ø30 mm

1 10 25 100 500
17,10 16,93 16,59 16,33 16,07

Un.
€

Cable USB 3 en 1. ABS y PVC. Adecuado para cargar 
dispositivos móviles. Dispone de un conector USB tipo 
C y un conector 2 en 1, compatible con entradas micro USB 
y sistema operativo iOS. Suministrado en caja de PP. 
     Caja: Ø55 x 20 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 250 500 2500
2,38 2,34 2,28 2,24 2,19

Un.
€

Cable USB con conector 2 en 1. ABS y PVC. Apto para cargar 
dispositivos móviles. Compatible con entradas micro USB 
y sistema operativo iOS. Con anilla llavero. 
     12 x 50 x 10 mm 
     PDP - 8 x 15 mm

1 10 250 500 2500
1,48 1,45 1,41 1,37 1,33

Un.
€
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VENTER • 97535 WALLACE • 97536

Memoria USB, 4GB. Bambú. 
     60 x 19 x 10 mm | Caja: 90 x 40 x 22 mm 
     SCR - 35 x 14 mm
PRECIO BAJO CONSULTA

Memoria UDP tarjeta, 4GB. ABS. Suministrada 
en caja de PP, con imán. 
     86 x 54 x 3 mm | Caja: 103 x 72 x 10 mm 
     SCR - 40 x 30 mm
PRECIO BAJO CONSULTA

CLAUDIUS • 97548 / 97549 / 97433

Memoria USB.  
97548: capacidad 4GB. Colores: 02, 03, 04, 05, 06, 19, 24, 27 y 28
97549: capacidad 8GB. Colores: 02, 03, 04, 05, 06, 19, 24, 27 y 28 
97433: capacidad 16GB. Colores: 03, 05, 14 y 27
     56 x 19 x 10 mm | Caja: 86 x 45 x 20 mm 
     LSR - 25 x 13 mm
PRECIO BAJO CONSULTA



109

TC

03

03

03

03

03 1404 27

03

BOYLE • 97567

SAVERY • 97524

SIMON • 97566

BRAGG • 97568

PG. 514

Memoria USB, 4GB. Con clip de metal. 
Suministrada en caja de PP. 
     55 x 17 x 8 mm | Caja: 68 x 25 x 15 mm 
     LSR - 35 x 12 mm
PRECIO BAJO CONSULTA

Bolígrafo. ABS. Con clip de metal y memoria UDP. 
Capacidad: 4GB. Con estuche de presentación 
(se sirve desmontado). 
     Ø12 x 144 mm | Estuche: 150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
PRECIO BAJO CONSULTA

Memoria UDP mini, 4GB. Aluminio. Suministrada 
en caja de PP. 
     33 x 12 x 6 mm | Caja: 68 x 25 x 15 mm 
     LSR - 25 x 9 mm
PRECIO BAJO CONSULTA

Memoria USB, 4GB. Polipiel. Con mosquetón. 
     100 x 26 x 11 mm | Caja: 115 x 60 x 25 mm 
     PDP - 25 x 12 mm
PRECIO BAJO CONSULTA

COMO SOLICITAR SU USB CONNECTINGYOU:
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CRICK • 97398

BLACKWELL • 97304

Ratón inalámbrico 2.4G. ABS. Acabado de goma. Incluye 
2 pilas AAA. 
     65 x 105 x 20 mm 
     PDP - 8 x 25 mm

1 10 50 100 500
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€

Ratón inalámbrico 2.4G. ABS. Incluye 2 pilas AAA. 
Suministrado en caja transparente. 
     57 x 113 x 20 mm | Caja: 64 x 120 x 36 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 100 250 1000
7,80 7,72 7,57 7,45 7,33

Un.
€
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SKINNER • 97369

HIDE • 57951

LUMEN • 45314
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Ratón óptico. Cable retráctil de 0,70 m con 
conexión USB. 
     60 x 103 x 34 mm 
     PDP - 10 x 25 mm

1 10 100 250 1000
4,50 4,43 4,32 4,23 4,14

Un.
€

Protector de cámara web de PP con tapa deslizante 
y adhesivo en la parte posterior. Este protector tiene formato 
universal y es adecuado para teléfonos inteligentes, tabletas, 
portátiles, etc. 
     43 x 13 mm | Cerrado: 32 x 13 mm  
     PDP - 20 x 8 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

Linterna �exible 4 LED de silicon con interruptor 
táctil y USB. 
     16 x 185 x 7 mm 
     PDP - 13 x 9 mm

1 10 1000 2500 5000
1,29 1,27 1,23 1,20 1,16

Un.
€

PROTEJA SU PRIVACIDAD CON NUESTRO 
PROTECTOR DE CÁMARA WEB



112

TC

23

23

0514

03

03

THOMAS • 92314

TABLETO • 71989CARLET • 72280

98316

SUMMER 
PG. 436

Funda para tablet PC. Soft shell de alta densidad. 
Para tablet 10.1’’. 
     197 x 258 mm 
     TRS - 140 x 140 mm

1 10 500 1000 2500
3,38 3,33 3,24 3,18 3,11

Un.
€

Funda de cuero sintético con 
libreta para tablet hasta 10.5’’. 
     210 x 250 x 25 mm 
     SCR - 60 x 100 mm

1 10 100 250 1000
5,10 5,02 4,90 4,79 4,69

Un.
€

Organizador de auto simil piel con soporte tablet hasta 
10.5’’ y bada elastica para colgar en el asiento. 
     220 x 280 x 25 mm 
     SCR - 70 x 100 mm

1 10 250 500 1000
7,22 7,11 6,93 6,79 6,64

Un.
€
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SEATTLE • 92290

AVERY • 92352

Maletín para ordenador. Soft shell de alta densidad. 
Para ordenador hasta 14’’. Con bolsillo frontal. 
     370 x 280 x 30 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

1 10 100 250 1000
7,56 7,45 7,26 7,11 6,96

Un.
€

Funda para ordenador. Soft shell. 
Para ordenador hasta 14’’. 
     355 x 280 x 30 mm 
     TRS - 260 x 190 mm

1 10 100 250 1000
4,10 4,04 3,94 3,85 3,77

Un.
€
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HOME • 42092HENRY • 97060

WAKSMAN • 93573 ENFIELD • 97765

Reloj de mesa de plástico con imán y porta notas. Este 
producto tiene funciones de reloj con modo 12 o 24, 
alarma, temporizador y termómetro. Incluye una pila. 
     100 x 107 x 32 mm 
     PDP - 45 x 15 mm

1 10 250 500 1000
2,76 2,72 2,65 2,59 2,54

Un.
€

Reloj. Con calendario. Incluye pila LR44. 
     105 x 30 x 27 mm 
     PDP - 40 x 15 mm

1 10 250 500 2500
2,54 2,50 2,44 2,39 2,34

Un.
€

Memo clip. Metal. Con soporte para móvil 
o tarjetas de visita. 
     40 x 130 x 40 mm 
     LSR - 20 x 25 mm

1 10 50 250 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€

Calculadora. Sistema dual de 8 dígitos. 
Incluye 1 pila AG10. 
     151 x 112 x 28 mm 
     PDP - 40 x 15 mm

1 10 100 250 1000
4,98 4,91 4,78 4,68 4,58

Un.
€
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ILSE • 97084 DARWIN • 97390

EDEM • 97065 DENE • 97070

Estación meteorológica cubierta de plástico. Funciones: 
reloj, modo 12/24, alarma, calendario, termómetro, 
higrómetro, pantalla color. Pilas AAA (2x) incluidas. 
     80 x 140 x 39 mm 
     STI - 30 x 50 mm

1 10 250 500 1000
8,30 8,18 7,97 7,80 7,64

Un.
€

Reloj. MDF. Con calendario, alarma y termómetro. 
Incluye 4 pilas AAA, 1 pila CR2032 y cable USB. 
Suministrado en caja de presentación. 
     150 x 70 x 44 mm | Caja: 170 x 92 x 54 mm 
     PDP - 50 x 25 mm

1 10 25 50 250
20,20 20,00 19,59 19,29 18,99

Un.
€

Porta bolígrafos. Acrílico. Con calendario, 
alarma y termómetro. Incluye 1 pila CR2025. 
     95 x 118 x 50 mm 
     PDP - 15 x 50 mm

1 10 100 250 1000
4,78 4,71 4,59 4,49 4,40

Un.
€

Estación de sobremesa. Aluminio. Pantalla LCD. Con calendario, 
alarma, estado y previsión del tiempo. 2 pilas AAA incluidas. 
     130 x 130 x 19 mm 
     SCR - 80 x 18 mm

1 10 250 500 1000
8,20 8,08 7,87 7,71 7,54

Un.
€



116

TC

03 06

05

14 24

28 19

03

05 28

14

28

19

0603

05

14

28 19

04
06

06
06

CARVER • 93321 SHELLEY • 93320

NICOLAUS • 94446

06

Portatarjetas para smartphone. Silicona. 
Con adhesivo en el reverso y soporte para 
smartphone. 
     57 x 96 x 5 mm 
     SCR - 10 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,57 0,56 0,54 0,53 0,51

Un.
€

Portatarjetas para smartphone. Silicona. 
Con adhesivo en el reverso. 
     57 x 87 x 3 mm 
     SCR - 30 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€

Tarjetero. Silicona. Con lanyard y soporte para 
smartphone. 
     Tarjetero: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm 
     SCR - 32 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
0,95 0,93 0,90 0,88 0,85

Un.
€
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Portatarjetas de PU con cierre RFID. Este portatarjetas de doble 
capacidad de tarjeta tiene una correa de PU ajustable y cinta 
adhesiva en la parte posterior que le permite adaptarse 
a cualquier super�cie. 
     102 x 63 x 3 mm 
     PDP - 40 x 10 mm

1 10 250 500 2500
2,68 2,64 2,57 2,52 2,47

Un.
€

Portatarjetas de PU con cerradura RFID. Este 
portatarjetas de 1 tarjeta tiene una cinta adhesiva 
en la parte posterior que le permite adaptarse 
a cualquier super�cie, como el teléfono móvil, etc.. 
     92 x 62 x 3 mm 
     SCR - 45 x 45 mm

1 10 500 1000 5000
1,14 1,12 1,08 1,05 1,02

Un.
€

Portatarjetas de aluminio con cerradura RFID y correa elástica 
de poliéster. Este portatarjetas tiene un acabado mate y tiene 
capacidad para 12 tarjetas. 
     90 x 58 mm 
     LSR - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,14 1,12 1,08 1,05 1,02

Un.
€

Portatarjetas de aluminio con cerradura RFID. 
Tiene capacidad para una tarjeta. 
     92 x 63 mm 
     SCR - 45 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,08 0,08 0,08 0,08 0,07

Un.
€
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THOM • 99016

PYTHAGORAS • 97086

OCULARS • 45315

SELFIE • 45255

03

97207

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 237

97206

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 237

Guantes. Malla sintética. Con puntas táctiles. 
     Talla: 8 
     TRS - 50 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,43 1,40 1,36 1,32 1,29

Un.
€

Monopod extensible. EVA y acero inoxidable. Cable 
de conexión estéreo 3,5 mm y botón de obturador. 
Extensible hasta 615 mm. 
     45 x 140 x 30 mm 
     LSR - 10 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
1,57 1,53 1,49 1,45 1,41

Un.
€

Gafas de realidad virtual ajustables de plástico en una 
caja de plástico. 
     Estuche: 130 x 24 x 70 mm 
     DUV - 130 x 67 mm

1 10 500 1000 2500
2,10 2,07 2,02 1,97 1,93

Un.
€

Varilla metálica extensible. Incluye un cable 
de conexión estéreo de 3.5 mm y un botón disparador. 
     51 x 28 x 328 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€
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GEORGES • 97150

LAVOISIER • 97342HILBERT • 97387

TOBY • 45331

Soporte para smartphone. ABS. Con adhesivo 
en el reverso. 
     35 x 40 x 6 mm 
     PDP - 6 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,25 0,24 0,24 0,23 0,22

Un.
€

Localizador bluetooth. ABS. Alcance hasta 
20 m y geolocalización. Con llavero. Incluye 1 pila CR2032. 
Compatible con Android e iOS. Suministrado en caja 
de presentación. 
     37 x 37 x 7 mm | Caja: 50 x 50 x 16 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 100 250 1000
5,40 5,32 5,18 5,08 4,97

Un.
€

Set de mini lentes universales. ABS y aluminio. Ideal para 
smartphone y tablets. 3 en 1. Incluye: 1 clip, 1 lente macro 
(10x), 1 lente angular (0,67x), 1 lente ojo de pez (180º), 
2 tapas para lentes y 1 bolsa en terciopelo. Suministrado 
en caja. 
     137 x 95 x 25 mm 
     PDP - 15 x 5 mm

1 10 250 500 2500
1,80 1,77 1,73 1,69 1,65

Un.
€

Soporte para teléfono móvil de silicona con 
organizador de cables. 
     39 x 37 x 25 mm 
     DOM - 33 x 19 mm

1 10 2500 5000 10000
0,63 0,62 0,60 0,59 0,57

Un.
€
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PLANCK • 97156 EULER • 97338

NOSLIP • 71071WALLIS • 97366

Soporte de móvil para el coche. Aluminio. Pieza 
magnética de metal con estructura giratoria 
de 360º, permitiendo adaptar la posición del 
teléfono móvil. Super�cie adhesiva para adherirse 
al teléfono. 
     Ø35 x 44 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 100 250 1000
3,68 3,62 3,53 3,46 3,39

Un.
€

Soporte de móvil para el coche. ABS. 
     50 x 97 x 28 mm 
     PDP - 15 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
0,86 0,84 0,82 0,80 0,77

Un.
€

Alfombrilla antideslizante de PU. 
     144 x 89 mm 
     DGL - 48 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,82 0,80 0,78 0,76 0,74

Un.
€

Soporte de móvil para el coche. ABS. 
     40 x 78 x 25 mm 
     PDP - 7 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
0,84 0,82 0,80 0,78 0,75

Un.
€

Estructura 
giratoria

Imán
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PAULING • 97316 WATT • 97155

PLUG • 97120

CARTECH • 45326 CHARGE • 45192

Adaptador USB para coche. ABS. Con 
2 salidas 5V/1-2.1A. 
     37 x 80 x 26 mm 
     PDP - 8 x 20 mm

1 10 250 500 2500
1,50 1,48 1,44 1,41 1,38

Un.
€

Adaptador USB para coche. ABS y aluminio. Con 
2 salidas 5V/1-2.1A. 
     31 x 31 x 63 mm 
     PDP - 17 x 8 mm

1 10 250 500 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€

Adaptador USB para automóvil con 2 salidas 
de 5V / 1A y 5V / 2.1A y voltaje de entrada de 12-
24 V. Este producto es adecuado para cargar 
teléfonos móviles y dispositivos GPS, entre otros. 
     39 x 50 x 72 mm 
     STI - 15 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,68 2,64 2,57 2,52 2,47

Un.
€

Llavero con adaptador USB para automóvil, con salida 
de 5V / 1A y entrada de 12-24V. Adecuado para cargar 
teléfonos inteligentes. 
     24 x 16 x 67 mm 
     PDP - 33 x 13 mm

1 10 1000 2500 5000
1,48 1,45 1,41 1,37 1,34

Un.
€

Adaptador USB para automóvil con salida de 5V / 1A 
y entrada de voltaje de 12-24V. Este producto 
es adecuado para cargar teléfonos móviles. 
     Ø25 x 45 mm 
     PDP - 12 x 3 mm

1 10 1000 2500 5000
1,36 1,33 1,29 1,26 1,22

Un.
€
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HOOKE • 97367

UREY • 97307

ALVAREZ • 97320

05

Soporte para móvil. ABS y TPR. 
     Cerrado: 89 x 30 x 9 mm 
     SCR - 45 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,44 0,44 0,42 0,41 0,40

Un.
€

Puntero táctil. Con limpiador de pantalla LCD. 
     62 x 30 x 12 mm 
     PDP - 35 x 12 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,27 0,26 0,26 0,25

Un.
€

Puntero táctil. ABS. 
     27 x 62 x 2 mm 
     PDP - 11 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,22 0,22 0,21 0,21 0,20

Un.
€



WRITE



W
r



W
R

125

SIGN I I  
81207

SIGN I  
81206

El SIGN II es un roller de metal con acabado 
negro mate y clip de acero inoxidable. El SIGN 
II es un exquisito roller recargable Dokumental Ink® 
que escribe en negro. Se entrega en caja de regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
11,68 11,33 10,98

Un.
€

El SIGN I es un elegante bolígrafo de metal con 
acabado negro mate y clip de acero inoxidable. 
El SIGN I es un objeto de diseño sofisticado 
y minimalista que tiene recarga Dokumental 
Ink® y escribe en color negro. Se entrega en caja 
de regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
11,48 11,14 10,79

Un.
€
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NEO  
810 01

HOOK M AT TE  
810 0 3

NEO es un bolígrafo de aluminio de vanguardia y ergonómico 
con mecanismo de giro, diseñado para profesionales que 
hacen de su oficina el bloc de notas y la tableta. La punta táctil 
de silicona mejora su utilidad y el cuerpo lacado mate / brillante 
añade una sutil elegancia. El bolígrafo tiene una recarga 
de metal de “tipo-cross” y tinta negra Dokumental®. Este 
producto viene presentado en una caja de regalo acolchada. 
     Ø10 x 138 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 500 1000 2500
3,30 3,27 3,20 3,15 3,10

Un.
€

El bolígrafo HOOK Matte es tan elegante y sofisticado que 
no pasa desapercibido. Es un bolígrafo de bronce con 
mecanismo de giro, cromado brillante y clip tipo ·resorte” 
de hierro, que le da resistencia y flexibilidad. La puntera 
de latón cromado brillante y el cuerpo de doble acabado 
(interior chapado en platino y exterior en lacado mate) 
mejoran no solo el diseño elegante sino también 
la calidad del HOOK Matte. Tiene una recarga de metal 
G2 con pintura azul Dokumental®. Hook Matte 
se suministra en una bonita caja de regalo. 
     Ø11 x 142 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 250 500 1000
7,58 7,50 7,35 7,24 7,13

Un.
€
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S TA IN  
8120 8

AUTOGR A PH  
81205

El STAIN es un roller de metal texturizado con 
tapa y clip de acero inoxidable. El bolígrafo STAIN 
está inspirado en líneas geométricas, tiene una 
recarga Dokumental Ink® y escribe en color negro. 
Se entrega en caja de regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 4 mm

1 10 25
11,60 11,25 10,90

Un.
€

El AUTOGRAPH es un sofisticado juego de bolígrafo y roller. 
El roller es de metal negro mate y su tapa posee el clip 
de acero inoxidable. El bolígrafo es de metal negro mate 
y el clip de acero inoxidable. En este conjunto minimalista 
y exquisito, el bolígrafo y el rollero tienen una recarga 
Dokumental Ink® que escribe en negro. Se entrega en caja 
de regalo. 
     Ø10 x 135 mm | Caja: 73 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm

1 10 25
20,80 20,18 19,55

Un.
€
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BAHIA • 91820 LUANDA • 91819

Bolígrafo. Bambú. Clip de metal. 
Suministrado en estuche de bambú. 
     Ø11 x 140 mm | Estuche: 170 x 40 x 25 mm 
     LSR - 6 x 35 mm

1 10 50 100 500
8,40 8,27 8,06 7,90 7,73

Un.
€

Set de roller y bolígrafo. Bambú. Clip de metal. 
Suministrado en estuche de bambú. 
     Ø12 x 140 mm | Estuche: 171 x 57 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm

1 10 50 100 500
11,90 11,72 11,42 11,19 10,95

Un.
€
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CORK • 81401

93324

KEYCHAINS 
PG. 365

Bolígrafo. Corcho y metal. Suministrado 
en caja de presentación. 
     Ø11 x 137 mm | Estuche: 180 x 56 x 30 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 50 100 500
8,14 8,02 7,81 7,65 7,49

Un.
€
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GREENY • 81162 HERA • 81163

BAMBU • 91378PATI • 81153

Set de bolígrafo y portaminas. Bambú. 
Portaminas: gra�to 0.7. Suministrado con 
estuche en cartón. 
     Ø11 x 138 mm | Estuche: 171 x 53 x 23 mm 
     SCR - 20 x 60 mm

1 10 500 1000 2500
1,58 1,55 1,50 1,46 1,42

Un.
€

Bolígrafo. Bambú. 
     Ø11 x 138 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,42 0,41 0,40 0,38 0,37

Un.
€

Bolígrafo. Bambú. Clip de plástico. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Bolígrafo. Bambú. Con puntera antideslizante. 
Clip y punta de plástico. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€
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NATURA • 91647

BACH • 91335

LAKE • 91339

Bolígrafo. Corcho y aluminio. Suministrado 
con funda de presentación en cartón. 
     Ø9 x 139 mm | Funda: 155 x 40 mm 
     SCR - 10 x 100 mm

1 10 1000 2500 5000
1,62 1,59 1,54 1,50 1,46

Un.
€

Bolígrafo. Bambú. Con clip de metal y puntera 
antideslizante. Suministrado con funda 
de presentación en cartón. 
     Ø12 x 140 mm | Funda: 155 x 40 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 250 500 2500
1,86 1,82 1,77 1,72 1,67

Un.
€

Bolígrafo. Bambú. Clip de metal. Suministrado 
con funda de presentación en cartón. 
     Ø11 x 137 mm | Funda: 155 x 40 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,46 2,42 2,36 2,31 2,26

Un.
€
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CAMILA • 81168

24 50 19 28

Bolígrafo de paja de trigo y ABS con clip. 
Escritura azul. 
     Ø10 x 141 mm 
     PDP - 6 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,17 0,17 0,16 0,16

Un.
€

MENOS PLÁSTICO, 
MÁS RESPETUOSO 
CON EL MEDIO AMBIENTE
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TERRY • 81204 DEVIN • 81203

Bolígrafo de paja de trigo y ABS con clip. 
      Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Un.
€

Bolígrafo de paja de trigo y ABS con clip. 
Escritura negra. 
     Ø8 x 126 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€

COMBINA TU BOLÍGRAFO DEVIN 
COM TU BLOQUE ROCK (PG. 59)
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HYDRA • 91482

WOODY • 91219 BIO • 91291 RECICLA • 91290

Bolígrafo. PET. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 1000 2500 10000
0,33 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Bolígrafo. Madera. Tapa incluida. 
     Ø14 x 122 mm 
     PDP - 6 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,44 0,43 0,41 0,40 0,39

Un.
€

Bolígrafo. Madera. Tapa incluida.  
     Ø10 x 150 mm 
     PDP - 6 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Bolígrafo. Papel craft. Interior 
en papel de periódico reciclado. 
     Ø6 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm

1 10 500 2500 10000
0,20 0,20 0,19 0,19 0,18

Un.
€
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RECICLA • 91290

REMI • 91628 PAPYRUS • 91621

NAIROBI • 91292 LEAF • 91846

Bolígrafo. Papel craft. Con clip 
y punta de plástico. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,17 0,17 0,16 0,16 0,15

Un.
€

Bolígrafo. Papel craft y ABS. 
Con puntero táctil. 
     Ø10 x 115 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€

Bolígrafo. Papel craft. 
Clip de madera. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,19 0,19 0,18 0,18 0,17

Un.
€

Set de bolígrafo y portaminas. Papel craft. Con 
clip y punta de plástico. Portaminas: gra�to 0.5. 
Suministrado con funda en cartón. 
     Ø10 x 138 mm | Funda: 175 x 55 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,66 0,65 0,63 0,61 0,59

Un.
€
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CHESS • 91835 WARHOL • 91836 TARTAN • 91442

03

Set de roller y bolígrafo. Metal 
y �bra de carbono. Suministrado en estuche 
de polipiel acolchado. 
     Ø13 x 139 mm | Estuche: 195 x 100 x 47 mm 
     LSR - 6 x 35 mm

1 10 25 50 250
19,90 19,70 19,30 19,00 18,71

Un.
€

Set de roller y bolígrafo. Metal. Roller 
con escritura en negro y bolígrafo con 
escritura azul. Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø13 x 135 mm | Estuche: 185 x 75 x 31 mm 
     PDP - 6 x 27 mm

1 10 25 50 250
16,50 16,34 16,01 15,76 15,51

Un.
€

Set de roller y bolígrafo. Metal y �bra 
de carbono. Roller con escritura en negro 
y bolígrafo con escritura azul. Suministrado 
en estuche de presentación acolchado. 
     Ø10 x 135 mm | Estuche: 185 x 75 x 31 mm 
     LSR - 5 x 45 mm

1 10 50 100 500
13,80 13,66 13,39 13,18 12,97

Un.
€

Fibra de 
carbono

Metal
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LOUVRE • 91489 VERSAILLES • 81146

Bolígrafo. Metal. Elementos con baño de oro de 18 quilates. 
Suministrado en estuche de presentación acolchado. 
     Ø12 x 139 mm | Estuche: 179 x 56 x 30 mm 
     LSR - 6 x 35 mm

1 10 50 100 500
11,48 11,37 11,14 10,96 10,79

Un.
€

Set de roller y bolígrafo. Metal. Elementos con baño 
de oro de 18 quilates. Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø12 x 136 mm | Estuche: 185 x 75 x 31 mm 
     PDP - 6 x 30 mm

1 10 25 50 250
20,90 20,69 20,27 19,96 19,65

Un.
€

Baño de oro 
de 18 quilates

Baño de oro 
de 18 quilates



138

W
R

IMPERIO • 81194

0303

07

07

EDMOND • 81171 ORLANDO • 81193

BENTON • 91842

Juego de bolígrafo de metal y roller 
en elegante caja de regalo acolchada. 
     Bolígrafo: Ø13 x 137 mm |  
Roller: Ø13 x 137 mm | Caja: 180 x 30 x 56 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 50 100 500
13,90 13,76 13,48 13,27 13,07

Un.
€

Juego de bolígrafo y rodillo de metal 
suministrado en caja de regalo acolchada. 
     Bolígrafo: Ø12 x 139 mm | 
Roller: Ø12 x 139 mm | Caja: 192 x 34 x 85 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 50 100 500
12,90 12,77 12,51 12,32 12,13

Un.
€

Juego de bolígrafo y roller metálicos 
suministrados en caja de regalo con cierre 
magnético. 
     Bolígrafo: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Caja 192 x 34 x 85 mm 
     LSR - 5 x 25 mm

1 10 50 100 500
12,10 11,98 11,74 11,56 11,37

Un.
€

Set de roller y bolígrafo. Metal. 
Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø13 x 136 mm | 
Estuche: 185 x 75 x 31 mm 
     LSR - 5 x 30 mm

1 10 50 100 500
8,98 8,89 8,71 8,58 8,44

Un.
€
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ROYAL • 81209

MOON • 91439

03

EZEKIEL SET • 81210

Juego de bolígrafo y roller metálicos. 
Suministrado en caja de regalo 
acolchada. 
     Estuche: 192 x 34 x 85 mm 
     DGL - 90 x 50 mm

1 10 25 50 250
21,96 21,74 21,30 20,97 20,64

Un.
€

Roller. Metal y polipiel. Suministrado 
en estuche de presentación acolchado. 
     Ø13 x 141 mm | Estuche: 180 x 78 x 35 mm 
     PDP - 7 x 30 mm

1 10 25 50 250
17,00 16,83 16,49 16,24 15,98

Un.
€

Juego de bolígrafo y roller metálicos 
suministrado en caja de regalo acolchada. 
     Ø11 x 140 | Caja: 180 x  57 x  25 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 50 100 500
13,42 13,29 13,02 12,82 12,61

Un.
€
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EZEKIEL • 81195 EZEKIEL ROLLER • 81196

RUBIC • 91845 DURBAN • 81145

Bolígrafo de metal suministrado 
en caja de papel craft. 
     Ø11 x 139 | Caja: 180 x 43 x 22 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 250 500 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€

Roller de metal suministrado en caja 
de papel craft. 
     Ø11 x 140 | Caja: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 250 500 1000
7,28 7,17 6,99 6,84 6,70

Un.
€

Roller. Metal y �bra de carbono. Con 
puntero táctil. Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø11 x 138 mm | Estuche: 179 x 55 x 30 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 50 100 500
7,40 7,29 7,10 6,96 6,81

Un.
€

Roller. Metal. Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø12 x 138 mm | Estuche: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm

1 10 250 500 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€

Fibra de 
carbono
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BLAZON • 81147

03 57 33

UWE • 81200

1707

SILVERIO • 81170

Roller. Metal. Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø11 x 137 mm | 
Estuche: 179 x 55 x 30 mm 
     PDP - 6 x 35 mm

1 10 50 100 500
9,98 9,88 9,68 9,53 9,38

Un.
€

Pluma metálica en caja de regalo de papel 
con hebilla magnética.  
     180 x 25 x 45 mm | Estuche: 193 x 62 x 34 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 50 100 500
10,98 10,87 10,65 10,49 10,32

Un.
€

Bolígrafo de metal suministrado en caja 
de regalo. 
     Ø10 x 131 mm | Caja: 182 x 22 x 42 mm  
     LSR - 6 x 45 mm

1 10 250 500 1000
4,50 4,43 4,32 4,23 4,14

Un.
€
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CALIOPE SET • 81199

03

CANNES • 91833 DOURO • 91816

Juego de bolígrafo y roller de metal suministrado 
en caja de regalo acolchada. 
     Bolígrafo: Ø10 x 133 mm | Roller: Ø10 x 137 mm 
| Caja: 180 x 57 x 25 mm 
     LSR - 6 x 45 mm

1 10 250 500 1000
7,98 7,86 7,66 7,50 7,34

Un.
€

Set de roller y bolígrafo. Metal. Con 
puntero táctil. Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø10 x 145 mm | Estuche: 170 x 70 x 30 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 250 500 1000
7,44 7,33 7,14 6,99 6,84

Un.
€

Set de roller y bolígrafo. Metal. 
Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø12 x 132 mm | 
Estuche: 170 x 70 x 30 mm 
     PDP - 5 x 30 mm

1 10 100 250 1000
6,20 6,11 5,95 5,83 5,70

Un.
€
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MONTREAL • 91348 SKETCH • 91843

HALEY • 91899 DOUBLETTE • 91844

Bolígrafo. Metal. Suministrado con estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø11 x 138 mm | Estuche: 170 x 50 x 28 mm 
     LSR - 6 x 40 mm

1 10 100 250 1000
4,44 4,37 4,26 4,17 4,08

Un.
€

Bolígrafo y portaminas. Metal. 4 en 1. 
Portaminas: gra�to 0.5. Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 

Ø10 x 132 mm | Estuche: 150 x 43 x 24 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 50 250 1000
6,62 6,52 6,36 6,22 6,09

Un.
€

Set de roller y bolígrafo. Aluminio. 
Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø11 x 138 mm | 
Estuche: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm

1 10 50 250 1000
3,60 3,55 3,46 3,38 3,31

Un.
€

Set de roller y bolígrafo. Metal. Con 
puntero táctil. Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 

Ø10 x 133 mm | Estuche: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 6 x 35 mm

1 10 50 250 1000
5,60 5,52 5,38 5,26 5,15

Un.
€

3 colores distintos Portaminas
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LAPOINT • 81201
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IKAROS • 91841 ELLORA • 91362

Bolígrafo de metal multifunción con LED, punta láser 
y táctil. Este bolígrafo se suministra en una caja de metal 
e incluye 3 baterías LR41. 
      Ø10 x 125 | Caja: 178 x 38 x 19 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 250 500 1000
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Bolígrafo. Metal. Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø11 x 136 mm | Estuche: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 100 250 1000
4,76 4,69 4,57 4,47 4,38

Un.
€

Bolígrafo. Metal. Con puntera antideslizante. 
Suministrado en estuche de presentación 
acolchado. 
     Ø11 x 138 mm | Estuche: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,86 2,82 2,75 2,69 2,63

Un.
€

Puntero 
láser

Punta 
táctil
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CALIOPE • 81197SINATRA • 91837

BERN • 91428

03 06

CALIOPE ROLLER • 81198

Bolígrafo de metal suministrado 
en caja de papel craft. 
     Ø10 x 133 | 
Caja: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 250 500 1000
4,20 4,14 4,03 3,95 3,86

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. Con puntero táctil. Suministrado 
en estuche de presentación acolchado. 
     Ø11 x 138 mm | Estuche: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 5 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,96 2,92 2,84 2,78 2,72

Un.
€

Roller. Metal. Suministrado en estuche 
de presentación acolchado. 
     Ø12 x 136 mm | 
Estuche: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 5 x 35 mm

1 10 500 1000 2500
3,46 3,41 3,32 3,25 3,18

Un.
€

Roller metalico con recarga tinta 
azul y caja de regalo. 
     Caja: 182 x 22 x 42 mm 
     PDP - 50 x 6 mm

1 10 50 250 1000
4,30 4,24 4,13 4,04 3,96

Un.
€
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COLLINS • 81127

KANT • 81139 CONVEX • 91495

Bolígrafo de aluminio. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 45 mm

1 10 1000 2500 5000
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. Suministrado 
con estuche de presentación 
(se sirve desmontado). 
     Ø12 x 136 mm | 
Estuche: 150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,20 1,16 1,13 1,10

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. Con puntero táctil. Suministrado 
con funda de presentación en cartón. 
     Ø12 x 136 mm | Funda: 155 x 40 mm 
     LSR - 5 x 35 mm

1 10 1000 2500 5000
1,38 1,35 1,31 1,28 1,24

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio y ABS. 
     Ø11 x 145 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 1000 2500 5000
1,21 1,19 1,15 1,12 1,09

Un.
€

Personalización en láser
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WASS • 81000 WASS TOUCH • 81005

BREL • 91334 RIOJA • 91017

Bolígrafo de aluminio con mecanismo twist. 
Clip metálico con acabado cromado brillante. 
Cuerpo lacado con acabado brillante. Carga 
metálica “tipo-Cross”. Tinta Dokumental® azul. 
     Ø10 x 138 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,30 2,28 2,23 2,20 2,16

Un.
€

Bolígrafo de aluminio con mecanismo twist. 
Puntero táctil de silicona. 
Clip metálico con acabado cromado brillante. 
Cuerpo lacado con acabado brillante. Carga 
metálica “tipo-Cross”. Tinta Dokumental® azul. 
     Ø10 x 142 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 250 500 2500
2,50 2,48 2,43 2,39 2,35

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio.  
     Ø11 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,09 1,07 1,04 1,01 0,98

Un.
€

Bolígrafo. Metal. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,70 1,67 1,62 1,57 1,53

Un.
€
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BETA SET • 91649HUDSON • 91441

15

0403 06 05

05

Roller en alumínio. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 45 mm

1 10 500 1000 2500
1,82 1,78 1,73 1,68 1,64

Un.
€

Roller de metal con acabado 
de goma suave. 
     Ø11 x 139 mm 
     LSR - 35 x 6 mm

1 10 1000 2500 5000
1,44 1,42 1,37 1,34 1,30

Un.
€

Bolígrafo de metal y juego de lápices 
mecánicos. En caja de regalo. 
     Ø10 x 138 mm | Caja: 174 x 22 x 46 mm 
     PDP - 7 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
2,12 2,09 2,04 1,99 1,95

Un.
€

Set de bolígrafo y portaminas. Aluminio. Portaminas: 
gra�to 0.5. Suministrado en estuche de presentación. 
     Ø11 x 139 mm | Estuche: 177 x 52 x 22 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€
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TOUCH • 51437DANEY • 81155

ALVA • 81157

Roller. Metal. Con puntero táctil. 
Suministrado con estuche 
de presentación (se sirve desmontado). 

Ø9 x 141 mm | 
Estuche: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 250 500 2500
2,82 2,78 2,71 2,65 2,59

Un.
€

Roller. Aluminio. 
     Ø10 x 136 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 250 500 2500
1,67 1,64 1,59 1,55 1,50

Un.
€

Roller. Aluminio. Acabado de goma. 
     Ø10 x 136 mm 
     LSR - 5 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
1,69 1,66 1,61 1,57 1,52

Un.
€
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JULIE • 81144 CLARE • 81156

LEA • 81125
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Bolígrafo. Metal. Con puntero táctil. 
Suministrado con estuche de presentación 
(se sirve desmontado). 
     Ø10 x 141 mm | Estuche: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 35 mm

1 10 1000 2500 5000
1,48 1,45 1,41 1,37 1,33

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,64 1,61 1,56 1,52 1,47

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,67 0,66 0,64 0,62 0,61

Un.
€
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JOAN • 91694
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MATCH • 81143

Bolígrafo de aluminio con acabado mate 
y pulsador. El bolígrafo tiene un cuerpo con doble 
acabado, lo que permite grabación láser. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 7 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,63 0,61 0,59 0,58 0,56

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio y ABS. Acabado metalizado. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 70 mm

1 10 1000 2500 5000
0,97 0,95 0,92 0,90 0,87

Un.
€
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OLAF SOFT • 81192

Bolígrafo de aluminio con acabado 
de goma suave. 
     Ø11 x 139 mm 
     DUV - 6 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
0,88 0,86 0,84 0,82 0,79

Un.
€

Bolígrafo de aluminio con acabado 
de goma y tacto suave. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 7 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
0,85 0,83 0,81 0,78 0,76

Un.
€



W
R

153

15

05

0603

4703 24 44 07 67

2804

14

27

MARIETA • 81187

MARIETA METALLIC • 81188

Bolígrafo de aluminio. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,80 0,79 0,76 0,74 0,72

Un.
€

Bolígrafo de aluminio. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,80 0,79 0,76 0,74 0,72

Un.
€
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BOLT • 81134 BONO • 91477

SURYA • 91430SPACIAL • 81148

19

19

04 0502

Bolígrafo. ABS. Con clip de metal 
y acabado de goma. Carga en gel. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,60 0,59 0,57 0,56 0,54

Un.
€

Bolígrafo. Con clip de metal 
y carga en gel. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 6 x 26 mm

1 10 2500 5000 10000
0,82 0,81 0,78 0,76 0,74

Un.
€

Bolígrafo. Carga en gel. 
     Ø12 x 146 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,52 0,51 0,50 0,48 0,47

Un.
€

Bolígrafo. ABS. Carga en gel. Acabado de goma. 
     Ø13 x 143 mm 
     PDP - 7 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€
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WALK • 91485

EDGE • 81126 LINZ • 81128

LESLEY METALLIC • 81185

Bolígrafo de acero inoxidable. 
     Ø8 x 131 mm 
     LSR - 50 x 5 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. 
     Ø10 x 147 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,66 0,64 0,63 0,61 0,59

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. 
     Ø9 x 137 mm 
     LSR - 5 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,65 0,63 0,61 0,60 0,58

Un.
€

Bolígrafo con clip de metal. 
     Ø7 x 129 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€
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BETA DOMING • 12514 BETA PENCIL • 12577

POPPINS • 81140

Bolígrafo metálico adecuado para 
la personalización en doming. 
     Ø10 x 138 mm 
     DOM - 39 x 5 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,42

Un.
€

Lápiz mecánico de 0.5 mm en metal. 
     Ø11 x 139 mm 
     LSR - 55 x 6 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,42

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. Acabado de goma. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,60 0,59 0,57 0,55

Un.
€
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BETA SOFT • 81141

BETA • 91311

0347270706123224140908172815
15 03

BETA BK • 81165

Bolígrafo. Aluminio. Acabado de goma. 
     Ø10 x 137 mm 
     DUV - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,56 0,55 0,53 0,52 0,50

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,38 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,38 0,37 0,36 0,35

Un.
€
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MIRO • 91444

ZOE BK • 81158

ZOE • 91624

Bolígrafo. Aluminio. Con puntero táctil. 
     Ø8 x 137 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. Con puntero táctil. 
     Ø8 x 135 mm 
     LSR - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. Con puntero táctil. 
     Ø8 x 135 mm 
     SRC - 23 x 37 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€
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JOAN SOFT • 81164
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BETA TOUCH • 91646

Bolígrafo de metal con punta táctil 
y acabado de goma suave al tacto. 
     Ø8 x 142 mm 
     LSR - 5 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,65 0,64 0,62 0,60 0,58

Un.
€

Bolígrafo de aluminio 
con puntera táctil. 
     Ø8 x 142 mm 
     PDP - 6 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,55 0,54 0,52 0,51 0,49

Un.
€

Bolígrafo. Aluminio. 
Con puntero táctil. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,55 0,54 0,52 0,51 0,49

Un.
€



160

W
R

06 0504 24

24

3203

03

02 0928 08

03 1427

27

27

27

03 04 05 47 0427

27

SANS • 91634

ESLA • 91699

SANS BK • 81159

SPECTRA • 91640 ARCADA • 91623

Bolígrafo. Con clip de metal, antideslizante 
y puntero táctil. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 7 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,23 0,23 0,22 0,21

Un.
€

Bolígrafo. Acabado metalizado. 
Con clip de metal y puntero táctil. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,44 0,43 0,42 0,41 0,39

Un.
€

Bolígrafo. Con clip de metal, antideslizante 
y puntero táctil. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,23 0,23 0,22 0,21

Un.
€

Bolígrafo. Acabado metalizado. 
Con puntero táctil. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Un.
€

Bolígrafo. Acabado metalizado. 
Con puntero táctil. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€
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THEIA • 81183HELIOS • 81137

EASEL • 12582
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Bolígrafo personalizable con logotipo 
iluminado con LED interior. Este bolígrafo 
tiene un clip de metal y punta táctil. 
Incluye 3 baterías AG3. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
0,82 0,80 0,78 0,76 0,74

Un.
€

Bolígrafo. Con clip de metal, antideslizante 
y puntero táctil. LED interior. Incluye 3 pilas AG3. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 1000 2500 5000
0,82 0,80 0,78 0,76 0,74

Un.
€

Bolígrafo con punta táctil 
y soporte para teléfono. 
     Ø11 x 143 mm 
     PDP - 30 x 4 mm

1 10 2500 5000 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€

Bolígrafo. Acabado metalizado. Con 
punta touch y soporte para móvil. 
     Ø11 x 144 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,41 0,41 0,39 0,38 0,37

Un.
€
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AROMA • 81133 CENTUS • 91342

MARIETA PLASTIC • 81178 BETA PLASTIC • 81182

Bolígrafo. ABS. Acabado metalizado. 
     Ø11 x 146 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Bolígrafo. Clip de metal. 
     Ø13 x 135 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 1000 2500 10000
0,45 0,44 0,43 0,41 0,40

Un.
€

Bolígrafo con clip de metal. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€

Bolígrafo con clip de metal. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,30 0,30 0,29 0,28 0,27

Un.
€
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LENA • 91600 GAUSS • 91448

Bolígrafo. Clip de metal. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€

Bolígrafo. 
     Ø11 x 145 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€
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ELBE • 91671 MAGNUS • 12463 MAYON • 81177

DIGIT • 12585 DIGIT FLAT • 12584

Bolígrafo. Clip de metal 
y acabado metalizado. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 30 x 52 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Un.
€

Bolígrafo de metal. 
     Ø12 x 144 mm 
     PDP - 50 x 7 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Bolígrafo con clip. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,30 0,29

Un.
€

Bolígrafo antideslizante con clip de metal. 
     Ø13 x 140 mm 
     DUV - 35 x 8 mm

1 10 2500 5000 10000
0,23 0,23 0,22 0,21 0,21

Un.
€

Bolígrafo antideslizante y clip de metal. 
     14 x 135 x 11 mm 
     DUV - 45 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,26

Un.
€
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MOVE • 81132 MOVE BK • 81161
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SWING • 91019 FUNK • 81131

Bolígrafo. Con clip de metal 
y puntera antideslizante. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

Bolígrafo. Con clip de metal 
y puntera antideslizante. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 6 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

Bolígrafo. Con clip de metal 
y puntera antideslizante. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

Bolígrafo. Con clip de metal 
y puntera antideslizante. 

Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€
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MILEY SILVER • 81180
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BRIGT • 91674

JANUS • 81154

Bolígrafo con terminación antideslizante. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 4 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Bolígrafo. Acabado metalizado. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 5 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€

Bolígrafo. ABS. 
     Ø15 x 143 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,23 0,23 0,22 0,21

Un.
€
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KIWU METALLIC • 81007

04 28 0906 05

KIWU CHROME • 81008

32

Bolígrafo en ABS con acabado brillante 
y punta lacada con acabado metalizado. 
Carga X20. Escritura azul. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Bolígrafo en ABS con acabado brillante 
y punta con acabado cromado. Carga X20. 
Escritura azul. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€
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TILED • 81130

BOOP • 81129CIRCLE • 91643
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Bolígrafo. ABS y AS. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 5 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,30 0,30 0,29 0,28 0,27

Un.
€

Bolígrafo. 
     Ø11 x 147 mm 
     PDP - 7 x 30 mm

1 10 500 2500 10000
0,26 0,26 0,25 0,24 0,24

Un.
€

Bolígrafo. Diseño con acabado en goma. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,33 0,32 0,31 0,30 0,29

Un.
€
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AURY • 81152

1905

05

28 0804
28

04

05 1904

TOUCAN • 91396 STRACED • 91625

Bolígrafo. ABS. 
     Ø11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,23 0,23 0,22 0,22 0,21

Un.
€

Bolígrafo. 
     Ø13 x 147 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,24 0,23 0,23 0,22

Un.
€

Bolígrafo. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,25 0,24 0,24 0,23 0,22

Un.
€
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AISHA • 13925 ZELDA • 12581

03

03

0303

08

08

04

04

0414

14
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05
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28

28

28

09

42

32

05

Bolígrafo en forma de lápiz labial. 
     Ø18 x 98 mm 
     PDP - 28 x 8 mm

1 10 2500 5000 10000
0,21 0,21 0,20 0,20 0,19

Un.
€

Bolígrafo metalizado 
en UV antideslizante con clip de metal. 
     Ø14 x 137 mm 
     PDP - 40 x 8 mm

1 10 2500 5000 10000
0,42 0,42 0,40 0,39 0,38

Un.
€

Bolígrafo con clip. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 20 x 4 mm

1 10 2500 5000 10000
0,22 0,22 0,21 0,21 0,20

Un.
€

Bolígrafo con clip y antideslizante. 
     Ø12 x 145 mm 
     PDP - 35 x 3 mm

1 10 2500 5000 10000
0,22 0,22 0,21 0,21 0,20

Un.
€
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MOLLA • 81174 DARBY • 81181

04 280524 2408 09

09

1904

04

14 05 28

REMEY • 81184 OCTAVIO • 81176

03 0304 24 32

32

05 05 44

44

190428 09

Bolígrafo antideslizante. 
     Ø13 x 140 mm 
     PDP - 7 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,29 0,29 0,28 0,27 0,26

Un.
€

Bolígrafo con clip y material 
de agarre antideslizante. 
     Ø12 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,25 0,24 0,24 0,23 0,22

Un.
€

Bolígrafo antideslizante. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,26 0,25 0,25 0,24

Un.
€

Bolígrafo con terminación antideslizante. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,17 0,17 0,17 0,16 0,16

Un.
€
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CORVINA BK • 81169

05040903

GAIA • 81151KISO • 81102

CORVINA • 91216

03

03

2806 24

04

04 0905 08

Bolígrafo CARIOCA©. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

Bolígrafo. ABS. 
     Ø11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,24 0,23 0,23 0,22

Un.
€

Bolígrafo. ABS. 
     Ø11 x 136 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,20 0,20 0,19 0,19 0,18

Un.
€

Bolígrafo CARIOCA©. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€
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SUNNY • 91644 RIFE • 91645

CURL • 91633 CARIBE • 91256

Bolígrafo. Acabado de goma. 
     Ø11 x 147 mm 
     PDP - 6 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€

Bolígrafo. Clip con encaje para el doming. 
Ø11 x 137 mm 

     DOM - 8 x 42 mm
1 10 2500 5000 10000

0,20 0,20 0,19 0,19 0,18
Un.
€

Bolígrafo. Acabado metalizado. 
Con puntera antideslizante. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 12 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,25 0,24 0,24 0,23 0,22

Un.
€

Bolígrafo. ABS. Con puntera antideslizante. 
Ø10 x 138 mm 

     PDP - 7 x 45 mm
1 10 2500 5000 10000

0,22 0,21 0,21 0,20 0,19
Un.
€
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AERO • 91635

MARS CRYSTAL • 91499 MARS • 91498

Bolígrafo. Con puntera antideslizante. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 12 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,16 0,16 0,16 0,15 0,15

Un.
€

Bolígrafo. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,16 0,16 0,15 0,15 0,14

Un.
€

Bolígrafo. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,15 0,15 0,14 0,14 0,13

Un.
€
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ANA • 91693
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09
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SLIM BK • 81160 SLIM • 91247

Bolígrafo en ABS. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 6 x 55 mm

1 10 2500 5000 10000
0,17 0,16 0,16 0,16 0,15

Un.
€

Bolígrafo. Con puntera antideslizante. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,11 0,11 0,11 0,10

Un.
€

Bolígrafo. Con puntera antideslizante. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,11 0,11 0,11 0,10

Un.
€
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SLOPE • 81150 STAND • 81138

OCTUS • 81175 MULTIS • 81179

03 05

14

04 09

09

05 1903 1427

Bolígrafo con base. ABS. 
Adhesivo en la base, para �jar. 
     90 x 140 x 102 mm | 
Bolígrafo: Ø9 x 139 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Bolígrafo con base. ABS. 
Adhesivo en la base, para �jar. 
     60 x 160 x 60 mm | 
Bolígrafo: 11 x 11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,03 1,01 0,97 0,95 0,92

Un.
€

Bolígrafo antideslizante 4 en 1 con escritura 
en colores en azul, rojo, verde y negro. 
     Ø13 x 138 mm 
     PDP - 7 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€

Bolígrafo multifunción antideslizante 
3 en 1: escribe en azul, rojo y negro. 
     Ø10 x 148 mm 
     PDP - 7 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,55 0,54 0,52 0,51 0,49

Un.
€
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LEVI • 81135

LUCY • 81136 JADE • 51110

MILU • 51113

Bolígrafo. PP. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 500 2500 10000
0,12 0,12 0,12 0,11 0,11

Un.
€

Bolígrafo. PP. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,12 0,12 0,11 0,11

Un.
€

Bolígrafo. PP. 
Ø10 x 142 mm 

     PDP - 6 x 50 mm
1 10 2500 5000 10000

0,12 0,12 0,12 0,11 0,11
Un.
€

Bolígrafo. PP. 
Ø10 x 142 mm 

     PDP - 6 x 50 mm
1 10 1000 2500 10000

0,12 0,12 0,12 0,11 0,11
Un.
€
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GRAFIT • 91768 GRAFIT COLOUR • 91725

06 09 19 08 28 0503 04 24

ATENEO • 91736

CORNWELL • 91716 BARTER • 91759

Lápiz de carpintero de madera 
(no a�lado). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,12 0,12 0,11 0,11

Un.
€

Lápiz de carpintero de madera 
(no a�lado). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,12 0,12 0,11 0,11

Un.
€

Lápiz. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,07 0,07 0,06 0,06 0,06

Un.
€

Lápiz. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 100 mm

1 10 1000 2500 10000
0,06 0,06 0,06 0,06 0,06

Un.
€

Mini lápiz. 
     Ø7 x 100 mm 
     PDP - 5 x 40 mm

1 10 1000 2500 10000
0,04 0,04 0,04 0,04 0,04

Un.
€

MINI 
LÁPIZ
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RIZZOLI • 91738

BRENTANO • 91737

RHOMBUS • 91932

ERNSTER • 91721

Lápiz. 
     Ø8 x 175 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,09 0,09 0,08 0,08 0,08

Un.
€

Set de lápices. Suministrado con funda en cartón. 
     Funda: 190 x 40 x 12 mm 
     SCR - 140 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,58 0,57 0,55 0,54 0,52

Un.
€

Set de escritura. Incluye regla de 16,5 cm, 
2 lápices de gra�to, 1 goma de borrar 
y 1 sacapuntas. Suministrado con funda 
en cartón. 
     Funda: 190 x 45 x 20 mm 
     SCR - 140 x 35 mm

1 10 1000 2500 5000
0,80 0,79 0,76 0,74 0,72

Un.
€

Lápiz. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 100 mm

1 10 1000 2500 10000
0,14 0,14 0,13 0,13 0,13

Un.
€
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GRAND • 81211 TRIAN • 91615

SPARK • 91613 MEMORY FLASH • 91604

Bolígrafo 3 en 1 con escritura azul, marcador 
y compartimento con 8 clips de o�cina de colores. 
     Ø18 x 149 mm 
     PDP - 10 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,72 0,70 0,68 0,66 0,64

Un.
€

Rotulador �uorescente con 3 colores. 
     79 x 79 x 13 mm 
     PDP - 35 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,45 0,44 0,43 0,41 0,40

Un.
€

Rotulador �uorescente. 
     26 x 104 mm 
     PDP - 7 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,41

Un.
€

Rotulador CARIOCA© �uorescente. 
     15 x 123 mm 
     PDP - 5 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,44 0,43 0,42

Un.
€
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LELLO • 91973

SPEARE • 91969 CASIE • 91955

CORSO • 91951

PENDULO • 91970

Estuche para 1 bolígrafo. Cartón. 
Se sirve desmontado. 
     150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 60 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,19 0,19 0,18 0,18 0,17

Un.
€

Estuche para 1 bolígrafo. Cartón. Con 
almohada en terciopelo. 
     170 x 50 x 28 mm 
     SCR - 140 x 35 mm

1 10 500 1000 2500
1,84 1,81 1,75 1,71 1,66

Un.
€

Estuche para 1 bolígrafo. Cartón. 
Con almohada en terciopelo. 
     175 x 55 x 25 mm 
     SCR - 140 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,23 1,21 1,17 1,14 1,11

Un.
€

Estuche para 1 bolígrafo. Metal. 
     178 x 59 x 21 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,44 1,41 1,37 1,33 1,30

Un.
€

Estuche para 1 bolígrafo. Papel craft. 
     180 x 43 x 22 mm 
     SCR - 150 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,55 0,54 0,52 0,51 0,49

Un.
€
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VILA • 91960

BERTRAND • 91608

Estuche de regalo para 2 bolígrafos. 
     174 x 22 x 46 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,53 0,52 0,51 0,49 0,48

Un.
€

Caja de regalo para 1 bolígrafo. 
     165 x 25 x 45 mm 
     PDP - 60 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,74 0,73 0,71 0,69 0,67

Un.
€

Funda para 1 bolígrafo. Terciopelo. 
     160 x 30 mm 
     TRS - 90 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,10 0,10 0,10 0,10 0,09

Un.
€

Funda para bolígrafos. PVC. 
     85 x 150 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€
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BRUGES • 92159PERTH • 92160

03

VIGO • 92144

Trolley. ABS y PET. Interior forrado con divisiones. 
4 ruedas dobles giratorias. Tirador extensible 
en aluminio, con resorte. Cierre de seguridad con 
código. Chapa metálica extraíble para marcaje. 
Capacidad hasta 33 L. Peso: 2,70 kg. 
     335 x 540 x 225 mm | Placa: 60 x 30 mm 
     LSR - 22 x 45 mm

1 10 25 50 100
66,70 66,03 64,70 63,70 62,70

Un.
€

Trolley. ABS y PC. Interior forrado con 
divisiones. 4 ruedas dobles giratorias. 
Tirador extensible en aluminio, con 
resorte. Cierre de seguridad con código. 
Capacidad hasta 33 L. Peso: 2,70 kg. 
     335 x 550 x 230 mm 
     SCR - 100 x 180 mm

1 10 25 50 100
63,80 63,16 61,89 60,93 59,97

Un.
€

Trolley. ABS. Interior forrado, con 
compartimento. 4 ruedas giratorias. Tirador 
extensible en aluminio, con resorte. Cierre 
de seguridad con código. Placa extraíble con 
imán para personalización. Capacidad hasta 
31 L. Peso: 2,25 kg. 
     355 x 550 x 200 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 8 x 25 mm

1 10 25 50 100
57,20 56,63 55,48 54,63 53,77

Un.
€
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PUEBLA • 92115KATHRINE • 92125

KANPUR • 52296 MELBOURNE • 92142

Trolley. 600D y EVA. Compartimento frontal semirrígido. 
Interior forrado. Etiqueta para identi�cación en la parte 
posterior. Tirador extensible en aluminio, con resorte. 
Capacidad hasta 28 L. Peso: 2,95 kg. 
     345 x 520 x 195 mm 
     TRS - 120 x 200 mm

1 10 25 50 100
58,40 57,82 56,65 55,77 54,90

Un.
€

Neceser. 600D y EVA. Compartimento frontal 
semirrígido. Interior forrado, con 2 bolsillos. 
Cinta para transporte en trolley. 
     305 x 250 x 85 mm 
     TRS - 150 x 100 mm

1 10 25 50 250
15,20 15,05 14,74 14,52 14,29

Un.
€

Trolley. 600D y EVA. 2 compartimentos frontales semirrígidos 
y bolsillo interior. Interior forrado. Etiqueta para identi�cación 
en la parte posterior. Tirador extensible en aluminio, con 
resorte. Capacidad hasta 34 L. Peso: 2,90 kg. 
     350 x 530 x 210 mm 
     TRS - 100 x 200 mm

1 10 25 50 100
60,40 59,80 58,59 57,68 56,78

Un.
€

Trolley. 600D. Interior forrado. Con bolsillos frontales. 
Bolsillo y etiqueta para identi�cación en la parte 
posterior. Tirador extensible en aluminio, con resorte. 
Capacidad hasta 31 L. 
     345 x 540 x 160 mm 
     TRS - 120 x 200 mm

1 10 25 50 100
31,80 31,48 30,85 30,37 29,89

Un.
€
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MOURA • 92129NOTE • 92283

AVENIR • 92177

Trolley para ordenador. Polipiel y 1680D. Rígido. 
Compartimento interior para ordenador hasta 15.6’’. 
Interior forrado y acolchado. Etiqueta para identi�cación 
en la parte posterior. Tirador extensible de aluminio, con 
resorte. Placa extraíble con imán para personalización. 
Capacidad hasta 20 L. Peso: 2,75 kg. 
     430 x 370 x 180 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 32 x 10 mm

1 10 25 50 100
80,60 79,79 78,18 76,97 75,76

Un.
€

Trolley mochila para ordenador. 1680D y 300D. Compartimento 
forrado, con separación acolchada para ordenador hasta 15.6’’. 
Bolsillos laterales en red y 2 bolsillos frontales, con varios bolsillos 
interiores. Asas acolchadas. Tirador extensible en metal, con resorte. 
Funda de protección para las ruedas. Placa extraíble con imán para 
personalización. Capacidad hasta 24 L. Peso: 1,65 kg. 
     350 x 460 x 155 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 8 x 25 mm

1 10 25 50 100
45,28 44,83 43,92 43,24 42,56

Un.
€

Trolley mochila para ordenador. 1680D y 300D. Compartimento 
principal forrado y acolchado, con divisoria, también acolchada 
para portátil hasta 17’’. 2 bolsillos frontales y 2 bolsillos laterales 
con cremallera. Protector de ruedas. Asas acolchadas. Tirador 
extensible en metal, con resorte. Placa extraíble con imán para 
personalización. Capacidad hasta 22 L. Peso: 1,80 kg. 
     330 x 490 x 220 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 10 x 40 mm

1 10 25 50 100
48,80 47,82 46,36 45,14 43,92

Un.
€
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EMPIRE BACK PACK  
926 8 0
La mochila EMPIRE es de estilo urbano, a la par que sofisticado. Fabricada en polipiel 
texturizada de alta calidad. El compartimento principal está compuesto por 2 divisiones 
acolchadas, compatibles con un portátil de hasta 14‘’ y una tableta de hasta 10.5‘’, así como 
varios bolsillos para un fácil almacenamiento. La parte delantera tiene un bolsillo grande. Los 
cierres laterales están dotados de imanes altamente resistentes y placas de metal ideales 
para personalizar. La parte posterior con respaldo acolchado y correas también totalmente 
acolchadas, garantizan la máxima comodidad. Las esquinas inferiores reforzadas aseguran 
una gran durabilidad. Bolsillos interiores. Cierre metálico. La mochila EMPIRE tiene una 
correa de transporte para acoplar en el trolley, lo que la convierte en un objeto versátil 
y práctico para viajes diarios y de negocios. Se suministra en una bolsa no tejida. 
     290 x 370 x 90 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
102,60 99,52 96,44

Un.
€
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EMPIRE SUITCA SE I I  
92359

EMPIRE SUITCA SE I  
923 60

La EMPIRE II es una carpeta clásica y sofisticada con dos 
bolsillos diseñados para proteger su portátil de hasta 15.6‘’ 
y su tableta de hasta 10.5‘’. Su diseño, como todos los productos 
de esta línea, se ha pensado hasta el último detalle y cada uno 
de ellos hace de esta carpeta, la EMPIRE II, el objeto cotidiano 
ideal que pasa desapercibido. El acabado de la EMPIRE II está 
hecho de polipiel texturizada de alta calidad. La versatilidad 
de los diferentes modos de transporte es igualmente notable, 
especialmente en su accesorio para acoplarla a un trolley.  
El maletín EMPIRE II viene en una bolsa no tejida. 
     380 x 280 x 80 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
102,10 99,04 95,97

Un.
€

El EMPIRE I es un maletín ejecutivo sofisticado y moderno en polipiel 
texturizada de alta calidad. Tiene un compartimento principal con 
2 bolsillos acolchados, lo que le permite transportar su portátil de hasta 
14‘’ y su tableta de hasta 10.5‘’. Las diferentes formas de llevar este 
maletín lo convierten en un objeto versátil, algo que se ve reforzado por 
su accesorio para trolley. El innovador cierre magnético de la referencia 
EMPIRE I es otro detalle destacado del artículo. Todos los detalles 
se centran en su funcionalidad, así como en su estética, y un ejemplo 
de esto son los detalles metálicos utilizados en el mango, que además 
de garantizar la calidad del EMPIRE I, aseguran su singularidad. El maletín 
EMPIRE I viene en una bolsa no tejida. 
     370 x 270 x 80 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 25
102,10 99,04 95,97

Un.
€
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URBA N BACK PACK  
926 8 3
La URBAN es una mochila versátil de lona suave de alta densidad 
de diseño urbanita. Diseñada para transportar un portátil de hasta 
14‘’ y tableta de 10.5‘’ la impermeabilidad de la URBAN la convierte 
en un objeto único. La impermeabilidad viene dada tanto por el tipo 
de tejido como en el diseño de los cierres que protegen el interior 
de la mochila. El bolsillo frontal es espacioso e intuitivo, de rápido 
acceso. Las correas ajustables y la empuñadura contribuyen 
a la versatilidad de la mochila. La URBAN viene presentada en una 
bolsa no tejida. 
     400 x 300 x 70 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm 
     TRS - 140 x 160 mm

1 10 25
32,96 31,97 30,98

Un.
€
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DY N A MIC 2 IN 1 BACK PACK  
926 82
La DYNAMIC 2 in 1 es una mochila urbana que destaca por su versatilidad y dualidad. 
Su diseño eficiente le permite ser un objeto único y versátil que se desdobla eficaz 
y discretamente en una mochila y una bolsa de viaje. La mochila tiene dos bolsillos 
en el interior que protegen su portátil de un tamaño hasta 15.6‘’ y su tableta hasta 
10.5’’. La espaciosa bolsa de viaje le permite organizar perfectamente su ropa para 
un viaje de 2 o 3 días. Tiene un bolsillo trasero antirrobo. La DYNAMIC 2 in 1 también 
tiene un bolsillo para acoplar en el trolley que subraya su lado práctico. Las dos 
partes de esta mochila se pueden usar por separado o como una sola pieza. 
Se suministra en una bolsa no tejida. 
     300 x 420 x 200 mm | Mochila: 300 x 420 x 75mm | 
Bolsa de viagem: 300 x 420 x 130 mm | Bolsa: 550 x 580 x 210mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
99,40 96,42 93,44

Un.
€
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MOTION BACK PACK  
926 81

MOTION BAG  
92521

La MOTION es una mochila única, de diseño novedoso 
e informal, fabricado en 600D de polipiel de alta calidad. 
La mochila tiene varios compartimentos, bolsillos interiores 
y dos bolsillos acolchados diseñados específicamente para 
proteger un portátil de 15.6“ y una tableta de 10.5”. Las correas 
acolchadas y la parte posterior yambién acolchada acentúan 
la comodidad de esta mochila. El adaptador para colocarla 
en un trolley es otra característica que enfatiza el lado práctico 
de esta mochila, que facilita su transporte. El bolsillo frontal 
con solapa y los bolsillos laterales son igualmente únicos 
en su diseño, desde la asimetría del bolsillo frontal hasta 
el bolsillo lateral oculto que puede contener una botella 
de agua. El MOTION viene presentada en una bolsa no tejida. 
     410 x 330 x 150 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
55,80 54,13 52,45

Un.
€

La MOTION es una práctica y elegante bolsa de viaje de poliéster 600D con 
polipiel de alta calidad. Su espacioso compartimento principal es ideal para 
guardar ropa, así como lom necesario para viajes cortos. También tiene 
cuatro bolsillos interiores y un bolsillo frontal con una solapa de diseño 
asimétrico, que caracteriza esta línea y que le da un diseño moderno. 
Cierra con imán. La practicidad de esta bolsa se combina con un diseño 
detallado y cuidadoso que conduce a detalles como el espacio para poner 
la etiqueta con el nombre, las patas meyálicas que protegen la bolsa 
cuando se deja en el suelo, el diseño del bloqueo por candado (no incluido) 
y las correas diseñadas para ser ajustables y cómodas. La MOTION viene 
presentada en una bolsa no tejida. 
     500 x 300 x 250 mm | Bolsa: 700 x 450 x 75 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 25
55,20 53,54 51,89

Un.
€
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ANGLE • 92270ANGLE • 92271

ZIPPERS • 92280ZIPPERS • 92287

Mochila para ordenador. Polipiel y 1680D. Compartimento con 
separación interior acolchada para ordenador 15.6’’. Interior forrado 
y acolchado. Varios bolsillos anteriores. Con 2 bolsillos frontales. Parte 
trasera con sistema de apoyo acolchado y asas también acolchadas. 
     340 x 450 x 130 mm | Placa: 40 x 20 mm 
     LSR - 15 x 30 mm

1 10 25 50 100
36,70 36,33 35,60 35,05 34,50

Un.
€

Maletín para ordenador. Polipiel y 1680D. 
Compartimento con separación interior acolchada 
para ordenador 15.6’’. Interior forrado y acolchado 
con varios bolsillos. Bolsillo frontal y bolsillo posterior. 
Asa ajustable, con refuerzo acolchado. Cinta para 
transporte en trolley. 
     410 x 300 x 80 mm | Placa: 40 x 20 mm 
     LSR - 30 x 15 mm

1 10 25 50 250
28,90 28,61 28,03 27,60 27,17

Un.
€

Mochila para ordenador. 840D jacquard y 300D. Con 2 compartimentos. 
Compartimento trasero forrado y acolchado, con 2 separaciones 
acolchada para ordenador 15.6’’ y tablet 10.5’’. Compartimento frontal 
forrado, con varios bolsillos interiores. 3 bolsillos frontales y 2 bolsillos 
laterales. Parte trasera acolchada, con sistema de apoyo acolchado 
para la espalda y asas también acolchadas. 
     320 x 450 x 190 mm 
     TRS - 45 x 150 mm

1 10 25 50 250
31,90 31,58 30,94 30,46 29,99

Un.
€

Maletín para ordenador. 840D jacquard y 300D. 
Compartimento con separación interior para ordenador 
13.3’’. Interior forrado y acolchado. 2 bolsillos frontales. Asa 
ajustable, con refuerzo. Cinta para transporte en trolley. 
     360 x 260 x 50 mm 
     TRS - 230 x 40 mm

1 10 50 100 500
15,46 15,31 15,00 14,76 14,53

Un.
€
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BRIDGE • 92172

BRIDGE • 92165

Maletín para ordenador. 840D jacquard y 300D 
de alta densidad. Compartimento forrado y acolchado, 
con separación acolchada para ordenador hasta 15.6’’ 
y varios bolsillos interiores. 3 bolsillos frontales y cinta para 
transportar en trolley. Asa ajustable, con refuerzo acolchado. 
     400 x 290 x 70 mm 
     TRS - 130 x 130 mm

1 10 25 50 250
17,98 17,80 17,44 17,17 16,90

Un.
€

Mochila para ordenador. 840D jacquard y 300D de alta densidad. 
Compartimento forrado, con 2 divisiones acolchadas para ordenador hasta 
17’’ y tablet 10.5’’. 3 bolsillos frontales (con varios bolsillos interiores), 
bolsillo lateral y compartimento lateral ajustable con bandas elásticas. Parte 
posterior acolchada para la espalda y asas también acolchadas. Con salida 
para auriculares y cinta para transporte en trolley. Accesorios no incluidos. 
     330 x 450 x 185 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

1 10 25 50 250
31,10 30,79 30,17 29,70 29,23

Un.
€

Bolso con asas 
elásticas

Salida para 
auriculares
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ISTANBUL • 92180

BOSTON • 92675

Mochila para ordenador. 600D oxford e polipiel. Impermeable, 
resistente a rasgaduras, encogerse y cualquier otra deformación. Con 
2 compartimentos. Compartimento posterior con partición acolchada 
para ordenador hasta 15.6’’. Compartimento frontal con diversos bolsillos 
interiores. Interior forrado y acolchado. Parte posterior y asas acolchadas. 
Con cinta y placa metálica extraíble con imán, para personalización. 
     300 x 430 x 150 mm | Placa: 50 x 20 mm 
     LSR - 15 x 35 mm

1 10 25 50 100
37,96 37,58 36,82 36,25 35,68

Un.
€

Mochila para ordenador. Nylon 2Tone impermeable. Con 
2 compartimentos. Compartimento posterior forrado, con bolsillo 
interior con cremallera y división acolchada para ordenador hasta 17’’. 
Compartimento frontal forrado, con varios bolsillos interiores. 2 bolsillos 
frontales y 2 laterales. Con puerto USB/micro USB para conectar 
a dispositivos móviles (batería portátil no incluida). Parte posterior 
acolchada, con sistema de apoyo para la espalda y asas acolchadas. 
Accesorios no incluidos. 
     310 x 470 x 200 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

1 10 25 50 100
42,48 42,06 41,21 40,57 39,93

Un.
€

Porta USB con cable 
USB y micro USB

Material 
impermeable
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Mochila para ordenador. 900D de alta densidad y tarpaulin. 
Sistema antirrobo: compartimento principal con cremallera 
oculta y parte posterior con 2 bolsillos ocultos, también con 
cremallera, para mayor seguridad. Compartimento principal 
forrado y acolchado, con 2 separadores acolchados para 
computadora hasta 15.6’’ y tablet 10.5’’. Diversos bolsillos 
interiores, incluyendo bolsillo acolchado para smartphone, con 
acceso a la salida de auriculares. Presillas para la organización 
de cables en el interior. Bolsillo lateral exterior con cremallera, con 
acceso al bolsillo interior, ideal para batería portátil, facilitando 
la carga de diversos dispositivos. Parte posterior acolchada 
y sistema de apoyo acolchado para la espalda. Alzas acolchadas, 
con 1 bolsillo con cremallera. Accesorios no incluidos. 
     320 x 440 x 200 mm 
     TRS - 150 x 200 mm

1 10 25 50 100
39,98 39,58 38,78 38,18 37,58

Un.
€

SISTEMA ANTIRROBO

Cremallera oculta 
para mayor seguridad

Bolso exterior lateral para fácil 
carga de equipos informáticos

Cremallera con 
acceso oculto
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KARDON • 92627 OLYMPIA • 92276

Mochila para ordenador. 1680D y 300D. Con 
2 compartimentos. Compartimento principal con 
división acolchada para el ordenador hasta 15.6’’. 
Interior forrado. Con 3 bolsillos frontales y 2 laterales. 
Parte posterior acolchada, con sistema de apoyo 
acolchado para la espalda y asas también acolchadas. 
     330 x 480 x 180 mm 
     TRS - 30 x 100 mm

1 10 25 50 250
29,60 29,30 28,71 28,27 27,82

Un.
€

Mochila para portátil de hasta 14” 
en poliéster 600D. Esta mochila contiene 
1 compartimento principal totalmente 
forrado, con dos bolsillos frontales con 
cremallera y bolsillos interiores. 
     305 x 445 x 130 mm 
     TRS - 100 x 120 mm

1 10 25 50 250
22,90 22,67 22,21 21,87 21,53

Un.
€

Mochila para ordenador. 840D jacquard. Con 
2 compartimentos. Compartimento trasero forrado, 
con separación acolchada para ordenador 15.6’’. 
Compartimento frontal forrado, con varios bolsillos 
interiores. Bolsillo lateral en red y bolsillo frontal. Parte 
trasera acolchada, con sistema de apoyo acolchado 
para la espalda y asas también acolchadas. 
     305 x 470 x 180 mm 
     TRS - 50 x 130 mm

1 10 25 50 250
31,00 30,69 30,07 29,61 29,14

Un.
€
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LUNAR • 92164

33

NAGOYA • 52166

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento con 2 divisiones acolchadas para 
ordenador hasta 15.6’’ y tablet 9.7’’. Interior forrado 
y acolchado. 1 bolsillo frontal y 2 bolsillos laterales. 
Parte posterior acolchada, con sistema de apoyo 
acolchado para la espalda y asas también acolchadas. 
     290 x 390 x 155 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

1 10 25 100 250
23,10 22,87 22,41 22,06 21,71

Un.
€

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. Compartimento 
forrado, con separación acolchada para ordenador hasta 17’’ y varios 
bolsillos interiores. 2 bolsillos laterales en red y 2 bolsillos frontales. 
Parte posterior acolchada, con sistema de apoyo acolchado para 
la espalda y asas también acolchadas. 
     340 x 450 x 175 mm 
     TRS - 30 x 120 mm

1 10 25 50 250
31,90 31,58 30,94 30,46 29,99

Un.
€



200

BG

13

60

WILTZ • 92168

NISA • 92274

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. Con 
2 compartimentos. Compartimento posterior forrado, con 
varios bolsillos interiores y 2 divisiones acolchadas para 
ordenador hasta 15.6’’ y tablet 10.5’’. Compartimento frontal 
forrado, ideal para transporte de ropa. Parte posterior y asas 
acolchadas. Cinta para transporte en trolley. 
     300 x 450 x 160 mm 
     TRS - 100 x 200 mm

1 10 50 100 250
22,98 22,75 22,29 21,95 21,60

Un.
€

Maletín para ordenador. Corcho. Compartimento 
forrado y acolchado para ordenador 15.6’’. Bolsillo 
frontal. Asa ajustable, con refuerzo acolchado. 
Suministrado en bolsa de non-woven. 
     410 x 310 x 75 mm | Bolsa: 490 x 378 mm 
     TRS - 40 x 18 mm

1 10 25 50 250
29,76 29,46 28,87 28,42 27,97

Un.
€
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TRAVELLER • 92674

ADVENTURE • 92174

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad y tarpaulin. 
Con 2 compartimentos. Compartimento posterior forrado, 
con varios bolsillos interiores y 2 divisiones acolchadas para 
ordenador hasta 17’’ y tablet 10.5’’. Compartimento frontal 
forrado, ideal para transporte de ropa. Bolsillo frontal. Parte 
posterior y asas acolchadas. 
     300 x 430 x 150 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

1 10 25 50 250
26,22 25,96 25,43 25,04 24,65

Un.
€

Mochila para ordenador. Lona de algodón prelavada. 
Compartimento forrado, con 2 divisiones acolchadas 
para ordenador hasta 15.6’’ y tablet 10.5’’. 1 bolsillo 
frontal y 2 bolsillos laterales. Parte posterior y asas 
almofadadas. Con cinta para transporte en trolley 
y placa en imitación piel para la personalización. 
     300 x 420 x 120 mm | Placa: 60 x 30 mm 
     TRS - 15 x 45 mm

1 10 25 50 250
29,06 28,77 28,19 27,75 27,32

Un.
€

Cinta para el 
transporte en 

trolley
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SHADES • 92170

SHADES • 92171 SHADES • 92173

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento forrado, con 2 divisiones acolchadas 
para ordenador hasta 14’’ y tablet 9.7’’. Bolsillo frontal 
y bolsillo lateral. Parte posterior y asas acolchadas. 
     310 x 400 x 110 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 50 100 250
19,12 18,93 18,55 18,26 17,97

Un.
€

Maletín para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento forrado y acolchado, con 
separación acolchada para ordenador hasta 14’’. 
Bolsillo frontal y cinta para transportar en trolley. 
Asa ajustable, con refuerzo acolchado. 
     370 x 280 x 50 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

1 10 50 100 500
12,24 12,12 11,87 11,69 11,51

Un.
€

Maletín bandolera. 600D de alta densidad. 
Compartimento forrado con división acolchada para 
tablet 9.7’’ y diversos bolsillos interiores. Con bolsillo 
frontal y posterior. Asa ajustable. 
     220 x 270 x 45 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 50 100 500
8,80 8,71 8,54 8,40 8,27

Un.
€
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GRAPHS • 92668

GRAPHS • 92286

GRAPHS • 92284

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento con separación acolchada para 
ordenador 15.6’’. Interior forrado y acolchado. Con 
2 bolsillos frontales. Parte trasera y asas acolchadas. 
     295 x 390 x 100 mm 
     TRS - 140 x 180 mm

1 10 50 100 250
17,00 16,83 16,49 16,24 15,98

Un.
€

Maletín para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento forrado y acolchado, con separación 
para ordenador 14’’. Bolsillo frontal. Asa ajustable con 
refuerzo acolchado. Cinta para transporte en trolley. 
     370 x 280 x 50 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

1 10 50 100 500
12,24 12,12 11,87 11,69 11,51

Un.
€

Maletín bandolera. 600D de alta densidad. 
Compartimento con separación interior acochado para 
tablet 9.7’’. Interior forrado y acolchado. Con bolsillo 
frontal. Asa ajustable, con refuerzo acolchado. 
     220 x 270 x 45 mm 
     TRS - 90 x 140 mm

1 10 50 100 500
9,00 8,91 8,73 8,60 8,46

Un.
€
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SANTANA • 92266

METZ • 92289 BRUSSELS • 92169

Mochila para portátil 840D de hasta 
15‘’, con 1 bolsillo principal, 3 bolsillos 
adicionales. Encaje para trolley. 
     300 x 370 x 60 mm  
     TRS - 150 x 150 mm

1 10 50 100 500
13,10 12,97 12,71 12,51 12,31

Un.
€

Maletín para ordenador. 600D2Tone y 300D. Compartimento 
forrado, con separación acolchada para ordenador 15.6’’. 
Bolsillo frontal con varios bolsillos interiores. Cinta para 
transporte en trolley. Asa ajustable, con refuerzo acolchado. 
     400 x 295 x 75 mm 
     TRS - 250 x 120 mm

1 10 50 100 500
11,44 11,33 11,10 10,93 10,75

Un.
€

Maletín para ordenador. 600D. Compartimento con separación 
acolchada para ordenador 15.6’’. Interior forrado y acolchado 
con bolsillos interiores. Asa ajustable, con refuerzo. 
     400 x 290 x 50 mm 
     TRS - 200 x 140 mm

1 10 50 100 500
8,92 8,79 8,56 8,38 8,21

Un.
€

Mochila para ordenador. 600D. Compartimento con división 
acolchada para ordenador hasta 15.6’’. Bolsillo lateral en red 
y bolsillo frontal. Parte posterior y asas acolchadas. 
     290 x 430 x 100 mm 
     TRS - 120 x 180 mm

1 10 100 250 1000
7,92 7,80 7,60 7,44 7,29

Un.
€
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VIENA • 92179

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento principal con división acolchada para 
el ordenador hasta 14’’. Bolsillo frontal con cremallera. 
Parte posterior y asas acolchadas. 
     290 x 400 x 140 mm 
     TRS - 120 x 180 mm

1 10 100 250 500
9,60 9,46 9,22 9,02 8,83

Un.
€

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. Compartimento 
principal con división acolchada para el ordenador hasta 15.6’’. 
Bolsillo frontal con cremallera. Parte posterior y asas acolchadas. 
     290 x 370 x 110 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 50 100 500
13,60 13,46 13,19 12,99 12,78

Un.
€
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CHICAGO • 92258 VIANDEN • 92162

SEATTLE • 92290 HEXA • 92285

Maletín para ordenador. 600D. Para ordenador hasta 
15.6’’. Interior forrado y acolchado. Con 2 bolsillos 
frontales y asa ajustable. Bolígrafos no incluidos. 
     400 x 300 x 80 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

1 10 50 100 500
7,60 7,49 7,30 7,14 6,99

Un.
€

Maletín para ordenador. 600D. Para ordenador hasta 
15.6’’. Interior forrado y acolchado. Con bolsillo frontal 
e asa ajustable, con refuerzo. 
     400 x 280 x 60 mm 
     TRS - 200 x 140 mm

1 10 50 100 500
7,58 7,47 7,28 7,13 6,97

Un.
€

Maletín para ordenador. Soft shell de alta densidad. 
Para ordenador hasta 14’’. Con bolsillo frontal. 
     370 x 280 x 30 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

1 10 100 250 1000
7,56 7,45 7,26 7,11 6,96

Un.
€

Maletín para ordenador. 600D. Compartimento forrado 
con separación acolchada para ordenador 15.6’’. 
Bolsillo frontal con cremallera y bolsillo en red. Asa 
ajustable, con refuerzo. 
     400 x 290 x 50 mm 
     TRS - 180 x 100 mm

1 10 100 250 1000
6,80 6,70 6,53 6,39 6,26

Un.
€
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GARBI • 92197

IAN • 72426
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Bolsa de congreso de poliéster 600D con bandolera 
ajustable, 1 bolsillo principal y 2 bolsillos adicionales. 
     370 x 290 x 60 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

1 10 50 100 500
9,54 9,40 9,16 8,97 8,78

Un.
€

Bolso del ordenador portátil hasta 15”, con relleno, PE 600D, 
accesorios PU. 1 bolsillo principal y 2 adicionales. 
     400 x 310 x 70 mm 
     TRS - 140 x 100 mm

1 10 100 250 1000
7,30 7,19 7,01 6,86 6,72

Un.
€
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TANGRAM • 92291

NANTES • 92260 SEOUL • 92257

Maletín multiusos. 600D. 2 bolsillos frontales. 
Asa ajustable, con refuerzo. 
     380 x 300 x 80 mm 
     TRS - 150 x 140 mm

1 10 50 250 1000
6,28 6,19 6,03 5,90 5,78

Un.
€

Maletín multiusos. 600D. 2 bolsillos laterales 
en red y bolsillo frontal. Asa ajustable. 
     390 x 300 x 80 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

1 10 100 250 1000
5,90 5,81 5,66 5,55 5,43

Un.
€

Maletín multiusos. 600D. Compartimento exterior 
abierto (forrado) con bolsillo frontal. Asa ajustable. 
     400 x 300 x 100 mm 
     TRS - 200 x 40 mm

1 10 100 250 1000
5,86 5,77 5,63 5,51 5,39

Un.
€
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ADALIA • 66511 MILO • 92316

DOHA • 92236 PATH • 92292

Bolsa de congreso 600D con bolsillo principal 
y bolsillo lateral. 
     385 x 285 x 35 mm  
     TRS - 250 x 100 mm

1 10 500 1000 2500
2,54 2,50 2,44 2,39 2,34

Un.
€

Maletín de poliéster 600D con 1 bolsillo principal. 
     390 x 300 x 40 mm 
     TRS - 260 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
1,74 1,70 1,65 1,61 1,56

Un.
€

Maletín porta documentos. 600D. 
     390 x 290 x 80 mm 
     TRS - 280 x 140 mm

1 10 100 250 1000
3,26 3,21 3,13 3,06 3,00

Un.
€

Maletín porta documentos. 600D. Con soporte 
para bolígrafo. Bolígrafo no incluido. 
     370 x 270 x 50 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 100 250 1000
3,32 3,27 3,19 3,12 3,05

Un.
€
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KAYL • 92357

GERE • 92490NASH • 92269

Maletín porta documentos. Non-woven: 80 g/m². 
     380 x 300 mm 
     TXP - 260 x 150 mm

1 10 2500 5000 10000
0,67 0,66 0,64 0,62 0,60

Un.
€

Bolsa bandolera. Non-woven: 80 g/m². Asa de 95 cm. 
     350 x 390 x 60 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 1000 2500 5000
0,69 0,68 0,66 0,64 0,62

Un.
€

Maletín bandolera. Non-woven: 100 g/m². 
Cierre de velcro. Asa de 135 cm. 
     260 x 330 x 60 mm 
     TXP - 130 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
1,16 1,14 1,10 1,07 1,04

Un.
€
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BERNA • 92667

KIMI • 92666 NIELS • 92676

Mochila. 600D. Bolsillo frontal. 
Parte posterior y asas acolchadas. 
     310 x 410 x 120 mm 
     TRS - 90 x 140 mm

1 10 50 250 1000
3,90 3,84 3,74 3,67 3,59

Un.
€

Mochila. 600D. Interior forrado.Bolsillos laterales en red 
y bolsillo frontal. Parte posterior y asas acolchadas. 
     290 x 400 x 150 mm 
     TRS - 140 x 180 mm

1 10 250 500 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€

Mochila. 600D. Con bolsillo frontal. 
Parte posterior y asas acolchadas. 
     280 x 360 x 100 mm 
     TRS - 50 x 140 mm

1 10 250 500 1000
5,98 5,89 5,74 5,62 5,50

Un.
€
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HEDY • 72473

31

CHERINE • 72422

TURIM • 92471

VISEU • 92660

Mochila 600D. 1 bolsillo principal 
y adicionales, volumen 24 L. 
     280 x 390 x 220 mm  
     TRS - 110 x 140 mm

1 10 250 500 1000
6,30 6,21 6,05 5,92 5,80

Un.
€

Mochila de poliéster 600D con 1 bolsillo principal, 
1 bolsillo adicional y capacidad de hasta 8 L. 
     230 x 400 x 150 mm  
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 500 1000 2500
2,60 2,56 2,50 2,44 2,39

Un.
€

Mochila. 600D. Bolsillos laterales en red y bolsillo interior. 
Parte posterior y asas acolchadas. 
     250 x 420 x 180 mm 
     TRS - 70 x 90 mm

1 10 50 250 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€

Mochila. 600D. Interior forrado. Bolsillos laterales en red 
y bolsillo frontal. Parte posterior y asas acolchadas. 
     300 x 420 x 230 mm 
     TRS - 70 x 140 mm

1 10 100 250 1000
6,90 6,80 6,62 6,49 6,35

Un.
€
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LANCE • 72185

Mochila deportiva 420D. Esta mochila tiene 
un compartimento principal y un bolsillo frontal con 
cremallera. Esta mochila tiene un panel frontal de rayas 
re�ectantes que también se puede usar como correa. Las 
asas están acolchados. En la parte posterior se dispone 
una red y tiene un mosquetón en su bolsa principal para 
sostener una botella de agua. 
     265 x 410 x 55 mm 
     TRS - 100 x 100 mm

1 10 25 50 250
24,80 24,55 24,06 23,68 23,31

Un.
€

Mochila de ciclismo de poliéster 420D RIPSTOP 
con 1 bolsillo principal, 4 bolsillos adicionales 
y volumen de 5L. 
     500 x 350 x 115 mm 
     TRS - 90 x 90 mm

1 10 50 100 500
12,40 12,28 12,03 11,84 11,66

Un.
€

Depósito de agua con 
capacidad hasta 2 L

Con silbato

MOCHILA 
DEPORTIVA
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SHANNON • 92522

OLOMOUC • 72425

Bandolera de poliéster con banda ajustable 
y 1 bolsillo principal. 
     380 x 320 x 110 mm  
     TRS - 200 x 150 mm

1 10 250 500 1000
4,84 4,77 4,65 4,55 4,45

Un.
€

Bolso de poliéster 600D con bandolera ajustable, 
1 bolsillo principal y 1 bolsillo adicional. 
     230 x 220 x 115 mm  
     TRS - 100 x 100 mm

1 10 250 500 1000
4,30 4,24 4,13 4,04 3,96

Un.
€

Bolso bandolera de poliéster 600D con bandolera 
ajustable, 1 bolsillo principal y 2 bolsillos adicionales. 
     175 x 205 x 80 mm  
     TRS - 100 x 100 mm

1 10 500 1000 2500
2,72 2,68 2,61 2,56 2,50

Un.
€
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LAGOS • 92546LAHORE • 92547

Riñonera 600D de alta densidad con compartimento 
principal y cremallera frontal. Esta bolsa tiene 
correa ajustable con cierre. 
     220 x 120 mm 
     TRS - 120 x 50 mm

1 10 100 250 1000
3,32 3,27 3,19 3,12 3,05

Un.
€

Riñonera. 600D. Bolsillo frontal. 
     210 x 120 x 50 mm 
     TRS - 80 x 45 mm

1 10 500 1000 2500
3,04 2,99 2,92 2,86 2,80

Un.
€

Bolso bandolera. 600D. Con bolsillo frontal. 
Asa ajustable. 
     180 x 220 x 70 mm 
     TRS - 60 x 95 mm

1 10 500 1000 2500
2,65 2,61 2,54 2,49 2,44

Un.
€
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JOSIE • 72468

BARCELONA • 92669 MUNICH • 92569

TORONTO • 92568

Bolso deportivo plegable de poliéster RIPSTOP 190T 
con bandolera ajustable, 1 bolsillo principal, 3 bolsillos 
adicionales y capacidad hasta 25L. 
     dobrado: Ø240 mm | aberto: 440 x 240 x 240 mm 
     TRS - 100 x 100 mm

1 10 100 250 1000
4,98 4,91 4,78 4,68 4,58

Un.
€

Mochila plegable. 210D ripstop. Con bolsillo frontal. 
Suministrada desplegada. 
     295 x 415 x 110 mm | Plegada: 160 x 130 mm 
     TRS - 55 x 150 mm

1 10 100 250 1000
3,78 3,72 3,63 3,55 3,48

Un.
€

Riñonera. 210D ripstop. Con salida para auriculares. 
     250 x 80 mm 
     TRS - 200 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
1,84 1,80 1,75 1,70 1,65

Un.
€

Bolsa de deporte plegable. 210D ripstop. Con bolsillo 
frontal. Suministrada desplegada. 
     Ø240 x 410 mm | Plegada: 160 x 160 mm 
     TRS - 80 x 100 mm

1 10 100 250 1000
3,76 3,70 3,61 3,53 3,46

Un.
€
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BUSAN • 92567 FIT • 92511

Bolsa de viaje de poliéster 600D con correa 
ajustable para el hombro, 1 bolsillo principal 
y 4 bolsillos adicionales. 
     570 x 350 x 250 mm 
     TRS - 140 x 100 mm

1 10 50 250 1000
7,98 7,86 7,66 7,50 7,34

Un.
€

Bolsa deportiva de poliéster 420D con 
bandolera ajustable, 1 bolsillo principal, 
1 bolsillo adicional y fondo rígido. 
     520 x 280 x 280 mm 
     TRS - 140 x 110 mm

1 10 250 500 1000
8,60 8,47 8,26 8,08 7,91

Un.
€

Bolsa de deporte. 600D. Fondo con base semirrígida. 
Asa ajustable, con refuerzo acolchado. 
     550 x 310 x 260 mm 
     TRS - 280 x 60 mm

1 10 50 100 500
8,86 8,73 8,51 8,33 8,15

Un.
€

Bolsa de deporte. 600D. Compartimento interior, bolsillo 
frontal y fondo con base semirrígida. Bolsillo frontal y lateral 
para calzado, ambos con cremallera. Asa ajustable. 
     520 x 300 x 255 mm 
     TRS - 200 x 90 mm

1 10 50 100 500
10,26 10,16 9,95 9,80 9,64

Un.
€
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Trolley de viaje de poliéster rígido de 600D con asa 
de metal extensible y correa de hombro ajustable. Este 
Trolley tiene 1 bolsillo principal y 1 bolsillo adicional. 
     622 x 311 x 318 mm 
     TRS - 140 x 90 mm

1 10 25 50 250
16,94 16,77 16,43 16,18 15,92

Un.
€

Bolsa deportiva de poliéster 600D con correa 
ajustable para el hombro, 1 bolsillo principal 
y 2 bolsillos adicionales y fondo rígido. 
     600 x 330 x 280 mm  
     TRS - 140 x 110 mm

1 10 50 100 500
11,68 11,56 11,33 11,15 10,98

Un.
€

Bolsa de viaje de poliéster 600D con bandolera 
ajustable, 1 bolsillo principal, 2 bolsillos 
adicionales y fondo rígido. 
     560 x 310 x 250 mm 
     TRS - 140 x 80 mm

1 10 250 500 1000
7,44 7,37 7,22 7,11 6,99

Un.
€
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GIRALDO • 92520

ZIPPERS • 92516

DETROIT • 92518

Bolso deportivo de poliéster 300D con bandolera 
ajustable, fondo inferior rígido, 1 bolsillo principal 
y 4 bolsillos adicionales. 
     640 x 370 x 310 mm  
     TRS - 230 x 170 mm

1 10 25 50 250
19,50 19,31 18,92 18,62 18,33

Un.
€

Bolsa de deporte. 840D jacquard y 300D. Interior forrado. 
Bolsillos frontales y fondo con base semirrígida. Asa 
ajustable, con refuerzo acolchado. 
     520 x 300 x 220 mm 
     TRS - 140 x 50 mm

1 10 25 50 250
17,80 17,53 17,09 16,73 16,38

Un.
€

Bolsa de deporte. 300D y 1680D. Interior forrado y fondo 
con base semirrígida. 1 bolsillo frontal con cremallera 
y 2 bolsillos laterales: 1 bolsillo de red y otro con cremallera 
para calzado. Asa ajustable, con refuerzo acolchado. 
     550 x 300 x 250 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

1 10 25 50 250
17,76 17,40 16,87 16,43 15,98

Un.
€
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BRAGA • 92823

EDMONTON • 92822BETO • 92820

Bolsa. Yute: 240 g/m². Con bolsillo frontal 
y asas de 65 cm 100% algodón (140 g/m²). 
     370 x 410 x 100 mm | Bolsillo: 370 x 270 mm 
     TXP - 150 x 200 mm

1 10 100 250 1000
3,46 3,41 3,32 3,25 3,18

Un.
€

Bolsa. 100% lona de algodón: 280 g/m². 
Con bolsillo interior y asas de 65 cm. 
     460 x 400 x 150 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 50 250 1000
4,34 4,27 4,17 4,08 3,99

Un.
€

Bolsa. 100% lona de algodón: 280 g/m². 
Con bolsillo interior y asas de 65 cm. 
     450 x 380 x 105 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 100 250 1000
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€
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Bolso de playa de poliéster 600D con asa de algodón. 
     510 x 440 x 140 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 50 250 1000
5,38 5,30 5,16 5,06 4,95

Un.
€

Bolsa. 100% lona de algodón: 280 g/m². Cierre magnético. 
Con bolsillo frontal y bolsillo interior con cremallera. Asas 
de 60 cm. 
     530 x 380 x 170 mm 
     TRS - 150 x 120 mm

1 10 100 250 1000
7,20 7,09 6,91 6,77 6,62

Un.
€
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AURORA • 72414

LOLLA • 98417

PHILADEL • 98420

98421

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 229

98422

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 229

Bolsa enfriadora de poliéster 600D. 
     365 x 450 x 150 mm  
     TRS - 110 x 120 mm

1 10 50 100 500
11,84 11,72 11,48 11,31 11,13

Un.
€

Bolsa térmica. 600D. Cierre con cremallera. 
Compartimento exterior abierto (forrado) con 
bolsillo frontal. Asas en webbing de 55 cm. 
Capacidad hasta 9 L. 
     470 x 305 x 120 mm 
     TRS - 170 x 120 mm

1 10 100 250 1000
7,70 7,58 7,39 7,24 7,08

Un.
€

Bolsa térmica. 600D. 2 formas distintas 
de utilización. Compartimento principal con 
cierre doble e interior forrado (con PEVA) 
y acolchado. Bolsillo frontal con cremallera. 
Alzas ajustables en webbing, con refuerzo 
de hombro. Capacidad hasta 15 L. 
     480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm 
     TRS - 200 x 45 mm

1 10 50 100 500
11,42 11,31 11,08 10,91 10,73

Un.
€
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Bolsa térmica 600D con doble cremallera, interior 
forrado de PEVA y decapsulador. El bolsillo superior 
tiene cremallera y las correas están refuerzadas. 
La bolsa térmica tiene una capacidad de hasta 15 L. 
     Ø300 x 260 mm 
     TRS - 90 x 80 mm

1 10 50 100 500
13,14 13,01 12,75 12,55 12,35

Un.
€

Cesta de picnic en 600D �exible con doble cremallera e interior 
forrado. La �ambrera tiene una estructura de aluminio extraíble, 
con asa ergonómica de EVA y capacidad de hasta 14 L. 
     460 x 270 x 250 mm  
     TRS - 140 x 110 mm

1 10 25 50 250
16,50 16,34 16,01 15,76 15,51

Un.
€
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SINGAPORE • 98418 JAKARTA • 98407

MAYFAIR • 98423 ROTTERDAM • 98410

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable en webbing y bolsillo frontal. 
Capacidad hasta 9 L. 
     240 x 220 x 170 mm 
     TRS - 140 x 100 mm

1 10 100 250 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable en webbing. 
Capacidad hasta 2 botellas de 1,5 L. 
     190 x 340 x 100 mm 
     TRS - 120 x 200 mm

1 10 100 250 1000
3,74 3,68 3,59 3,52 3,44

Un.
€

Bolsa térmica plegable. 210D. Asas en webbing 
de 60 cm. Capacidad hasta 16 L. 
     400 x 440 x 130 mm 
     TRS - 80 x 180 mm

1 10 100 250 1000
3,50 3,45 3,36 3,29 3,22

Un.
€

Bolsa nevera. Non-woven: 80 g/m². Cierre de velcro. 
Con bolsillo frontal. Capacidad hasta 10 L. 
     320 x 350 x 170 mm 
     TRS - 120 x 150 mm

1 10 250 500 2500
1,94 1,91 1,86 1,82 1,78

Un.
€
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LUTON • 98414 MELVILLE • 98415

JAIPUR • 98408

Mochila térmica de poliéster, 600D. 
     390 x 250 x 160 mm  
     TRS - 120 x 100 mm

1 10 250 500 1000
5,80 5,74 5,63 5,54 5,45

Un.
€

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable 
en webbing y bolsillo frontal. 
Capacidad hasta 8 latas de 0,5 L. 
     270 x 200 x 160 mm 
     TRS - 200 x 55 mm

1 10 100 250 1000
6,40 6,30 6,14 6,02 5,89

Un.
€

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable en webbing 
y bolsillo frontal. Capacidad hasta 12 L. 
     290 x 340 x 190 mm 
     TRS - 80 x 200 mm

1 10 50 100 500
8,44 8,31 8,10 7,93 7,76

Un.
€

Mochila nevera. 600D. Capacidad hasta 10 L. 
     280 x 340 x 140 mm 
     TRS - 90 x 150 mm

1 10 100 250 1000
7,10 6,99 6,82 6,67 6,53

Un.
€
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JEDDAH • 98406 IZMIR • 98409

OSAKA • 98413 SEBASTIAN • 98416 TURTLE • 58412

Bolsa nevera. 600D. Capacidad hasta 6 latas de 0,33 L. 
     200 x 140 x 125 mm 
     TRS - 150 x 90 mm

1 10 250 500 2500
2,06 2,02 1,96 1,91 1,85

Un.
€

Bolsa nevera. Non-woven: 80 g/m². 
Capacidad hasta 6 latas de 0,33 L. 
     200 x 140 x 130 mm 
     TRS - 150 x 90 mm

1 10 1000 2500 5000
1,32 1,29 1,25 1,22 1,18

Un.
€

Bolsa térmica plegable. Non-woven: 80 g/m². 
Cierre con velcro. Suministrada desplegada. 
Capacidad hasta 3 L. 
     Plegada: 170 x 95 x 40 mm | 
Abierta: 170 x 265 x 110 mm 
     TRS - 130 x 35 mm

1 10 100 500 2500
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable. 
Capacidad hasta 3 L. 
     190 x 230 x 80 mm 
     TRS - 90 x 150 mm

1 10 100 250 1000
5,78 5,69 5,55 5,43 5,32

Un.
€

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable 
en webbing. Capacidad hasta 4,5 L. 
     200 x 200 x 110 mm 
     TRS - 120 x 120 mm

1 10 100 250 1000
3,56 3,51 3,42 3,35 3,28

Un.
€
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ARBOR • 98421

VILLA • 98422

Mochila térmica para pícnic. 600D de alta densidad. Con manta y bolsa 
térmica para botella, extraíbles. Compartimento principal acolchado, 
con revestimiento térmico. Bolsillo frontal forrado con 210D y acolchado. 
Bolsillo frontal con soporte para utensilios extraíbles, que incluye 
12 cubiertos de acero inoxidable (4 tenedores, 4 cuchillos y 4 cucharas), 
4 platos, 4 vasos en PS, 4 servilletas de algodón, 1 salero, 1 pimentero, 
1 tabla en PP y 1 sacacorcho. Bolsa de botella y compartimento 
principal totalmente forrados (con PEVA) y y acolchados. Manta en tejido 
polar 160 g/m², forrada a PEVA. 
     300 x 410 x 120 mm | Bolsa para botella: Ø105 x 300 mm | 
Manta: 1500 x 1350 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 25 50 100
77,60 76,82 75,27 74,11 72,94

Un.
€

Mochila térmica para pícnic. 600D. Con bolsa térmica para 
botella, extraíble. Compartimento principal acolchado, 
con revestimiento térmico. Bolsillo frontal forrado con 
210D y acolchado. Incluye 6 cubiertos de acero inoxidable 
(2 tenedores, 2 cuchillos y 2 cucharas), 2 platos, 2 vasos 
en PS y 1 sacacorchos. Bolsa de botella y compartimento 
principal totalmente forrado (con PEVA) y alcolchado. 
     280 x 390 x 120 mm | Bolsa botella: Ø105 x 300 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 25 50 100
39,48 39,09 38,30 37,70 37,11

Un.
€
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THORPE • 99074

THRONE • 98131

Manta. Tejido polar: 180 g/m². Con asa amovible. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 95 x 40 mm

1 10 100 250 1000
5,32 5,24 5,11 5,00 4,89

Un.
€

600D silla plegable fabricada en metal 
y con un peso máximo de 100 kg. Esta silla 
se suministra en una bolsa . 
     Desplegado: 520 x 520 x 830 mm | 
Plegado 830 x 160 mm 
     TRS - 230 x 60 mm

1 10 25 50 250
15,20 15,05 14,74 14,52 14,29

Un.
€
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Manta. Tejido polar: 180 g/m². Forro en a EPE 
y solapa en 600D. 
     1450 x 1200 mm | Doblada: 450 x 230 mm | 
Solapa: 300 x 200 mm 
     TRS - 180 x 80 mm

1 10 50 100 500
11,98 11,80 11,50 11,26 11,02

Un.
€

Manta de forro polar forrada con EPE (160 g/m²) con 
asa y correa para el hombro. 
     1500 x 1200 mm | Plegada: Ø150 x 315 mm  
     TRS - 225 x 60 mm

1 10 50 100 500
12,96 12,83 12,57 12,38 12,18

Un.
€

Cesta de picnic en 600D �exible con doble cremallera 
e interior forrado. La �ambrera tiene una estructura 
de aluminio extraíble, con asa ergonómica de EVA 
y capacidad de hasta 14 L. 
     460 x 270 x 250 mm  
     TRS - 140 x 110 mm

1 10 25 50 250
16,50 16,34 16,01 15,76 15,51

Un.
€
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GOLFI • 99964

06 06

06 24

CANCHA • 99962 GEHRIG • 99963 TRAVIS • 99966

CLUBBER • 98127

Cepillo de plástico para palos de golf con mosquetón. 
     180 x 50 mm 
     PDP - 50 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,20 1,16 1,13 1,10

Un.
€

Toalla de golf. Algodón: 430 g/m². 
Con gancho en metal. 
     380 x 500 mm | Cinta: 380 x 42 mm 
     TRS - 30 x 230 mm

1 10 100 250 1000
4,08 4,04 3,96 3,90 3,84

Un.
€

Toalla de gimnasio. Algodón: 430 g/m². 
     300 x 500 mm | Cinta: 300 x 56 mm 
     TRS - 40 x 270 mm

1 10 500 1000 2500
1,99 1,97 1,93 1,90 1,87

Un.
€

Toalla de gimnasio. Algodón: 430 g/m². 
     500 x 800 mm | Cinta: 500 x 75 mm 
     TRS - 60 x 270 mm

1 10 250 500 1000
4,40 4,36 4,27 4,20 4,14

Un.
€

Toalla de gimnasio. micro�bra: 210 g/m². 
Suministrada con funda en 190T. 
     400 x 800 mm | Funda: 135 x 205 mm 
     TRS - 80 x 80 mm

1 10 100 250 1000
3,20 3,15 3,07 3,00 2,94

Un.
€



LT

233

JULES • 99967ARTX • 99968

05

14

19

24

06

05 14

1924 06

Toalla de gimnasio. Toalla: poliamida y poliéster. Botella: PP y PET. Toalla 
refrescante, cuando está mojada permanece fría durante algunas horas. 
Si se calienta, basta con aclarar para reactivar su frescura. Reutilizable 
y lavable a máquina. Botella con gancho incluido. Capacidad hasta 440 ml. 
     Toalla: 300 x 800 mm | Botella: Ø65 x 125 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 500 1000 2500
2,50 2,46 2,40 2,35 2,30

Un.
€

Toalla de gimnasio. Poliamida y poliéster. Toalla 
refrescante, cuando está mojada permanece 
fría durante algunas horas. Si se calienta, basta 
con aclarar, reactivando su frescura. Reutilizable 
y lavable a máquina. 
     300 x 800 mm 
     TRS - 150 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
1,78 1,75 1,71 1,67 1,64

Un.
€

TOALLA 
REFRESCANTE 
DEPORTIVA
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TRUDY • 93398

Pulsera inviolable. Satén. Con cierre de seguridad. 
     320 x 15 mm 
     SCR - 200 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,16

Un.
€

Aplaudidores. 
     85 x 185 x 19 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,31 0,30 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Aplaudidores. Compuesto por 2 bastones 
y con tubo para in�ar. 
     600 x 100 mm 
     SCR - 270 x 70 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,25

Un.
€

Llavero de aluminio con silbato. 
     Ø7 x 45 mm 
     LSR - 6 x 28 mm

1 10 2500 5000 10000
0,44 0,43 0,42 0,41 0,39

Un.
€



LT

235

VOLEI • 98711 ANDREI • 98710

CROSSLINE • 98712RUBLEV • 98709
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Pelota de voleibol. 
     Tamaño 5 
     TRS - 60 x 35 mm

1 10 50 250 1000
4,80 4,73 4,61 4,51 4,42

Un.
€

Pelota de fútbol. 
     Tamaño 5 
     TRS - 40 x 40 mm

1 10 100 250 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€

Pelota de fútbol. 
     Tamaño 5 
     TRS - 40 x 40 mm

1 10 250 500 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€

Pelota de fútbol. 
     Tamaño 5 
     TRS - 40 x 40 mm

1 10 100 250 1000
4,80 4,73 4,61 4,51 4,42

Un.
€
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BRADY • 98086 RUNY • 97203

RELAX • 98096

Podómetro. Incluye 1 pila AG10. 
     47 x 35 x 20 mm 
     PDP - 15 x 6 mm

1 10 250 1000 5000
1,52 1,49 1,45 1,41 1,37

Un.
€

Set de �tness. Incluye cinta elástica y cuerda 
de saltar. Suministrado con funda en 190T. 
     Funda: 210 x 270 mm 
     TRS - 150 x 150 mm

1 10 50 100 500
8,88 8,70 8,44 8,21 7,99

Un.
€

Set de Badminton, incluye 2 raquetas de aluminio 
y 2 voladores. 
     Funda: 670 x 265 mm 
     TXP - 120 x 100 mm

1 10 250 500 1000
6,78 6,68 6,51 6,37 6,24

Un.
€
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Muñequera elástica. Poliéster. Con área 
indicada para el marcaje. 
     75 x 78 mm 
     TRS - Ø25 mm

1 10 1000 2500 5000
0,82 0,81 0,78 0,76 0,74

Un.
€

Muñequera elástica. Poliéster. Con bolsillo. 
     100 x 100 mm 
     TRS - 50 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,14 1,12 1,08 1,05 1,02

Un.
€

Brazalete para smartphone. PU y soft shell 
de alta densidad. Con elementos re�ectantes 
y cierre ajustable. Para smartphone de 5’’. Esto 
es un artículo promocional. 
     430 x 150 mm 
     PDP - 40 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€

Brazalete para smartphone. PU y soft shell 
de alta densidad. Con elementos re�ectantes 
y cierre ajustable. Para smartphone de 5.5’’. 
Esto es un artículo promocional. 
     440 x 175 mm 
     PDP - 40 x 27 mm

1 10 250 500 2500
2,68 2,64 2,57 2,52 2,47

Un.
€
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LABYR • 98511 HARRIER • 94742

MOLLEMA • 98512
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SEE • 21129
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92569

BAGS 
PG. 216

Luz re�ectante. ABS y PVC eco-friendly. 
Ideal para sapatillas. Con 2 LEDs 
y 2 posiciones. Incluye 2 pilas CR2016. 
     63 x 89 x 28 mm 
     PDP - 10 x 12 mm

1 10 500 1000 2500
2,38 2,34 2,28 2,24 2,19

Un.
€

Linterna. ABS. Ideal para gorras. Con LED COB 
(luz direccionable) y clip. Incluye 3 pilas LR44. 
     55 x 53 x 22 mm 
     PDP - 40 x 25 mm

1 10 250 500 2500
1,90 1,86 1,81 1,76 1,71

Un.
€

Luz re�ectante. ABS. Con 2 LEDs, 2 modos de luz y clip 
detrás. Incluye 2 pilas CR1220. 
     30 x 61 x 16 mm 
     PDP - 15 x 30 mm

1 10 250 500 2500
1,69 1,66 1,61 1,57 1,52

Un.
€

Linterna de 4 LED con re�ector y función de �ash. Esta 
linterna tiene 3 niveles de iluminación e incluye baterías. 
     Linterna: 53 x 13 x 30 mm | 
Banda de silicon: 70 x 4 x 35 mm 
     PDP - 4 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,35 1,32 1,28 1,25 1,22

Un.
€

LUZ DIRECCIONABLE
Con clip para enganchar 
a la gorra o mochila
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LATOK • 94756

DROMO • 94741

051419

Linterna en formato tubular de LED con mosquetón. 
Mecanismo de encendido / apagado de la linterna. 
Tiene 4 baterías LR41. 
     136 x 18 mm 
     PDP - 60 x 8 mm

1 10 500 1000 2500
1,85 1,81 1,76 1,71 1,66

Un.
€

Linterna. ABS y AS. Con 2LEDs y 3 modos de luz 
(incluye luz �uorescente). Incluye 3 pilas LR41. 
     22 x 18 x 120 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 1000 2500 5000
1,69 1,66 1,61 1,57 1,52

Un.
€
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ROGER • 98504MIKE • 98501

THIEM • 98502YELLOWSTONE • 98503
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2808

Funda. 100% poliéster. Indicada para chaleco 98503. 
     145 x 220 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,38 0,38 0,37

Un.
€

Chaleco re�ectante para niños. 100% poliéster. Homologado 
EN1150. Con 2 bandas re�ectantes horizontales. Cierre 
de velcro lateral. Producto no apto para uso profesional. 
     Talla única: 370 x 470 mm 
     TRS - 40 x 230 mm

1 10 500 1000 2500
2,10 2,07 2,02 1,97 1,93

Un.
€

Chaleco re�ectante. 100% poliéster. Homologado 
EN1150. Con 2 bandas re�ectantes horizontales. 
Cintas elásticas laterales. Producto no apto para 
uso profesional. 
     Talla única: 540 x 620 mm 
     TRS - 170 x 280 mm

1 10 500 1000 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€

Chaleco de alta visibilidad. 100% poliéster. 
Homologado EN ISO 20471 clase 2. Con 2 bandas 
re�ectantes horizontales. Apertura frontal con velcro. 
     Talla única: 670 x 700 mm 
     TRS - 140 x 100 mm

1 10 500 1000 2500
2,70 2,66 2,59 2,54 2,48

Un.
€
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Gorra. Poliéster. Con elementos re�ectantes. 
Ajustable con velcro. Esto es un artículo 
promocional. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
1,72 1,69 1,64 1,59 1,55

Un.
€

Petate. 210D. Con elementos re�ectantes. 
Esto es un artículo promocional. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 160 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
1,04 1,02 0,99 0,96 0,93

Un.
€

Protección para mochila. 210D. Impermeable. Con elementos 
re�ectantes. Esto es un artículo promocional. 
     660 x 770 mm 
     TRS - 200 x 230 mm

1 10 250 500 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€
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HOWIE • 95880BERRY • 93339

RESIDENCE • 93340

Luz re�ectante. Con 3 LEDs, 3 posiciones 
y mosquetón. Incluye 2 pilas CR1220. 
     55 x 75 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 1000 2500 5000
1,08 1,06 1,03 1,00 0,97

Un.
€

Llavero �uorescente en forma triangular. 
     47 x 41 mm 
     PDP - 30 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,26

Un.
€

Llavero con forma de oso �uorescente. 
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Llavero �uorescente en forma de casita. 
     55 x 56 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,30 0,30 0,29 0,28 0,27

Un.
€
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VISIBLE • 98515

08

FLORIAN • 98514

Pulsera �uorescente. Con forro de terciopelo. 
Esto es un artículo promocional. 
     300 x 30 mm 
     PDP - 65 x 12 mm

1 10 2500 5000 10000
0,33 0,32 0,31 0,30 0,29

Un.
€

Abrazadera re�ectante con 4 LED rojos, función 
de �ash y velcro certi�cado según EN 13356. 
     30 x 410 mm 
     PDP - 10 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
3,10 3,05 2,98 2,91 2,85

Un.
€

Banda elástica de poliéster re�ectante certi�cada 
según EN 13356. 
     610 mm 
     TRS - 100 x 8 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€
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CYRIL • 98825

ZIKMUND • 98816

Mosquetón. Aluminio. Con abrebotellas. 
No es adecuado para practicar escalada. 
     44 x 79 x 3 mm 
     PDP - 5 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€

Brújula. 
     Ø45 x 15 mm 
     PDP - Ø30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,32 1,29 1,25 1,22 1,18

Un.
€

Brújula de plastico con cordon. 
     110 x 17 x 60 mm 
     PDP - 35 x 7 mm

1 10 500 1000 2500
3,18 3,13 3,05 2,99 2,93

Un.
€

Brújula de metal con carcasa. 
Producto suministrado en caja. 
     Ø55 x 25 mm 
     PDP - 20 x 10 mm

1 10 250 500 1000
3,58 3,53 3,44 3,37 3,29

Un.
€
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STANY • 94747

HADIR • 21133 BEAMER • 94757

Linterna con banda para la cabeza, 8 LED blancos 
y 2 LED rojos, función de �ash. Incluye 3 pilas AAA. 
     80 x 40 x 60 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 250 500 1000
4,30 4,24 4,13 4,04 3,96

Un.
€

Linterna LED resistente al agua con linterna y LED rojo. 
Incluye 2 baterías. 
     31 x 36 x 28 mm 
     PDP - 7 x 15 mm

1 10 500 1000 2500
2,90 2,86 2,78 2,73 2,67

Un.
€

Linterna frontal de ABS con cinta y hebilla, 1 lámpara blanca (1W), 
2 LED rojos con función intermitente. Incluye 2 baterías de litio 
CR2032. Esta linterna se suministra en caja. 
     55 x 38 x 45 mm 
     PDP - 10 x 5 mm

1 10 50 100 500
9,30 9,16 8,93 8,74 8,56

Un.
€

LINTERNA
con varios modos de luz 
y posicionamiento
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MERIBEL III • 94228 MERIBEL V • 94229

Cinta métrica de 3 m. Con freno y clip de metal. 
Certi�cación MID. 
     72 x 52 x 26 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
2,90 2,86 2,78 2,73 2,67

Un.
€

Cinta métrica de 5 m. Con freno y clip de metal. 
Certi�cación MID. 
     88 x 61 x 31 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 50 250 1000
4,24 4,18 4,07 3,99 3,90

Un.
€
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GULIVER V • 94230

GULIVER III • 94210

VANCOUVER III • 94232 VANCOUVER V • 94233

Cinta métrica de ABS de 5 m con freno 
y clip de metal. 
     75 x 70 x 40 mm 
     STI - 40 x 37 mm

1 10 500 1000 2500
2,70 2,66 2,59 2,54 2,48

Un.
€

Cinta métrica de ABS de 3 m con freno 
y clip de metal. 
     60 x 60 x 35 mm 
     STI - 35 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
1,86 1,82 1,77 1,72 1,67

Un.
€

Cinta métrica de 3 m con freno, construida ABS 
y clip de metal, y cinta de nylon. Esta cinta métrica 
tiene certi�cación MID. 
      74 x 55 x 38 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
2,32 2,29 2,23 2,18 2,13

Un.
€

Cinta métrica de 5 m con freno, construida en ABS 
y clip de metal. Cinta de nylon. Esta cinta métrica 
posee certi�cación MID. 
      86 x 64 x 42 mm 
     PDP - 30 x 15 mm

1 10 50 250 1000
3,48 3,43 3,34 3,27 3,20

Un.
€
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BALIC • 94501

PAYTON • 94510

03 19

SPIKER • 82475

GRAFIT COLOUR • 91725

GRAFIT • 91768

Cúter. 
     130 x 20 x 8 mm 
     PDP - 55 x 7 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,23 0,22 0,22 0,21

Un.
€

Cúter. 
     155 x 30 x 10 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Mini navaja de bolsillo de acero inoxidable y metal 
con cerradura de seguridad y llavero. 
      63 x 7 x 27 mm 
     LSR - 45 x 12 mm

1 10 1000 2500 5000
1,47 1,46 1,43 1,41 1,38

Un.
€

Lápiz de carpintero de madera (no a�lado). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,12 0,12 0,11 0,11

Un.
€

Lápiz de carpintero de madera (no a�lado). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,12 0,12 0,11 0,11

Un.
€



LT

249

03

03

03

ALICK • 94035

NINJA • 94036

FRED • 94037

Navaja de acero inoxidable con cierre 
de seguridad. Suministrado en caja. 
     97 x 15 x 29 mm | 
Caja: 110 x 37 x20 mm 
     PDP - 45 x 15 mm

1 10 100 250 1000
7,20 7,09 6,91 6,77 6,62

Un.
€

Navaja de acero inoxidable 
y metal con cierre de seguridad. 
Suministrado en caja. 
     115 x 15 x 32 mm | 
Caja: 125 x 42 x 20 
     LSR - 35 x 10 mm

1 10 250 500 1000
7,80 7,68 7,49 7,33 7,18

Un.
€

Maquinilla de afeitar y mosquetón 
de seguridad en acero inoxidable 
y metal. Suministrado en caja. 
     101 x 10 x 29 mm | 
Caja: 108 x 39 x 15 mm 
     LSR - 30 x 8 mm

1 10 250 500 1000
7,30 7,19 7,01 6,86 6,72

Un.
€
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GARMISCH • 94185

BELPIANO • 94159

Navaja de seguridad de acero inoxidable y madera. 
Producto suministrado en caja. Suministrado 
en caja. 
     84 x 11 x 24 mm | Caja: 94 x 33 x 16 
     LSR - 30 x 10 mm

1 10 250 500 1000
5,80 5,71 5,57 5,45 5,34

Un.
€

Navaja para setas de acero inoxidable 
y empuñadura de madera. 
     115 x 13 x 26 mm 
     PDP - 55 x 10 mm

1 10 250 500 1000
6,20 6,11 5,95 5,83 5,70

Un.
€

Navaja. Acero inoxidable y metal. 
     75 x 26 x 6 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
1,77 1,73 1,68 1,64 1,59

Un.
€

Navaja multiusos. Acero inoxidable y madera. 
Con 5 funciones. 
     90 x 25 x 12 mm 
     PDP - 50 x 8 mm

1 10 500 1000 2500
2,04 2,01 1,96 1,92 1,88

Un.
€
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LAWRENCE  • 94030

FALCON II • 94031
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Navaja de acero inoxidable y empuñadura 
de madera con funda de nylon 600 D. 
Suministrado en caja. 
     300 x 19 x 60 mm 
     LSR - 60 x 15 mm

1 10 25 50 250
26,48 26,22 25,69 25,29 24,89

Un.
€

Navaja de acero inoxidable con cierre de seguridad 
y empuñadura de madera. 
     115 x 16 x 36 mm 
     LSR - 60 x 10 mm

1 10 250 500 1000
7,70 7,58 7,39 7,24 7,08

Un.
€

Navaja de acero inoxidable con cierre de seguridad 
y empuñadura de madera. 
     110 x 19 x 30 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 250 500 1000
7,50 7,39 7,20 7,05 6,90

Un.
€
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GRODEN • 94155 KAPRUN • 94147

VERBIER • 94192

27

27

SPENCER • 94034

Navaja multiusos. Acero inoxidable y plástico. 
Con 13 funciones. 
     90 x 20 x 17 mm 
     PDP - 50 x 7 mm

1 10 100 500 2500
2,46 2,42 2,36 2,31 2,26

Un.
€

Navaja multiusos. Acero inoxidable y metal. 
Con 11 funciones. 
     90 x 25 x 18 mm 
     LSR - 50 x 7 mm

1 10 500 1000 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€

Navaja multiusos. ABS y metal. Con 5 funciones. 
     59 x 17 x 8 mm 
     PDP - 40 x 9 mm

1 10 1000 2500 5000
0,98 0,96 0,93 0,91 0,88

Un.
€

Navaja de 7 funciones en acero inoxidable y goma. 
Producto suministrado en caja. 
     74 x 15 x 23 mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
2,10 2,07 2,02 1,97 1,93

Un.
€
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LOFER • 94187ARAD • 94133
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Navaja de acero inoxidable de 12 piezas. 
Producto suministrado en caja. 
     89 x 16 x 32 mm | Caja: 104 x 39 x 20 
     LSR - 25 x 7 mm

1 10 250 500 1000
6,30 6,21 6,05 5,92 5,80

Un.
€

Kit aventura. Acero inoxidable y metal. Con navaja multiusos 
(11 funciones), brújula y linterna (incluye 3 pilas AG1). 
Suministrado en funda de 600D. 
     Funda: 55 x 100 x 34 mm 
     LSR - 25 x 6 mm

1 10 50 250 1000
6,90 6,80 6,62 6,49 6,35

Un.
€

Kit aventura. Acero inoxidable, metal y aluminio. 
Con navaja multifunciones (11 funciones) 
y linterna (incluye 3 pilas AAA). Suministrado 
en funda de 600D. 
     Funda: 84 x 120 x 25 mm 
     TRS - 45 x 25 mm

1 10 100 250 1000
5,98 5,89 5,74 5,62 5,50

Un.
€

Navaja multiusos. Acero inoxidable y metal. Con 
11 funciones, LED incluido (incluye 3 pilas AG10). 
     90 x 20 x 27 mm 
     LSR - 40 x 8 mm

1 10 100 250 1000
3,96 3,90 3,80 3,72 3,64

Un.
€
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DUNITO • 94016

MAGNUM  • 94022

Mini alicate multifunción. Acero inoxidable y aluminio. 
Con 9 funciones. Suministrado en funda 600D. 
     Cerrado: 35 x 70 x 18 mm | Funda: 50 x 90 x 20 mm 
     LSR - 4 x 25 mm

1 10 100 250 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€

Juego de herramientas multifunción 
de acero inoxidable y madera de 19 funciones 
y suministrado en bolsa de poliéster. 
     Funda: 140 x 30 x 65 mm 
     PDP - 30 x 25 mm

1 10 50 100 500
14,98 14,83 14,53 14,31 14,08

Un.
€
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TUFF • 94019

BENNET • 94021

Set de herramientas. Acero-carbono y PE. 
Con 45 piezas. Suministrado en estuche. 
     220 x 115 x 55 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 50 100 500
12,50 12,25 11,88 11,56 11,25

Un.
€

Juego de herramientas de 32 piezas en bolsa 
de poliéster 600D. 
     158 x 108 x 37 mm 
     TRS - 100 x 70 mm

1 10 250 500 1000
7,98 7,86 7,66 7,50 7,34

Un.
€
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GABRO • 94017
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Set de mini herramientas. Poliestireno. 
4 llaves. 
     92 x 22 x 13 mm 
     SCR - 50 x 10 mm

1 10 1000 2500 5000
0,80 0,78 0,76 0,74 0,72

Un.
€

Set de mini herramientas. Metal. 
3 llaves. 
     Ø13 x 75 mm 
     LSR - 6 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€

Destornillador en forma de lápiz 
con 8 funciones. 
     Ø16 x 109 mm 
     PDP - 8 x 30 mm

1 10 100 500 2500
1,60 1,57 1,52 1,48 1,44

Un.
€

Set de herramientas para bicicleta. Con 
11 llaves, 2 niveles de neumático, 6 parches 
para neumáticos, 1 tubo de cola y 1 rasqueta. 
Suministrado en funda 600D. 
     Funda: 95 x 120 x 36 mm 
     TRS - 50 x 30 mm

1 10 100 250 1000
6,90 6,80 6,62 6,49 6,35

Un.
€

Set de herramientas. ABS. Con clip, 4 LEDs 
y 5 llaves. Incluye 2 pilas AAA. 
     90 x 30 x 35 mm 
     PDP - 20 x 8 mm

1 10 100 250 1000
3,54 3,49 3,40 3,33 3,26

Un.
€
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WIGGINS  • 72292

TWICE • 98513

Bolsa para bicicleta. 600D. Con 3 cintas ajustables. 
     230 x 200 x 60 mm 
     TRS - 90 x 45 mm

1 10 250 500 2500
3,06 3,01 2,94 2,88 2,82

Un.
€

Bolsa de bicicleta de poliéster con salida para 
auriculares y elementos re�ectantes. Esta bolsa 
tiene 1 bolsillo principal y 1 bolsillo adicional para 
teléfono táctil. 
     90 x 100 x 190 mm 
     TRS - 15 x 50 mm

1 10 250 500 1000
7,98 7,86 7,66 7,50 7,34

Un.
€

Conjunto de 2 señalizadores ABS, 2 LED rojos, 2 LED blancos 
con función de �ash. Incluye 4 baterías de litio CR 2025. Este 
juego se entrega en caja . 
     80 x 52 x 22 mm 
     PDP - 17 x 5 mm

1 10 500 1000 2500
3,30 3,25 3,17 3,10 3,04

Un.
€
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HANK • 94740

PAVIA • 94739

040523

CAMPER • 21120

Linterna. ABS. Con LED COB, gancho para colgar 
e imán. Incluye 3 pilas AAA. 
     61 x 200 x 35 mm 
     PDP - 15 x 40 mm

1 10 100 250 1000
4,36 4,29 4,19 4,10 4,01

Un.
€

Linterna. ABS. Con LED COB, mosquetón e imán. 
Incluye 2 pilas CR2032. 
     35 x 74 x 24 mm 
     PDP - 5 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
1,94 1,91 1,86 1,82 1,78

Un.
€

Linterna con 27 LED con gancho para colgar 
e imán. 3 pilas AAA no incluidas. 
     62 x 96 x 34 mm 
     PDP - 30 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€

Con imán en el reverso

Con imán en el reversoCon imán en el reverso
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NOBEND • 94749

ZOOMIN • 94758

Linterna. Aluminio. Con LED. Incluye 2 pilas AA. 
En caja de presentación. 
     Ø29 x 163 mm | Caja: 35 x 175 x 35 mm 
     LSR - 7 x 50 mm

1 10 100 250 1000
5,10 5,02 4,90 4,79 4,69

Un.
€

Linterna LED de metal extensible con 3 LED, imán 
y clip. Incluye 4 baterías de litio LR44. 
     Ø22 x 175 mm 
     LSR - 5 x 30 mm

1 10 250 500 1000
5,98 5,89 5,74 5,62 5,50

Un.
€

Linterna de aluminio con función 
de zoom de 3 modos de luz, con lámpara LED 
de 1 W y viene en una caja de regalo. Incluye 
3 pilas AAA. 
     Caja: 115 x 43 x 40  mm 
     LSR - 40 x 10 mm

1 10 250 500 1000
5,70 5,61 5,47 5,36 5,24

Un.
€
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EDDIE • 94720

LOUIS • 94732SADO • 94734
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CASTOR • 21132

05

Linterna dinamo. Con 3 LEDs. Incluye 3 pilas AG10. 
     100 x 50 x 25 mm 
     PDP - 45 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,44 1,41 1,37 1,33 1,29

Un.
€

Linterna. Aluminio. Con 6 LEDs. 
Incluye 2 pilas CR2032. 
     28 x 40 x 28 mm 
     LSR - 20 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
1,98 1,95 1,90 1,86 1,82

Un.
€

Linterna. Aluminio. Con 6 LEDs. 
Incluye 2 pilas CR2032. 
     Ø25 x 49 mm 
     LSR - 9 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
1,73 1,70 1,65 1,60 1,56

Un.
€

Linterna con 3 LED con cinta y hebilla metálica. 
Incluye 2 baterías. 
     43 x 133 x 10 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,43 1,40 1,35 1,32 1,28

Un.
€
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Linterna. Aluminio. Con 9 LEDs. Incluye 3 pilas AAA. 
     Ø26 x 90 mm 
     LSR - 9 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€

Linterna. Aluminio. LED interior. Incluye 4 pilas LR44. 
En caja de presentación. 
     Cerrada: Ø17 x 65 mm | Caja: 73 x 33 x 25 mm 
     LSR - 8 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,64 2,60 2,53 2,48 2,43

Un.
€

Linterna LED de metal con 3 LED y soporte de tela, 
suministrada en una caja de regalo de papel. 
Batería AAA no incluida. 
     Caja: 122 x 28 x 65 mm 
     LSR - 25 x 7 mm

1 10 500 1000 2500
3,38 3,33 3,24 3,18 3,11

Un.
€
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SHINE • 94752

TORCHEN • 93267

Linterna. Aluminio. Con LED COB, abrebotellas, 
mosquetón e imán. Incluye 5 pilas LR44. 
     Ø15 x 130 mm 
     LSR - 6 x 30 mm

1 10 100 250 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€

Linterna de aluminio de 6 LED con mango 
de silicona de efecto: “resplandor en la oscuridad”. 
Esta linterna incluye 2 baterías CR2032. 
     Ø25 x 48 mm | Correa de silicona: 60mm 
     LSR - 7 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€

Linterna metálica con 3 LED, decapsulador 
y llavero. Incluye 3 baterías LR44. 
     Ø18 x 72 mm 
     LSR - 7 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
1,71 1,68 1,63 1,59 1,54

Un.
€

ABREBOTELLAS

IMÁN
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Linterna de aluminio con 1 LED, 
descapsulador y cinta de silicona. Esta 
linterna incluye 3 baterías LR44. 
     Ø17 x 73 mm | Correa de silicona: 60 mm 
     PDP - 7 x 28 mm

1 10 500 1000 2500
2,78 2,74 2,67 2,61 2,56

Un.
€

Linterna LED de aluminio y correa de silicona. Esta 
linterna incluye 3 baterías LR44. 
     Ø17 x 73 mm | Correa de silicona: 60 mm 
     PDP - 7 x 28 mm

1 10 500 1000 2500
2,78 2,74 2,67 2,61 2,56

Un.
€

Abrebotellas

Compatimiento 
de pastillas
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EVEREST • 94753

CAPSULE • 21131

SHOCK SENSOR

Linterna de camping en material ABS con 3 LED 
tipo COB. Esta linterna tiene asas de metal 
y funciona con 3 pilas AAA. Producto suministrado 
en caja de cartón blanca. 
     Ø69 x 185 mm 
     PDP - Ø30 mm

1 10 250 500 1000
5,18 5,10 4,97 4,87 4,77

Un.
€

Linterna de plástico con 5 LED y sensor táctil 
de encendido y apagado. Incluye 2 baterías. 
     Ø44 x 80 mm 
     PDP - 20 x 15 mm

1 10 250 500 2500
3,18 3,13 3,05 2,99 2,93

Un.
€
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PUSHLITE • 21127

Lámpara portátil. ABS y PP. Con LED y cordón 
de 1.090 mm. Incluye 3 pilas AAA. 
     Ø55 x 160 mm 
     PDP - 15 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,80 2,76 2,69 2,63 2,58

Un.
€

Linterna LED con gancho. 
No incluye 3 pilas AAA. 
     Ø80 x 37 mm 
     PDP - Ø35 mm

1 10 1000 2500 5000
1,38 1,35 1,31 1,28 1,24

Un.
€
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SIVAN • 98123

FANNY • 98112

EMIL • 98111
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FINDO • 98124

Porta documentos de viaje. 600D. 2 compartimentos 
interiores. Ventana para identi�cación. 
     275 x 140 mm 
     TRS - 120 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,33 1,30 1,26 1,23 1,19

Un.
€

Identi�cador. PVC. Ideal para 
maletas de viaje. 
     248 x 38 mm 
     SCR - 70 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,54 0,53 0,52 0,50 0,49

Un.
€

Identi�cador. Ideal para maletas de viaje. 
     55 x 74 x 3 mm 
     PDP - 30 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,27 0,26 0,25 0,24

Un.
€

Identi�cador. Aluminio. Ideal para 
maletas de viaje. 
     80 x 42 x 2 mm 
     LSR - 60 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,09 1,07 1,04 1,01 0,98

Un.
€

Identi�cador. PP. Ideal para 
maletas de viaje. 
     87 x 50 x 4 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€
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CLAVIS • 98125 OREN • 23200

NEVADA • 71023

Bascula para equipaje. ABS. Ideal para maletas 
de viaje. Peso máximo: 40 kg. Incluye 1 pila CR2032. 
     37 x 100 x 27 mm 
     PDP - 15 x 15 mm

1 10 100 250 1000
3,96 3,90 3,80 3,72 3,64

Un.
€

Candado de metal con combinación numérica. 
     36 x 38 x 9 mm  
     LSR - 10 x 23 mm

1 10 1000 2500 5000
1,57 1,54 1,49 1,45 1,41

Un.
€

Gancho de plástico con mosquetón. 
     44 x 130 x 18 mm  
     PDP - Ø33 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,54 0,53

Un.
€

Correa de viaje para maleta o bolsa viaje. 
     50 x 1730 mm  
     DGL - 50 x 90 mm

1 10 500 1000 2500
2,14 2,11 2,05 2,01 1,97

Un.
€
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HARPER • 94855 DOZY • 98113

TROYE • 98114
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BILBO • 94879

Tapones para los oídos. Espuma de PU. 
Suministrados en caja de PVC. No es un equipo 
de protección individual. 
     Ø14 x 26 mm | Caja: 35 x 35 x 15 mm 
     SCR - 16 x 16 mm

1 10 1000 2500 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Cepillo de dientes. PP. Con tapa protectora. 
     Cerrado: 111 x 21 x 15 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Antifaz para dormir. 190T. Interior acolchado. 
     185 x 90 mm 
     TRS - 100 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,42 0,42 0,40 0,39 0,38

Un.
€

Set de costura viaje en estuche plastico. 
     70 x 21 x 65 mm  
     STI - 50 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€
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Neceser hermético. PVC. Adecuado para llevar 
en cabina de avión. 
     165 x 185 x 40 mm | Capacidad < 1 Litro 
     SCR - 110 x 110 mm

1 10 2500 5000 10000
0,57 0,56 0,54 0,53 0,51

Un.
€

Neceser hermético. PVC. Incluye 3 envases 
(2 x 65 ml y 60 ml), 1 vaporizador (80 ml) y 1 embudo. 
Adecuado para llevar en cabina de avión. 
     190 x 155 x 40 mm 
     SCR - 120 x 100 mm

1 10 250 500 2500
1,92 1,89 1,84 1,80 1,76

Un.
€

Almohada de viaje. Suministrada en funda. 
     Deshinchada: 425 x 275 mm | 
Funda: 175 x 115 mm 
     SCR - 100 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,30 1,28 1,24 1,21 1,17

Un.
€

Set de viaje. Incluye almohada para el cuello, antifaz, 
tapones para oídos (no es un equipo de protección individual) 
y calcetines. Suministrado con funda en 190T. 
     Funda: 150 x 200 mm 
     TRS - 100 x 100 mm

1 10 100 250 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€
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GWENNO • 92851

COBB • 98117 RENAU • 98108
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28

VANCE • 71025

Funda para zapatos. Non-woven: 80 g/m². 
     360 x 420 mm 
     TRS - 230 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,60 0,59 0,57 0,55

Un.
€

Set limpieza calzado. Con 6 piezas. 
     Ø98 x 56 mm 
     LSR - 65 x 65 mm

1 10 500 1000 2500
3,08 3,03 2,96 2,90 2,83

Un.
€

Calzador. Poliestireno. 
     153 x 38 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,23 0,23 0,22 0,21 0,21

Un.
€

Rodillo de limpieza para textil. 
     Ø25 x 117 mm  
     PDP - 12 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,60 0,59 0,57 0,56 0,54

Un.
€
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SEVENTH • 98171FONTAINE • 98196

0303

Porta trajes. Non-woven: 80 g/m². 
     650 x 1090 mm 
     TRS - 100 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
2,70 2,66 2,59 2,54 2,48

Un.
€

Porta trajes. Non-woven: 70 g/m². 
     600 x 1000 mm 
     TRS - 100 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
2,08 2,05 2,00 1,96 1,91

Un.
€
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TARTER • 98182ENCAMP • 98181

04

05

14

28

FLASHMER • 94759LAURIEN • 98126

Rascador de hielo. 
     109 x 120 x 3 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,44 0,44 0,42 0,41 0,40

Un.
€

Rascador de hielo. Plástico translúcido. 
     108 x 224 mm 
     PDP - 40 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,61 0,59 0,58 0,56

Un.
€

Rascador de hielo. Con guante. 
     165 x 270 x 13 mm 
     PDP - 7 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,38 1,35 1,31 1,28 1,24

Un.
€

Disco horario parking con rascador 
de hielo en plastico. 
     118 x 7 x 155 mm 
     STI - 90 x 35 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Martillo de emergencia con imán, cortador 
de cinturón de seguridad para automóvil y luz 
de �ash con 1 LED blanco y 3 LED rojos. Incluye 
2 pilas AA. Este producto se suministra en caja. 
     Ø38 x 193 mm 
     PDP - 15 x 50 mm

1 10 100 250 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€
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Parasol para coches. Espuma de PE. Forrado 
con 1 hoja de aluminio. Para luna delantera. 
Incluye 2 �jadores con ventosa. 
     1300 x 600 mm 
     TXP - 550 x 300 mm

1 10 500 1000 2500
1,55 1,52 1,47 1,43 1,39

Un.
€

Parasol para coches. PE bubble. Forrado con hoja 
de aluminio por las dos caras. Para luna delantera. 
Incluye 2 �jadores con ventosa. 
     1300 x 600 mm 
     TXP - 550 x 300 mm

1 10 500 1000 2500
2,10 2,07 2,02 1,97 1,93

Un.
€

Raspador de hielo de plástico con cepillo. 
     400 x 70 x 100 mm 
     STI - 40 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€

Pala plegable de metal con brújula y soporte 
de goma, suministrada en bolsa 600D. 
     Plegada: 160 x 100 mm | Abierta: 420 x 100 mm 
     TRS - 70 x 60 mm

1 10 250 500 1000
5,40 5,32 5,18 5,08 4,97

Un.
€
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EDDY • 98089MIGUEL • 98004

MIKA • 98006CARTES • 98080JOHAN • 98081
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Juego de póker. En caja de aluminio. 
Con 2 barajas de cartas y 4 x 25 �chas 
(azul, verde, blanco y rojo). 
     192 x 117 x 50 mm 
     LSR - 170 x 100 mm

1 10 250 500 1000
4,14 4,10 4,02 3,95 3,89

Un.
€

Juego de dominó. En caja de madera. 
     146 x 50 x 30 mm 
     LSR - 100 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,08 1,06 1,03 1,00 0,97

Un.
€

Juego mikado. En caja de madera. 
     193 x 45 x 26 mm 
     LSR - 100 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
0,88 0,86 0,84 0,82 0,79

Un.
€

Baraja de 54 cartas. Papel plasti�cado. 
En caja de papel. 
     89 x 59 x 17 mm 
     SCR - 70 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,55 0,54 0,52 0,51 0,49

Un.
€

Baraja de 54 cartas. Papel plasti�cado. 
En caja de plástico. 
     100 x 70 x 20 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€
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PLAYTIME • 98001PITCH • 98023

Set de juegos 4 en 1. En caja de madera. 
     190 x 138 x 31 mm 
     LSR - 150 x 100 mm

1 10 50 250 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€

Set de juegos 2 en 1. En caja de madera. 
     103 x 97 x 25 mm 
     LSR - 60 x 60 mm

1 10 500 1000 2500
2,08 2,04 1,98 1,92 1,87

Un.
€



276

LT

06 0524

24

05

04

BALADE • 94751

TROTTE • 95103

Porta bolsas. PP. Contiene 20 bolsas en PE. 
     Cerrado: 111 x 21 x 15 mm 
     PDP - 30 x 15 mm

1 10 250 1000 5000
0,83 0,82 0,79 0,77 0,75

Un.
€

Porta bolsas. ABS. Con LED, mosquetón y 10 bolsas 
en plástico. Incluye 3 pilas LR1130. 
     Porta bolsas: Ø40 x 100 mm | Bolsas: 265 x 310 mm 
     PDP - 10 x 45 mm

1 10 250 500 2500
1,76 1,72 1,67 1,63 1,58

Un.
€
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HYGGE • 94678 RONDE • 94677

EXPRESS • 94634

Vaso de viaje de cuerpo en acero inoxidable. 
Este vaso, de acabado mate, tiene una 
capacidad de hasta 400 ml. Se suministra 
en caja blanca individual. 
     Ø88 x 112 mm 
     LSR - 30 x 50 mm

1 10 50 100 500
8,64 8,51 8,29 8,12 7,95

Un.
€

Vaso de viaje de acero inoxidable y PP. Esta 
taza tiene capacidad para 400 ml y viene 
en una caja blanca. 
     88 mm x 112 mm 
     LSR - 30 x 50 mm

1 10 50 100 500
8,84 8,71 8,49 8,31 8,13

Un.
€

Vaso de viaje. Acero inoxidable y PP. Con pared doble, tapa 
y antideslizante en la base. Capacidad hasta 310 ml. 
     Ø73 x 144 mm 
     LSR - 40 x 100 mm

1 10 100 250 1000
3,64 3,59 3,49 3,42 3,35

Un.
€
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HEAT • 94667

DURANT • 94609

Termo de acero inoxidable con 2 tazas 
y 750 ml de capacidad. Este producto 
se suministra en una caja. 
     Ø86 x 310 mm 
     SCR - 70 x 120 mm

1 10 50 100 500
12,70 12,57 12,32 12,13 11,94

Un.
€

Set de termo y tazas. Acero inoxidable. Con 
2 tazas, termo con pared doble y funda de 600D. 
Capacidad del termo hasta 500 ml. Capacidad 
de la taza hasta 200 ml. 
     Funda: 155 x 250 x 90 mm 
     LSR - 15 x 150 mm

1 10 50 100 500
13,36 13,23 12,96 12,76 12,56

Un.
€
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INGRAM • 94682SAFE • 94680

NATUREL • 94683
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Botella termo. Bambú y acero inoxidable. Con 
pared doble e infusor para té. Capacidad hasta 
430 ml. Suministrada en caja de presentación. 
     Ø69 x 207 mm | Caja: 72 x 210 x 72 mm 
     LSR - 20 x 130 mm

1 10 50 100 250
13,80 13,59 13,25 12,97 12,70

Un.
€

Botella termo. Acero inoxidable. Con pared 
doble e infusor para té. Capacidad hasta 470 ml. 
Suministrada en caja de presentación. 
     Ø65 x 230 mm | Caja: 74 x 235 x 74 mm 
     LSR - 20 x 150 mm

1 10 50 100 500
11,88 11,70 11,40 11,17 10,93

Un.
€

Botella termo. Acero inoxidable y PP. Con 
pared doble y taza. Capacidad hasta 490 ml. 
Suministrada en caja. 
     Ø68 x 247 mm 
     LSR - 20 x 100 mm

1 10 50 100 500
9,76 9,61 9,37 9,17 8,98

Un.
€
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LITER • 94679

ETHAN • 54388

KARPOV • 94610 LUKA • 94615

04

Termo de acero inoxidable de 1000 ml. 
Esta botella se suministra en caja. 
     Ø82 x 330 mm 
     SCR - 70 x 120 mm

1 10 50 100 500
10,90 10,79 10,57 10,41 10,25

Un.
€

Termo de acero inoxidable de 750 ml. 
     Ø81 x 290 mm 
     LSR - 30 x 80 mm

1 10 50 100 500
8,30 8,22 8,05 7,93 7,80

Un.
€

Botella termo. Acero inoxidable. Con pared doble. 
Capacidad hasta 500 ml. Suministrada en caja. 
     Ø67 x 240 mm 
     LSR - 15 x 150 mm

1 10 100 250 1000
6,18 6,09 5,93 5,81 5,69

Un.
€

Botella termo. Acero inoxidable. Con pared doble. 
Capacidad hasta 500 ml. Suministrada en caja. 
     Ø69 x 238 mm 
     LSR - 20 x 100 mm

1 10 100 250 1000
6,18 6,09 5,93 5,81 5,69

Un.
€
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MONARDA • 94681 JAMIE • 94675

HASSI • 94676
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Vaso de viaje. Acero inoxidable y PP. Con pared 
doble, tapa anti derrame y antideslizante 
en la base. Capacidad hasta 470 ml. 
Suministrado en caja de presentación. 
     Ø80 x 198 mm | Caja: 82 x 202 x 82 mm 
     LSR - 20 x 70 mm

1 10 50 100 500
12,16 11,98 11,67 11,43 11,19

Un.
€

Vaso doble de acero inoxidable con 
tapa desilicona antideslizante con una 
capacidad de 410 ml. Este producto 
se suministra en una caja. 
     Ø84 x 153 mm 
     LSR - 20 x 30 mm

1 10 50 100 500
9,20 9,06 8,83 8,65 8,46

Un.
€

Vaso de viaje de acero inoxidable y PP. Esta 
taza tiene capacidad para 510 ml y viene en una 
caja blanca. 
     Ø87 mm x 151 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 250 500 1000
6,36 6,26 6,11 5,98 5,85

Un.
€
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LIVE • 94607
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BATUM • 94625

NOAH • 94608

WINGS • 94614

03

Taza de viaje. Acero inoxidable y PP. Con tapón. 
Capacidad hasta 420 ml. Suministrada en caja. 
     Ø80 x 170 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 100 250 1000
3,08 3,03 2,96 2,90 2,83

Un.
€

Taza de viaje. PP. Con tapón. Capacidad hasta 
420 ml. Suministrada en caja. 
     Ø80 x 170 mm 
     PDP - 20 x 35 mm

1 10 500 1000 2500
2,24 2,21 2,15 2,11 2,06

Un.
€

Vaso de viaje. Acero inoxidable y PP. 
Con doble cuerpo y tapón. Capacidad 
hasta 420 ml. Suministrado en caja. 
     Ø81 x 167 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 100 250 1000
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Taza. Acero inoxidable. Con mosquetón. 
Capacidad hasta 230 ml. 
     Ø70 x 82 mm 
     LSR - 25 x 60 mm

1 10 100 250 1000
3,02 2,97 2,90 2,84 2,78

Un.
€
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LARRY • 94641MINT • 94640

RAJANI • 94698

Vaso de viaje. Acero inoxidable y PP. Con 
pared doble, tapa y antideslizante en la base. 
Capacidad hasta 520 ml. Suministrado en caja. 
     Ø84 x 190 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 100 250 1000
5,98 5,89 5,74 5,62 5,50

Un.
€

Taza de viaje de acero inoxidable con tapa 
y capacidad de 450 ml. Este producto 
se suministra en una caja. 
     Ø85 x 145 mm 

1 10 250 500 1000
5,60 5,52 5,38 5,26 5,15

Un.
€

Vaso de viaje. Acero inoxidable y PP. Con 
pared doble, tapa y antideslizante en la base. 
Capacidad hasta 520 ml. Suministrado en caja. 
     Ø72 x 184 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 100 250 1000
5,80 5,71 5,57 5,45 5,34

Un.
€
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WERNER • 94666

GOBLET • 54506

GASOL • 94617

Vaso de viaje de PP y PS con doble cuerpo 
y capacidad de 520 ml. 
     Ø86 x 168 mm 
     DGL - 136 x 220 mm

1 10 100 250 1000
3,50 3,45 3,36 3,29 3,22

Un.
€

Vaso de viaje de doble cuerpo con tapa 
y capacidad de 500 ml. 
     Ø100 x 160 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 250 500 2500
3,00 2,96 2,88 2,82 2,76

Un.
€

Vaso de viaje. PP. Con doble cuerpo y tapón. 
Capacidad hasta 450 ml. 
     Ø85 x 170 mm 
     SCR - 40 x 80 mm

1 10 250 500 2500
2,38 2,34 2,28 2,24 2,19

Un.
€
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SPORTY • 94633

LILARD • 94639

LANDSCAPE • 94601
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PG. 522

Botella de deporte. Aluminio. Con mosquetón. 
Capacidad hasta 800 ml. 
     Ø73 x 259 mm 
     LSR - 25 x 150 mm

1 10 100 250 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€

Vaso de viaje. PP. Con doble cuerpo y tapón. 
Capacidad hasta 510 ml. 
     Ø75 x 221 mm 
     PDP - 30 x 40 mm

1 10 250 500 1000
4,98 4,91 4,78 4,68 4,58

Un.
€

Botella de deporte. Aluminio. Con mosquetón. 
Capacidad hasta 400 ml. 
     Ø66 x 176 mm 
     LSR - 35 x 100 mm

1 10 500 1000 2500
2,14 2,11 2,05 2,01 1,97

Un.
€

COMO SOLICITAR SU BOTELLA CONNECTINGYOU:
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SERENA • 94618

KORVER • 94631

LEMON • 94649
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Botella de deporte. Aluminio y PP. 
Capacidad hasta 670 ml. 
     Ø73 x 217 mm 
     LSR - 25 x 120 mm

1 10 100 250 1000
4,76 4,69 4,57 4,47 4,38

Un.
€

Botella de deporte. Acero inoxidable y AS. 
Capacidad hasta 600 ml. 
     Ø71 x 215 mm 
     LSR - 10 x 25 mm

1 10 50 250 1000
3,64 3,59 3,49 3,42 3,35

Un.
€

Botella de deporte. Aluminio y AS. 
Capacidad hasta 650 ml. 
     Ø66 x 250 mm 
     LSR - 20 x 120 mm

1 10 100 250 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€
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SHOW • 94550

Botella deportiva de doble pared de acero 
inoxidable con tapa. Esta botella tiene 
una capacidad de 510 ml y se suministra 
en una caja de cartón. 
     Ø67 x 255 mm 
     LSR - 100 x 20 mm

1 10 50 100 500
8,66 8,53 8,31 8,14 7,97

Un.
€
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DHABI • 94668
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WILLIAMS • 94669

1928

Botella deportiva de vidrio “borosilicatado” con tapón 
de rosca en PP. Esta botella tiene una funda de silicona 
y puede contener hasta 380 ml. Este producto 
se suministra en una caja de cartón. 
     Ø58 x 191 mm 
     DOM - 20 x 20 mm

1 10 250 500 1000
6,10 6,01 5,86 5,73 5,61

Un.
€

Botella de criustal “borosilicado” con tapón de rosca 
en PP. Esta botella tiene un acabado degradado 
mate y un asa de silicona. Tiene una capacidad 
de 470 ml y se suministra en una caja de cartón. 
     Ø60 x 210 mm 
     PDP - 25 x 50 mm

1 10 100 250 1000
4,46 4,39 4,28 4,19 4,10

Un.
€

VIDRIO 
BOROSILICATO
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DAKAR • 94699

COLDHOT

Botella de vidrio “borosilicado” con cierre de bambú 
y bolsa de silicona. Esta botella tiene una capacidad 
de 600 ml y se suministra en una caja de cartón. 
     Ø68 x 231 mm 
     PDP - 25 x 30 mm

1 10 50 100 500
8,50 8,37 8,16 7,99 7,82

Un.
€

RESISTENTE 
A DIFERENTES 
TEMPERATURAS
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RAISE • 94646

STRAW • 94070

24 19

Taza de 550 ml con pajita. 
     Ø81x140 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,20 2,18 2,13 2,10 2,07

Un.
€

Botella de deporte. Vidrio y acero inoxidable. 
Capacidad hasta 520 ml. Se suministra con 
bolsa en softshell. 
     Ø65 x 225 mm 
     TRS - 55 x 90 mm

1 10 500 1000 2500
2,50 2,46 2,40 2,35 2,30

Un.
€
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PEPE • 54620DUDLEY • 94628
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Botella de deporte. Tritan™. Con soporte para 
smartphone. Capacidad hasta 750 ml. 
     Ø75 x 222 mm 
     SCR - 100 x 150 mm

1 10 100 250 1000
6,70 6,60 6,43 6,30 6,16

Un.
€

Botella de deporte. Tritan™. Con 
compartimento para tarjetas. Capacidad hasta 
800 ml. Suministrada en caja. 
     Ø80 x 260 mm 
     SCR - 70 x 70 mm

1 10 50 250 500
7,98 7,86 7,66 7,50 7,34

Un.
€
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CLOUDS • 94632

RAMON • 94643

1,3

Botella de deporte. PETG. 
Capacidad hasta 1.250 ml. 
     Ø110 x 230 mm 
     STI - 40 x 70 mm

1 10 100 250 1000
5,30 5,22 5,09 4,98 4,88

Un.
€

Botella de deporte. Poliestireno y ABS. Con vaporizador. 
Capacidad hasta 600 ml. 
     Ø66 x 250 mm 
     SCR - 70 x 170 mm

1 10 100 250 1000
5,28 5,20 5,07 4,96 4,86

Un.
€

CAPACIDAD 
SUPERIOR 
A 1 LITRO
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ROZIER • 94648

TOWN • 54629JIM • 94663
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Botella de deporte. Tritan™. 
Capacidad hasta 790 ml. 
     Ø71 x 246 mm 
     SCR - 100 x 140 mm

1 10 100 250 1000
4,28 4,22 4,11 4,02 3,94

Un.
€

Botella de deporte. AS e PP. Con recipiente 
para infusión de fruta. Capacidad hasta 740 ml. 
Suministrada en caja. 
     Ø70 x 247 mm 
     SCR - 100 x 100 mm

1 10 100 250 1000
4,20 4,14 4,03 3,95 3,86

Un.
€

Botella de deporte. Tritan™. 
Capacidad hasta 510 ml. 
     Ø68 x 203 mm 
     SCR - 70 x 140 mm

1 10 100 250 1000
3,28 3,23 3,15 3,08 3,02

Un.
€
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GILDED • 94690 KWILL • 94612

LOWRY • 94616
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94604

KIDS 
PG. 425

Botella de deporte. HDPE. Con tapón push pull. 
Capacidad hasta 530 ml. 
     Ø67 x 191 mm 
     SCR - 60 x 80 mm

1 10 1000 2500 5000
1,03 1,01 0,97 0,95 0,92

Un.
€

Botella plegable. PE. 
Capacidad hasta 460 ml. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 60 x 70 mm

1 10 1000 2500 5000
0,69 0,68 0,66 0,64 0,62

Un.
€

Botella plegable con mosquetón y con capacidad 
de hasta 460 ml. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 75 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
0,69 0,68 0,66 0,64 0,62

Un.
€



D
W

297

CONLEY • 94621PORTIS • 94630

ODRET • 94622
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Botella de deporte. Poliestireno y PE. 
Capacidad hasta 500 ml. 
     Ø70 x 230 mm 
     SCR - 60 x 150 mm

1 10 100 250 1000
2,78 2,74 2,67 2,61 2,56

Un.
€

Botella de deporte. PP y PS. 
Capacidad hasta 600 ml. 
     Ø67 x 245 mm 
     SCR - 100 x 120 mm

1 10 500 1000 2500
2,40 2,35 2,28 2,22 2,16

Un.
€

Botella de deporte. AS. 
Capacidad hasta 650 ml. 
     Ø73 x 214 mm 
     SCR - 50 x 70 mm

1 10 100 250 1000
3,46 3,41 3,32 3,25 3,18

Un.
€
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PETRELLI • 94637

CINNAMON • 94626 CANNA • 94638
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Vaso de viaje. Fibra de bambú y PP. Con banda 
de silicona y tapa. Capacidad hasta 500 ml. 
     Ø95 x 140 mm 
     LSR - 20 x 25 mm

1 10 250 500 2500
2,90 2,86 2,78 2,73 2,67

Un.
€

Vaso de viaje. Fibra de bambú, cascara de arroz 
y melamina. Con banda y tapa en silicona. 
Capacidad de 450 ml. 
     Ø96 x 140 mm 
     LSR - 25 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Vaso. Fibra de arroz y PP. 
Capacidad hasta 400 ml. 
     Ø88 x 102 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€
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BACURI • 94691 TISANA • 94636
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Vaso de viaje. Fibra de bambú y PP. Con tapón. 
Capacidad hasta 450 ml. 
     Ø93 x 134 mm 
     PDP - 25 x 40 mm

1 10 250 500 2500
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€

Vaso de viaje en �bra de bambú y PP con capacidad 
de hasta 450 ml y con tapa. 
     Ø93 x 134 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€



300

D
W

10

10

06

MACHIATO • 93895

PRESSO • 94674

EXPRESSO • 93873

Conjunto de 2 vasos. Cristal. Tazas isotérmicas con 
doble pared. Capacidad hasta 350 ml. Suministrado 
en caja de presentación. 
     Caja: 195 x 125 x 95 mm 
     PDP - 25 x 20 mm

1 10 50 100 500
11,98 11,86 11,62 11,44 11,26

Un.
€

Vaso de porcelana de 100 ml con platillo. Este 
producto se suministra en una caja. 
     Taza Ø63 x 49 mm | Øplato: 118 x 20 mm | 
Caja: 122 x 122 x 66 mm 
     FIR - 40 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,78 2,74 2,67 2,61 2,56

Un.
€

Set de café. Cristal. 2 tazas isotérmicas con doble 
pared. Capacidad hasta 90 ml. Suministrado en caja 
de presentación. 
     Caja: 133 x 65 x 65 mm 
     PDP - 25 x 10 mm

1 10 25 100 500
8,36 8,28 8,11 7,98 7,86

Un.
€
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DUWAL • 94692

INFUSIONS • 93869 COLE • 93805
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93996

HOME 
PG. 322

Vaso de porcelana de doble cuerpo con tapa de silicona, 
con una capacidad de 280 ml y suministrada en caja. 
     Ø86 x 122 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 250 500 1000
5,58 5,50 5,36 5,25 5,13

Un.
€

Juego de té de cerámica 2 en 1 - con tetera y colador 
de 430 ml de acero inoxidable y taza de 260 ml “. 
     Ø113 x 140 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 50 100 500
10,40 10,30 10,09 9,93 9,78

Un.
€

Juego de té de porcelana. Este conjunto consta 
de una tetera de 260 ml y una taza de 430 ml. Este 
producto se suministra en una caja. 
     147 x 113 x 143 mm 
     PDP - 35 x 15 mm

1 10 50 100 500
8,40 8,27 8,06 7,90 7,73

Un.
€
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FRANZ • 94052 LISETTA • 94047

LAFFANI • 93896

Taza. Porcelana. Capacidad hasta 370 ml. 
     Ø98 x 144 mm 
     FIR - 65 x 90 mm

1 10 500 1000 2500
3,30 3,25 3,17 3,10 3,04

Un.
€

Taza de cerámica con una capacidad de 310 ml. 
Esta taza se suministra en caja. 
     Ø88 x 96 mm | Caja: 112 x 89 x 102 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 250 500 2500
2,60 2,56 2,50 2,44 2,39

Un.
€

Mug. Cerámica. Acabado metalizado. 
Capacidad hasta 350 ml. Suministrada 
en caja. No apta para microondas. 
     Ø82 x 96 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm

1 10 250 500 1000
3,14 3,09 3,01 2,95 2,89

Un.
€
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Mug. Cerámica. Ideal para sublimación. 
Capacidad hasta 350 ml. Suministrada en caja. 
     Ø83 x 98 mm | Caja: 100 x 118 x 86 mm 
     SUB - 80 x 180 mm

1 10 500 1000 2500
1,76 1,73 1,69 1,65 1,62

Un.
€

Taza ceramica (370 ml). Adecuada para sublimación. 
     Ø83 x 97 mm 
     SUB - 200 x 85 mm

1 10 500 1000 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€

Taza de cerámica esmerilada termosensible con una capacidad de 350 ml. 
Esta taza es 
apta para sublimación. Aparecerá la impresión. 
después de que la taza tcontenga una bebida caliente dentro. Este producto 
viene en una caja . 
     Ø83 x 97 mm | Caja: 120 x 88 x 102 mm 
     SUB - 85 x 200 mm

1 10 100 250 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€

Mug. Cerámica. Ideal para sublimación. 
Capacidad hasta 350 ml. Suministrada en caja. 
     Ø82 x 95 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm 
     SUB - 80 x 180 mm

1 10 500 1000 2500
2,56 2,52 2,46 2,41 2,36

Un.
€

Líquido caliente

Líquido frío
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ROYCE • 94054PANTHONY OWN • 94046

CINANDER • 93832

MATCHA • 93888

130534 28 08 24

24

Mug. Cerámica. Capacidad hasta 370 ml. 
Suministrada en caja. 
     Ø84 x 103 mm | Caja: 90 x 120 x 87 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
2,70 2,66 2,59 2,54 2,48

Un.
€

Taza de porcelana con una capacidad de 450 ml. 
Este producto se suministra en una caja. 
     Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm

1 10 100 250 1000
4,50 4,43 4,32 4,23 4,14

Un.
€

Taza de porcelana con una capacidad de 440 ml. 
     Ø98 x 100 mm 
     FIR - 60 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,38 2,34 2,28 2,24 2,19

Un.
€

Mug. Porcelana. Capacidad hasta 350 ml. 
Suministrada en caja. 
     Ø82 x 100 mm | Caja: 115 x 120 x 90 mm 
     PDP - 25 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,40 2,36 2,30 2,26 2,21

Un.
€
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PANTHONY MAT • 94045PANTHONY • 94044
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Taza de porcelana con hidroglasear, 450 ml. 
Suministra en una caja. 
     Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm

1 10 250 500 1000
5,96 5,87 5,72 5,60 5,48

Un.
€

Taza de porcelana con hidroglasear, 450 ml. 
Suministra en una caja. 
     Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm

1 10 250 500 1000
5,96 5,87 5,72 5,60 5,48

Un.
€
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COLBY • 93837

NELS WHITE • 94693 NELS • 94671

06

Taza de cerámica con una capacidad de 350 ml. 
Esta taza se suministra en caja. 
     Ø90 x 104 mm 
     PDP - 20 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
2,72 2,68 2,61 2,56 2,50

Un.
€

Taza de porcelana con una capacidad de 320 ml. 
Este producto se suministra en una caja. 
     Ø81 x 98 mm | Caja: 96 x 86 x 105 mm 
     PDP - 30 x 40 mm

1 10 250 500 2500
2,34 2,30 2,25 2,20 2,15

Un.
€

Taza de porcelana con una capacidad de 320 ml. 
Este producto se suministra en una caja. 
     Ø81 x 98 mm | Caja: 96 x 86 x 105 mm 
     SRC - 55 x 155 mm

1 10 500 1000 2500
2,54 2,50 2,44 2,39 2,34

Un.
€
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AVOINE • 93834 COMANDER • 93833

VERNON WHITE • 94673 VERNON • 93836

Mug. Cerámica. Capacidad hasta 260 ml. 
Suministrada en caja. 
     Ø90 x 85 mm | Caja: 111 x 115 x 87 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,72 2,68 2,61 2,56 2,50

Un.
€

Taza de cerámica con capacidad 
de 360 ml y suministrada en caja. 
     Ø88 x 84 mm | Caja: 112 x 94 x 91 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,46 2,42 2,36 2,31 2,26

Un.
€

Taza de cerámica con una capacidad de 360 ml. 
Esta taza se suministra en caja. 
     Ø88 x 84 mm | Caja: 112 x 94 x 91 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,68 2,64 2,57 2,52 2,47

Un.
€

Mug. Cerámica. Capacidad hasta 370 ml. 
Suministrada en caja. 
     Ø90 x 85 mm | Caja: 111 x 115 x 87 mm 
     FIR - 240 x 65 mm

1 10 500 1000 2500
2,56 2,52 2,46 2,41 2,36

Un.
€
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BARINE • 93887

CURCUM • 93937NAIPERS • 93855
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Mug. Cerámica. Capacidad hasta 350 ml. 
Suministrada en caja. 
     Ø82 x 97 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
2,14 2,11 2,05 2,01 1,97

Un.
€

Mug. Cerámica. Capacidad hasta 350 ml. 
Suministrada en caja. 
     Ø83 x 98 mm | Caja: 100 x 118 x 86 mm 
     SCR - 70 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€

Mug. Cerámica. Capacidad hasta 260 ml. 
Suministrada en caja. 
     Ø74 x 84 mm | Caja: 88 x 100 x 78 mm 
     SCR - 55 x 140 mm

1 10 100 500 2500
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€
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MOCCA WHITE • 94672 MOCCA • 93806

LYNCH • 93886CHALKIE • 93957

Taza de cerámica con capacidad 
de 270 ml y suministrada en caja. 
     Ø82 x 86 mm | Caja: 97 x 85 x 91 mm 
     SRC - 50 x 80 mm

1 10 500 1000 2500
2,30 2,27 2,21 2,16 2,12

Un.
€

Taza de cerámica con capacidad 
de 270 ml y suministrada en caja. 

Ø82 x 86 mm | Caja: 97 x 85 x 91 mm 
     SRC - 50 x 80 mm

1 10 500 1000 2500
2,40 2,36 2,30 2,26 2,21

Un.
€

Taza cerámica. Incluye tiza. 350 ml. 
Suministrado en caja. 
     Ø81 x 96 mm | Caja: 102 x 118 x 88 mm 
     SRC - 50 x 155 mm

1 10 500 1000 2500
1,92 1,89 1,84 1,80 1,76

Un.
€

Mug. Cerámica. Acabado neón mate. Capacidad hasta 350 ml. 
Suministrada en caja. Tiza no incluida. 

Ø83 x 97 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm

1 10 250 500 1000
3,18 3,13 3,05 2,99 2,93

Un.
€
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KENNY II • 93804

LATTE • 93842

SOFFY • 94024

Taza de vidrio esmerilado con capacidad 
de 340 ml. Se suministra en caja. 
     Ø80 x 97 mm | Caja: 120 x 88 x 102 mm 
     PDP - 35 x 40 mm

1 10 250 500 2500
1,58 1,55 1,50 1,46 1,42

Un.
€

Mug. Cristal. Capacidad hasta 230 ml. 
Suministrada en caja. 
     Ø71 x 100 mm | Caja: 100 x 78 x 105 mm 
     FIR - 50 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,37 1,34 1,30 1,27 1,23

Un.
€

Taza de vidrio con una sonrisa en la base, 
con una capacidad de 280 ml y suministrada 
en una caja. 
     Ø79 x 81 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,42 1,40 1,35 1,32 1,28

Un.
€
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BORDEAUX • 94023

Juego de copas de vino que consta de una botella 
de 1600 ml y dos vasos de 450 ml. Se entrega 
en caja. 
      Caja: 285 x 196 x 200 mm 
     SND - 60 x 30 mm

1 10 25 50 250
19,40 19,21 18,82 18,53 18,24

Un.
€
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Set de acero inoxidable compuesto 
de termo de 200 ml, embudo y tazas 
de 4x20 ml en caja de regalo. 
     189 x 40 x 168 mm 
     LSR - 80 x 50 mm

1 10 50 100 500
9,98 9,88 9,68 9,53 9,38

Un.
€

Botella de bolsillo de acero inoxidable 
y capacidad de 180 ml. Esta botella 
se suministra en caja. 
     100 x 110 x 25 mm 
     LSR - 50 x 80 mm

1 10 250 500 1000
4,08 4,02 3,92 3,84 3,75

Un.
€

Juego de 4 tazas de acero inoxidable con bolsa de simil 
piel y con capacidad de 25 ml. Este artículo viene 
presentado en una caja de regalo . 
     Ø44 x 62 mm | Caja: 45 x 66 x 45 mm 
     LSR - 15 x 20 mm

1 10 250 500 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€
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FLARE • 54142

GRILL • 54145

Kit de 5 piezas de barbacoa en madera y acero 
inoxidable y una tabla de bambú. El juego 
de barbacoa de 5 piezas viene en un estuche 
rígido 210D. 
     Tabla: 301 x 200 x 12 mm | 
Funda: 350 x 230 x 40 mm 
     LSR - 190 x 140 mm

1 10 25 50 250
19,10 18,91 18,53 18,24 17,95

Un.
€

Kit de barbacoa de madera y acero inoxidable de 3 piezas 
que viene en un estuche rígido 210D. 
     Funda: 350 x 230 x 40 mm 
     TRS - 280 x 60 mm

1 10 50 100 500
9,90 9,75 9,50 9,31 9,11

Un.
€



316

H
O

03

03 60

60

03

05

05

60

SALSA • 54139 SOARES • 93998

LERY • 94039 CREARY • 93891

Kit de barbacoa de dos piezas en acero inoxidable 
y bambú. Este kit se suministra en caja tipo craft. 
     Caja: 340 x 115 x 25 mm 
     LSR - 30 x 10 mm

1 10 250 500 1000
5,98 5,89 5,74 5,62 5,50

Un.
€

Set barbacoa. Acero inoxidable. 3 piezas en funda 
de non-woven. 
     Funda: 405 x 120 x 25 mm 
     LSR - 80 x 7 mm

1 10 50 100 500
8,90 8,77 8,54 8,37 8,19

Un.
€

Conjunto compuesto por 3 piezas plegables: una cuchara 
de acero inoxidable, tenedor y cuchillo. Conjunto viene en una 
bolsa 600D. 
     Plegada: 92 mm | Abierta: 165 mm | Funda: 80 x 110 mm   
     TRS - 50 x 50 mm

1 10 100 250 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€

Set de 4 cuchillos. Acero inoxidable y madera. 
Suministrado en caja de presentación. 
     Caja: 225 x 118 x 21 mm 
     LSR - 40 x 7 mm

1 10 250 500 1000
4,78 4,71 4,59 4,49 4,40

Un.
€
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WOODS • 93830

MALVIA • 93975

Tabla de quesos. Bambú y acero inoxidable. Con 
2 utensilios incluidos. Suministrada en caja de cartón. 
     310 x 180 x 15 mm | Caja: 316 x 186 x 25 mm 
     LSR - 70 x 70 mm

1 10 50 100 500
11,40 11,29 11,06 10,89 10,72

Un.
€

Tabla de quesos. Bambú. Cuchillo incluido. 
Suministrada en caja craft. 
     300 x 260 x 15 mm | Caja: 307 x 267 x 21 mm 
     LSR - 150 x 50 mm

1 10 50 100 500
13,80 13,66 13,39 13,18 12,97

Un.
€
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SESAME • 93831

CAPERS • 93966 BANON • 93880

Tabla. Bambú. Ideal para servir aperitivos. 
Suministrada en embalaje de cartón. 
     420 x 134 x 7 mm | Embalaje: 260 x 135 x 10 mm 
     LSR - 70 x 70 mm

1 10 250 500 1000
4,58 4,51 4,40 4,31 4,21

Un.
€

Tabla de quesos. Bambú. 
     200 x 143 x 9 mm 
     LSR - 140 x 120 mm

1 10 100 500 2500
1,94 1,91 1,86 1,82 1,78

Un.
€

Tabla de quesos. Bambú. 
     300 x 200 x 9 mm 
     LSR - 200 x 180 mm

1 10 50 250 1000
4,04 3,98 3,88 3,80 3,72

Un.
€
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FABRIS • 93829

PAPRIKA • 93898

PICKLED • 93885

Plato. Bambú. Con soporte para vaso. Ideal para servir 
aperitivos. Suministrado en embalaje de cartón. 
     200 x 147 x 13 mm | Embalaje: 160 x 148 x 14 mm 
     LSR - 100 x 10 mm

1 10 250 500 1000
3,80 3,74 3,65 3,57 3,50

Un.
€

Base de mesa con 2 piezas. Bambú y silicona. 
Suministrada en caja craft. 
     Piezas: 87 x 87 x 50 mm | Base: 347 x 168 x 19 mm | 
Caja: 355 x 175 x 30 mm 
     LSR - 110 x 150 mm

1 10 50 100 500
9,54 9,44 9,25 9,11 8,97

Un.
€

Base de mesa con 3 piezas. Bambú y silicona. 
Suministrada en caja craft. 
     Piezas: 87 x 87 x 50 mm | Base: 300 x 105 x 9 mm | 
Caja: 310 x 110 x 28 mm 
     LSR - 230 x 15 mm

1 10 250 500 1000
5,40 5,32 5,18 5,08 4,97

Un.
€
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MUSTARD • 93861

CHARLES • 93875 CUMARI • 93889SMARTPEPPER • 93989

Bandeja. Bambú. Suministrada en caja craft. 
     255 x 130 x 18 mm | Caja: 260 x 134 x 26 mm 
     LSR - 100 x 30 mm

1 10 100 250 1000
4,96 4,89 4,76 4,66 4,56

Un.
€

Vinagrera. Cristal. Capacidad hasta 50 ml + 
250 ml. Suministrado en caja de presentación. 
     Caja: 75 x 175 x 75 mm 
     DGL - 60 x 40 mm

1 10 50 100 500
8,30 8,22 8,05 7,93 7,80

Un.
€

Molinillo de pimienta/sal. Bambú. 
Suministrado en caja. 
     Ø52 x 155 mm | 
Caja: 61 x 61 x 165 mm 
     PDP - 15 x 25 mm

1 10 50 250 1000
7,30 7,23 7,08 6,97 6,86

Un.
€

Salero/pimentero. Acero inoxidable. 
     Ø27 x 153 mm 
     LSR - 8 x 30 mm

1 10 100 250 1000
4,50 4,43 4,32 4,23 4,14

Un.
€
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SALVY • 93969 PEPPER • 93968

Set de 2 cubiertos para ensalada. Bambú. 
     300 x 60 mm 
     LSR - 110 x 10 mm

1 10 250 500 2500
2,06 2,02 1,96 1,91 1,85

Un.
€

Ensaladera. Bambú. 
     214 x 214 x 70 mm 
     LSR - 100 x 30 mm

1 10 250 500 1000
6,98 6,88 6,70 6,56 6,42

Un.
€
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BURDOCK • 93995ARNICA • 93996

DISFRUTE CON EL 
TÉ MÁS ANTIGUO 
DE EUROPA.

TÉ NEGRO

El té negro Pekoe posee un sabor fuerte y muy aromático. 
Se produce a partir de la segunda hoja del tallo de la 
planta, a través de la oxidación substancial de las hojas de 
Camellia Sinensis, dándole un color oscuro y rojizo. Contiene 
propiedades antioxidantes, estimulantes neurológicos 
y cafeína.

TÉ VERDE

El té verde es rico en teína y posee un sabor suave. Producido 
a través de la pulverización de las hojas de Camellia 
Sinensis y, dotado de un aroma leve y delicado. Contiene 
propiedades antioxidantes, adelgazantes, anti-cancerígenas 
y anti-envejecimiento.

OFRECER GORREANA ES OFRECER HISTÓRIA CON 
AROMA.

Fundada en 1883 la fábrica de té Gorreana, ubicada en las 
Azores, es la más antigua elaboradora en toda Europa. Las 
45 hectáreas de plantación han sido dirigidas durante 5 
generaciones por la misma familia.  

Té Gorreana, una unión entre el sabor, la salud y la ecología. 

El té Gorreana es reconocido mundialmente, siendo 
clasi
cado como uno de los mejores y más puros tés 
del mundo.

Caja de infusiones. Bambú. 2 compartimentos. Cierre con 
imán. Incluye 20 bolsitas individuales de infusiones azoreanas 
“Gorreana” (negro y verde). Suministrada en caja craft. 
     160 x 87 x 78 mm | Caja craft: 166 x 91 x 87 mm 
     LSR - 140 x 70 mm

1 10 50 100 500
12,98 12,85 12,59 12,40 12,20

Un.
€

Caja de infusiones. Bambú. 4 compartimentos. Cierre con 
imán. Incluye 40 bolsitas individuales de infusiones azoreanas 
“Gorreana” (negro y verde). Suministrada en caja craft. 
     160 x 160 x 78 mm | Caja craft: 166 x 166 x 85 mm 
     LSR - 140 x 140 mm

1 10 25 50 250
19,64 19,44 19,05 18,76 18,46

Un.
€
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DRINKWARE  
PG. 311

SYRAH  •  94189

CABERNET  •  94190GAUTHIER  •  93967

Set de vino. Bambú y zinc. Sacacorchos 
con navaja corta cápsulas, recoge gotas, 
sistema anti gota con tapa y tapón. 
     363 x 112 x 119 mm 
     LSR - 190 x 90 mm

1 10 25 50 250
20,20 20,00 19,59 19,29 18,99

Un.
€

Set de vino. Bambú y zinc. Sacacorchos con navaja corta 
cápsulas, termómetro, tapón y recoge gotas. 
     147 x 167 x 54 mm 
     LSR - 120 x 140 mm

1 10 50 100 500
13,50 13,37 13,10 12,89 12,69

Un.
€

Set de 4 posavasos. Bambú. Suministrado en caja craft. 
     115 x 115 x 35 mm | Posavasos: 100 x 100 x 6 mm | 
Caja: 119 x 121 x 56 mm 
     LSR - 80 x 80 mm

1 10 250 500 1000
4,30 4,24 4,13 4,04 3,96

Un.
€
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MALENA • 94198

VINET • 94197 BARREL • 94191

Juego de vino compuesto por sacacorchos, 
descapsulador en aluminio y ABS, tapones 
de vacío en aluminio y silicona. Set suministrado 
en caja de regalo de papel. 
     95 x 145 x 30 mm  
     LSR - 6 x 35 mm

1 10 50 100 500
9,98 9,83 9,58 9,38 9,18

Un.
€

Set de vino con tres componentes: sacacorchos; Cuchillo 
sumiller, corta-cápsulas de metal. Este conjunto viene 
en una caja de regalo en forma de botella con un acabado 
con tacto de goma. 
     Ø63 x 236 mm  
     LSR - 30 x 7 mm

1 10 250 500 1000
6,50 6,40 6,24 6,11 5,98

Un.
€

Set de vino. Zinc. Sacacorchos con navaja 
corta cápsula y tapón. Suministrado en caja 
de presentación. 
     103 x 133 x 28 mm 
     SCR - 60 x 90 mm

1 10 250 500 1000
3,76 3,70 3,61 3,53 3,46

Un.
€
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BORBA • 92819

MORETO • 94119

Bolsa para 1 botella. Corcho. 
     100 x 330 x 100 mm 
     TRS - 60 x 80 mm

1 10 50 100 500
9,98 9,88 9,68 9,53 9,38

Un.
€

Set de vino. Corcho. Sacacorchos con navaja 
corta cápsulas, recoge gotas, sistema anti gota 
con tapa y tapón. 
     Ø144 x 42 mm 
     LSR - Ø90 mm

1 10 50 100 500
12,70 12,57 12,32 12,13 11,94

Un.
€
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WRAP • 94089MACABEU • 94193

VERMENTINO • 93892DABNEY • 93858

Funda térmica de softshell para botellas 
con mecanismo autorretráctil. 
     Abierta: 234 x 5 x 87 mm 
     TRS - 140 x 70 mm

1 10 1000 2500 5000
0,88 0,86 0,84 0,82 0,79

Un.
€

Manga enfriadora. nylon 190T. 
     326 x 230 mm 
     TRS - 140 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
2,76 2,72 2,65 2,59 2,54

Un.
€

Tapón de vacío. ABS. 
     Ø48 x 73 mm 
     PDP - 10 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
1,99 1,96 1,91 1,87 1,83

Un.
€

Termómetro digital para vino. Acero inoxidable 
y ABS. Para botellas con Ø65-80 mm. Incluye 
1 pila LR1130. 
     75 x 80 x 40 mm 
     LSR - 5 x 20 mm

1 10 250 500 1000
5,30 5,22 5,09 4,98 4,88

Un.
€



H
O

327

27

03

03

60

27

MALBEC • 94117 BOTLER • 94199

CARIN • 94114TANAT • 94103

Sacacorchos. Metal. Con abrebotellas 
y navaja corta cápsulas. Espiral 
en acero inoxidable. 
     121 x 20 x 12 mm 
     PDP - 30 x 5 mm

1 10 1000 2500 5000
1,28 1,26 1,22 1,19 1,15

Un.
€

Sacacorchos de acero inoxidable 
y metal de 4 funciones. 
     136 x 40 x 20 mm  
     LSR - 40 x 8 mm

1 10 1000 2500 5000
1,52 1,49 1,44 1,40 1,36

Un.
€

Sacacorchos. Madera. Con abrebotellas 
y navaja corta cápsulas. 
     109 x 25 x 8 mm 
     PDP - 50 x 7 mm

1 10 250 500 2500
1,63 1,59 1,54 1,50 1,46

Un.
€

Sacacorchos. Metal. Con abrebotellas 
y navaja corta cápsulas. 
     110 x 25 x 10 mm 
     LSR - 70 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,20 1,16 1,13 1,10

Un.
€
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LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 244

HOLZ • 94134 FUNFAYE • 94116

BARLEY • 94118 MALTE • 94115

Decapsulador de metal con mango de madera. 
     150 x 17 x 40 mm  
     SCR - 60 x 12 mm

1 10 250 500 2500
1,59 1,56 1,51 1,47 1,43

Un.
€

Posavasos. ABS. Con abrebotellas. 
Base antideslizante. 
     82 x 82 x 4 mm 
     SCR - 65 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,45 0,44 0,43 0,41 0,40

Un.
€

Abrebotellas. Aluminio. 
     39 x 83 x 4 mm 
     PDP - 10 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€

Abrebotellas. Con imán. 
     50 x 105 x 5 mm 
     DGL - 25 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€
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COCKTAIL • 94097

DRINKY • 94091BUCHANIO • 93971

Kit di cannuccia riutilizzabile in acciaio inox 
e spazzolina fornito in borsa di TNT (80g/m²). 
     Pajita: Ø6 x 215 mm | Funda: 60 x 265 mm 
     LSR - 4 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,33 1,30 1,26 1,23 1,19

Un.
€

Pajita reutilizable en 100% silicona. Esta pajita 
va acompañada de una caja de PP blanca translúcida 
con acabado mate que permite su portabilidad. 
     Pajita:  Ø7 x 250mm | Caja: Ø55 x 20mm  
     SCR - Ø35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,60 0,59 0,57 0,55

Un.
€

Agitador de coctel. Poliestireno. 
     35 x 180 mm 
     PDP - 15 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,10 0,10 0,10 0,09 0,09

Un.
€
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BAIRD • 92844

COLOMBIA • 94194 COOLIT • 95373

Bolsa para 1 botella. Non-woven: 80 g/m². 
     100 x 330 x 100 mm 
     TRS - 60 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,56 0,55 0,54 0,52 0,51

Un.
€

Bolsa enfriadora para 1 botella. PVC. Asas 
de 35 cm. 
     100 x 250 x 100 mm 
     SCR - 20 x 60 mm

1 10 250 500 2500
2,40 2,36 2,30 2,26 2,21

Un.
€

Bolsa termica para botella de vino. 
     168 x 380 x 100 mm  
     DGL - 50 x 90 mm

1 10 1000 2500 5000
1,46 1,45 1,42 1,39 1,37

Un.
€
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DANNY • 92053 TRUFFLE • 92061

GARCIA • 93827 PISANI • 93828

Porta menús. Polipiel. 
     235 x 315 x 9 mm 
     SCR - 180 x 250 mm

1 10 250 500 1000
4,64 4,57 4,45 4,36 4,27

Un.
€

Porta cuentas. Polipiel. Bolígrafo no incluido. 
     125 x 181 x 7 mm 
     SCR - 100 x 150 mm

1 10 500 1000 2500
2,54 2,50 2,44 2,39 2,34

Un.
€

Posavasos. Corcho. 
     100 x 100 x 5 mm 
     LSR - 80 x 80 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€

Posavasos. Corcho. 
     Ø100 x 5 mm 
     LSR - 60 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€
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RHUBARB • 93866 PARSLEY • 93871

CITRIC • 93881 COOKERY • 93883

Set cubertería. PP. 3 cubiertos: tenedor, 
cuchillo y cuchara. 
     31 x 178 x 20 mm 
     PDP - 10 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,54 0,53 0,51 0,50 0,48

Un.
€

Set de 3 cajas herméticas. PP. Capacidades hasta 
1160 ml, 560 ml y 230 ml. 
     170 x 170 x 67 mm 
     SCR - 50 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
1,90 1,88 1,84 1,81 1,79

Un.
€

Exprimidor de cítricos. PP. 
     133 x 181 x 70 mm 
     PDP - 10 x 20 mm

1 10 500 1000 5000
0,80 0,79 0,76 0,74 0,72

Un.
€

Pincel de cocina. Silicona y PP. 
     173 x 32 mm 
     PDP - 30 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€
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MATTIE • 93857

TOKEV • 93870 MIKUS • 93872

Caja hermética. PP. Con 3 compartimentos 
(250 ml, 270 ml e 470 ml). Tenedor y cuchillo incluidos. 
Indicada para microondas (retirando la tapa). 
     235 x 195 x 60 mm 
     PDP - 40 x 20 mm

1 10 250 500 2500
1,76 1,72 1,67 1,63 1,58

Un.
€

Cortador de pizza. Con abrebotellas. 
     132 x 63 x 8 mm 
     PDP - 35 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,77 0,76 0,73 0,71 0,69

Un.
€

Cuchillo. Acero inoxidable y PP. Con tapa protectora. 
     205 x 31 x 13 mm 
     PDP - 40 x 10 mm

1 10 1000 2500 5000
0,86 0,84 0,82 0,80 0,77

Un.
€
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MONTIGNY • 97389 MONCO • 92836

CELERY • 99832NAEKER • 99824ROSEMARY • 99831

Temporizador de cocina. ABS. 
Acabado de goma. 
     Ø59 x 45 mm 
     DUV - 55 x 55 mm

1 10 100 500 2500
2,70 2,66 2,59 2,54 2,48

Un.
€

Bolsa para el pan. 100% algodón. 
     220 x 560 mm 
     TRS - 150 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
0,92 0,90 0,87 0,85 0,82

Un.
€

Delantal. Non-woven: 80 g/m². 
Con 1 bolsillo. 
     490 x 685 mm | 
Bolsillo: 230 x 175 mm 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
0,77 0,75 0,73 0,71 0,69

Un.
€

Delantal de bar. Algodón y poliéster: 
145 g/m². Con 2 bolsillos. 
     960 x 800 mm | Bolsillo: 145 x 200 mm 
     TRS - 200 x 130 mm

1 10 50 250 1000
4,56 4,49 4,38 4,29 4,20

Un.
€

Delantal de bar. Algodón y poliéster: 150 g/m². 
Con 2 bolsillos. 
     900 x 480 mm | Bolsillo: 200 x 195 mm 
     TRS - 280 x 90 mm

1 10 500 1000 2500
2,98 2,94 2,86 2,80 2,74

Un.
€
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CHIVES • 99822 CHILLI • 99800CURRY • 99811 GINGER • 99830

Delantal. Algodón y poliéster: 150 g/m². 
Ajustable. Con 2 bolsillos. 
     650 x 900 mm | Bolsillo int.: 80 x 140 mm | 
Bolsillo ext.: 250 x 160 mm 
     TRS - 200 x 230 mm

1 10 250 500 1000
3,58 3,53 3,44 3,37 3,29

Un.
€

Delantal. 100% algodón. 
Con 1 bolsillo. 
     600 x 900 mm | 
Bolsillo: 250 x 200 mm 
     TRS - 180 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
1,86 1,83 1,79 1,75 1,71

Un.
€

Delantal. Algodón y poliéster: 
180 g/m². 
     650 x 900 mm 
     TRS - 240 x 280 mm

1 10 250 500 1000
3,58 3,53 3,44 3,37 3,29

Un.
€

Delantal. Algodón y poliéster: 
150 g/m². Ajustable. Con 2 bolsillos. 
     650 x 850 mm | 
Bolsillo: 170 x 180 mm 
     TRS - 200 x 230 mm

1 10 250 500 1000
4,46 4,39 4,28 4,19 4,10

Un.
€
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THORPE • 99074

AUSTIN • 99072SULENA • 99051

Manta. Tejido polar: 180 g/m². Con asa amovible. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 95 x 40 mm

1 10 100 250 1000
5,32 5,24 5,11 5,00 4,89

Un.
€

Manta. Tejido polar: 250 g/m². Cinta satinada 
y tarjeta para personalización. 
     1600 x 1300 mm | Tarjeta: 160 x 140 mm 
     SCR - 100 x 100 mm

1 10 50 100 500
8,98 8,89 8,71 8,58 8,44

Un.
€

Manta. Tejido polar: 180 g/m². 
     1450 x 950 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 100 250 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€
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WARMY • 99071 DYLEAF • 99075

Manta. Tejido polar: 250 g/m². Cinta satinada 
y tarjeta para personalización. 
     1600 x 1300 mm | Tarjeta: 160 x 140 mm 
     TRS - 1500 x 200 mm

1 10 50 100 500
8,98 8,89 8,71 8,58 8,44

Un.
€

Manta. Tejido polar: 240 g/m². Acabado aterciopelado 
y tratamiento anti-pilling. Cinta satinada y tarjeta para 
personalización. 
     1500 x 1200 mm | Tarjeta: 160 x 130 mm 
     SCR - 100 x 100 mm

1 10 50 100 500
12,70 12,57 12,32 12,13 11,94

Un.
€



338

H
O

27

27

05

50

DARWIN • 97390

SWEET • 95817 SCHMITT • 93959 GUILLE • 93958

Reloj. MDF. Con calendario, alarma y termómetro. 
Incluye 4 pilas AAA, 1 pila CR2032 y cable USB. 
Suministrado en caja de presentación. 
     150 x 70 x 44 mm | Caja: 170 x 92 x 54 mm 
     PDP - 50 x 25 mm

1 10 25 50 250
20,20 20,00 19,59 19,29 18,99

Un.
€

Vela. Base de cristal. 
     Caja: 93 x 93 x 25 mm 
     STI - 40 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,18 1,16 1,12 1,10 1,07

Un.
€

Portafotos. Aluminio. 
     135 x 135 x 4 mm | Foto: 135 x 75 mm 
     LSR - 125 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
2,52 2,48 2,42 2,37 2,32

Un.
€

Portafotos. Aluminio. 
     100 x 155 x 4 mm | Foto: 100 x 121 mm 
     LSR - 12 x 90 mm

1 10 500 1000 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€
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BETO • 92820

FERIA • 92869

Bolsa. 100% lona de algodón: 280 g/m². 
Con bolsillo interior y asas de 65 cm. 
     450 x 380 x 105 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 100 250 1000
3,24 3,19 3,11 3,05 2,98

Un.
€

Bolsa de algodón 100% (180 g/m²) con 
asas de 60 cm en corcho. 
     450 x 400 x 105 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 100 250 1000
3,44 3,39 3,30 3,23 3,16

Un.
€
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SHANTI • 92827

TIZZY • 92828 BRAGA • 92823

Bolsa de yute (360 g/m²) con interior 
laminado y asas cortas. 
     430 x 340 x 175 mm  
     TRS - 230 x 160 mm

1 10 100 250 1000
3,90 3,84 3,74 3,67 3,59

Un.
€

Bolsa de compras de yute (360 g/m²) con laminado 
interior y asas de 60 cm. 
     445 x 385 x 165 mm 
     TRS - 270 x 200 mm

1 10 250 500 2500
3,12 3,07 3,00 2,93 2,87

Un.
€

Bolsa. Yute: 240 g/m². Con bolsillo frontal y asas 
de 65 cm 100% algodón (140 g/m²). 
     370 x 410 x 100 mm | Bolsillo: 370 x 270 mm 
     TXP - 150 x 200 mm

1 10 100 250 1000
3,46 3,41 3,32 3,25 3,18

Un.
€
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MERCAT • 92882 SABLON • 92919

Bolsa 100% algodón (160 g/m²) con estampado 
de imitación yute y asas de 65 cm. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 250 500 2500
1,96 1,92 1,86 1,81 1,76

Un.
€

Mochila de 100% algodón (160 g/m²) con detalle 
de yute y cordón de algodón. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 250 500 2500
1,99 1,95 1,89 1,84 1,79

Un.
€
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EDMONTON • 92822 VILLE • 92824

ROMFORD • 92913

Bolsa. 100% lona de algodón: 280 g/m². 
Con bolsillo interior y asas de 65 cm. 
     460 x 400 x 150 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 50 250 1000
4,34 4,27 4,17 4,08 3,99

Un.
€

Bolsa. 100% lona de algodón: 280 g/m². Cierre 
magnético. Con bolsillo frontal y bolsillo interior 
con cremallera. Asas de 60 cm. 
     530 x 380 x 170 mm 
     TRS - 150 x 120 mm

1 10 100 250 1000
7,20 7,09 6,91 6,77 6,62

Un.
€

Petate. 100% lona de algodón: 180 g/m². 
     350 x 430 mm 
     TRS - 200 x 250 mm

1 10 500 1000 2500
2,88 2,84 2,76 2,71 2,65

Un.
€
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RYNEK • 92920

BAZAR • 92879

Bolsa de algodón 
(40% algodón reciclado e 60% algodão natural) 
con asas de 65 cm. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 250 500 2500
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€

Bolsa de 100% algodón (140 g/m²) 
con asas de cinta de 65 cm. 
     370 x 410 x 100 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 250 500 2500
2,56 2,52 2,46 2,41 2,36

Un.
€
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WHARF • 92902

REGENT • 92414 VICTORIA • 92415

Bolsa. 100% algodón: 100 g/m². Asas de 75 cm. 
     370 x 410 mm  
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
1,04 1,02 1,00 0,98 0,95

Un.
€

Bolsa. 100% algodón. Asas de 75 cm. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 240 x 260 mm

1 10 1000 2500 5000
0,82 0,81 0,79 0,77 0,76

Un.
€

Bolsa. 100% algodón. Asas de 30 cm. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
0,80 0,79 0,77 0,76 0,74

Un.
€
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KOLONAKI • 92826

BONDI • 92821

Bolsa. 100% algodón: 140 g/m². 
Asas de 60 cm. 
     375 x 415 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 1000 2500 5000
1,13 1,10 1,07 1,04 1,01

Un.
€

Bolsa. 100% algodón: 140 g/m². Asas de 60 cm. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
0,98 0,96 0,93 0,91 0,88

Un.
€
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HANOVER • 92456

ILFORD • 92914

Petate. 100% algodón. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 230 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
0,96 0,94 0,91 0,89 0,86

Un.
€

Petate. 100% algodón: 100 g/m². 
     370 x 410 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 1000 2500 5000
1,34 1,31 1,27 1,24 1,20

Un.
€
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ORLEANS • 92922

Bolsa plegable 100% algodón (100 g/m²). 
Este producto se suministra desplegado. 
     370 x 400 mm 
     TXP - 160 x 220 mm

1 10 250 500 2500
1,89 1,85 1,80 1,75 1,70

Un.
€
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TAYLA • 92877 ELLEN • 92876 LEIA • 92875

GRANT • 92873 CITADEL • 92871CABAZON • 92872

Bolsa. Papel craft: 115 g/m². 
Asa papel torcido. 
     320 x 390 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€

Bolsa. Papel craft: 115 g/m². 
Asa papel torcido. 
     240 x 310 x 90 mm 
     TXP - 160 x 180 mm

1 10 2500 5000 10000
0,33 0,32 0,31 0,30 0,29

Un.
€

Bolsa. Papel craft: 115 g/m². 
Asa papel torcido. 
     180 x 240 x 80 mm 
     TXP - 70 x 120 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€

Bolsa. Papel craft: 100 g/m². 
Asa papel torcido. 
     320 x 390 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,47 0,46 0,44 0,43

Un.
€

Bolsa. Papel craft: 90 g/m². 
Asa papel torcido. 
     180 x 240 x 80 mm 
     TXP - 70 x 120 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Un.
€

Bolsa. Papel craft: 90 g/m². 
Asa papel torcido. 
     240 x 310 x 90 mm 
     TXP - 160 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€
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KIRA • 92878 KELLY • 92874

92878
92871 92875

92873

92872

92877

PREMIUM BAGS
PG. 504

Bolsa. Papel craft: 115 g/m². Asa papel torcido. 
     400 x 340 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Un.
€

Bolsa. Papel craft: 100 g/m². Asa papel torcido. 
     400 x 340 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,49 0,48 0,47 0,46 0,44

Un.
€

COMO SOLICITAR SU BOLSA PAPER’IN:
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CARDINAL • 92997 ARLON • 92993

COVENT • 92847 SHOPS • 92906

Bolsa plegable. Non-woven: 80 g/m². Asas de 35 cm. 
Suministrada plegada. 
     Plegada: 135 x 130 x 15 mm | Abierta: 350 x 410 x 100 mm 
     TXP - 250 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
0,70 0,69 0,67 0,65 0,63

Un.
€

Bolsa plegable. Non-woven: 80 g/m². Bolsillo frontal. Asas 
de 38 cm. Suministrada plegada. 
     Plegada: 200 x 110 x 15 mm | Abierta: 380 x 465 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 2500 5000 10000
0,64 0,63 0,61 0,59 0,57

Un.
€

Bolsa plegable. Non-woven: 80 g/m². Termo sellada. Asas 
de 50 cm. Suministrada plegada. 
     Plegada: 110 x 132 x 20 mm | Abierta: 360 x 410 x 80 mm 
     TXP - 150 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
0,70 0,69 0,67 0,65 0,63

Un.
€

Bolsa plegable. 190T. Asas de 50 cm. 
Suministrada abierta. 
     370 x 400 mm 
     TXP - 160 x 220 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,08 1,05 1,02 0,99

Un.
€
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PERTINA • 92998

PLAKA • 92915 FOLA • 92925

Bolsa de compras plegable no tejida 
(80 g/m²2) con asas de 65 cm. 
     Doblado: 200 x 120 mm| 
Abierto: 400 x 450 x 200 mm  
     TRS - 230 x 280 mm

1 10 1000 2500 5000
1,55 1,52 1,47 1,43 1,39

Un.
€

Bolsa plegable. 210D. Asas de 70 cm. Con bolsillo interior. 
Suministrada desplegada. 
     Plegada: 112 x 145 x 20 mm | Abierta: 370 x 400 x 100 mm 
     TXP - 250 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
1,30 1,28 1,24 1,21 1,17

Un.
€

Bolso de compras plegable de poliéster 190T. 
     Doblado: 120 x 100 mm | Abierto: 485 x 420 mm 
     TRS - 80 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,36 1,33 1,29 1,26 1,22

Un.
€

BOLSAS  
PLEGABLES
Prácticos y versátiles
Ideales para llevar en la cartera 
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MAYFAIR • 98423

MILLENIA • 92833 SAWGRASS • 92850

Bolsa térmica plegable. 210D. Asas 
en webbing de 60 cm. Capacidad hasta 16 L. 
     400 x 440 x 130 mm 
     TRS - 80 x 180 mm

1 10 100 250 1000
3,50 3,45 3,36 3,29 3,22

Un.
€

Bolsa. Non-woven laminado: 110 g/m². 
Laminado brillante. Asas de 60 cm. 
     400 x 360 x 120 mm 
     TXP - 260 x 220 mm

1 10 1000 2500 5000
1,27 1,25 1,21 1,18 1,14

Un.
€

Bolsa. Non-woven laminado: 90 g/m². 
Laminado brillante. Asas de 50 cm. 
     340 x 350 x 80 mm 
     TXP - 220 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
1,02 1,00 0,97 0,94 0,91

Un.
€
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WESTFIELD • 92856 ARLETA • 92859

ARASTA • 92924

Bolsa. Non-woven laminado: 120 g/m². 
Laminado brillante. Asas en webbing de 60 cm. 
     420 x 380 x 120 mm 
     TXP - 270 x 240 mm

1 10 1000 2500 5000
1,25 1,22 1,19 1,15 1,12

Un.
€

Bolsa de compras laminada no tejida (110 g/m²) 
con bolsillo frontal (175 g/m²). 
     381 x 330 x 200 mm 
     TXP - 130 x 100 mm

1 10 250 500 2500
1,74 1,71 1,66 1,61 1,57

Un.
€

Bolso no tejido laminado brillante (140g/m²) 
con cierre de cremallera. Esta bolsa tiene 
un encaje para trolley y un fondo reforzado. 
También un asa tipo webbing de 65 cm. 
     350 x 350 x 200 mm 

1 10 250 500 2500
2,70 2,66 2,59 2,54 2,48

Un.
€
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SHOPPER • 92843 BEACON • 92905

DALE • 92916

NICK • 92908

SAVILE • 92497

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Asas de 50 cm. 
     400 x 340 x 200 mm 
     TRS - 230 x 120 mm

1 10 1000 2500 5000
1,07 1,05 1,02 0,99 0,96

Un.
€

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Termo 
sellada. Asas de 55 cm. 
     480 x 380 x 85 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,60 0,59 0,57 0,55

Un.
€

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Termo sellada. Asas de 50 cm. 
     320 x 380 x 90 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Bolsillo 
frontal. Asas de 60 cm. 
     400 x 350 x 150 mm 
     TRS - 240 x 160 mm

1 10 1000 2500 5000
0,97 0,95 0,93 0,90 0,88

Un.
€

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Asas de 50 cm. 
     400 x 350 x 70 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 500 1000 5000
0,77 0,76 0,73 0,71 0,69

Un.
€
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HARROD • 92881

TARABUCO • 92921

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Asas 
de 85 cm. 
     350 x 370 x 90 mm 
     TRS - 150 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
1,05 1,03 1,00 0,97 0,95

Un.
€

Bolso de no tejido estampada termosellada. 
     380 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,61 0,60 0,58 0,56 0,55

Un.
€
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STRATFORD • 92499 WOODBURY • 92832

ROTERDAM • 92845 WEMBLEY • 92840

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Termo sellada. 
     355 x 390 x 85 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Termo sellada. 
Asas de 55 cm. 
     330 x 390 x 80 mm 
     TRS - 230 x 250 mm

1 10 2500 5000 10000
0,44 0,43 0,42 0,41 0,39

Un.
€

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Termo sellada. 
     250 x 350 x 80 mm 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,23 0,22 0,21 0,21 0,20

Un.
€

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Asas de 30 cm. 
     200 x 250 x 70 mm 
     TRS - 140 x 150 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Un.
€
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CANARY • 92839

NOTTING • 92895 MACY • 92854

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Termo sellada. 
Asas de 75 cm. 
     380 x 415 x 85 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Termo sellada. 
Asas de 30 cm. 
     380 x 415 x 85 mm 
     TRS - 200 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Termo sellada. 
Asas de 55 cm. 
     270 x 350 mm 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 2500 5000 10000
0,33 0,32 0,31 0,30 0,29

Un.
€
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CARNABY • 92910

BOXP • 92904

Petate. 210D. 
     350 x 410 mm 
     TXP - 250 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
0,74 0,73 0,71 0,70 0,68

Un.
€

Petate. Non-woven: 80 g/m². 
     370 x 410 mm  
     TRS - 230 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,52 0,51 0,49 0,48 0,46

Un.
€
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COLMAR • 92912

SANCHO • 72478

Mochila 210D con bolsillo frontal 
y salida para auriculares. 
     350 x 400 mm 
     TRS - 200 x 260 mm

1 10 250 500 2500
1,77 1,73 1,68 1,64 1,59

Un.
€

Mochila de poliéster 210D con bolsillo 
frontal/principal. Esta mochila es adecuada 
para la personalización por sublimación. 
     380 x 460 mm  
     TRS - 165 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€
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RULES • 92835

GERE • 92490

Petate. 210D. Con elementos re�ectantes. 
Esto es un artículo promocional. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 160 x 250 mm

1 10 1000 2500 5000
1,04 1,02 0,99 0,96 0,93

Un.
€

Bolsa bandolera. Non-woven: 80 g/m². 
Asa de 95 cm. 
     350 x 390 x 60 mm 
     TXP - 260 x 260 mm

1 10 1000 2500 5000
0,69 0,68 0,66 0,64 0,62

Un.
€
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LAVRE • 93324

CORKS • 93145 RALDIC • 93371

Set de bolígrafo y llavero. Bolígrafo NATURA de corcho y aluminio. 
Llavero de corcho y metal. En estuche de presentación. 
     Bolígrafo: Ø9 x 139 mm | Llavero: 24 x 47 x 3 mm | 
Estuche: 162 x 83 x 17 mm 
     DUV - 50 x 100 mm

1 10 250 500 1000
3,98 3,92 3,82 3,74 3,66

Un.
€

Llavero. Corcho y metal. Suministrado 
en caja de presentación. 
     20 x 100 mm | Caja: 54 x 125 x 16 mm 
     LSR - 10 x 15 mm

1 10 100 250 1000
3,64 3,59 3,49 3,42 3,35

Un.
€

Llavero. Metal y corcho. Suministrado 
en caja de presentación. 
     24 x 47 x 3 mm 
     LSR - 12 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,49 1,46 1,42 1,38 1,34

Un.
€
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BACHMANN • 93171 KLODEN • 93172

BALE • 93143

Llavero. Polipiel y metal. 
Suministrado en caja de presentación. 
     38 x 76 x 9 mm 
     PDP - 10 x 30 mm

1 10 250 500 2500
1,82 1,79 1,73 1,69 1,64

Un.
€

Llavero. Polipiel y metal. 
Suministrado en caja de presentación. 
     39 x 74 x 5 mm 
     LSR - 12 x 27 mm

1 10 1000 2500 5000
1,68 1,65 1,60 1,55 1,51

Un.
€

Llavero. Polipiel y metal. 
Suministrado en caja de presentación. 
     22 x 65 x 8 mm 
     LSR - 15 x 30 mm

1 10 250 500 2500
1,94 1,90 1,84 1,79 1,74

Un.
€
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WATOH • 93354 LESKOV • 93370

BLACKWALL • 93353 BOURCHIER • 93363

Llavero. Polipiel y metal. 
Suministrado en caja de presentación. 
     18 x 90 x 7 mm 
     LSR - 13 x 25 mm

1 10 250 500 2500
1,88 1,84 1,79 1,74 1,69

Un.
€

Llavero. Polipiel y metal. Con mosquetón. 
Suministrado en caja de presentación. 
     17 x 80 x 7 mm 
     LSR - 13 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,10 2,07 2,02 1,97 1,93

Un.
€

Llavero. Polipiel y metal. 
Suministrado en caja de presentación. 
     21 x 100 x 11 mm 
     LSR - 6 x 15 mm

1 10 100 500 2500
2,16 2,13 2,07 2,03 1,99

Un.
€

Llavero. Polipiel y metal. Con mosquetón. 
Suministrado en caja de presentación. 
     21 x 77 x 8 mm 
     LSR - 15 x 20 mm

1 10 250 500 2500
2,38 2,34 2,28 2,24 2,19

Un.
€
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PORTHOS • 93399

LOCK • 93082

27

ZABEL • 93158

Llavero metalico para carro de compra, 
en caja de regalo. 
     Moneda: Ø24mm | 32 x 40 mm. 
     LSR - 8 x 17 mm

1 10 250 500 2500
1,98 1,94 1,88 1,83 1,78

Un.
€

Llavero. Metal. Suministrado en caja 
de presentación. 
     24 x 27 x 7 mm 
     LSR - 10 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,54 1,51 1,46 1,42 1,38

Un.
€

Llavero. Metal. Suministrado en caja 
de presentación. 
     30 x 54 x 4 mm 
     LSR - 17 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,08 1,05 1,02 0,99

Un.
€
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DIAMOND • 93395 FROOME • 93396

FLEMI • 93397

Llavero. Metal. Suministrado en caja 
de presentación. 
     28 x 47 x 4,5 mm 
     LSR - 14 x 22 mm

1 10 1000 2500 5000
1,47 1,44 1,39 1,36 1,32

Un.
€

Llavero. Metal. Suministrado en caja 
de presentación. 
     32 x 53 x 4,5 mm 
     LSR - 12 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,44 1,42 1,37 1,34 1,30

Un.
€

Llavero. Metal. Suministrado en caja 
de presentación. 
     28 x 52 x 3 mm 
     LSR - 20 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€
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ATRIA • 23203 FORLUCK • 23187

AMOR • 93329

Llavero de metal suministrado en caja. 
     35 x 80 mm 
     LSR - 20 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,14 1,12 1,08 1,05 1,03

Un.
€

Llavero de metal suministrado en caja. 
     37 x 72 mm 
     LSR - 20 x 4 mm

1 10 1000 2500 5000
1,19 1,17 1,13 1,10 1,07

Un.
€

Llavero de metal en forma de corazón 
suministrado en una caja. 
     36 x 41 mm 
     LSR - 17 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,08 1,05 1,02 0,99

Un.
€
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WAGONER • 93341

HELLI • 93394 ULRICH • 93084

Llavero. Metal. Suministrado en caja de presentación. 
     26 x 71 x 3 mm 
     LSR - 15 x 35 mm

1 10 500 1000 2500
1,71 1,68 1,64 1,61 1,57

Un.
€

Llavero. Metal. Con abrebotellas. 
     22 x 42 x 9 mm 
     LSR - 9 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,02 1,00 0,97 0,94 0,91

Un.
€

Llavero. Metal. Suministrado en caja de presentación. 
     49 x 36 x 3 mm 
     LSR - 25 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,24 1,21 1,18 1,15 1,11

Un.
€
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BASSO • 93391

BECKET • 93372

97152

TECNOLOGY 
PG. 107

Llavero. Metal y ABS. 
     42 x 34 x 4 mm 
     LSR - 20 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,52 0,51 0,49 0,48 0,46

Un.
€

Llavero. Metal y ABS. 
     29 x 40 x 4 mm 
     LSR - 25 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,52 0,51 0,49 0,48 0,46

Un.
€
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ALBRIGHT • 93177 BUMPER • 93178

GRIPITCH • 93077 INDURAIN • 93170

Llavero. Polipiel y metal. 
     39 x 57 x 5 mm 
     LSR - Ø23 mm

1 10 1000 2500 5000
1,32 1,30 1,26 1,22 1,19

Un.
€

Llavero. Polipiel y metal. Suministrado en caja 
de presentación. 
     20 x 56 x 5 mm 
     LSR - 15 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,45 1,42 1,38 1,34 1,30

Un.
€

Llavero. Metal y webbing. Suministrado en caja 
de presentación. 
     28 x 60 x 6 mm 
     LSR - 18 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
0,95 0,93 0,90 0,88 0,85

Un.
€

Llavero. Metal y silicona. Suministrado en caja 
de presentación. 
     36 x 66 x 5 mm 
     LSR - Ø17 mm

1 10 1000 2500 5000
1,55 1,52 1,47 1,43 1,39

Un.
€
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CLOVE • 93362 ANCHOR • 93369

Llavero. Metal y PVC. Suministrado 
en caja de presentación. 
     18 x 95 x 8 mm 
     LSR - 10 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,08 1,05 1,02 0,99

Un.
€

Llavero. Metal y webbing. Con encaje para doming. 
Suministrado en caja de presentación. 
     27 x 61 x 5 mm 
     DOM - 20 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,07 1,05 1,02 0,99 0,96

Un.
€
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RINGBOLT • 93368

BLAKE • 93367

BOHR • 93365

Llavero. Metal. Con encaje para doming. 
Con descapsulador y mosquetón. 
Suministrado en caja de presentación. 
     29 x 52 x 4 mm 
     LSR - 15 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,55 1,52 1,47 1,43 1,39

Un.
€

Llavero. Metal. Con encaje para doming y descapsulador. 
Suministrado con funda de non-woven. 
     36 x 67 x 3 mm | Funda: 60 x 100 mm 
     LSR - Ø18 mm

1 10 1000 2500 5000
1,46 1,43 1,39 1,35 1,31

Un.
€

Llavero. Metal. Con encaje para doming. 
Suministrado en caja de presentación. 
     24 x 53 x 4 mm 
     LSR - 14 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,08 1,05 1,02 0,99

Un.
€

PRODUCTOS IDEALES PARA 
PERSONALIZAR CON DOMING
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FIDO • 93089 SINNET • 93350 STITCH • 93356

HOMIER • 93167 BEAT • 93159 PAW • 93364

Llavero de metal en forma de moneda. 
     23 x 80 mm 
     LSR - Ø21 mm

1 10 2500 5000 10000
0,58 0,57 0,55 0,54 0,52

Un.
€

Llavero. PVC. 
     27 x 53 x 3 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,45 0,44 0,43 0,42 0,41

Un.
€

Llavero. Aluminio. 
     29 x 54 x 1 mm 
     LSR - 20 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Llavero. Aluminio. 
     38 x 35 x 2 mm 
     LSR - 25 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Llavero. Aluminio. 
     36 x 34 x 2 mm 
     LSR - 20 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,30 0,30 0,29 0,28 0,27

Un.
€

Llavero. Aluminio. 
     38 x 25 x 1 mm 
     LSR - 25 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,34 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€
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BAITT • 93151

MATTHEW • 58823FARRI • 98820

TRUDY • 93398

Llavero. Aluminio. Con abrebotellas. 
     11 x 60 x 15 mm 
     SCR - 8 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,23 0,22 0,21 0,21 0,20

Un.
€

Mosquetón. Aluminio. Con argolla llavero y área 
plana para la personalización. No es adecuado 
para practicar escalada. 
     32 x 57 x 5 mm 
     PDP - 3 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,29 0,28 0,27 0,27 0,26

Un.
€

Llavero. Con mosquetón y área 
para marcaje en PVC. 
     120 x 30 mm 
     PDP - 10 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,55 0,54 0,52 0,51 0,49

Un.
€

Llavero de aluminio con silbato. 
     Ø7 x 45 mm 
     LSR - 6 x 28 mm

1 10 2500 5000 10000
0,44 0,43 0,42 0,41 0,39

Un.
€
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NOHO • 93071 CLEAT • 93360

BERRY • 93339 RESIDENCE • 93340 HOWIE • 95880

Llavero. Con LED. Incluye 3 pilas LR41.  
     25 x 60 x 5 mm 
     PDP - 12 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,40 0,40 0,38 0,37 0,36

Un.
€

Llavero. ABS. Con LED. Incluye 3 pilas AG10. 
     31 x 77 x 14 mm 
     PDP - 15 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,45 0,44 0,43 0,41 0,40

Un.
€

Llavero con forma de oso �uorescente. 
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Llavero �uorescente en forma de casita. 
     55 x 56 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,30 0,30 0,29 0,28 0,27

Un.
€

Llavero �uorescente en forma triangular. 
     47 x 41 mm 
     PDP - 30 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,28 0,27 0,26 0,26

Un.
€
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TOKEN • 94748 GLOAMIN • 21125

LERGAN • 93141

Llavero con 2 LEDs y moneda de plástico. 
Incluye 2 baterías CR1220. 
     70 x 10 x 25 mm 
     PDP - 35 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
0,85 0,83 0,80 0,78 0,76

Un.
€

Llavero en forma de lámpara con 
luz LED en el interior. Este llavero 
personalizable incluye 4 baterías. 
     Ø29 x 51 mm 
     PDP - 15 x 5 mm

1 10 2500 5000 10000
0,81 0,80 0,77 0,75 0,73

Un.
€

Llavero. Aluminio. Con 3 LEDs. 
Incluye 4 pilas LR44.  
     Ø17 x 62 mm 
     PDP - 7 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,19 1,16 1,12 1,09

Un.
€
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SULLIVAN • 95018 BUS • 95019
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BOXER • 23185HEARTY • 93191

Llavero. Poliestireno. Moneda. 
     25 x 60 x 2 mm 
     PDP - 15 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,15 0,15 0,14 0,14 0,14

Un.
€

Llavero. ABS. Moneda. 
     33 x 48 x 6 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,33 0,33 0,32 0,31 0,30

Un.
€

Llavero en forma de guante de boxeo de espuma 
anti estrés. 
     60 x 40 x 73 mm 
     LSR - 20 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,64 0,63 0,61 0,59 0,58

Un.
€

Llavero antiestrés. 
     45 x 45 x 30 mm 
     PDP - 15 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€
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LIME • 93062 BOLING • 93063

BOWEN • 93056 BELAIR • 93076
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Llavero. Poliestireno. 
     35 x 58 x 6 mm 
     PDP - 20 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Llavero. Poliestireno. 
     Ø40 x 5 mm 
     PDP - 20 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Llavero. Poliestireno. 
     43 x 55 x 5 mm 
     PDP - 20 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

Llavero. Poliestireno. 
     31 x 73 x 5 mm 
     PDP - 20 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€
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ASHLEY • 94124

COPPI • 94129

HOUSE • 94135

KEYTER • 23192

Llavero. Con �exómetro de 1 m. 
     40 x 40 x 9 mm 
     SCR - 25 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,47 0,46 0,44 0,43

Un.
€

Llavero. Con �exómetro de 1,5 m y sistema de �jación. 
     60 x 48 x 15 mm 
     PDP - 30 x 12 mm

1 10 2500 5000 10000
0,52 0,51 0,49 0,48 0,47

Un.
€

Llavero con cinta métrica de 1 m. Este llavero 
personalizable tiene forma de hogar. 
     45 x 14 x 52 mm 
     PDP - 35 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,52 0,51 0,49 0,48 0,46

Un.
€

Llavero promocional con cinta métrica de 1m. 
     40 x 15 x 44 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,52 0,51 0,49 0,48 0,46

Un.
€
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PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 4 días laborales

Elija nuestros modelos 
TUBE, SUBLIMATION, NAUTIC, 

CORK OU LEATHER

Elija uno de nuestros
ACCESORIOS

Elija su 
TAMAÑO

COLORES 
PANTONE® 
DISPONIBLES

DESDE
1,50€

EN STOCK

DESCUBRA MÁS EN LA PÁG.
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LARIAT • 94405 VALMONT • 94409 ANQUETIL • 94401

Lanyard. Poliéster. 
     20 x 480 mm 
     TRS - 16 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,26 0,25 0,25 0,24 0,23

Un.
€

Cordón de poliéster con mosquetón. 
     20 x 480 mm 
     TRS - 16 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,40 0,40 0,38 0,37 0,36

Un.
€

Lanyard. Poliéster. 
     20 x 530 mm 
     TRS - 16 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,43 0,43 0,41 0,40 0,39

Un.
€
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MURRAY • 94402 NICOLAUS • 94446 WEAVE • 94408

Lanyard. Poliéster. Cierre de seguridad. 
     20 x 510 mm 
     TRS - 16 x 280 mm

1 10 2500 5000 10000
0,54 0,53 0,51 0,50 0,48

Un.
€

Tarjetero. Silicona. Con lanyard y soporte 
para smartphone. 
     Tarjetero: 57 x 86 x 4 mm | 
Lanyard: 420 mm 
     SCR - 32 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
0,95 0,93 0,90 0,88 0,85

Un.
€

Lanyard. Poliéster. Ajustable. 
Con encaje para doming. 
     Ø5 x 450 mm 
     PDP - Ø20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,60 0,59 0,57 0,55

Un.
€
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VIVIANI • 92729 MILLER • 93124

FORSYTH • 93357WHITMAN • 93359

28

94970

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 234

Llavero monedero. 600D. Con llavero en el interior. 
     170 x 110 mm 
     TRS - 100 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
0,96 0,94 0,91 0,89 0,86

Un.
€

Llavero monedero. 600D. 
     120 x 80 mm 
     TRS - 90 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,63 0,61 0,59 0,58 0,56

Un.
€

Porta credencial. PVC. 
     110 x 90 mm 
     PDP - 50 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,12 0,11 0,11 0,11 0,10

Un.
€

Porta credencial. PVC. 
     110 x 170 mm 
     SCR - 15 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,21 0,21 0,20 0,20 0,19

Un.
€
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MURPHY • 93323

TRAVOLTA • 93314

Set de bolígrafo y tarjetero. Bolígrafo de metal con 
puntero táctil. Portatarjetas de metal y polipiel. 
En estuche de presentación. 
     Bolígrafo: Ø10 x 133 mm | Tarjetero: 97 x 63 x 14 mm | 
Estuche: 110 x 155 mm 
     LSR - 10 x 50 mm

1 10 100 250 1000
7,10 6,99 6,82 6,67 6,53

Un.
€

Set de tarjetero y llavero. Polipiel y metal. 
Suministrado en caja de presentación. 
     Llavero: 15 x 92 x 8 mm | Tarjetero: 97 x 65 x 11 mm | 
Caja: 154 x 143 x 34 mm 
     LSR - 7 x 25 mm

1 10 100 250 1000
7,56 7,45 7,26 7,11 6,96

Un.
€
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MULLER • 93332 REEVES • 93307

COSTNER • 93306 BRONI • 93310

Portatarjetas de aluminio con cerradura RFID 
y correa elástica de poliéster. Este portatarjetas tiene 
un acabado mate y tiene capacidad para 12 tarjetas. 
     90 x 58 mm 
     LSR - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,14 1,12 1,08 1,05 1,02

Un.
€

Porta-tarjetas. Aluminio y polipiel. 
Suministrado en caja. 
     96 x 64 x 13 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 35 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
2,44 2,40 2,34 2,29 2,24

Un.
€

Porta-tarjetas. Aluminio. 
     95 x 65 x 7 mm 
     LSR - 80 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,46 1,43 1,39 1,35 1,31

Un.
€

Porta-tarjetas. Aluminio. 
     108 x 72 x 19 mm | Caja: 112 x 75 x 20 mm 
     LSR - 75 x 70 mm

1 10 500 1000 2500
1,59 1,56 1,51 1,47 1,43

Un.
€
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SANDLER • 93309

DANIEL • 93319 SMITH • 93308

MILLARD • 93280

Porta-tarjetas. Metal espejo y polipiel. 
Suministrado en caja. 
     95 x 65 x 13 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 85 x 8 mm

1 10 100 250 1000
2,92 2,88 2,80 2,74 2,69

Un.
€

Porta-tarjetas. Corcho. Con capacidad para 4 tarjetas 
y compartimento para billetes. Suministrado en caja 
de presentación. 
     68 x 106 mm | Caja: 75 x 115 x 15 mm 
     LSR - 50 x 50 mm

1 10 50 250 1000
5,40 5,32 5,18 5,08 4,97

Un.
€

Porta-tarjetas. Metal y polipiel. 
Suministrado en caja. 
     97 x 63 x 14 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 50 x 10 mm

1 10 500 1000 2500
3,12 3,07 3,00 2,93 2,87

Un.
€

Tarjetero de metal con detalles de piel 
sintética en caja. 
     95 x 64 x 13 mm 
     LSR - 80 x 8 mm

1 10 250 500 1000
2,92 2,88 2,80 2,74 2,69

Un.
€
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GOLIASH • 93326 AFFLECK • 93317

MALINI • 93279

Billetera. Piel. Con monedero y capacidad para 
3 tarjetas. Suministrada en caja de presentación. 
     110 x 92 x 13 mm | Caja: 130 x 109 x 24 mm 
     SCR - 50 x 50 mm

1 10 50 100 500
15,50 15,35 15,04 14,80 14,57

Un.
€

Cartera de piel en caja de regalo. 2 bolsillos para 
billetes, porta monedas, 4 bolsillos para tarjetas 
de visita y 3 bolsillos adicionales. 
     125 x 100 x 10 mm | Caja: 140 x 115 x 30 mm 
     HTS - 50 x 20 mm

1 10 50 100 500
14,90 14,75 14,45 14,23 14,01

Un.
€

Cinturón de cuero para hombre con hebilla metálica 
reversible y suministrado en una caja de regalo. 
     1250 x 33 mm | Caja: 128 x 148 x 45 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 50 100 500
13,80 13,66 13,39 13,18 12,97

Un.
€
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GASPARO • 93298

KUTCHER • 93316 LONE • 93318

BARRYMORE • 93222

Porta-tarjetas. Metal y polipiel. Suministrado en caja. 
     93 x 67 x 19 mm | Caja: 98 x 72 x 22 mm 
     LSR - 70 x 7 mm

1 10 100 250 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€

Porta-tarjetas. Piel. Con capacidad para 4 tarjetas 
y compartimento para billetes. Suministrado en caja 
de presentación. 
     65 x 106 mm | Caja: 80 x 115 x 15 mm 
     HTS - 40 x 40 mm

1 10 50 100 500
9,56 9,46 9,27 9,13 8,99

Un.
€

Cartera de piel en caja de regalo. 3 bolsillos para 
billetes, uno con cremallera, portamonedas, 
7 bolsillos para tarjetas de visita y 6 bolsillos 
adicionales. Suministrado con caja. 
     120 x 96 x 18 mm | Caja: 140 x 115 x 30 mm 
     PDP - 45 x 25 mm

1 10 25 50 250
24,48 24,24 23,75 23,38 23,01

Un.
€

Billetera. Piel. Con monedero y capacidad para 9 tarjetas. 
Suministrada en caja de presentación. 
     125 x 98 x 20 mm | Caja: 140 x 113 x 30 mm 
     SCR - 80 x 50 mm

1 10 25 50 250
22,96 22,73 22,27 21,93 21,58

Un.
€
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KEVIN • 92728

WILLIS • 92724 EASTWOOD • 92730

Neceser. 300D de alta densidad. Con asa y bolsillo 
frontal. Interior forrado. 
     220 x 115 x 115 mm 
     TRS - 120 x 40 mm

1 10 100 250 1000
5,24 5,16 5,03 4,93 4,82

Un.
€

Neceser. Micro�bra. Con varios bolsillos interiores 
y gancho para colgar. 
     200 x 160 x 85 mm 
     TRS - 120 x 60 mm

1 10 100 250 1000
3,86 3,80 3,71 3,63 3,55

Un.
€

Neceser. 600D. Con asa e interior forrado. 
     220 x 120 x 120 mm 
     TRS - 140 x 60 mm

1 10 500 1000 2500
2,48 2,44 2,38 2,33 2,28

Un.
€
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WAYNE • 92732

Neceser. 600D de alta densidad. Con asa e interior forrado. 
     220 x 110 x 110 mm 
     TRS - 140 x 60 mm

1 10 100 250 1000
5,10 5,02 4,90 4,79 4,69

Un.
€



396

PE

02

04

04

05

05 0431

31

082403 02

02

19

MARILYN • 92727

CROWE • 92715ANNIE • 92717

Neceser. Micro�bra. Con bolsillo frontal y bolsa multiusos. 
     230 x 150 x 70 mm | Bolsa pequeña: 180 x 110 mm 
     TRS - 160 x 80 mm

1 10 500 1000 2500
3,08 3,03 2,96 2,90 2,83

Un.
€

Neceser. micro�bra y polipiel. 
     180 x 120 x 100 mm 
     TRS - 30 x 15 mm

1 10 500 1000 2500
2,84 2,80 2,73 2,67 2,61

Un.
€

Neceser. micro�bra y red. 
     210 x 130 x 85 mm 
     TRS - 90 x 90 mm

1 10 1000 2500 5000
1,43 1,40 1,35 1,32 1,28

Un.
€
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ELIZA • 92731

Neceser. 300D de alta densidad. Con mango acolchado. 
Interior forrado y bolsillo interior con cremallera. 
     200 x 115 x 140 mm 
     TRS - 140 x 60 mm

1 10 250 500 1000
5,34 5,26 5,13 5,02 4,91

Un.
€
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VALENTINA • 92720 DENIRO • 92722

Neceser hermético. PVC. Adecuado para llevar 
en cabina de avión. 
     165 x 185 x 40 mm | Capacidad < 1 Litro 
     SCR - 110 x 110 mm

1 10 2500 5000 10000
0,57 0,56 0,54 0,53 0,51

Un.
€

Neceser hermético. PVC. Incluye 3 envases 
(2 x 65 ml y 60 ml), 1 vaporizador (80 ml) y 1 embudo. 
Adecuado para llevar en cabina de avión. 
     190 x 155 x 40 mm 
     SCR - 120 x 100 mm

1 10 250 500 2500
1,92 1,89 1,84 1,80 1,76

Un.
€
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FLORENCE • 94899 LOREN • 92713

VIVIANI • 92729 MARIE • 92721

Soporte para bolsos. Metal. 
     Ø45 x 8 mm 
     PDP - 25 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
1,55 1,52 1,47 1,43 1,39

Un.
€

Neceser multiusos. PVC. 
     140 x 95 x 70 mm 
     SCR - 90 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,42 1,40 1,35 1,32 1,28

Un.
€

Llavero monedero. 600D. Con llavero en el interior. 
     170 x 110 mm 
     TRS - 100 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
0,96 0,94 0,91 0,89 0,86

Un.
€

Neceser multiusos. micro�bra. 
     130 x 90 x 65 mm 
     TRS - 90 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,18 1,16 1,12 1,09 1,06

Un.
€
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SONIA • 94848 / 94849

94849

94848

NADIA • 94843 LOPEZ • 94857

Set de manicura. Polipiel. Incluye 5 piezas. 
     110 x 65 x 20 mm 
     PDP - 30 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
3,36 3,31 3,23 3,16 3,09

Un.
€

Set de manicura. Incluye 4 piezas. 
     100 x 53 x 20 mm 
     PDP - Ø20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,36 1,33 1,29 1,26 1,22

Un.
€

Set de manicura. Incluye 4 piezas. En bolsa de PVC. 
     66 x 105 mm 
     SCR - 30 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,16 1,14 1,11 1,08 1,05

Un.
€
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JENETTE • 92198

VILMA • 94862

Juego de manicura en acero inoxidable de 6 piezas 
y suministrado en una bolsa de simil piel. 
     78 x 120 mm  
     PDP - 30 x 35 mm

1 10 250 500 1000
7,96 7,84 7,64 7,48 7,32

Un.
€

Set de manicura de acero inoxidable de seis 
piezas con estuche de simil piel. Este 
producto se suministra en una caja. 
     Caja: 160 x 90 x 25 mm 
     DGL - 90 x 50 mm

1 10 50 100 500
9,90 9,80 9,60 9,45 9,31

Un.
€
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ANISTON • 94856

PIAF • 94800

RASPERA • 94861

Set de 6 limas. Suministrado en caja de cartón. 
     55 x 61 x 6 mm 
     PDP - 30 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,28 0,27 0,27 0,26 0,25

Un.
€

Espejo de maquillaje. Con cepillo plegable. 
     105 x 35 x 25 mm 
     SCR - 70 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,68 0,67 0,65 0,63 0,61

Un.
€

Lima de vidrio para uñas. Caja 
incluida. 
     12 x 140 x 3 mm 
     STI - 8 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€
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GAVIS • 94835 SHIMMER • 94860

AMELIA • 94845STREEP • 94853

Espejo de maquillaje. Doble. 
     68 x 64 x 11 mm 
     SCR - 50 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,71 0,70 0,68 0,66 0,64

Un.
€

Espejo doble de maquillaje de metal. Este espejo 
es adecuado para la impresión por sublimación. 
Este producto se suministra en caja. 
     Caja: 67 x 75 x 9 mm 
     LSR - 45 x 45 mm

1 10 1000 2500 5000
1,49 1,47 1,43 1,40 1,37

Un.
€

Espejo de maquillaje. Doble. 
     Ø68 x 9 mm 
     PDP - Ø25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,54 0,53 0,51 0,50 0,48

Un.
€

Espejo de maquillaje. 
     Ø60 x 5 mm 
     SCR - 40 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,25 0,25 0,24 0,23 0,23

Un.
€



404

PE

06 0504

04

03 06 32 02 05 28 19

ERIC • 94891

JOLIE • 94851

Protector solar SPF30 con capacidad de 30 ml. 
La presentación de este protector solar tiene 
un mosquetón de metal. 
     93 x 50 x 23 mm 
     PDP - 35 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
1,39 1,37 1,32 1,29 1,25

Un.
€

Protector labial. 
     Ø19 x 68 mm 
     PDP - 9 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€
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BARDOT • 94881 ALBA • 94882

SCARLETT • 94880

Protector labial en forma de cubo, en ABS metalizado. 
Este bálsamo labial tiene protección UV SPF15. 
     32 x 32 x 32 mm 
     PDP - 20 x 20 mm

1 10 500 1000 5000
0,94 0,92 0,89 0,87 0,84

Un.
€

Protector labial con presentación esférica de ABS 
metalizada. Este bálsamo labial tiene protección UV SPF15. 
     Ø39 x 38 mm 
     PDP - 10 x 10 mm

1 10 500 1000 5000
0,94 0,92 0,89 0,87 0,84

Un.
€

Protector labial en ABS metalizado. Este 
bálsamo labial tiene protección UV SPF15. 
     Ø18 x 68 mm 
     SCR - 12 x 30 mm

1 10 2500 5000 10000
0,83 0,81 0,78 0,76 0,74

Un.
€
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LOVELY • 94356 CORDEN • 94353

KATSU • 94231 CLAUDE • 94352

Bolsa de calor de PVC que genera calor 
al instante. La bolsa tiene forma de corazón. 
     102 x 90 x 11 mm 
     PDP - 40 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
0,84 0,82 0,80 0,78 0,76

Un.
€

Bolsa de calor. PVC. Genera calor 
instantáneamente. Reutilizable. 
     88 x 110 mm 
     PDP - 10 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,71 0,70 0,68 0,66 0,64

Un.
€

Cinta métrica abricada en ABS de 1,5 m con 
calculadora de índice de masa corporal. Esta 
cinta métrica es un producto promocional que 
se suministra en caja. 
     75 x 16 x 57 mm  
     PDP - 35 x 25 mm

1 10 1000 2500 5000
0,85 0,83 0,81 0,78 0,76

Un.
€

Porta tiritas. 5 unidades. 
     41 x 102 x 10 mm 
     SCR - 25 x 70 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,34 0,33 0,32 0,31

Un.
€

CALCULA EL ÍNDICE DE 
MASA CORPORAL
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DAMON • 94890

KYLE • 94357

Espray desinfectante para manos con 
tapa y capacidad de hasta 10 ml. 
     Ø15 x 140 mm 
     PDP - 20 x 7 mm

1 10 2500 5000 10000
0,64 0,63 0,61 0,59 0,57

Un.
€

Botiquín de primeros auxilios que incluye 5 tiritas, 
4 toallitas antisépticas, gasa, adhesiva y tijeras. Este kit 
viene en una bolsa 70D. 
     88 x 115 x 50 mm 
     TRS - 70 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,88 2,84 2,76 2,71 2,65

Un.
€
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NEESON • 98093 RUGBY • 98092

HOUS • 98057LOHAN • 98091

Antiestrés. Espuma de PU. 
     Ø63 mm 
     PDP - 10 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,64 0,63 0,61 0,59 0,57

Un.
€

Antiestrés. Espuma de PU. 
     91 x 58 x 58 mm 
     PDP - 30 x 10 mm

1 10 1000 2500 5000
1,18 1,16 1,12 1,09 1,06

Un.
€

Antiestrés. Espuma de PU. 
     70 x 80 x 70 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 250 500 2500
1,65 1,62 1,57 1,53 1,49

Un.
€

Antiestrés. Espuma de PU. 
     52 x 93 x 47 mm 
     PDP - 10 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,32 1,29 1,25 1,22 1,19

Un.
€
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REDS • 98059

DEEP • 98012

CHILL • 98054

Antiestrés. Espuma de PU. 
     65 x 110 x 65 mm 
     PDP - 15 x 25 mm

1 10 250 500 2500
1,73 1,69 1,64 1,60 1,55

Un.
€

Antiestrés. Espuma de PU. 
     65 x 70 x 50 mm 
     PDP - 15 x 25 mm

1 10 2500 5000 10000
0,65 0,64 0,62 0,60 0,58

Un.
€

Antiestrés. Espuma de PU. 
     Ø50 mm 
     PDP - Ø20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,50 0,49 0,48 0,47 0,45

Un.
€
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SNIPES • 94304 JIMMY • 94305NERO • 94307

HOFFMAN • 94303 ROBERTS • 94306

Pastillero. Con 8 divisiones. 
     102 x 70 x 22 mm 
     SCR - 30 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,51 0,50 0,49 0,48 0,46

Un.
€

Pastillero. Con 7 divisiones. 
     85 x 55 x 20 mm 
     PDP - 55 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,46 0,45 0,44 0,43 0,41

Un.
€

Pastillero. Con cortador y 2 compartimentos 
internos extraíbles. 
     94 x 48 x 16 mm 
     PDP - 55 x 35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,67 0,66 0,64 0,62 0,61

Un.
€

Pastillero. PP. Con 3 divisiones. 
     70 x 50 x 15 mm 
     SCR - 40 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,23 0,23 0,22 0,21

Un.
€

Pastillero. Con 4 divisiones. 
     60 x 60 x 18 mm 
     PDP - 20 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,21 0,21 0,20 0,20 0,19

Un.
€
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BEAR • 95500

MOOSE • 99063 BEARY • 95505

GRIZZLY • 95504

Peluche. Poliéster. Vestido con camiseta (incluida). 
     120 mm 
     TRS - 35 x 25 mm

1 10 100 500 2500
2,82 2,78 2,71 2,65 2,59

Un.
€

Manta con peluche. Tejido polar: 180 g/m². 
     Manta: 1200 x 800 mm | Peluche: 200 x 245 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 25 100 500
11,96 11,84 11,60 11,42 11,24

Un.
€

Peluche. Poliéster. Área fontal con material 
adecuado para personalización. 
     155 mm 
     TRS - 40 x 30 mm

1 10 250 500 2500
3,10 3,05 2,98 2,91 2,85

Un.
€

Peluche. Poliéster. Vestido con camiseta (incluida). 
     155 mm 
     TRS - 50 x 25 mm

1 10 500 1000 2500
3,26 3,21 3,13 3,06 3,00

Un.
€
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ANIM • 91758 JAGUAR • 91755

FAUNE • 99336

60

60

Set para colorear. Madera. Incluye 3 �guras con 
cintas para colgar y 4 lápices de colores. 
     122 x 94 x 14 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
1,36 1,33 1,29 1,26 1,22

Un.
€

Set de pintura. Cartón. Incluye 8 lápices de cera 
y 8 cartones para colorear y colgar. 
     180 x 90 x 10 mm 
     DGL - 60 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,75 0,74 0,71 0,69 0,68

Un.
€

Set de pintura. Cartón. Incluye 6 lápices 
de colores, 1 sacapuntas y 15 plantillas 
para colorear. 
     73 x 89 x 12 mm 
     SCR - 55 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,43 0,42 0,40 0,39 0,38

Un.
€
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CUCKOO • 93466

NILO • 99834

TEJO • 94635

DRAWS • 92619

05 08 19

Petate para colorear. Non-woven: 80 g/m². 
Con diseño impreso y bolsillo interior. 
Incluye 4 marcadores. 
     300 x 350 mm 
     TRS - 50 x 220 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Delantal infantil para colorear. Non-woven: 
80 g/m². Con diseño impreso y bolsillo lateral. 
Incluye 4 marcadores. 
     380 x 430 mm 
     TRS - 120 x 130 mm

1 10 1000 2500 5000
0,91 0,89 0,86 0,84 0,82

Un.
€

Vaso de viaje. PP y PS. Con cañita �exible. Con 3 diseños para 
colorear (incluye 4 lápices de color). Capacidad hasta 200 ml. 
Suministrado en caja de presentación. 
     Ø72 x 98 mm | Caja: 90 x 117 x 75 mm 
     PDP - 25 x 30 mm

1 10 500 1000 2500
2,58 2,54 2,48 2,43 2,37

Un.
€

Cuaderno para colorear. 25 dibujos. 
Lápices no incluidos. 
     90 x 90 mm 
     SCR - 70 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€
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CAR • 91937AGUZA • 93621

FILZ • 91938 OSTADE • 11278

Set gomas de borrar. 12 coches surtidos 
en caja con forma de coche. 
     Caja: 72 x 32 x 12 mm 
     PDP - 30 x 10 mm

1 10 2500 5000 10000
0,42 0,41 0,40 0,38 0,37

Un.
€

Sacapuntas. Poliestireno. Con goma 
y contenedor para virutas del lápiz. 
     41 x 60 x 23 mm 
     PDP - 10 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€

Set de 8 rotuladores. 
     96 x 140 mm 
     STI - 40 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,78 0,77 0,74 0,72 0,70

Un.
€

Set de pintura con 10 lápices de colores pequeños 
(con punta), acuarelas con pinceles y 1 sacapuntas. 
     145x15x122 mm 
     PDP - 50 x 20 mm

1 10 2500 5000 10000
0,84 0,82 0,80 0,78 0,75

Un.
€
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PARROT • 91940

RHOMBUS • 91932 DOODLE • 91756

Set de dibujo. Madera. Incluye regla de 20 cm, 6 lápices 
de colores, 1 lápiz de gra�to, 1 sacapuntas de madera 
y 1 goma de borrar. 
     220 x 43 x 32 mm 
     LSR - 190 x 20 mm

1 10 250 500 2500
2,44 2,40 2,34 2,29 2,24

Un.
€

Set de escritura. Incluye regla de 16,5 cm, 2 lápices 
de gra�to, 1 goma de borrar y 1 sacapuntas. 
Suministrado con funda en cartón. 
     Funda: 190 x 45 x 20 mm 
     SCR - 140 x 35 mm

1 10 1000 2500 5000
0,80 0,79 0,76 0,74 0,72

Un.
€

Caja con 4 barras de tiza. 
     Tiza: Ø22 x 106 mm | Caja: 98 x 109 x 26 mm 
     SCR - 30 x 70 mm

1 10 2500 5000 10000
0,57 0,56 0,54 0,53 0,51

Un.
€

SUPER BIG
(Ø22 mm)
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BIRD • 91750 COLOURED • 91747

EAGLE • 91754 CROCO • 91746

Caja con 6 lápices de color. Cartón. 
     45 x 90 x 9 mm 
     SCR - 35 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,18 0,18 0,17 0,17 0,17

Un.
€

Caja con 12 lápices de color. Cartón. 
     90 x 90 x 9 mm 
     SCR - 60 x 45 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€

Caja con 6 lápices de cera. Cartón. 
     53 x 92 x 9 mm 
     SCR - 30 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,22 0,22 0,21 0,21 0,20

Un.
€

Caja con 12 lápices de color. Cartón. 
     90 x 180 x 9 mm 
     SCR - 60 x 90 mm

1 10 1000 2500 5000
0,82 0,81 0,78 0,76 0,74

Un.
€
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ROLS • 91751 CYLINDER • 91752

MEMLING • 91767

Caja con 12 lápices de color. Cartón. 
     Ø35 x 97 mm 
     STI - 30 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,64 0,63 0,61 0,60 0,58

Un.
€

Caja con 6 lápices de color. Cartón 
y plástico. Con sacapuntas.  
     Ø26 x 103 mm 
     STI - 30 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,35 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€

Caja con lápices pequeños, �uorescentes 
de madera, para pintar (con punta). 
     90 x 10 x 48 mm  
     STI - 40 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
0,98 0,96 0,93 0,91 0,89

Un.
€



420

K
D

2406 0819

05

19

24

28

00

00

93465

93464

CHAMELEON • 91929 FROG / LION • 93465 / 93464

STORY • 93440BEETLE • 91904
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Memo clip. Madera. 
     45 x 84 mm 
     PDP - 7 x 16 mm

1 10 1000 2500 5000
0,85 0,83 0,81 0,78 0,76

Un.
€

Lápiz �exible. Con goma de borrar.  
     Ø6 x 297 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,20 0,20 0,19 0,19 0,18

Un.
€

Marcador de libros. Madera. 
     30 x 340 mm 
     PDP - 15 x 15 mm

1 10 2500 5000 10000
0,38 0,37 0,36 0,35 0,34

Un.
€

Lápiz. Con muñeco de goma de borrar. 
     Ø7 x 188 mm 
     PDP - 5 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,24 0,24 0,23 0,23 0,22

Un.
€
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PITAGORAS • 93574GEOM • 93575

Set escolar para geometría. Caja en PP con 9 piezas: 
1 compas, 1 goma, 1 sacapuntas, 1 lápiz, 1 portaminas, 
10 minas 0.5, 1 regla, 1 escuadra y 1 transportador 
de ángulos. 
     165 x 68 x 25 mm 
     SCR - 100 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,50 2,46 2,40 2,35 2,30

Un.
€

Set escolar para geometría. Caja en PP con 3 piezas: 
1 compas, 1 portaminas y 10 minas 0.5. 
     128 x 42 x 20 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 1000 2500 5000
1,36 1,33 1,29 1,26 1,22

Un.
€
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COLORIT • 93619BISSAYA • 92617

SCHOOLI • 93607HUMMINGBIRD • 93614

Estuche para lápices. Non-woven: 100 g/m². 
     210 x 110 mm 
     TRS - 150 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,37 0,36 0,35 0,34 0,33

Un.
€

Petate. Non-woven: 80 g/m². 
     300 x 350 mm 
     TXP - 200 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
0,79 0,77 0,75 0,73 0,71

Un.
€

Estuche para lápices. Algodón. 
     Ø70 x 220 mm 
     TRS - 60 x 130 mm

1 10 1000 2500 5000
1,24 1,21 1,17 1,14 1,11

Un.
€

Estuche para lápices. 600D. 
     210 x 85 x 65 mm 
     TRS - 130 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,10 1,08 1,05 1,02 0,99

Un.
€
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SEBASTIAN • 98416TURTLE • 58412

ROCKET • 92614TIGER • 92620

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable. 
Capacidad hasta 3 L. 
     190 x 230 x 80 mm 
     TRS - 90 x 150 mm

1 10 100 250 1000
5,78 5,69 5,55 5,43 5,32

Un.
€

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable en webbing. 
Capacidad hasta 4,5 L. 
     200 x 200 x 110 mm 
     TRS - 120 x 120 mm

1 10 100 250 1000
3,56 3,51 3,42 3,35 3,28

Un.
€

Mochila. 600D. 
     240 x 320 x 80 mm 
     TRS - 90 x 140 mm

1 10 100 250 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€

Mochila. 600D. Bolsillos laterales en red. 
     240 x 320 x 120 mm 
     TRS - 100 x 140 mm

1 10 100 250 1000
5,42 5,34 5,20 5,09 4,99

Un.
€
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MIKE • 98501BERRY • 93339

DUENA • 93330
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Chaleco re�ectante para niños. 100% poliéster. Homologado 
EN1150. Con 2 bandas re�ectantes horizontales. Cierre de velcro 
lateral. Producto no apto para uso profesional. 
     Talla única: 370 x 470 mm 
     TRS - 40 x 230 mm

1 10 500 1000 2500
2,10 2,07 2,02 1,97 1,93

Un.
€

Llavero con forma de oso �uorescente. 
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Peluche en forma de elefante con efecto 
“resplandor en la oscuridad”. Este producto 
es un llavero personalizable. 
     130 mm 
     DGL - 90 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,34 2,30 2,25 2,20 2,15

Un.
€

Re¶ectante
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PIGGY • 93879

READY • 94604
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CHALKIE • 93957
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Hucha. PVC. Con tapa en la base. 
     69 x 73 x 89 mm 
     PDP - 15 x 30 mm

1 10 1000 2500 5000
1,34 1,31 1,27 1,24 1,20

Un.
€

Botella plegable. PA y PE. BPA free. 
Capacidad hasta 350 ml. 
     120 x 210 mm 
     SCR - 50 x 70 mm

1 10 1000 2500 5000
0,85 0,83 0,81 0,78 0,76

Un.
€

Taza cerámica. Incluye tiza. 350 ml. 
Suministrado en caja. 
     Ø81 x 96 mm | Caja: 102 x 118 x 88 mm 
     SRC - 50 x 155 mm

1 10 500 1000 2500
1,92 1,89 1,84 1,80 1,76

Un.
€
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GAMY • 98007
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IOIO • 98016JUMPI • 98031 MAGNETIC • 98490

DOMIN • 98074

Juego de viaje. Se entrega en caja. 
     130x80x15 mm 
     PDP - 25 x 8 mm

1 10 500 1000 2500
1,85 1,81 1,76 1,71 1,66

Un.
€

Juego de dominó. Madera. 
     147 x 50 x 30 mm 
     SCR - 120 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
2,08 2,05 2,00 1,96 1,91

Un.
€

Comba. Madera. 
     Mango: Ø40 x 80 mm | Cuerda: 2.200 mm 
     PDP - 15 x 20 mm

1 10 500 1000 2500
1,99 1,96 1,91 1,87 1,83

Un.
€

Yoyó. Poliestireno. 
     Ø59 x 15 mm 
     SCR - Ø35 mm

1 10 2500 5000 10000
0,39 0,39 0,37 0,36 0,35

Un.
€

Caja con 24 juegos. Suministrado en caja 
de presentación. 
     Juego: 40 x 40 x 40 mm | Caja: 255 x 170 x 42 mm 
     PDP - 30 x 30 mm

1 10 50 100 500
9,96 9,81 9,56 9,36 9,16

Un.
€



K
D

427

0608 05

05

04 281902

08

08

05 24

04

SNOWY • 98456

BUBBLY • 98076

DUCKY • 98078DUCK • 98077

ALDAN • 98457

Trineo para la nieve. 
     330 x 412 x 35 mm 
     PDP - 30 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
1,80 1,77 1,73 1,69 1,66

Un.
€

Pompas de jabón. PP. Capacidad hasta 30 ml. 
Liquido incluido. 
     Ø25 x 130 mm 
     DOM - 27 x 27 mm

1 10 2500 5000 10000
0,47 0,46 0,45 0,44 0,42

Un.
€

Pato de goma. PVC. Ideal para jugar 
en el agua. 
     46 x 55 x 60 mm 
     STI - 20 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
0,77 0,76 0,74 0,72 0,70

Un.
€

Pato de goma. PVC. Ideal para jugar 
en el agua. 
     70 x 72 x 80 mm 
     STI - 20 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,04 1,02 0,99 0,96 0,93

Un.
€

Cubo de playa. PP. Con 6 accesorios 
de playa. 
     110 x 155 x 90 mm | Cubo: Ø88 x 89 mm 
     DGL - 40 x 60 mm

1 10 500 1000 2500
1,54 1,51 1,46 1,42 1,38

Un.
€
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LAVENDER • 99826

CHILKA • 99456 PANAMI • 99451

0605 2434

34

BAMBI • 99133

Delantal infantil. Non-woven: 80 g/m². 
Ajustable. Con 1 bolsillo. 
     400 x 600 mm | Bolsillo: 200 x 150 mm 
     TRS - 150 x 200 mm

1 10 1000 2500 5000
0,83 0,82 0,79 0,77 0,75

Un.
€

Gorra para niños. Poliéster. Ajustable con velcro. 
     Tamaño: 540 mm 
     TRS - 90 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,12 1,10 1,07 1,04 1,01

Un.
€

Gorro bob para niños. Poliéster. 
     Tamaño: 540 mm 
     TRS - 90 x 50 mm

1 10 1000 2500 5000
1,08 1,05 1,02 1,00 0,97

Un.
€

Paraguas colorido de poliéster con apertura 
manual y mango de EVA. 
     Ø680x550 mm  
     TRS - 150 x 90 mm

1 10 250 500 1000
4,96 4,89 4,76 4,66 4,56

Un.
€
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PARANA • 98320

DERING • 98332

Sombrilla. 210T. Con interior plateado. 
Suministrada en funda. 
     Ø1400 mm | 1600 mm | Funda: 1010 x 110 mm 
     TRS - 230 x 150 mm

1 10 50 100 500
10,60 10,49 10,28 10,12 9,96

Un.
€

Sombrilla. 170T. Suministrada en funda. 
     Ø1400 mm | 1600 mm | Funda: 1000 x 120 mm 
     TRS - 230 x 150 mm

1 10 50 100 500
8,82 8,73 8,56 8,42 8,29

Un.
€

Cable direccionable

Interior plateado
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PURUS • 92671 VOLGA • 92670

Bolsa. Color 08: 190T. Colores 03, 05 y 14: 
tarpaulin. Impermeable. Con mosquetón 
y capacidad hasta 1,5/2,5L. 
     175 x 325 mm 
     TXP - 100 x 100 mm

1 10 250 500 2500
1,92 1,89 1,84 1,80 1,76

Un.
€

Bolsa. Tarpaulin. Impermeable. Con asa ajustable 
y capacidad hasta 3,5/5 L. 
     Ø150 x 320 mm 
     TXP - 100 x 100 mm

1 10 100 250 1000
4,24 4,18 4,07 3,99 3,90

Un.
€

Asa ajustableImpermeable

MOSQUETÓN

BOLSAS  
IMPERMEABLES
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Toalla de playa. micro�bra: 250 g/m². 
     1500 x 750 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 250 500 1000
6,06 5,97 5,82 5,70 5,58

Un.
€

Toalla de playa. Terciopelo de algodón: 320 g/m². 
Suministrada con bolsa de non-woven (80 g/m²). 
     1500 x 750 mm | Bolsa: 330 x 415 x 100 mm 
     TRS - 200 x 150 mm

1 10 50 100 500
12,44 12,32 12,07 11,88 11,69

Un.
€
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CELEBES • 98313 NIGER • 98317

MEKONG • 98319 TOBOL • 92853
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Gafas de sol. PC. Protección de 400 UV. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 30 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
0,86 0,84 0,82 0,80 0,77

Un.
€

Gafas de sol. PC. Con lentes de espejo. 
Protección de 400 UV. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 35 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
1,17 1,15 1,11 1,08 1,05

Un.
€

Gafas de sol. PC. Con lentes de espejo. 
Montura translúcida. Protección de 400 UV. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 35 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
1,21 1,19 1,15 1,12 1,09

Un.
€

Funda para gafas. Non-woven: 80 g/m². 
     90 x 200 mm 
     TRS - 50 x 100 mm

1 10 2500 5000 10000
0,27 0,26 0,26 0,25 0,24

Un.
€
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SANTORINI • 98323

Gafas de sol plegables. PC. 
Protección de 400 UV. 
     144 x 46 x 146 mm 
     PDP - 30 x 6 mm

1 10 1000 2500 5000
0,99 0,97 0,94 0,92 0,89

Un.
€

Gafas de sol PP con acabado mate 
y protección 400 UV. 
     137 x 48 x 138 mm 
     PDP - 30 x 7 mm

1 10 1000 2500 5000
0,77 0,76 0,73 0,71 0,69

Un.
€
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PLATTE • 98316SENEGAL • 98300

GUAVIARE • 98483 TIMOR • 98293

Bolsa táctil para tablet. PVC. Impermeable. 
Permite interactuar con la pantalla desde 
el exterior. Para tablet 9.7’’. 
     215 x 329 mm 
     SCR - 100 x 120 mm

1 10 1000 2500 5000
0,89 0,88 0,85 0,83 0,80

Un.
€

Cenicero de playa. PP. Sistema de separación 
de partículas patentado.  
     Ø67 x 115 mm 
     PDP - 25 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,33 0,32 0,31 0,30 0,29

Un.
€

Abanico. PP y PVC. 
     180 x 240 x 4 mm 
     SCR - 100 x 140 mm

1 10 2500 5000 10000
0,36 0,35 0,34 0,33 0,32

Un.
€

Almohada hinchable. PVC opaco. 
     310 x 185 x 130 mm 
     SCR - 140 x 100 mm

1 10 2500 5000 10000
0,48 0,47 0,46 0,45 0,43

Un.
€



SM

437

03

03 06

94632

DRINKWARE 
PG. 294

EGEU • 98266

Funda para teléfono móvil de PVC resistente al agua. 
La bolsa tiene cinta ajustable con resorte. La parte frontal 
es transparente y la parte frontal es de color blanco mate. 
Permite interactuar con la pantalla desde afuera. El bolso tiene 
cierre hermético y solapa de color con cierre de velcro. 
     240 x 95 mm 
     SCR - 120 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,59 0,58 0,56 0,55 0,53

Un.
€
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YUKON • 98452

JURUA • 98458

FILIPINAS • 98035

Disco volador. PP. 
     Ø210 x 27 mm 
     SCR - Ø130 mm

1 10 1000 2500 5000
0,95 0,93 0,90 0,88 0,85

Un.
€

Disco volador plegable. 190T. 
Suministrado con funda. 
     Ø250 mm | Funda: 90 x 90 mm 
     SCR - 150 x 150 mm

1 10 2500 5000 10000
0,32 0,31 0,30 0,29 0,28

Un.
€

Palas de playa. MDF. Pelota incluida. 
     Ø190 x 330 x 5 mm 
     SCR - 60 x 100 mm

1 10 500 1000 2500
1,86 1,82 1,77 1,72 1,67

Un.
€
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KARON • 98260

MOOREA • 98259

ALDAN • 98457

Balón hinchable. PVC transparente. 
Muñeco hinchable en el interior. 
     Ø180 mm 
     SCR - 60 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
1,42 1,40 1,35 1,32 1,28

Un.
€

Balón hinchable. PVC opaco/transparente. 
     Ø180 mm 
     TRS - 120 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
0,88 0,86 0,84 0,81 0,79

Un.
€

Cubo de playa. PP. Con 6 accesorios de playa. 
     110 x 155 x 90 mm | Cubo: Ø88 x 89 mm 
     DGL - 40 x 60 mm

1 10 500 1000 2500
1,54 1,51 1,46 1,42 1,38

Un.
€
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PARAGUAI • 98264

CRUISE • 98274

TENERIFE • 98265

PECONIC • 98219

Balón hinchable. PVC translúcido. 
     Ø245 mm 
     SCR - 120 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
0,76 0,74 0,72 0,70 0,68

Un.
€

Balón hinchable. PVC frost translúcido. 
     Ø245 mm 
     SCR - 120 x 60 mm

1 10 1000 2500 5000
0,76 0,74 0,72 0,70 0,68

Un.
€

Balón hinchable. PVC opaco. 
     Ø210 mm 
     SCR - 120 x 60 mm

1 10 2500 5000 10000
0,62 0,60 0,59 0,57 0,55

Un.
€

Balón hinchable. PVC opaco. 
     Ø210 mm 
     SCR - 120 x 60 mm

1 10 500 1000 5000
0,81 0,79 0,77 0,75 0,73

Un.
€



TEXTILE
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SOBRAL • 99141

Paraguas. Corcho. Cabo y mango en madera. 
Apertura automática. 
     Ø1050 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 25 50 100
36,10 35,74 35,02 34,48 33,93

Un.
€

APERTURA AUTOMÁTICA
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ALBERT • 99131

SESSIL • 99155

Paraguas. Pongee 190T. Estructura central 
y varillas en �bra de cristal y mango en PP. 
À prueba de viento. Apertura automática. 
     Ø1030 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 25 100 500
10,56 10,45 10,24 10,08 9,93

Un.
€

Paraguas en 190T, barillas en �bra de vidrio, 
terminaciones de aluminio y mango con revestimiento 
de caucho. Esta paraguas es a prueba de viento, tiene 
apertura automática y es suministrado en bolsa. 
     Ø1025 mm | 855 mm | Funda: Ø90 x 635 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

1 10 50 100 500
14,56 14,41 14,12 13,90 13,69

Un.
€
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ANGELA • 99146

PULA • 99156

Paraguas reversible. Pongee 190T. Capa doble. 
Estructura de metal y varillas en �bra de vidrio. Apertura 
manual y cierre automático. Estructura patentada. 
     Ø1050 mm | 790 mm 
     TRS - 200 x 100 mm

1 10 50 100 250
17,90 17,72 17,36 17,09 16,83

Un.
€

Paraguas de poliéster en 190T, con varilla de �bra 
de vidrio, apertura automática y mango de imitación 
de cuero con zona para impresión domimg. Este 
paraguas viene en una bolsa con asa. 
     1100 x 825 mm 
     TXP - 200 x 120 mm

1 10 100 250 500
19,90 19,70 19,30 19,00 18,71

Un.
€

PARAGUAS 
REVERSIBLE
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FELIPE • 99130 GUIL • 99126

ALBERTA • 99145

14
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Paraguas de golf. Pongee 190T. Estructura 
central y varillas en �bra de cristal y mango 
en PP. À prueba de viento. Apertura automática. 
Suministrado en funda. 
     Ø1170 mm | 880 mm | Funda: 85 x 725 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 25 100 500
11,36 11,25 11,02 10,85 10,68

Un.
€

Paraguas de 12 varillas. Poliéster 190T. Mango con 
acabado de goma. Apertura automática. 
     Ø1100 mm | 900 mm 
     TRS - 130 x 130 mm

1 10 50 100 500
8,68 8,55 8,33 8,16 7,99

Un.
€

Paraguas poliéster con apertura automática, 
     Ø1040 mm | 870 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
9,38 9,29 9,10 8,96 8,82

Un.
€
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HEDI • 99136DUHA • 99140

SILVAN STRIPE • 99153

Paraguas de 16 varillas. Pongee 190T. Cabo 
y mango en madera. Apertura automática. 
     Ø1110 mm | 945 mm 
     TRS - 130 x 130 mm

1 10 50 100 500
10,80 10,69 10,48 10,31 10,15

Un.
€

Paraguas modelo arcoiris en 190T, 
y mango de madera. 
     Ø1020 x 875 mm 
     TRS - 120 x 100 mm

1 10 50 100 500
10,30 10,20 9,99 9,84 9,68

Un.
€

Paraguas poliéster 190T, anti viento, on terminaciones 
de barillas en vidrio, apertura automática y puño 
de imitación de cuero. 
     Ø1175 x 925 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
12,98 12,85 12,59 12,40 12,20

Un.
€
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JENNA • 99137

MICHAEL • 99134

Paraguas. Poliéster 190T. Mango con acabado de goma. 
Apertura automática. 
     Ø1040 mm | 830 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 100 250 1000
5,38 5,30 5,16 5,06 4,95

Un.
€

Paraguas. Poliéster 190T. Mango en EVA. 
Apertura automática. 
     Ø1040 mm | 825 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 100 250 1000
5,42 5,34 5,20 5,09 4,99

Un.
€
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MEGAN • 99152

KAREN • 99115

Paraguas de polyester apertura automatica, 
ribete re�ectante con mango de plastico 
y revestimiento gomoso. 
     Ø960 x 815 mm 
     TXP - 200 x 120 mm

1 10 250 500 1000
6,70 6,60 6,43 6,30 6,16

Un.
€

Paraguas. Poliéster 190T. Cabo y mango en aluminio. 
Apertura automática. 
     Ø1050 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 100 250 1000
6,80 6,70 6,53 6,39 6,26

Un.
€
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ROBERTO • 99109

BETSEY • 99100NICHOLAS • 99143

Paraguas. POE. Apertura automática. 
     Ø1000 mm | 815 mm 
     PDP - 50 x 10 mm

1 10 250 500 1000
4,88 4,81 4,68 4,59 4,49

Un.
€

Paraguas. Poliéster 190T. 
Cabo y mango en madera. 
     Ø1040 mm | 885 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 250 500 1000
4,20 4,14 4,03 3,95 3,86

Un.
€

Paraguas de golf. Poliéster 190T. 
Mango en madera. 
     Ø1270 mm | 965 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 250 500 1000
6,90 6,80 6,62 6,49 6,35

Un.
€
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PATTI • 99116

Paraguas. Poliéster 190T. Mango en madera. 
Apertura automática. 
     Ø1040 mm | 885 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 250 1000
4,24 4,18 4,07 3,99 3,90

Un.
€
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CAMPANELA • 99151

JACOBS • 99144

Paraguas plegable. Pongee 190T. Mango con acabado 
de goma. À prueba de viento. Plegable en 3 partes. 
Apertura automática. Suministrado en funda. 
     Ø970 mm | 310 mm | Funda: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
9,18 9,04 8,81 8,63 8,45

Un.
€

Paraguas en poliéster 190 T, plegable con sistema 
automático de apertura y cierre, mango de plástico con 
revestimiento de tacto caucho. Suministrado en bolsa. 
     Ø980 mm | 320 mm | Funda: Ø50 x 240 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
10,60 10,49 10,28 10,12 9,96

Un.
€

Apertura automática
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DRIZZLE • 99150

STELLA • 99147

Paraguas plegable. Pongee 190T. Mango con acabado 
de goma. À prueba de viento. Plegable en 3 partes. 
Apertura y cierre automático. Suministrado en funda. 
     Ø970 mm | 280 mm | Funda: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
10,88 10,77 10,55 10,39 10,23

Un.
€

Paraguas plegable de poliéster 190T, con sistema 
automatico de apertura/cierre, mango de plástico 
con revestimiento en tacto caucho. En bolsa. 
     Ø965 mm | 285 mm | Funda: Ø55 x 225 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
11,54 11,42 11,19 11,02 10,85

Un.
€

APERTURA Y  
CIERRE AUTOMÁTICOS
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TIGOT • 99135

MARIA • 99138

Paraguas plegable. Poliéster 190T. Plegable 
en 3 partes. Suministrado en funda. 
     Ø960 mm | 240 mm | Funda: Ø40 x 215 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 100 250 1000
3,96 3,90 3,80 3,72 3,64

Un.
€

Paraguas plegable. Poliéster 190T. Plegable en 3 partes. 
Suministrado en funda. 
     Ø960 mm | 240 mm | Funda: Ø40 x 225 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 250 500 1000
4,96 4,89 4,76 4,66 4,56

Un.
€
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TOMAS • 99139

Paraguas plegable. Poliéster 190T. Plegable en 3 partes. 
Apertura automática. Suministrado en funda. 
     Ø980 mm | 295 mm | Funda: Ø45 x 245 mm 
     TRS - 200 x 120 mm

1 10 50 100 500
8,08 7,96 7,76 7,60 7,43

Un.
€
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SANDRA • 99213ISABEL • 99214PEDRO • 99215

0503

CHARLOTTE • 99021 TORY • 99018

Poncho chubasquero. 
     Talla única 
     STI - 60 x 40 mm

1 10 2500 5000 10000
0,45 0,44 0,43 0,41 0,40

Un.
€

Poncho chubasquero. Suministrado 
en envase con llavero. 
     Ø63 mm | Poncho: talla única 
     PDP - 20 x 20 mm

1 10 1000 2500 5000
0,83 0,81 0,78 0,76 0,74

Un.
€

Poncho chubasquero. Suministrado 
en envase con llavero. 
     Ø63 mm | Poncho: talla única 
     PDP - 15 x 15 mm

1 10 1000 2500 5000
1,22 1,20 1,16 1,13 1,10

Un.
€

Bandana multifunciones. 
micro�bra: 130 g/m². 
     250 x 470 mm 
     TRS - 150 x 180 mm

1 10 1000 2500 5000
0,96 0,94 0,91 0,89 0,86

Un.
€

Gorro. Tejido polar: 220 g/m². 
     295 x 230 mm 
     TRS - 90 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€
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THOM • 99016 ALEXANDRE • 99019

JASON • 99011PRABAL • 99017

Bufanda. Tejido polar: 200 g/m². 
     1500 x 250 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
1,48 1,45 1,41 1,37 1,33

Un.
€

Bufanda. Tejido polar: 200 g/m². 
     1500 x 250 mm 
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
1,55 1,52 1,47 1,43 1,39

Un.
€

Guantes. Tejido polar: 200 g/m². 
     Talla: 8 
     TRS - 50 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€

Guantes. Malla sintética. Con puntas táctiles. 
     Talla: 8 
     TRS - 50 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,43 1,40 1,36 1,32 1,29

Un.
€
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BLASS • 99409

JOSEPH • 99572

PATRICIA • 99454

Sombrero. 100% poliéster. Con cordón ajustable. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 250 500 1000
3,28 3,23 3,15 3,08 3,02

Un.
€

Gorro bob. Lona de algodón y poliéster. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 90 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,36 2,32 2,27 2,22 2,17

Un.
€

Sombrero safari. Algodón y poliéster. 
Con 6 paneles. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 60 x 50 mm

1 10 250 500 2500
1,78 1,76 1,73 1,70 1,67

Un.
€
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RADO • 99431

CHRISTOPHE • 99412

CHRISTIAN • 99406

Gorro de algodón ajustable con 
hebilla metálica. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 60 x 50 mm

1 10 500 1000 2500
2,24 2,21 2,15 2,11 2,06

Un.
€

Gorra “sándwich”. 100% algodón cepillado. 
Con 6 paneles. Ajustable con hebilla de metal. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 55 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,44 2,40 2,34 2,29 2,24

Un.
€

Gorra. 100% lona de algodón. Con 6 paneles. 
Ajustable con hebilla de metal. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 55 x 40 mm

1 10 500 1000 2500
2,24 2,21 2,15 2,11 2,06

Un.
€

“SÁNDWICH”

6 PANELESALGODÓN 
CEPILLADO

LIENZO DE ALGODÓN
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JONES • 99418 MIUCCIA • 99415

CLAIRE • 99568

Gorra. Poliéster. Con 6 paneles. Ajustable con velcro. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 65 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
1,47 1,44 1,40 1,36 1,32

Un.
€

Gorra “sándwich”. Poliéster. Ajustable con velcro. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 60 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,49 1,46 1,42 1,38 1,34

Un.
€

Gorra. Poliéster. Con elementos re�ectantes. 
Ajustable con velcro. Esto es un artículo promocional. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
1,72 1,69 1,64 1,59 1,55

Un.
€
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PHOEBE • 99457

BROWNE • 99425 NICOLA • 99426

Gorra. Tejano: algodón y poliéster. Con 6 paneles. 
Ajustable con hebilla de metal. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 55 x 45 mm

1 10 500 1000 2500
2,32 2,29 2,23 2,18 2,13

Un.
€

Gorra. micro�bra y red. Ajustable con velcro. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 60 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
1,93 1,90 1,85 1,81 1,77

Un.
€

Gorra. Poliéster y red. Ajustable 
con cierre de plástico. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
1,77 1,73 1,68 1,64 1,59

Un.
€
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JONATHAN • 99453 OLSEN • 99574

BAILEY • 99410 STEFANO • 99537

Gorra. Poliéster. Ajustable con velcro. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
0,97 0,96 0,94 0,93 0,91

Un.
€

Gorra. 100% algodón. Ajustable con velcro. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
1,23 1,21 1,17 1,14 1,11

Un.
€

Gorro bob. Poliéster. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 500 1000 2500
1,66 1,63 1,58 1,54 1,49

Un.
€

Gorro bob. Poliéster. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
1,05 1,03 0,99 0,97 0,94

Un.
€
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CAMPBEL • 99547

34

09
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Gorra. Poliéster. Ajustable con velcro. 
     Tamaño: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm

1 10 1000 2500 5000
0,97 0,96 0,94 0,93 0,91

Un.
€
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BURTON • 99428EDWARD • 99423JEAN • 99419

MANOLO • 99427 DIANE • 99449

Cinta para sombrero. 100% poliéster. 
     650 x 24 mm 
     TRS - 380 x 18 mm

1 10 2500 5000 10000
0,15 0,15 0,14 0,14 0,13

Un.
€

Sombrero. Paja natural. 
Cinta no incluida. 
     Tamaño: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,24 1,21 1,18 1,15 1,11

Un.
€

Sombrero. Paja natural. 
Cinta no incluida. 
     Tamaño: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,24 1,21 1,18 1,15 1,11

Un.
€

Sombrero. PP. Cinta no incluida. 
     Tamaño: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm

1 10 1000 2500 5000
1,08 1,06 1,03 1,00 0,97

Un.
€

Cinta para sombrero. 
Non-woven: 80 g/m². 
     650 x 22 mm 
     TRS - 380 x 16 mm

1 10 2500 5000 10000
0,09 0,09 0,09 0,09 0,08

Un.
€
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TH CLOTHES – LA MARCA

Textil de fabricación responsable y 
con garantía de calidad. 
Testado según OEKO-TEX® Standard 
100 (sustancias dañinas).

TH Clothes nació en 2006 con el objetivo de cubrir la necesidad del mercado 
de tener productos de calidad certi
cada a precios competitivos. La marca 
de vestuario tiene como principal meta la satisfacción de sus clientes, sin 
descuidar la responsabilidad social y compromiso con la calidad. Todos 
los productos cumplen los criterios exigidos por lo STANDARD 100 by 
OEKO-TEX®, por lo que tienen certi
cación OEKO-TEX®, que garantiza a sus 
clientes y usuarios una elevada y efectiva seguridad en el producto.

EVENTOS & PROMOCIÓN

DEPORTE & EVENTOS

COLEGIOS & NIÑOS

ALTA VISIBILIDAD

MODA & MARCAS

UNIFORMES CORPORATIVOS

VESTUARIO LABORAL
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SOFIA S - XXL
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83

Camiseta de hombre. Punto jersey 100% algodón: 150 
g/m². Color 83: 90% algodón/10% viscosa. Cuello de 
Rib 1x1 con cinta de refuerzo en jersey. Costura doble 
en mangas y parte inferior. Tubular. 
     Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
2,54 2,51 2,46 2,43 2,39

Un.
€

1 10 500 1000 2500
3,18 3,15 3,08 3,04 2,99

Un.
€

Camiseta de mujer. Punto jersey 100% algodón: 150 g/m². 
Color 83: 90% algodón/10% viscosa. Cuello �no en jersey 
con cinta de refuerzo en satén. Costura doble en mangas y 
parte inferior. Cortada y cosida. Coste ajustado. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
2,54 2,51 2,46 2,43 2,39

Un.
€

1 10 500 1000 2500
3,18 3,15 3,08 3,04 2,99

Un.
€

CINTA DE 
REFUERZO 
EN SATÉN

83
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ANKARA XS - XXL

30109

30110

ANKARA WOMEN S - XXL
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Camiseta de hombre. Punto jersey 100% algodón: 190 g/m². 
Color 83: 90% algodón/10% viscosa. Cuello de Rib 1x1 con 
cinta de refuerzo en jersey. Costura doble en mangas 
y parte inferior. Tubular. 
     Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 250 500 1000
3,50 3,47 3,40 3,34 3,29

Un.
€

1 10 250 500 1000
3,98 3,94 3,86 3,80 3,74

Un.
€

Camiseta de mujer. Punto jersey 100% algodón: 190 g/m². Color 
83: 90% algodón/10% viscosa. Cuello �no en jersey con cinta de 
refuerzo en satén. Costura doble en mangas y parte inferior. 
Cortada y cosida. Coste ajustado. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 250 500 1000
3,50 3,47 3,40 3,34 3,29

Un.
€

1 10 250 500 1000
3,98 3,94 3,86 3,80 3,74

Un.
€



468

TR

30118

30186

SAN MARINO S - XXL

30185

ATHENS S - XXL

30115

30116

8303 84

9934 9403 95

02 54 94 999503

06

ATHENS WOMEN S - XXL

06

30117 06

Camiseta de hombre. Punto piqué 100% algodón: 195 g/m². Color 83: 85% 
algodón/15% viscosa. Cuello �no en rib 1x1. Sin etiqueta en el cuello. 
Cortada y cosida. Rib en la manga. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 250 500 1000
6,78 6,71 6,58 6,47 6,37

Un.
€

1 10 250 500 1000
8,22 8,14 7,97 7,85 7,73

Un.
€

Camiseta de hombre. Punto jersey 100% algodón: 150 g/m². Colores 94, 
95 y 99: 60% algodón/40% poliéster. Manga corta y escote en “V”. Cinta 
de refuerzo de jersey en el cuello. Costuras dobles en las mangas y parte 
inferior. Tubular. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
3,54 3,50 3,43 3,38 3,33

Un.
€

1 10 250 500 1000
4,18 4,14 4,05 3,99 3,93

Un.
€

Camiseta de mujer. Punto jersey 100% algodón: 150 g/m². Colores 94, 95 
y 99: 60% algodón/40% poliéster. Manga corta y escote en “V”. Cinta de 
refuerzo de jersey en el cuello. Costuras dobles en las mangas y parte 
inferior. Cortada y cosida. Coste ajustado. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
3,54 3,50 3,43 3,38 3,33

Un.
€

1 10 250 500 1000
4,18 4,14 4,05 3,99 3,93

Un.
€



TR

469

30126

30124 03 34 05 999594

BUCHAREST WOMEN S - XXL

30125 06

03 34 05 99

BUCHAREST S - XXL

9594

30123 06

Camiseta manga larga para mujer. Punto jersey 100% algodón: 
150 g/m². Colores 94, 95 y 99: 60% algodón/40% poliéster. Cuello 
en jersey. Costura doble en mangas y parte inferior. Cortada 
y cosida. Corte ajustado. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 250 500 1000
4,42 4,38 4,29 4,22 4,15

Un.
€

Camiseta manga larga para hombre. Punto jersey 100% 
algodón: 150 g/m². Colores 94, 95 y 99: 60% algodón/40% 
poliéster. Cuello en Rib 1x1 y cinta de refuerzo en jersey. 
Costura doble en mangas y parte inferior. Tubular. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 250 500 1000
5,16 5,11 5,01 4,93 4,85

Un.
€

1 10 250 500 1000
4,42 4,38 4,29 4,22 4,15

Un.
€

1 10 250 500 1000
5,16 5,11 5,01 4,93 4,85

Un.
€



470

TR

30122

30120

94 99 837803 95

7802 54 690503 48

IBIZA XS - XXL

30121

TIRANA S - XXL

06

30119 06

Camisetas sin margas para hombre. Punto jersey 100% 
algodón: 140 g/m². Colores 94, 95 y 99: 60% algodón/40% 
poliéster. Color 83: 90% algodón/10% viscosa. Sisas largas. 
Cortada y cosida. 
     Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 250 500 1000
3,60 3,56 3,49 3,44 3,38

Un.
€

1 10 250 500 1000
4,24 4,20 4,11 4,05 3,99

Un.
€

Camiseta sin mangas para mujer. Punto jersey 100% algodón: 
160 g/m². Espalda en “T”. Cortada y cosida. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
3,08 3,05 2,99 2,94 2,90

Un.
€

1 10 250 500 1000
3,54 3,50 3,43 3,38 3,33

Un.
€



TR

471

30193

30128

30127 34 14 32 7903 05

NICOSIA  S - XXL

30192 06

NICOSIA WOMEN  S - XXL

06

34 14 32 79 6203 05

Camiseta técnica para hombre. Punto jersey 100% poliéster: 
125 g/m². Manga corta. Cinta de refuerzo en el cuello. Costura 
doble en mangas y parte inferior. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 250 500 1000
3,64 3,60 3,53 3,48 3,42

Un.
€

1 10 250 500 1000
3,64 3,60 3,53 3,48 3,42

Un.
€

Camiseta técnica para mujer. Punto jersey 100% poliéster: 
125 g/m². Manga corta. Cinta de refuerzo en el cuello. Costura 
doble en mangas y parte inferior. Corte ligeramente ajustado. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 250 500 1000
3,64 3,60 3,53 3,48 3,42

Un.
€

1 10 250 500 1000
3,64 3,60 3,53 3,48 3,42

Un.
€



472

TR

30135 30131

0209

03 34 0515 1321

28 14

54

11

19 08 8389

24

ADAM S - XXL

30130 06

21 15 03 34 05 13 09

28 24 14 11 32 54 19

58 64 52 68 18

49 84 08 89 83 1696

EVE S - XXL

30134 06

Polo de hombre. Punto piqué 100% algodón: 195 g/m². Color 
83: 85% algodón/15% viscosa. Cuello y mangas en rib. Cinta de 
refuerzo en cuello y tapeta reforzada con 3 botones a color. 
Parte inferior con aperturas laterales. Botón de repuesto 
en la costura interior. Cortado y cosido. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 250 500 1000
6,46 6,40 6,27 6,17 6,07

Un.
€

1 10 250 500 1000
7,34 7,27 7,12 7,01 6,90

Un.
€

Polo de mujer. Punto piqué 100% algodón: 195 g/m². Color 83: 
85% algodón/15% viscosa. Cuello y mangas en rib. Cinta de 
refuerzo en cuello y tapeta reforzada con 3 botones a color. 
Parte inferior con aperturas laterales. Botón de repuesto 
en la costura interior. Cortado y cosido. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 250 500 1000
6,46 6,40 6,27 6,17 6,07

Un.
€

1 10 250 500 1000
7,34 7,27 7,12 7,01 6,90

Un.
€



TR

473

30208

30188

30176

05 3403 14 83

30175

MONACO S - XXL

30187

BERLIN S - XXL

06

DHAKA S - XXL

03 3415 13 29

06

30209 06

03 8384

ETIQUETA 
VISIBLE 

EXTRAÍBLE

BUEN 
GRAMAJE: 
240 g/m²

1 10 50 100 500
8,66 8,57 8,40 8,27 8,14

Un.
€

Polo de hombre. Punto piqué 65% poliéster y 35% algodón: 200 g/m². 
Cuello y mangas en rib. Cinta de refuerzo en cuello y tapeta reforzada 
con 3 botones a color. Botón de repuesto en la costura interior. Cortado 
y cosido. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 50 100 500
9,50 9,41 9,22 9,07 8,93

Un.
€

Polo de hombre. Punto piqué 100% algodón: 240 g/m². Color 83: 85% 
algodón/15% viscosa. Cuello y mangas en rib. Cinta de refuerzo en cuello 
y tapeta reforzada con 3 botones a color. Parte inferior con aperturas 
laterales. Botón de repuesto en la costura interior. Cortado y cosido. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 50 100 500
10,30 10,20 9,99 9,84 9,68

Un.
€

1 10 50 100 500
10,58 10,47 10,26 10,10 9,95

Un.
€

Polo de hombre. Punto piqué 100% algodón: 195 g/m². Color 83: 85% 
algodón/15% viscosa. Cuello y mangas en rib. Cinta de refuerzo en cuello 
y tapeta reforzada con 2 botones a color. Parte inferior con aperturas 
laterales. Botón de repuesto en la costura interior. Cortado y cosido. 
Bolsillo con vivo simple. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 100 x 60 mm

1 10 50 100 500
11,76 11,64 11,41 11,23 11,05

Un.
€

1 10 50 100 500
11,72 11,60 11,37 11,19 11,02

Un.
€



474

TR

30139 30137

30138 3013606

1413

03 34 05

83

06

14

1303 34 05

8319 84 29

ROME WOMEN S - XXL ROME S - XXL

Polo “slim �t” para mujer. Punto piqué 100% algodón: 195 g/m². 
Color 83: 85% algodón/15% viscosa. Manga corta. Cuello 
y mangas en rib. Contraste bicolor en el cuello, tapeta y manga. 
Tapeta reforzada. Botón de repuesto en la costura interior. Corte 
ajustado con aperturas laterales. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

1 10 50 100 500
9,74 9,64 9,45 9,30 9,16

Un.
€

Polo “slim �t” para hombre. Punto piqué 100% algodón: 195 
g/m². Color 83: 85% algodón/15% viscosa. Manga corta. 
Cuello y mangas en rib. Contraste bicolor en el cuello, tapeta 
y manga. Tapeta reforzada. Botón de repuesto en la costura 
interior. Corte ajustado con aperturas laterales. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 50 100 500
9,74 9,64 9,45 9,30 9,16

Un.
€

1 10 50 100 500
11,08 10,97 10,75 10,58 10,42

Un.
€

1 10 50 100 500
11,08 10,97 10,75 10,58 10,42

Un.
€



TR

475

30145 03 34 05 14 02 8315

30140 06

BERN S - XXL

30141 03 34 0515 13

28 14 11 19 83

30144 06

BERN WOMEN S - XXL

1 10 50 100 500
9,70 9,60 9,41 9,26 9,12

Un.
€

Polo de manga larga para hombre. Punto piqué 100% algodón: 
210 g/m². Color 83: 85% algodón/15% viscosa. Cuello y puños 
en rib. Cinta de refuerzo en cuello y tapeta reforzada con 
3 botones a color. Parte inferior con aperturas laterales. Botón 
de repuesto en la costura interior. Cortado y cosido. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 50 100 500
10,98 10,87 10,65 10,49 10,32

Un.
€

1 10 50 100 500
9,70 9,60 9,41 9,26 9,12

Un.
€

1 10 50 100 500
10,98 10,87 10,65 10,49 10,32

Un.
€

Polo de manga larga para mujer. Punto piqué 100% algodón: 210 g/m². 
Color 83: 85% algodón/15% viscosa. Cuello y puños en rib. Cinta 
de refuerzo en cuello y tapeta reforzada con 4 botones a color. Parte 
inferior con aperturas laterales. Botón de repuesto en la costura interior. 
Cortado y cosido. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm



476

TR

30210

30150

30149

03 34 93

03 34 9315

03 34 9315

MILAN WOMEN  S - XXL

MILAN  S - XXL

MILAN RN  S - XXL

Jersey con cuello en “V” para mujer. 70% algodón y 30% 
poliamida: 220 g/m². Puños y parte inferior en rib. Mangas con 
fully-fashion. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 280 x 200 mm

1 10 25 50 250
18,70 18,51 18,14 17,86 17,58

Un.
€

Jersey con cuello en “V” para hombre. 70% algodón y 30% 
poliamida: 220 g/m². Puños y parte inferior en rib. Mangas con 
fully-fashion. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 290 x 200 mm

1 10 25 50 250
18,70 18,51 18,14 17,86 17,58

Un.
€

Jersey con cuello redondo para hombre. 70% algodón y 30% 
poliamida: 220 g/m². Puños y parte inferior en rib. Mangas con 
fully-fashion. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 290 x 200 mm

1 10 25 50 250
18,70 18,51 18,14 17,86 17,58

Un.
€



TR

477

30211

30213

03 34 24

03 24

BATALHA WOMEN  S - XXL

30214 06

BATALHA  S - XXL

30212 06

Camisa popelina para mujer. 35% algodón y 65% poliéster: 
115 g/m². Manga larga. Botón invisible de cuello. Corte ajustado. 
Tapeta con 7 botones. 2 pinzas en la espalda. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 50 100 500
14,84 14,69 14,39 14,17 13,95

Un.
€

1 10 50 100 500
14,84 14,69 14,39 14,17 13,95

Un.
€

Camisa popelina para hombre. 35% algodón y 65% poliéster: 
115 g/m². Manga larga. Botón invisible de cuello. Tapeta con 
7 botones. Puños ajustables con 2 botones. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 50 100 500
14,84 14,69 14,39 14,17 13,95

Un.
€

1 10 50 100 500
14,84 14,69 14,39 14,17 13,95

Un.
€



478

TR

30157

30153

30151

24

03 24

PARIS  S - XXL

30194 06

30200

LONDON  S - XXL

06

TOKYO  S - XXL

30196 06

03 24

Camisa de popelina para hombre. 68% algodón, 28% poliamida 
y 4% elastano: 115 g/m². Manga larga. Corte ajustado. Tapeta 
con 7 botones a color. Puños ajustables con 2 botones. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 25 50 250
19,90 19,70 19,30 19,00 18,71

Un.
€

1 10 25 50 250
19,90 19,70 19,30 19,00 18,71

Un.
€

1 10 25 50 250
17,70 17,52 17,17 16,90 16,64

Un.
€

Camisa oxford para hombre. 70% algodón y 30% poliéster: 
130 g/m². Manga larga. Bolsillo en el lateral izquierdo. Cuello 
con 2 botones. Puños ajustables con 2 botones y tapeta con 
7 botones. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 25 50 250
17,70 17,52 17,17 16,90 16,64

Un.
€

1 10 25 50 250
17,50 17,33 16,98 16,71 16,45

Un.
€

1 10 25 50 250
17,50 17,33 16,98 16,71 16,45

Un.
€

Camisa oxford para hombre. 70% algodón y 30% poliéster: 
130 g/m². Manga corta. Bolsillo en el lateral izquierdo. Cuello 
con 2 botones. Tapeta con 7 botones de color perla. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm



TR

479

30158 24

24

03 2430152

PARIS WOMEN  S - XXL

30195 06

LONDON WOMEN  S - XXL

30201

TOKYO WOMEN  S - XXL

30154

06

30197 06

1 10 25 50 250
19,90 19,70 19,30 19,00 18,71

Un.
€

Camisa de popelina para mujer. 68% algodón, 28% poliamida 
y 4% elastano: 115 g/m². Manga larga. Corte ajustado. Tapeta 
con 7 botones a color. Puños ajustables con 2 botones. 2 pinzas 
en la espalda. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 25 50 250
19,90 19,70 19,30 19,00 18,71

Un.
€

1 10 25 50 250
17,50 17,33 16,98 16,71 16,45

Un.
€

1 10 25 50 250
17,70 17,52 17,17 16,90 16,64

Un.
€

1 10 25 50 250
17,50 17,33 16,98 16,71 16,45

Un.
€

Camisa oxford para mujer. 70% algodón y 30% poliéster: 
130 g/m². Manga corta. Corte ajustado. Tapeta con 7 botones 
de color perla. 2 pinzas en la espalda y parte frontal. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

Camisa oxford para mujer. 70% algodón y 30% poliéster: 
130 g/m². Manga larga. Corte ajustado. Puños ajustables con 
2 botones y tapeta con 7 botones. 2 pinzas en la espalda y parte 
frontal. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

1 10 25 50 250
17,70 17,52 17,17 16,90 16,64

Un.
€



480

TR

30253

30159

30163

1303 34 0515

142809 832949

03 34 94 8373

30202 06

DELTA  S - XXL

BUDAPEST  S - XXL

03 34 68 83

VILNIUS  XS - XXL

1 10 50 100 500
11,98 11,86 11,62 11,44 11,26

Un.
€

1 10 50 100 500
11,98 11,86 11,62 11,44 11,26

Un.
€

Sudadera unisex. 50% algodón y 50% poliéster: 300 g/m². 
Interior cardado. Rib 1x1 y costura doble en el cuello, puños 
y bajo. Cinta de refuerzo en el cuello. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

Sudadera unisex. 50% algodón y 50% poliéster: 320 g/m². 
Interior cardado. Con cremallera 1/4 a color. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 90 x 60 mm

1 10 25 50 250
17,96 17,78 17,42 17,15 16,88

Un.
€

Sudadera unisex, con capucha. 50% algodón y 50% poliéster: 
320 g/m². Con cuello chimenea y capucha en tafetán incluido 
en el cuello (con cierre de plástico). Rib 1x1 en los puños 
y cintura. 2 bolsillos con cremallera de plástico. 
     Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 25 50 250
25,10 24,85 24,35 23,97 23,59

Un.
€



TR

481

30164

30165

30166

03 34 05 2913 28

03 34 13 2902

03 34 05

06

06

HELSINKI WOMEN  S - XXL

30205

HELSINKI  S - XXL

30204

VIENNA  S - XXL

Chaqueta polar para hombre, con cremallera. 100% poliéster: 280 g/m². 
Cremallera a color. Bolsillos laterales. Cinta elástica en las mangas. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

1 10 50 100 500
15,38 15,23 14,92 14,69 14,46

Un.
€

1 10 50 100 500
15,38 15,23 14,92 14,69 14,46

Un.
€

1 10 50 100 500
15,38 15,23 14,92 14,69 14,46

Un.
€

Chaqueta polar para mujer, con cremallera. 100% poliéster: 280 g/m². 
Cremallera a color. Bolsillos laterales. Cinta elástica en las mangas. 
Corte ajustado. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

1 10 50 100 500
15,38 15,23 14,92 14,69 14,46

Un.
€

Polar unisex. 100% poliéster: 280 g/m². Con cremallera 
1/4 a color. Cinta elástica en las mangas. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

1 10 50 100 500
14,58 14,43 14,14 13,92 13,71

Un.
€



482

TR

30162

30161

9503 839434

9503 839434 05

AMSTERDAM  S - XXL

AMSTERDAM WOMEN  S - XXL

Sudadera para hombre, con cremallera y capucha. 50% 
algodón y 50% poliéster: 320 g/m². Capucha forrada con cordón 
para ajustar. Interior cardado. 2 bolsillos marsupiales. Cierre 
de plástico con cobertura. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

1 10 25 50 250
19,96 19,76 19,36 19,06 18,76

Un.
€

Sudadera para mujer, con cremallera y capucha. 50% algodón 
y 50% poliéster: 320 g/m². Capucha forrada con cordón 
para ajustar. Interior cardado. 2 bolsillos marsupiales. Cierre 
de plástico con cobertura. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

1 10 25 50 250
19,96 19,76 19,36 19,06 18,76

Un.
€



TR

483

30207

30189

30160

06

06

3

03 34 05 48 09 28 14

32 49 69 16 58

64 52 68 18 59

83 96

MOSCOW S - XXL

30203

PHOENIX XS - XXL

53 63 34 05 8314 68

1 10 25 50 250
18,90 18,71 18,33 18,05 17,77

Un.
€

1 10 50 100 500
15,60 15,44 15,13 14,90 14,66

Un.
€

Sudadera unisex. 50% algodón y 50% poliéster: 320 g/m². 
Interior cardado. Rib 1x1 en los puños y bajo. Bolsillo marsupial. 
Capucha con cordones ajustables en contraste. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 25 50 250
18,90 18,71 18,33 18,05 17,77

Un.
€

Sudadera unisex, con capucha. 50% algodón y 50% poliéster: 
320 g/m². Interior cardado. Rib 1x1 en los puños y bajo. Bolsillo 
marsupial, capucha con ojales y cordón de ajuste a color. 
     Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL      
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 50 100 500
15,60 15,44 15,13 14,90 14,66

Un.
€



484

TR

30215

30190

30183

29191403 34 05

03 05 4934

1303 34 05

DUBLIN  XS - XXL

OPORTO  S - XXL

LIUBLIANA  XS - XXL

 
CAPUCHA FORRADA 

CON RED

Parka unisex acolchada. Exterior: 100% poliéster pongee 240 revestido 
con PVC impermeable. Interior: 100% poliéster tafetán. Relleno: poliéster 
80 g/m². Cuello forrado en tejido polar negro (cierre con tira de velcro). 
Capucha plegable en el cuello, con cordones ajustables y stoppers 
en color negro. Apertura con visera, cierre a color, velcro y botones 
de clic en negro. 2 bolsillos exteriores con visera y 2 bolsillos interiores 
(1 para móvil) con cierre de velcro. Puños interiores en canalé 2x2. Puños 
exteriores ajustables con tiras de velcro. Costuras termo-selladas. 
Acceso con cierre en la parte inferior de la espalda, para facilitar 
el marcaje. 
     Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 90 x 60 mm

1 10 25 50 100
37,80 37,42 36,67 36,10 35,53

Un.
€

Chaqueta deportiva para hombre. 100% poliéster: 160 g/m². 
2 bolsillos frontales. Puños y cinturilla en material bicolor. 
1 bolsillo en la espalda para una fácil personalización. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 290 x 200 mm

1 10 25 50 250
28,40 28,12 27,55 27,12 26,70

Un.
€

Corta-vientos unisex. Tafetán 100% poliéster: 65 g/m². Capucha 
forrada con red. Bolsillos laterales con cierre de plástico. Goma 
con cierre estrangulador y stoppers en las puntas. 
     Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 80 x 40 mm

1 10 50 100 500
11,90 11,78 11,54 11,36 11,19

Un.
€
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30246

30254

03 34

SKOPJE  S - XXL

BRUSSELS  S - XXL

03 34

Chaqueta para hombre, con capucha. Poliéster 300T 
(95% poliéster y 5% elastano): 150 g/m². Capucha con stoppers. 
Bolsillos interiores. Zona por encima del pecho para fácil 
personalización. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

Parka unisex acolchada. 100% poliéster. Con bolsillos interiores 
y puños con elástico. Cierres a prueba de agua. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL 

1 10 25 50 250
26,40 26,14 25,61 25,21 24,82

Un.
€

1 10 25 50 100
58,60 58,01 56,84 55,96 55,08

Un.
€
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30180

30181 03 74 29141334 05

1303 34 05

14 49 74 29

ZAGREB S - XXL

ZAGREB WOMEN S - XXL

Chaqueta softshell para hombre, con capucha removible. 96% 
poliéster y 4% elastano (2 capas): 280 g/m². Revestimiento 
resistente al agua (clase III). Forrado con tejido polar. 2 bolsillos 
frontales con cremallera. Bolsillo diagonal en el pecho, con 
cremallera. Puños ajustables con tira de velcro. Capucha 
removible con cordón para ajustar y cinta en velcro, para encaje 
en el cuello. Zona inferior de la espalda con forma redondeada. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

1 10 25 50 100
37,60 37,22 36,47 35,91 35,34

Un.
€

Chaqueta softshell para mujer, con capucha removible. 96% 
poliéster y 4% elastano (2 capas): 280 g/m². Revestimiento 
resistente al agua (clase III). Forrado con tejido polar. 2 bolsillos 
frontales con cremallera. Bolsillo diagonal en el pecho, con 
cremallera. Puños ajustables con tira de velcro. Capucha 
removible con cordón para ajustar y cinta en velcro, para encaje 
en el cuello. Zona inferior de la espalda con forma redondeada. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

1 10 25 50 100
37,60 37,22 36,47 35,91 35,34

Un.
€
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30177

30252

34 1303

BAKU  S - 3XL

03 34 13

STOCKHOLM  S - 3XL

Chaleco de softshell unisex. 96% poliéster y 4% elastano 
(2 capas): 280 g/m². A prueba de viento. Recubrimiento 
repelente al agua. 3 bolsillos: bolsillo sencillo en el pecho 
y 2 bolsillos con cremallera. Parte inferior de la espalda más 
larga que la frontal. Zona de personalización con fácil acceso. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 100 x 80 mm

1 10 25 50 250
22,90 22,67 22,21 21,87 21,53

Un.
€

Chaleco acolchado, con forro. 100% poliéster. Cuello forrado 
con tejido polar. 6 bolsillos: 5 frontales, incluyendo 2 con 
cremallera y 1 para móvil. 1 bolsillo interior. Goma lateral para 
mejor ajuste al cuerpo. Acceso con cremallera en la parte 
inferior de la espalda para facilitar el marcaje. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
     TRS - 70 x 25 mm

1 10 25 50 250
20,60 20,39 19,98 19,67 19,36

Un.
€
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30249

30178

30182 88

34 1303

ZAGREB WORK  S - XXL

WARSAW  XS - XXL

34 1303 11

MINSK  S - 3XL

30250 06

Chaqueta de alta visibilidad para hombre, con capucha removible. 100% 
poliéster (3 capas): 320 g/m². Revestimiento resistente al agua (clase III). 
Forrado con tejido polar. Revestido con TPU. 2 bolsillos frontales con 
cremallera. Bolsillo diagonal en el pecho, con cremallera. Puños 
ajustables con tira de velcro. Capucha removible con cordón para ajustar 
y cinta en velcro, para encaje en el cuello. Zona inferior de la espalda con 
forma redondeada. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

1 10 25 50 100
53,06 52,53 51,47 50,67 49,88

Un.
€

Pantalones de trabajo para hombre. 80% algodón y 20% poliéster: 
250 g/m². 8 bolsillos. Acabado re�ectante en la zona frontal. 
3 bolsillos con cierre de velcro. Bolsillo frontal ideal para móvil. 
Encaje en oxford para rodilleras. Cintura elástica. Hebilla plástica 
en la cintura. 
     Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 90 x 60 mm

1 10 25 50 250
23,32 23,09 22,62 22,27 21,92

Un.
€

1 10 25 50 250
17,80 17,62 17,27 17,00 16,73

Un.
€

Bata de trabajo unisex. 20% algodón y 80% poliéster: 190 g/m². Cuello 
estilizado. Corte elegante y moderno, con 2 bolsillos laterales. Cierre 
con broches a presión. Apertura en la parte posterior, para facilitar los 
movimientos. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 280 x 70 mm

1 10 25 50 250
17,80 17,62 17,27 17,00 16,73

Un.
€
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30251

30247

30248

ASTANA  S - 3XL

TALLINN  S - 3XL

BRATISLAVA  S - 3XL

34 1303 11

34 1303 11

34 1303

Chaqueta de trabajo unisex, acolchada. 100% poliéster. 
Convertible en chaleco, con mangas amovibles mediante 
cremallera. Cuello forrado con tejido polar. 3 bolsillos con 
cremallera. Acceso con cremallera en la parte posterior para 
facilitar la personalización. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 280 x 200 mm

1 10 25 50 250
31,20 30,89 30,26 29,80 29,33

Un.
€

Pantalones de trabajo para hombre. 98% algodón y 2% elastano: 
240 g/m². 6 bolsillos: 2 bolsillos laterales con cierre, 2 bolsillos frontales 
y 2 bolsillos traseros. Cintura con elástico en los laterales. Corte 
ajustado. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 80 x 80 mm

1 10 25 50 250
22,98 22,75 22,29 21,95 21,60

Un.
€

Chaqueta de trabajo para hombre. 98% algodón y 2% elastano: 
240 g/m². Cuello estilizado. 2 bolsillos en las laterales 
y 1 bolsillo en el pecho. Elásticos parcial en los puños y cintura. 
Cierre con broches a presión. 2 pinzas en la espalda. 
     Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TXP - 80 x 80 mm

1 10 25 50 250
26,96 26,69 26,15 25,75 25,34

Un.
€
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30191

30174 03 34 02 8354

29191403 34 05

 

30206

PHOENIX KIDS  2 - 12

06

DUBLIN KIDS  6 - 14

CAPUCHA SEGÚN 
LAS NORMATIVAS 

EUROPEAS DE 
SEGURIDAD

ETIQUETA 
VISIBLE 

EXTRAÍBLE

1 10 50 100 500
14,64 14,49 14,20 13,98 13,76

Un.
€

Sudadera unisex para niños, con capucha. 50% algodón y 50% 
poliéster: 320 g/m². Interior cardado. Rib 1x1 en los puños 
y bajo. Bolsillo marsupial. Capucha forrada con jersey. Capucha 
en cumplimiento de las normas de la Unión Europea. 
     Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 50 100 500
14,64 14,49 14,20 13,98 13,76

Un.
€

Corta-vientos para niños. Tafetán 100% poliéster: 65 g/m². 
Capucha con cordón ajustable y forrada con red. Bolsillos 
laterales con cierre de plástico. Goma con cierre estrangulador 
y stoppers en las puntas. 
     Tallas: 6, 8, 10, 12, 14 
     TXP - 80 x 40 mm

1 10 50 100 500
10,20 10,10 9,89 9,74 9,59

Un.
€
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30173

30169

30171

06

ADAM KIDS  2 - 12

30172

34 05 1409 0815 54

03 34 05 28 02 19 44 08

06

QUITO  2 - 12

ANKARA KIDS  2 - 12

06

30168

30170

03 05 09 12 1428 02

19 44

54

84 08 8389 64 18

1 10 250 500 1000
6,94 6,87 6,73 6,63 6,52

Un.
€

Polo de niños unisex. Punto piqué 100% algodón: 195 g/m². Cuello 
y mangas en rib. Cinta de refuerzo en cuello y tapeta reforzada 
con 3 botones a color. Parte inferior con aperturas laterales. Botón 
de repuesto en la costura interior. Cortado y cosido. 
     Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 250 500 1000
6,22 6,16 6,03 5,94 5,85

Un.
€

1 10 250 500 2500
3,30 3,27 3,20 3,15 3,10

Un.
€

Camiseta de niños unisex. Punto jersey 100% algodón: 190 g/m². Cuello 
rib 1x1 y cinta de refuerzo en jersey. Costura doble en mangas y parte 
inferior. Cortada y cosida. 
     Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 250 500 2500
2,98 2,95 2,89 2,85 2,80

Un.
€

1 10 500 1000 2500
2,62 2,59 2,54 2,50 2,46

Un.
€

Camiseta de niños unisex. Punto jersey 100% algodón: 150 g/m². Cuello 
rib 1x1 y cinta de refuerzo en jersey. Costura doble en mangas y parte 
inferior. Cortada y cosida. 
     Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

1 10 500 1000 2500
2,28 2,26 2,21 2,18 2,14

Un.
€
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MODELO
Obte por nuestros modelos Tube, 
Sublimation, Nautic, Cork ou Leather

ACCESORIOS
Elástico - Elija el color de la goma y haga combinaciones 
variadas entre los más de 8 colores disponibles o elija 
un color que se adapte a sus necesidades
Etiqueta -Elija su etiqueta favorita y personalícela con su logotipo

2 tamaños disponibles: 43 x 22 mm y 43 x 15 mm (excepto en las etiquetas de goma)

Cerraduras - Termine su colgante con nuestras ofertas de anillos o mosquetones

COLOR
Elija uno de los colores estándar en existencia o un color Pantone®  
de su elección de acuerdo con su modelo Original Lanyards®

TAMAÑO
Elija el tamaño, el grosor o el ancho 
según su modelo Original Lanyards®

Goma Poliéster Poliéster Jacquard Algodón Algodón Jacquard

Precios y posibilidades de personalización a petición
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TUBE

Goma Poliéster Poliéster 
Jacquard

Algodón

DIMENSIONES

ACCESORIOS

Anillo o Mosquetón Cerradura de seguridad

8 colores estándar

Elástico Etiquetas

ExtrasCerraduras

Más de 20 colores estándar

Colores Pantone® disponibles

Colores Pantone® disponibles

COLOR

1,50€
DESDE

Corto (ø8 x 175 mm) 
Largo (ø8 x 470 mm)

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO: 
Standard: No hay cantidad mínima de pedido
Special: 200 unidades

PLAZO DE ENTREGA: 
Standard: a partir de 3 días laborales
Special: a partir de 11 días laborales
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NAUTIC

ACCESORIOS

DIMENSIONES

Más de 10 colores estándar
COLOR

Corto (ø6 x 175 mm) 
Largo (ø6 x 470 mm)

PLAZO DE ENTREGA: 
Standard: a partir de 3 días laborales
Special: a partir de 11 días laborales

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO: 
Standard: No hay cantidad mínima de pedido
Special: 200 unidades

1,44€
DESDE

Goma Poliéster Poliéster 
Jacquard

Algodón

Anillo o Mosquetón Cerradura de seguridad

8 colores estándar

Elástico Etiquetas

ExtrasCerraduras

Colores Pantone® disponibles

Colores Pantone® disponibles



C
I

497

SUBLIMATION

20 mm15 mm

Impresión por sublimación 
disponible en colores CMYK

ACCESORIOS

DIMENSIONES

Fino (15 x 470 mm)
Grande (20 x 470 mm)

NO HAY CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO
PLAZO DE ENTREGA: 
a partir de 3 días laborales

0,54€
DESDE

Anillo o Mosquetón

Cerraduras

COLOR
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CORK
DIMENSIONES

Fino (ø3 mm) o grande (ø5 mm)
Corto (175 mm) o largo (470 mm)

PLAZO DE ENTREGA: 
Standard: a partir de 3 días laborales
Special: a partir de 11 días laborales

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO: 
Standard: No hay cantidad mínima de pedido
Special: 200 unidades

2,60€
DESDE

ACCESORIOS

Goma Poliéster Poliéster 
Jacquard

Algodón
8 colores estándar

Elástico Etiquetas

ExtrasCerraduras

Colores Pantone® disponibles

Anillo o Mosquetón Cerradura de seguridad



C
I

499

LEATHER
Corto (10 x 200 mm) 
Largo (10 x 500 mm)

DIMENSIONES

COLOR

Piel marrón o negra

ACCESORIOS

En forma de sello

NO HAY CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDOPLAZO DE ENTREGA: 
a partir de 5 días laborales

8,08€
DESDE

Cerraduras Personalización

Anillo o Mosquetón
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NO HAY CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDOPLAZO DE ENTREGA:
a partir de 2 días laborales

SERVICIO INNOVADOR Y CREATIVO
Envíenos sus dibujos, nosotros los ejecutamos su proyecto 3D

Elija un producto complementario a la oferta en el catálogo hi!dea

Elija un modelo creado por nosotros y ponga su logotipo

RESULTADO FINAL
Un producto único, personalizado, personalizado 
con su marca y con el sello made in europe

IMPRESIONES TRIDIMENSIONALES
Dependiendo del modelo que elija, le ofrecemos 
impresiones 3D de calidad

MÚLTIPLES COLORES DISPONIBLES
Díganos el color que mejor se adapte a su marca

Elige entre más de 25 colores disponibles

Puede combinar hasta 2 colores por producto

• Biodegradable 

• Reciclable 

• De origen natural 

• Sin aditivos 

• Polímero 100% PLA

MATERIAL

Precios y posibilidades de personalización a petición
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Modelo bidimensional Modelo en lonchasModelo tridimensional Modelo 
nal

SU MARCA EN 3 DIMENSIONES

DIBUJO TÉCNICO ILUSTRATIVO DEL PROCESO
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PONGA SU MARCA EN 3D EN UNO DE LOS DIFERENTES MODELOS DISPONIBLES

100% CREATIVO

Bolígrafos personalizables.Envíenos su texto. 
Una oferta única y personalizada.

TRANSFORME LOS PRODUCTOS DE LA COLECCIÓN HI!DEA CON SU MARCA IMPRESA EN 3D
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ENVÍENOS SU DISEÑO 3D Y NOSOTROS EJECUTAREMOS SU PROYECTO

DIY

DIBUJO TÉCNICO ILUSTRATIVO DEL PROCESO

Modelo bidimensional Modelo en lonchas Modelo tridimensional Modelo 
nal
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MODELOS
Elija el modelo de bolsa 
que mejor se adapte 
a su marca:

MATERIAL
Material de su bolsa:
Papel couché mate 170 g/m²
Plastificado brillante
Base de cartón

MARCAJE
Elija una de las 
personalizaciones posibles:

CORDONES
Elija un cordón o cinta 
para el asa de su bolsa:

RESULTADO
¡Una bolsa totalmente 
creada por usted!

Otros colores bajo petición

PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 10 días laborales.

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
500 unidades

Cordones 
estándar

Cintas 
de poliéster

Marcaje CMYK Barniz, reserva 
UVI

COMO SOLICITAR SU BOLSA PAPER'IN:

Precios y posibilidad de personalización bajo consulta.
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72886 / 72896

72887 / 72897

72899

72888 / 72898

MODELO

Bolsa. 
72886: 248 x 198 x 88 mm 
72896: 180 x 230 x 80 mm 
Cordón - 300 x 6 mm

Bolsa. 
72887: 250 x 250 x 80 mm 
72897: 320 x 420 x 120 mm 
Cordón - 300 x 6 mm

Bolsa. 
     100 x 380 x 100 mm 
Cordón - 300 x 6 mm

Bolsa. 
72888: 415 x 320 x 140 mm 
72898: 320 x 420 x 120 mm 
Cordón - 350 x 6 mm
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CARPETAS CON PESTAÑA 

CARPETAS SIN PESTAÑAS

Precios y posibilidad de personalización bajo consulta.

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO: 
250 unidades

TAMAÑO TIPO DE PAPEL ACABADO

310 x 450 mm Couché 350g Plasti
cado mate

Plasti
cado brillante

PLAZO DE ENTREGA:
Carpetas con pestaña:  
a partir de 4 días laborales
Carpetas sin pestañas:  
a partir de 3 días laborales
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SERVICIOS GRÁFICOS 
A SU MEDIDA!

TAMAÑO

TIPO DE PAPEL

ACABADO

Couché 300g

Plasti
cado mate Plasti
cado brillante Barniz oÅset

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO: 
100 unidades

PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 3 días laborales

210 x 100 mm

INVITACIONES
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Precios y posibilidad de personalización bajo consulta.

Tarjetas de visita Tarjetas de marcación Tarjetas de 
delización

Formato standard  
(85 x 55 mm)

Esquinas rectangulares

Esquinas redondas

Cartulina CLA 315g

Couché 300g

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO: 
100 unidades

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO: 
100 unidades

PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 3 días laborales

PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 3 días laborales

TAMAÑO

TIPO DE PAPEL ESQUINAS

TARJETAS

Plasti
cado brillante

Plasti
cado brillante

Plasti
cado mate

Plasti
cado mate

Barniz oÅset

Barniz oÅset

TAMAÑO TIPO DE PAPEL ACABADO

ACABADO

210 x 297 mm

148 x 210 mm

105 x 148 mm

FLYERS Y DÍPTICOS

Couché 300g

Couché mate 90g

Couché brillo 125g

Delante Delante y detrás Dípticos
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TAMAÑO TAMAÑO TAMAÑO

SIN CANTIDAD MÍNIMA

SIN CANTIDAD MÍNIMA

PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 3 días laborales

PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 4 días laborales

LÁGRIMA PUNTIAGUDAVELA

790 x 1740 mm
1040 x 2350 mm
1290 x 2980 mm

630 x 1740 mm
681 x 2680 mm
870 x 3480 mm

580 x 2080 mm
681 x 2680 mm
860 x 3480 mm

MATERIAL

Tejido anti-viento, resistente y duradero

Base en forma 
de espiga

Base de espiga 
arena

Base bara 
vehículo

Base de cruz 
pequeña

Base de cruz 
grande

Base de agua 
en forma de cruz

BANDERAS PUBLICITARIAS

EXTRAS

ROLL-UPS L-BANNERS

Roll-up (click clack) L-banner (standard)

850 x 2000 mm 800 x 2000 mm

MATERIAL TIPO DE MARCAJE

Lona Semi Brillo 340g Digital
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MODELO
Elija entre pins redondos 
o rectangulares

ACCESORIOS
Opte por cierre con imán, 
descapsulador o alfiler

IMPRESIÓN
Su diseño será impreso 
en full color (CMYK)

RESULTADO
¡Un pin totalmente 
creado por usted!

PLAZO DE ENTREGA: 
a partir de 3 días laborales

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO: 
100 unidades

CÓMO SOLICITAR SU BUTTON P’IN:

Precios y posibilidad de personalización bajo consulta.
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MODELO

RECTANGULAR
ACCESORIOS

ACCESORIOS

Imán

Ø25 mm | Ø38 mm
Ø50 mm | Ø59 mm

Cierre magnético

Ø38 mm

Abrebotellas  
con imán

Ø59 mm

Cierre magnético 
doble

Ø50 mm | Ø59 mm

Alfiler

Ø25 mm | Ø38 mm
Ø50 mm | Ø59 mm

Ø25 mm Ø59 mmØ50 mmØ38 mm

REDONDO

53 x 78 mm 
vertical

78 x 53 mm 
horizontal

Alfiler Imán
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COMO PEDIR SU DOM'ING:

MODELO
Elija entre pins y llaveros. Elija redondos, 
cuadrados, rectangulares o cree 
un formato especial a su medida

ACCESORIOS
Elija accesorios y colores

IMPRESIÓN
Su diseño será  
impreso en  
full color (CMYK)

RESULTADO
¡Un pin o llavero totalmente 
creado por usted!

PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 3 días laborales

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:  
250 UNIDADES

Precios y posibilidad de personalización bajo consulta.
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PINS CON SOPORTE

PINS FLEXIBLES

MODELO

MODELO

COLORES DEL SOPORTE Dorado

Dorado

Plateado

Plateado
COLORES PIN

LLAVERO

FORMATOS ESPECIALES

FORMATOS ESPECIALES

De 9 a 18 cm2

20 x 18 mm 19 x 15 mm 

REDONDO

Ø18 mm

CUADRADO RECTANGULAR 

Ø15 mm  
Ø20 mm
Ø25 mm  
Ø30 mm

15 x 15 mm
20 x 20 mm  
25 x 25 mm

25 x 15 mm
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

De 3 a 7 cm2
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Precios y posibilidad de personalización bajo consulta.

COMO SOLICITAR SU USB CONNECTINGYOU:

MODELO
Elija uno de los 45 modelos 
de USB's disponibles.

CAPACIDAD
Elija su capacidad desde 
1 Gb hasta 32 Gb.

PERSONALIZACIÓN
Elija uno de los 7 tipos 
de marcaje disponibles. 
Oferta marcaje 2 coloures/ 
1 posición o láser 1 posición.

EXTRAS
Elija una de las  9 cajas 
disponibles. 
Presentación estándar 
en caja individual.

RESULTADO
¡Una USB totalmente 
creada por usted!

Interface USB 2.0 y 3.0 
(indicados en los modelos). Certi
cación ROHS

PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 8 días laborales (ref. 77630)
10 días laborables (resto de modelos)

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO: 
100 unidades por modelo/colour, 
excepto para referencia 77700

CARACTERÍSTICAS
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77506 77591 77595

77505 77501 77523

77432

300 312

342 346

342

305

340

300 302
345 344

341

340

320 300

303

300 303

301 302

302

316

320

320 323 300

307

Memoria USB. Polipiel. Cualquier color 
Pantone® a partir de 500 uds. 
     80 x 21 x 16 mm

Memoria USB. 
     42 x 22 x 9 mm

Memoria USB. Polipiel. Cualquier color 
Pantone® a partir de 500 uds. 
     73 x 33 x 14 mm

Memoria USB. Polipiel. Con mosquetón. 
Cualquier color Pantone® a partir 
de 1.000 uds. 
     100 x 26 x 11 mm

Memoria UDP. 
     60 x 18 x 10 mm

Memoria UDP. 
     62 x 29 x 4 mm

Memoria UDP. Aluminio. Cualquier color Pantone® 
a partir de 1.000 uds. 
     57 x 24 x 3 mm
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77681 77696 77509

332

332
300

301

7769577692 77610

301301301

333

333

333

Memoria UDP tarjeta. Maderas disponibles: 
arce, nogal y bambú. 
     90 x 53 x 5 mm

Memoria USB. Plástico reciclado. Cualquier 
color Pantone® a partir de 1.000 uds. 
     53 x 19 x 6 mm

Memoria USB. Maderas disponibles: arce, 
nogal y bambú. 
     60 x 19 x 10 mm

Memoria USB. Papel craft. 
     Ø19 x 66 mm

Memoria USB. Corcho. 
     Ø22 x 49 mm

Memoria USB. Maderas disponibles: 
arce, nogal y bambú. 
     59 x 19 x 12 mm

Memoria UDP tarjeta. 
     86 x 54 x 3 mm

Memoria UDP tarjeta. 
     86 x 54 x 2 mm

Caja para memoria USB. PP transparent, con 
imán. Venta exclusiva en conjunto con USB. 
     103 x 72 x 10 mm
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302
300

305 301

302
303301

300

77503

77559

77434

7750477562

77518 77502

7743677673

300

342

315 300 302 301

300 302 311

305

316 308 342

302

342300 312 304 308

340
342 340

305

Memoria UDP mini. Metal. Con 
mosquetón. 
     51 x 12 x 5 mm

Memoria USB. Cualquier color Pantone® 
a partir de 1.000 uds. 
     57 x 17 x 7 mm

Memoria USB. Metal. LED. 
Personalización en láser. 
     58 x 23 x 12 mm

Memoria UDP mini. 
     39 x 15 x 7 mm

Memoria UDP mini. Aluminio. 
     12 x 37 x 5 mm

Memoria USB. Con adaptador micro 
USB. Cualquier color Pantone® a partir 
de 250 uds. 
     70 x 17 x 8 mm

Memoria USB. Acero inoxidable y ABS. 
Con mosquetón. Cualquier color Pantone® 
a partir de 1.000 uds. 
     61 x 18 x 9 mm

Memoria USB. Metal. 
     50 x 12 x 7 mm

Memoria UDP mini. Aluminio. Cualquier color 
Pantone® a partir de 500 uds. 
     33 x 12 x 6 mm
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300
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775137750077515

776147761877602

776017760477603

Memoria UDP bolígrafo. Bolígrafo escritura negra 
y con puntero táctil. 
     Ø14 x 136 mm

Memoria UDP bolígrafo. Bolígrafo escritura negra. 
Cualquier color Pantone® a partir de 1.000 uds. 
     Ø14 x 135 mm

Memoria USB bolígrafo. Bolígrafo escritura negra. 
Cualquier color Pantone® a partir de 500 uds. 
     134 x 17 x 15 mm

Caja para memoria USB. PP transparent, 
con imán. Venta exclusiva en conjunto con 
USB. 
     95 x 46 x 21 mm

Caja para memoria USB. Métal. Venta 
exclusiva en conjunto con USB. 
     115 x 85 x 22 mm

Caja para memoria USB. ABS. Con ventana 
en PE. Venta exclusiva en conjunto con USB. 
     89 x 89 x 20 mm

Caja para memoria USB. PP. Venta exclusiva 
en conjunto con USB. 
     68 x 25 x 15 mm

Caja para memoria USB. Cartón reciclado. 
Venta exclusiva en conjunto con USB. 
     91 x 40 x 23 mm

Caja para memoria USB. Bambú. Venta 
exclusiva en conjunto con USB. 
     80 x 51 x 25 mm
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303 302300 301

307

301

300 305 302301

301

77516 7763077560

7770077641

77423

77664

77688 77561

302

300

310

307

311

305

Memoria USB. Interface 3.0. 
Clip: cromado. 
Cuerpo: cualquier color Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

Memoria USB. Clip: cromado. 
Cuerpo: cualquier color Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

Memoria USB. Clip: cualquier color Pantone® 
a partir de 1.000 uds. 
Cuerpo: cualquier color Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

Memoria USB. PVC. Cualquier modelo 
especial disponible a partir de 250 uds. 

Memoria USB. Cualquier color Pantone® a partir 
de 2.000 uds. 
     74 x 18 x 10 mm

Memória USB lanyard. Cualquier color 
Pantone® a partir de 500 uds. 
     16 x 500 x 8 mm

Memoria USB pulsera. Cualquier color 
Pantone® a partir de 250 uds. 
     219 x 20 x 9 mm

Memoria USB. Cualquier color Pantone®. 
     55 x 17 x 10 mm

Memoria USB. Clip: cromado. 
Cuerpo: cualquier color Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm
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COMO SOLICITAR 
SU LANYARD 
CONNECTINGYOU:

PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 12 días laborales,  
ref. 75444 a partir de 14 días laborales

CANTIDAD MÍNIMA  DE PEDIDO:
1.000 unidades

MODELO
Elija su modelo y color. 
Disponible en cualquier 
color Pantone®.

PERSONALIZACIÓN
Incluido marcaje  
2 colores.

EXTRAS
Puede elegir uno  
o más de los 7 extras  
disponibles para su lanyard.  
Mosquetón básico ya incluido.

RESULTADO
¡Un lanyard totalmente 
creado por usted!

Lanyard. 
     20 x 440 mm

Lanyard. 
     15 x 440 mm

MODELOS

Precios y posibilidad de personalización bajo consulta.

Cualquier color 
Pantone® (PMS)

Cualquier color 
Pantone® (PMS)

Serigrafía 
(colores sólidos)

Serigrafía
(colores sólidos)
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EXTRAS

Bolsa de 
identificación

Bolsa de 
identificación

Soporte teléfonoCierre de seguridadMosquetón básico Resorte en plásticoMosquetón ovalado

Lanyard. 
     20 x 440 mm

Lanyard. 
     Ø5 x 440 mm

Lanyard. 
     10 x 440 mm

Cualquier color 
Pantone® (PMS)

Cualquier color 
Pantone® (PMS)

Cualquier color 
Pantone® (PMS)

Jacquard hasta 5 colores
(color de base + 4 colores)

Serigrafía
(colores sólidos)

Jacquard hasta 5 colores
(color de base + 4 colores)
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CAPACIDAD
Elija su botella según 
la capacidad.

COLORES
Cualquier color  
Pantone® (PMS) 
sólido o metalizado.

MARCAJE 360º
Puede optar por láser, 
serigrafía o transfer.

EXTRAS
Convierta su botella en única 
con nuestros extras.

RESULTADO
¡Una botella totalmente 
creado por usted!

PLAZO DE ENTREGA:
a partir de 66 días laborales

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
2.500 unidades

Precios y posibillidades de personalización bajo consulta.

COMO SOLICITAR SU BOTELLA CONNECTINGYOU:
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74650 7465274651

Botella. Aluminio. Capacidad 
hasta 400 ml. 
 

Botella. Aluminio. Capacidad 
hasta 750 ml. 
 

Botella. Aluminio. Capacidad 
hasta 500 ml. 
 

Colores de tapa Mosquetón Caja de regalo blanca 
personalizable en CMYK

MODELO

EXTRAS
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1,3

LEYENDA DE ICONOS

CÓDIGOS DE COLOR

CÓDIGOS DE COLOR

100% algodón

280 páginas

Resistente al agua

Acero inoxidable

Apto para uso alimentario

libre de BPA

Transmisión por bluetooth

Capacidad  + 600 ml

Capacidad  750 ml

Capacidad  1 Litro

Capacidad 1.3 Litro

Carioca ©

Doming

Elementos reflectantes

Escritura azul

Escritura negra

Escritura negra, azul y roja

Escritura negra, azul, roja y verde

Cinta métrica com 3m

Cinta métrica com 5m

Hojas lisas

Hojas lisas de color marfil

Hojas punteadas color marfil

Hojas con rayas

Hojas rayas de color marfil

Suministrado en caja 
de presentación

Género femenino

Género masculino

Unisex

Paraguas con varillas en fibra

Imán

Portaminas 0.5

Portaminas 0.7

Cable de gran longitud

Láser

LED

LED COB

Made in EU

Tirador con pulsador 

Piel

Pulgadas para portátiles

Producto amigo del ambiente

Producto ECO

Producto reutilizable

Producto patentado

Protección térmica

Serigrafía circular

Tamaño A4

Tamaño A5

Tamaño A6

Tamaño A7

Tamaño B6

Tamaño B7

Tamaño de bolsillo

Tritan™

Apropiado para bebidas frías

Apropiado para bebidas calientes

Apropiado para el congelador

Apropiado para la lavadora

Apto para microondas

Los precios presentados no incluyen personalización/marcaje, salvo en los casos expresamente indicados.
Advertimos que la reproducción gráfica de las fotos puede ocasionar diferencias de tonos en relación al color de los artículos.
Las dimensiones de los productos y respectivas áreas de marcaje recomendadas son meramente indicativas, y pueden sufrir cambios sin aviso previo.

Multicolor
Marrón
Rosa
Negro
Azul
Rojo
Blanco
Cromado
Amarillo
Verde
Transparente
Marrón claro

Rosa claro
Gris
Azul royal
Burdeos
Blanco pastel
Dorado
Amarillo oscuro
Verde claro
Castaño oscuro
Rosa oscuro
Gris claro
Azul claro

Cromado satinado
Naranja
Verde oscuro
Beige
Morado
Gris oscuro
Azul marino
Dorado satinado
Naranja oscuro
Lima
Lila
Negro/Cromado satinado

Turquesa
Gun metal
Amarillo limón
Verde militar
Natural claro
Rosa pastel
Negro/Blanco
Azul aqua
Cobre
Amarillo pastel
Verde pastel
Natural

Rosa hexachrome
Negro/Gris claro 
matizado
Azul pastel
Champagne
Salmón
Verde turquesa
Natural oscuro
Antracita matizado
Azul petróleo
Naranja coral
Verde hexachrome

Gris claro matizado
Azul eclipse
Amarillo hexachrome
Verde menta
Gris matizado
Azul matizado
Rojo matizado
Blanco matizado
Verde matizado

Negro
Blanco
Rojo
Azul
Azul claro
Azul royal
Verde
Verde claro
Amarillo
Naranja
Rosa
Burdeos

Morado
Marrón
Beige
Gris
Amarillo hexachrome
Naranja hexachrome
Multicolor
Natural claro
Natural
Natural oscuro
Cromado
Dorado

Cromado satinado
Gun metal
Cobre
Champagne
Negro/Blanco
Negro/Gris
Negro/Azul royal
Negro/Azul claro
Negro/Rojo
Negro/Rosa
Negro/Naranja
Negro/Amarillo

Negro/Verde
Amarillo hexachrome/Rosa hexachrome
Amarillo hexachrome/Naranja hexachrome
Amarillo hexachrome/Azul royal
Amarillo hexachrome/Negro
Naranja hexachrome/Azul royal
Rosa hexachrome/Azul claro
Rosa hexachrome/Azul royal
Verde hexachrome/Rosa hexachrome
Verde hexachrome/Naranja
Verde hexachrome/Negro
Amarillo/Azul claro

Amarillo/Verde
Morado/Azul claro
Marrón/Beige

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

300
301
302
303
304
305
307
308
310
311
312
315

12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
23
24

316
320
323
324
327
328
330
332
333
334
340
341

27
28
29
31
32
33
34
37
38
39
42
43

342
344
345
346
350
351
352
353
354
355
356
357

44
47
48
49
50
52
53
54
57
58
59
60

358
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370

371
372
373

62
63 

64
67
68
69
70
73
74
78
79

83
84
88
89
93
94
95
96
99
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11278	 OSTADE	 416
12310	 THICK	 170
12463	 MAGNUS	 164
12514	 BETA DOMING	 156
12531	 PETTYS	 155
12577	 BETA PENCIL	 156
12581	 ZELDA	 170
12582	 EASEL	 161
12584	 DIGIT FLAT	 164
12585	 DIGIT	 164
12597	 LIPS	 170
13212	 ADOLIA	 182
13574	 BETA ROLLER	 148
13925	 AISHA	 170
21109	 SEVAL	 261
21120	 CAMPER	 258
21125	 GLOAMIN	 379
21127	 PUSHLITE	 265
21129	 SEE	 238
21131	 CAPSULE	 264
21132	 CASTOR	 260
21133	 HADIR	 245
23185	 BOXER	 380
23187	 FORLUCK	 370
23192	 KEYTER	 382
23200	 OREN	 267
23203	 ATRIA	 370
30101	 LUANDA	 466
30102	 LUANDA	 466
30105	 SOFIA	 466
30106	 SOFIA	 466
30109	 ANKARA	 467
30110	 ANKARA	 467
30113	 ANKARA WOMEN	 467
30114	 ANKARA WOMEN	 467
30115	 ATHENS	 468
30116	 ATHENS	 468
30117	 ATHENS WOMEN	 468
30118	 ATHENS WOMEN	 468
30119	 TIRANA	 470
30120	 TIRANA	 470
30121	 IBIZA	 470
30122	 IBIZA	 470
30123	 BUCHAREST	 469
30124	 BUCHAREST	 469
30125	 BUCHAREST WOMEN	 469
30126	 BUCHAREST WOMEN	 469
30127	 NICOSIA	 471
30128	 NICOSIA WOMEN	 471
30130	 ADAM	 472
30131	 ADAM	 472
30134	 EVE	 472
30135	 EVE	 472
30136	 ROME	 474
30137	 ROME	 474
30138	 ROME WOMEN	 474
30139	 ROME WOMEN	 474
30140	 BERN	 475
30141	 BERN	 475
30144	 BERN WOMEN	 475
30145	 BERN WOMEN	 475
30149	 MILAN	 476
30150	 MILAN WOMEN	 476
30151	 PARIS	 478
30152	 PARIS WOMEN	 479
30153	 TOKYO	 478
30154	 TOKYO WOMEN	 479
30157	 LONDON	 478
30158	 LONDON WOMEN	 479
30159	 DELTA	 480
30160	 PHOENIX	 483
30161	 AMSTERDAM	 482
30162	 AMSTERDAM WOMEN	 482
30163	 BUDAPEST	 480
30164	 HELSINKI	 481
30165	 HELSINKI WOMEN	 481
30166	 VIENNA	 481
30168	 QUITO	 491
30169	 QUITO	 491
30170	 ANKARA KIDS	 491
30171	 ANKARA KIDS	 491
30172	 ADAM KIDS	 491
30173	 ADAM KIDS	 491
30174	 PHOENIX KIDS	 490
30175	 BERLIN	 473
30176	 BERLIN	 473
30177	 STOCKHOLM	 487
30178	 WARSAW	 488
30180	 ZAGREB	 486
30181	 ZAGREB WOMEN	 486
30182	 ZAGREB WORK	 488
30183	 LIUBLIANA	 484
30185	 SAN MARINO	 468
30186	 SAN MARINO	 468
30187	 MONACO	 473
30188	 MONACO	 473
30189	 MOSCOW	 483
30190	 DUBLIN	 484
30191	 DUBLIN KIDS	 490
30192	 NICOSIA	 471
30193	 NICOSIA WOMEN	 471
30194	 PARIS	 478
30195	 PARIS WOMEN	 479
30196	 TOKYO	 478
30197	 TOKYO WOMEN	 479
30200	 LONDON	 478
30201	 LONDON WOMEN	 479
30202	 DELTA	 480
30203	 PHOENIX	 483
30204	 HELSINKI	 481
30205	 HELSINKI WOMEN	 481
30206	 PHOENIX KIDS	 490

30207	 MOSCOW	 483
30208	 DHAKA	 473
30209	 DHAKA	 473
30210	 MILAN RN	 476
30211	 BATALHA	 477
30212	 BATALHA	 477
30213	 BATALHA WOMEN	 477
30214	 BATALHA WOMEN	 477
30215	 OPORTO	 484
30246	 SKOPJE	 485
30247	 TALLINN	 489
30248	 BRATISLAVA	 489
30249	 MINSK	 488
30250	 MINSK	 488
30251	 ASTANA	 489
30252	 BAKU	 487
30253	 VILNIUS	 480
30254	 BRUSSELS	 485
42092	 HOME	 114
45192	 CHARGE	 121
45194	 LEGOLAS	 106
45255	 SELFIE	 118
45293	 CASE I	 106
45314	 LUMEN	 111
45315	 OCULARS	 118
45326	 CARTECH	 121
45327	 WRIST	 82
45328	 FUSION	 102
45331	 TOBY	 119
51110	 JADE	 177
51113	 MILU	 177
51437	 TOUCH	 149
52166	 NAGOYA	 199
52167	 PUNE	 198
52296	 KANPUR	 186
53388	 MISU	 64
53396	 BLOGER	 52
53413	 ELIANA	 52
53414	 BRISA	 56
53423	 LINKED	 54
53428	 GIFFER	 63
53434	 SHENNA	 63
53569	 YEATS	 67
54139	 SALSA	 316
54142	 FLARE	 315
54145	 GRILL	 315
54388	 ETHAN	 282
54506	 GOBLET	 286
54620	 PEPE	 293
54629	 TOWN	 295
57328	 CURIE	 84
57431	 THIKER I	 37, 77
57951	 HIDE	 111
58412	 TURTLE	 226, 423
58823	 MATTHEW	 377
66511	 ADALIA	 209
71023	 NEVADA	 267
71025	 VANCE	 270
71071	 NOSLIP	 120
71989	 TABLETO	 112
72023	 NORMAN	 218
72185	 LANCE	 213
72280	 CARLET	 112
72292	 WIGGINS 	 257
72398	 HILTON	 218
72414	 AURORA	 222
72422	 CHERINE	 212
72425	 OLOMOUC	 214
72426	 IAN	 207
72428	 LOAN	 217
72432	 NILS	 217
72438	 SENNET	 218
72465	 NOLLIE	 214
72468	 JOSIE	 216
72472	 GRAYSEN	 225
72473	 HEDY	 212
72478	 SANCHO	 361
74650	 	 523
74651	 	 523
74652	 	 523
75440	 	 520
75441	 	 520
75442	 	 521
75443	 	 521
75444	 	 521
77423	 	 519
77432	 	 515
77434	 	 517
77435	 	 516
77436	 	 517
77500	 	 518
77501	 	 515
77502	 	 517
77503	 	 517
77504	 	 517
77505	 	 515
77506	 	 515
77508	 	 516
77509	 	 516
77513	 	 518
77515	 	 518
77516	 	 519
77518	 	 517
77523	 	 515
77559	 	 517
77560	 	 519
77561	 	 519
77562	 	 517
77591	 	 515
77595	 	 515
77601	 	 518
77602	 	 518

77603	 	 518
77604	 	 518
77610	 	 516
77614	 	 518
77618	 	 518
77630	 	 519
77641	 	 519
77664	 	 519
77673	 	 517
77681	 	 516
77688	 	 519
77689	 	 516
77692	 	 516
77695	 	 516
77696	 	 516
77700	 	 519
81000	 WASS	 147
81001	 NEO	 22, 126
81003	 HOOK MATTE	 22, 126
81005	 WASS TOUCH	 147
81007	 KIWU METALLIC	 167
81008	 KIWU CHROME	 167
81102	 KISO	 172
81125	 LEA	 150
81126	 EDGE	 155
81127	 COLLINS	 146
81128	 LINZ	 155
81129	 BOOP	 168
81130	 TILED	 168
81131	 FUNK	 165
81132	 MOVE	 165
81133	 AROMA	 162
81134	 BOLT	 154
81135	 LEVI	 177
81136	 LUCY	 177
81137	 HELIOS	 161
81138	 STAND	 67, 176
81139	 KANT	 146
81140	 POPPINS	 156
81141	 BETA SOFT	 157
81143	 MATCH	 151
81144	 JULIE	 150
81145	 DURBAN	 140
81146	 VERSAILLES	 137
81147	 BLAZON	 141
81148	 SPACIAL	 154
81150	 SLOPE	 67, 176
81151	 GAIA	 172
81152	 AURY	 169
81153	 PATI	 130
81154	 JANUS	 166
81155	 DANEY	 149
81156	 CLARE	 150
81157	 ALVA	 149
81158	 ZOE BK	 158
81159	 SANS BK	 160
81160	 SLIM BK	 175
81161	 MOVE BK	 165
81162	 GREENY	 130
81163	 HERA	 130
81164	 JOAN SOFT	 159
81165	 BETA BK	 157
81168	 CAMILA	 132
81169	 CORVINA BK	 172
81170	 SILVERIO	 141
81171	 EDMOND	 138
81174	 MOLLA	 171
81175	 OCTUS	 176
81176	 OCTAVIO	 171
81177	 MAYON	 164
81178	 MARIETA PLASTIC	 162
81179	 MULTIS	 176
81180	 MILEY SILVER	 166
81181	 DARBY	 171
81182	 BETA PLASTIC	 162
81183	 THEIA	 161
81184	 REMEY	 171
81185	 LESLEY METALLIC	 155
81187	 MARIETA	 153
81188	 MARIETA METALLIC	 153
81189	 MARIETA SOFT	 152
81190	 LANDO	 146
81191	 LANDO ROLLER	 148
81192	 OLAF SOFT	 152
81193	 ORLANDO	 138
81194	 IMPERIO	 138
81195	 EZEKIEL	 140
81196	 EZEKIEL ROLLER	 140
81197	 CALIOPE	 145
81198	 CALIOPE ROLLER	 145
81199	 CALIOPE SET	 142
81200	 UWE	 141
81201	 LAPOINT	 144
81203	 DEVIN	 133
81204	 TERRY	 133
81205	 AUTOGRAPH	 20, 127
81206	 SIGN I	 20, 125
81207	 SIGN II	 20, 125
81208	 STAIN	 20, 127
81209	 ROYAL	 139
81210	 EZEKIEL SET	 139
81211	 GRAND	 180
81401	 CORK	 129
82475	 SPIKER	 248
91017	 RIOJA	 147
91019	 SWING	 165
91216	 CORVINA	 172
91219	 WOODY	 134
91247	 SLIM	 175
91256	 CARIBE	 173
91290	 RECICLA	 134
91291	 BIO	 134

91292	 NAIROBI	 135
91311	 BETA	 157
91334	 BREL	 147
91335	 BACH	 131
91339	 LAKE	 131
91342	 CENTUS	 162
91348	 MONTREAL	 143
91362	 ELLORA	 144
91378	 BAMBU	 130
91396	 TOUCAN	 169
91428	 BERN	 145
91430	 SURYA	 154
91439	 MOON	 139
91441	 HUDSON	 148
91442	 TARTAN	 136
91444	 MIRO	 158
91448	 GAUSS	 163
91477	 BONO	 154
91482	 HYDRA	 134
91485	 WALK	 155
91489	 LOUVRE	 137
91495	 CONVEX	 146
91498	 MARS	 174
91499	 MARS CRYSTAL	 174
91600	 LENA	 163
91604	 MEMORY FLASH	 180
91608	 BERTRAND	 182
91613	 SPARK	 180
91615	 TRIAN	 180
91621	 PAPYRUS	 135
91623	 ARCADA	 160
91624	 ZOE	 158
91625	 STRACED	 169
91628	 REMI	 135
91633	 CURL	 173
91634	 SANS	 160
91635	 AERO	 174
91640	 SPECTRA	 160
91642	 TECNA	 161
91643	 CIRCLE	 168
91644	 SUNNY	 173
91645	 RIFE	 173
91646	 BETA TOUCH	 159
91647	 NATURA	 131
91649	 BETA SET	 148
91671	 ELBE	 164
91674	 BRIGT	 166
91693	 ANA	 175
91694	 JOAN	 151
91699	 ESLA	 160
91716	 CORNWELL	 178
91721	 ERNSTER	 179
91725	 GRAFIT COLOUR	 178, 248
91736	 ATENEO	 178
91737	 BRENTANO	 179
91738	 RIZZOLI	 179
91746	 CROCO	 418
91747	 COLOURED	 418
91750	 BIRD	 418
91751	 ROLS	 419
91752	 CYLINDER	 419
91754	 EAGLE	 418
91755	 JAGUAR	 414
91756	 DOODLE	 417
91758	 ANIM	 414
91759	 BARTER	 178
91767	 MEMLING	 419
91768	 GRAFIT	 178, 248
91816	 DOURO	 142
91819	 LUANDA	 128
91820	 BAHIA	 128
91833	 CANNES	 142
91835	 CHESS	 136
91836	 WARHOL	 136
91837	 SINATRA	 145
91841	 IKAROS	 144
91842	 BENTON	 138
91843	 SKETCH	 143
91844	 DOUBLETTE	 143
91845	 RUBIC	 140
91846	 LEAF	 135
91849	 JOAN	 159
91899	 HALEY	 143
91904	 BEETLE	 420
91917	 AUSTEN	 65
91929	 CHAMELEON	 420
91932	 RHOMBUS	 179, 417
91935	 SIZA	 65
91937	 CAR	 416
91938	 FILZ	 416
91940	 PARROT	 417
91951	 CORSO	 181
91955	 CASIE	 181
91960	 VILA	 182
91969	 SPEARE	 181
91970	 PENDULO	 181
91973	 LELLO	 181
91975	 KIKA	 182
92032	 GORDON	 72
92038	 BIELO	 72
92040	 FITZGERALD	 73
92041	 CLARK	 73
92044	 PASZO	 72
92046	 POE	 74
92049	 CUSSLER	 73
92053	 DANNY	 331
92058	 CHRISTIE	 71
92061	 TRUFFLE	 331
92066	 PYNCHON	 70
92067	 RIORDAN	 70
92068	 SALINGER	 70
92069	 SERPA	 71

92071	 DURRELL	 74
92072	 TORGA	 73
92073	 AUSTER	 71
92075	 OSCAR	 69
92115	 PUEBLA	 186
92125	 KATHRINE	 186
92129	 MOURA	 187
92132	 AIRLINE	 266
92142	 MELBOURNE	 186
92144	 VIGO	 185
92159	 BRUGES	 185
92160	 PERTH	 185
92162	 VIANDEN	 206
92164	 LUNAR	 199
92165	 BRIDGE	 195
92168	 WILTZ	 200
92169	 BRUSSELS	 204
92170	 SHADES	 202
92171	 SHADES	 202
92172	 BRIDGE	 195
92173	 SHADES	 202
92174	 ADVENTURE	 201
92176	 AVEIRO	 197
92177	 AVENIR	 187
92179	 VIENA	 205
92180	 ISTANBUL	 196
92197	 GARBI	 207
92198	 JENETTE	 401
92236	 DOHA	 209
92257	 SEOUL	 208
92258	 CHICAGO	 206
92260	 NANTES	 208
92266	 SANTANA	 204
92269	 NASH	 210
92270	 ANGLE	 194
92271	 ANGLE	 194
92274	 NISA	 200
92276	 OLYMPIA	 198
92280	 ZIPPERS	 194
92283	 NOTE	 187
92284	 GRAPHS	 203
92285	 HEXA	 206
92286	 GRAPHS	 203
92287	 ZIPPERS	 194
92289	 METZ	 204
92290	 SEATTLE	 113, 206
92291	 TANGRAM	 208
92292	 PATH	 209
92314	 THOMAS	 112
92316	 MILO	 209
92352	 AVERY	 113
92357	 KAYL	 210
92359	 EMPIRE SUITCASE II	 10, 189
92360	 EMPIRE SUITCASE I	 11, 189
92414	 REGENT	 346
92415	 VICTORIA	 346
92456	 HANOVER	 348
92471	 TURIM	 212
92490	 GERE	 210, 362
92497	 SAVILE	 356
92499	 STRATFORD	 358
92511	 FIT	 217
92516	 ZIPPERS	 219
92518	 DETROIT	 219
92520	 GIRALDO	 219
92521	 MOTION BAG	 17, 193
92522	 SHANNON	 214
92545	 APRIL	 215
92546	 LAGOS	 215
92547	 LAHORE	 215
92567	 BUSAN	 217
92568	 TORONTO	 216
92569	 MUNICH	 216
92614	 ROCKET	 423
92617	 BISSAYA	 422
92619	 DRAWS	 415
92620	 TIGER	 423
92622	 KIEV	 205
92626	 ROCCO	 204
92627	 KARDON	 198
92628	 MOUNTI	 213
92660	 VISEU	 212
92666	 KIMI	 211
92667	 BERNA	 211
92668	 GRAPHS	 203
92669	 BARCELONA	 216
92670	 VOLGA	 432
92671	 PURUS	 432
92674	 TRAVELLER	 201
92675	 BOSTON	 196
92676	 NIELS	 211
92680	 EMPIRE BACKPACK	 9, 188
92681	 MOTION BACKPACK	 17, 193
92682	 DYNAMIC 2 IN 1 BACKPACK	 13, 191
92683	 URBAN BACKPACK	 15, 190
92713	 LOREN	 399
92715	 CROWE	 396
92717	 ANNIE	 396
92720	 VALENTINA	 269, 398
92721	 MARIE	 399
92722	 DENIRO	 269, 398
92724	 WILLIS	 394
92727	 MARILYN	 396
92728	 KEVIN	 394
92729	 VIVIANI	 386, 399
92730	 EASTWOOD	 394
92731	 ELIZA	 397
92732	 WAYNE	 395
92799	 YATES	 257
92819	 BORBA	 325
92820	 BETO	 220, 341
92821	 BONDI	 347

92822	 EDMONTON	 220, 344
92823	 BRAGA	 220, 342
92824	 VILLE	 221, 344
92826	 KOLONAKI	 347
92827	 SHANTI	 342
92828	 TIZZY	 342
92832	 WOODBURY	 358
92833	 MILLENIA	 354
92835	 RULES	 241, 362
92836	 MONCO	 334
92839	 CANARY	 359
92840	 WEMBLEY	 358
92843	 SHOPPER	 356
92844	 BAIRD	 330
92845	 ROTERDAM	 358
92847	 COVENT	 352
92850	 SAWGRASS	 354
92851	 GWENNO	 270
92853	 TOBOL	 434
92854	 MACY	 359
92856	 WESTFIELD	 355
92859	 ARLETA	 355
92869	 FERIA	 341
92871	 CITADEL	 350
92872	 CABAZON	 350
92873	 GRANT	 350
92874	 KELLY	 351
92875	 LEIA	 350
92876	 ELLEN	 350
92877	 TAYLA	 350
92878	 KIRA	 351
92879	 BAZAR	 345
92881	 HARROD	 357
92882	 MERCAT	 343
92895	 NOTTING	 359
92902	 WHARF	 346
92904	 BOXP	 360
92905	 BEACON	 356
92906	 SHOPS	 352
92908	 NICK	 356
92910	 CARNABY	 360
92912	 COLMAR	 361
92913	 ROMFORD	 344
92914	 ILFORD	 348
92915	 PLAKA	 353
92916	 DALE	 356
92919	 SABLON	 343
92920	 RYNEK	 345
92921	 TARABUCO	 357
92922	 ORLEANS	 349
92924	 ARASTA	 355
92925	 FOLA	 353
92993	 ARLON	 352
92997	 CARDINAL	 352
92998	 PERTINA	 353
93056	 BOWEN	 381
93062	 LIME	 381
93063	 BOLING	 381
93071	 NOHO	 378
93076	 BELAIR	 381
93077	 GRIPITCH	 373
93082	 LOCK	 368
93084	 ULRICH	 371
93089	 FIDO	 376
93124	 MILLER	 386
93141	 LERGAN	 379
93143	 BALE	 366
93145	 CORKS	 365
93151	 BAITT	 377
93158	 ZABEL	 368
93159	 BEAT	 376
93167	 HOMIER	 376
93170	 INDURAIN	 373
93171	 BACHMANN	 366
93172	 KLODEN	 366
93177	 ALBRIGHT	 373
93178	 BUMPER	 373
93191	 HEARTY	 380
93222	 BARRYMORE	 393
93267	 TORCHEN	 262
93279	 MALINI	 392
93280	 MILLARD	 391
93298	 GASPARO	 393
93306	 COSTNER	 390
93307	 REEVES	 390
93308	 SMITH	 391
93309	 SANDLER	 391
93310	 BRONI	 390
93314	 TRAVOLTA	 389
93316	 KUTCHER	 393
93317	 AFFLECK	 392
93318	 LONE	 393
93319	 DANIEL	 391
93320	 SHELLEY	 116
93321	 CARVER	 116
93323	 MURPHY	 389
93324	 LAVRE	 365
93326	 GOLIASH	 392
93329	 AMOR	 370
93330	 DUENA	 424
93331	 FRANCK	 117
93332	 MULLER	 117, 390
93333	 MEITNER	 117
93334	 BLOCK	 117
93339	 BERRY	 242, 378, 424
93340	 RESIDENCE	 242, 378
93341	 WAGONER	 371
93350	 SINNET	 376
93353	 BLACKWALL	 367
93354	 WATOH	 367
93356	 STITCH	 376
93357	 FORSYTH	 67, 386
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93359	 WHITMAN	 67, 386
93360	 CLEAT	 378
93362	 CLOVE	 374
93363	 BOURCHIER	 367
93364	 PAW	 376
93365	 BOHR	 375
93367	 BLAKE	 375
93368	 RINGBOLT	 375
93369	 ANCHOR	 374
93370	 LESKOV	 367
93371	 RALDIC	 365
93372	 BECKET	 372
93391	 BASSO	 372
93394	 HELLI	 371
93395	 DIAMOND	 369
93396	 FROOME	 369
93397	 FLEMI	 369
93398	 TRUDY	 234, 377
93399	 PORTHOS	 368
93419	 ROCK	 59
93421	 STOOKY	 64
93422	 BRONTE	 62
93425	 MEYER	 56
93426	 LEWIS	 64
93427	 RINGORD	 58
93429	 PLATH	 58
93439	 KOSTOVA	 61
93440	 STORY	 420
93448	 JAMES	 64
93461	 BULFINCH	 62
93463	 PUZO	 74
93466	 CUCKOO	 415
93476	 MILTON	 60
93480	 PORTEL	 44
93482	 ROTHFUSS	 60
93485	 DICKENS	 44
93486	 DICKENS	 44
93487	 HEMINGWAY	 56
93488	 PORTEL	 44
93491	 CHAMBERI	 55
93494	 TWAIN	 54
93495	 ECOWN	 61
93497	 CHAUCER	 46
93498	 MIRONTE	 60
93518	 SUNDERLAND	 66
93531	 WILLIAM	 66
93532	 FREDERICK	 66
93533	 BECKY	 66
93553	 ARTHUR	 66
93565	 STEPHENIE	 66
93573	 WAKSMAN	 114
93574	 PITAGORAS	 421
93575	 GEOM	 421
93576	 RULER	 66
93590	 LANYO II	 53
93591	 HUGO	 49
93592	 ROTH	 53
93593	 TORDO	 45
93594	 DENIM	 49
93595	 CARRE	 55
93596	 GEOMETRIC NOTEBOOK	 19, 42
93597	 DYNAMIC NOTEBOOK	 13, 41
93598	 EMPIRE NOTEBOOK	 9, 43
93607	 SCHOOLI	 422
93614	 HUMMINGBIRD	 422
93619	 COLORIT	 422
93621	 AGUZA	 416
93707	 MARLOWE	 61
93708	 GARDEN	 58
93709	 FLAUBERT	 61
93710	 WOOLF	 60
93711	 WILDE	 62
93712	 KAFKA	 50
93713	 ROOTS	 50
93714	 MORAES	 46
93715	 ASIMOV	 58
93716	 DUMAS	 50
93717	 CORBIN	 57
93718	 PETER	 64
93719	 ADAMS	 44
93720	 ADAMS	 44
93724	 LISPECTOR	 46
93725	 CARREY	 49
93732	 BECKETT	 56
93733	 JOYCE	 54
93734	 PESSOA	 47
93735	 TAZY	 65
93736	 BERGSON	 52
93737	 TILES NOTEBOOK	 19, 42
93775	 PORTMAN	 55
93788	 RUSSEL	 47
93789	 SHAKESPEARE	 48
93790	 PLOT	 51
93791	 COOPER	 62
93792	 ELIOT	 63
93793	 LOVECRAFT	 63
93794	 FAULKNER	 65
93795	 SHAW	 51
93799	 MORIAH	 48
93804	 KENNY II	 310
93805	 COLE	 301
93806	 MOCCA	 309
93827	 GARCIA	 331
93828	 PISANI	 331
93829	 FABRIS	 319
93830	 WOODS	 317
93831	 SESAME	 318
93832	 CINANDER	 304
93833	 COMANDER	 307
93834	 AVOINE	 307

93836	 VERNON	 307
93837	 COLBY	 306
93842	 LATTE	 310
93843	 WOW	 303
93855	 NAIPERS	 308
93857	 MATTIE	 333
93858	 DABNEY	 326
93861	 MUSTARD	 320
93866	 RHUBARB	 332
93869	 INFUSIONS	 301
93870	 TOKEV	 333
93871	 PARSLEY	 332
93872	 MIKUS	 333
93873	 EXPRESSO	 300
93875	 CHARLES	 320
93879	 PIGGY	 425
93880	 BANON	 318
93881	 CITRIC	 332
93883	 COOKERY	 332
93885	 PICKLED	 319
93886	 LYNCH	 309
93887	 BARINE	 308
93888	 MATCHA	 304
93889	 CUMARI	 320
93891	 CREARY	 316
93892	 VERMENTINO	 326
93895	 MACHIATO	 300
93896	 LAFFANI	 302
93897	 MOCHA	 303
93898	 PAPRIKA	 319
93937	 CURCUM	 308
93957	 CHALKIE	 309, 425
93958	 GUILLE	 338
93959	 SCHMITT	 338
93966	 CAPERS	 318
93967	 GAUTHIER	 323
93968	 PEPPER	 321
93969	 SALVY	 321
93971	 BUCHANIO	 329
93975	 MALVIA	 317
93989	 SMARTPEPPER	 320
93990	 ANISEED	 303
93995	 BURDOCK	 322
93996	 ARNICA	 322
93998	 SOARES	 316
94009	 ROGLIC	 256
94014	 TOOLPEN	 256
94016	 DUNITO	 254
94017	 GABRO	 256
94018	 CHERT	 256
94019	 TUFF	 255
94020	 BASALT	 256
94021	 BENNET	 255
94022	 MAGNUM 	 254
94023	 BORDEAUX	 311
94024	 SOFFY	 310
94030	 LAWRENCE 	 251
94031	 FALCON II	 251
94032	 NORRIS	 251
94033	 GUNTER	 250
94034	 SPENCER	 252
94035	 ALICK	 249
94036	 NINJA	 249
94037	 FRED	 249
94038	 SPLIT	 250
94039	 LERY	 316
94040	 WILD	 253
94044	 PANTHONY	 305
94045	 PANTHONY MAT	 305
94046	 PANTHONY OWN	 304
94047	 LISETTA	 302
94049	 SUBLIM	 303
94052	 FRANZ	 302
94054	 ROYCE	 304
94070	 STRAW	 292
94089	 WRAP	 326
94091	 DRINKY	 329
94097	 COCKTAIL	 329
94103	 TANAT	 327
94114	 CARIN	 327
94115	 MALTE	 328
94116	 FUNFAYE	 328
94117	 MALBEC	 327
94118	 BARLEY	 328
94119	 MORETO	 325
94124	 ASHLEY	 382
94129	 COPPI	 382
94131	 SOLDEN	 253
94133	 ARAD	 253
94134	 HOLZ	 328
94135	 HOUSE	 382
94147	 KAPRUN	 252
94155	 GRODEN	 252
94159	 BELPIANO	 250
94185	 GARMISCH	 250
94187	 LOFER	 253
94189	 SYRAH	 323
94190	 CABERNET	 323
94191	 BARREL	 324
94192	 VERBIER	 252
94193	 MACABEU	 326
94194	 COLOMBIA	 330
94197	 VINET	 324
94198	 MALENA	 324
94199	 BOTLER	 327
94210	 GULIVER III	 247
94228	 MERIBEL III	 246
94229	 MERIBEL V	 246
94230	 GULIVER V	 247
94231	 KATSU	 406

94232	 VANCOUVER III	 247
94233	 VANCOUVER V	 247
94303	 HOFFMAN	 410
94304	 SNIPES	 410
94305	 JIMMY	 410
94306	 ROBERTS	 410
94307	 NERO	 410
94352	 CLAUDE	 406
94353	 CORDEN	 406
94356	 LOVELY	 406
94357	 KYLE	 407
94401	 ANQUETIL	 384
94402	 MURRAY	 385
94405	 LARIAT	 384
94408	 WEAVE	 385
94409	 VALMONT	 384
94446	 NICOLAUS	 116, 385
94501	 BALIC	 248
94510	 PAYTON	 248
94550	 SHOW	 289
94601	 LANDSCAPE	 287
94604	 READY	 425
94607	 LIVE	 284
94608	 NOAH	 284
94609	 DURANT	 280
94610	 KARPOV	 282
94612	 KWILL	 296
94614	 WINGS	 284
94615	 LUKA	 282
94616	 LOWRY	 296
94617	 GASOL	 286
94618	 SERENA	 288
94621	 CONLEY	 297
94622	 ODRET	 297
94625	 BATUM	 284
94626	 CINNAMON	 298
94628	 DUDLEY	 293
94630	 PORTIS	 297
94631	 KORVER	 288
94632	 CLOUDS	 294
94633	 SPORTY	 287
94634	 EXPRESS	 279
94635	 TEJO	 415
94636	 TISANA	 299
94637	 PETRELLI	 298
94638	 CANNA	 298
94639	 LILARD	 287
94640	 MINT	 285
94641	 LARRY	 285
94643	 RAMON	 294
94646	 RAISE	 292
94648	 ROZIER	 295
94649	 LEMON	 288
94663	 JIM	 295
94664	 HIMALAYAS	 312
94665	 NOVAK	 312
94666	 WERNER	 286
94667	 HEAT	 280
94668	 DHABI	 290
94669	 WILLIAMS	 290
94671	 NELS	 306
94672	 MOCCA WHITE	 309
94673	 VERNON WHITE	 307
94674	 PRESSO	 300
94675	 JAMIE	 283
94676	 HASSI	 283
94677	 RONDE	 279
94678	 HYGGE	 279
94679	 LITER	 282
94680	 SAFE	 281
94681	 MONARDA	 283
94682	 INGRAM	 281
94683	 NATUREL	 281
94684	 MUSE	 312
94690	 GILDED	 296
94691	 BACURI	 299
94692	 DUWAL	 301
94693	 NELS WHITE	 306
94698	 RAJANI	 285
94699	 DAKAR	 291
94720	 EDDIE	 260
94732	 LOUIS	 260
94734	 SADO	 260
94736	 FLASHY	 261
94738	 GRANJA	 259
94739	 PAVIA	 258
94740	 HANK	 258
94741	 DROMO	 239
94742	 HARRIER	 238
94743	 NESBIT	 68
94744	 GRAHAME	 68, 80
94745	 CORTS	 262
94746	 BRIGHTER	 261
94747	 STANY	 245
94748	 TOKEN	 379
94749	 NOBEND	 259
94750	 LIGHTY	 265
94751	 BALADE	 276
94752	 SHINE	 262
94753	 EVEREST	 264
94754	 MIRA	 263
94755	 MAYOR	 263
94756	 LATOK	 239
94757	 BEAMER	 245
94758	 ZOOMIN	 259
94759	 FLASHMER	 272
94760	 DIG	 273
94800	 PIAF	 402
94835	 GAVIS	 403
94843	 NADIA	 400

94845	 AMELIA	 403
94851	 JOLIE	 404
94853	 STREEP	 403
94855	 HARPER	 268
94856	 ANISTON	 402
94857	 LOPEZ	 400
94860	 SHIMMER	 403
94861	 RASPERA	 402
94862	 VILMA	 401
94879	 BILBO	 268
94880	 SCARLETT	 405
94881	 BARDOT	 405
94882	 ALBA	 405
94890	 DAMON	 407
94891	 ERIC	 404
94899	 FLORENCE	 399
94970	 SECCUR	 234
95018	 SULLIVAN	 380
95019	 BUS	 380
95103	 TROTTE	 276
95373	 COOLIT	 330
95500	 BEAR	 413
95504	 GRIZZLY	 413
95505	 BEARY	 413
95817	 SWEET	 338
95880	 HOWIE	 242, 378
97060	 HENRY	 114
97065	 EDEM	 115
97070	 DENE	 115
97084	 ILSE	 115
97086	 PYTHAGORAS	 118
97120	 PLUG	 121
97150	 GEORGES	 119
97152	 RIEMANN	 107
97153	 EMMY	 107
97154	 STEVENS	 100
97155	 WATT	 121
97156	 PLANCK	 120
97157	 NOETHER	 107
97160	 HOUSTON	 100
97203	 RUNY	 236
97206	 BRYANT	 237
97207	 CONFOR	 237
97208	 TEDS	 81
97209	 LINNAEUS	 90
97210	 CHARGAFF	 90
97252	 FLOREY	 83
97253	 PEREY	 85
97255	 EDISON	 83
97256	 GLASHOW	 85
97257	 BLARE	 30, 78
97258	 THUNDER	 31, 79
97304	 BLACKWELL	 110
97307	 UREY	 122
97311	 GIBBS	 104
97316	 PAULING	 121
97318	 JANNES	 106
97320	 ALVAREZ	 122
97321	 GOODALL	 95
97323	 HEVESY	 104
97326	 CHARGI	 105
97327	 SEABORG	 105
97331	 VOLTA	 95
97333	 TURING	 84
97335	 HOYLE	 82
97338	 EULER	 120
97340	 EUCLID	 84
97342	 LAVOISIER	 119
97343	 FERMAT	 102
97344	 MARCET	 102
97346	 COUSTEAU	 101
97351	 NOBEL	 102
97354	 FIBONACCI	 92
97355	 EDWIN	 91
97356	 HILLEMAN	 91
97357	 GARDNER	 106
97358	 GERMAIN	 94
97359	 PINEL	 94
97360	 FARADAY	 94
97361	 WOESE	 100
97362	 REDI	 100
97365	 BARON	 91
97366	 WALLIS	 120
97367	 HOOKE	 122
97369	 SKINNER	 111
97385	 ECCLES	 81
97386	 KEPLER	 84
97387	 HILBERT	 119
97388	 CHECKIN	 267
97389	 MONTIGNY	 334
97390	 DARWIN	 115, 338
97391	 OMAR	 105
97395	 GANTE	 81
97398	 CRICK	 110
97424	 NICOLLE	 80
97425	 MENDEL	 80
97429	 METRONOME	 37, 77
97431	 THIKER II	 37, 77
97524	 SAVERY	 109
97535	 VENTER	 108
97536	 WALLACE	 108
97566	 SIMON	 109
97567	 BOYLE	 109
97568	 BRAGG	 109
97765	 ENFIELD	 114
97903	 CAROLINE	 101
97904	 NATTA	 103
97905	 RAMAN	 103
97906	 HIPERLINK	 101
97908	 BURNELL	 101

97909	 FITCH	 98
97910	 POWER	 99
97911	 MOTT	 99
97912	 KANDEL	 90
97913	 OTTO	 92
97914	 OLAH	 93
97915	 KOHN	 98
97916	 THINK	 33, 97
97917	 CROWD	 34, 97
97919	 HEARKEEN	 29, 88
97920	 MAGNET	 35, 96
97921	 HORDE	 35, 96
97922	 DESCRY	 28, 86
97923	 VIBRATION	 29, 89
97925	 TRENCHER	 34, 97
97926	 WIRETAP	 28, 86
97927	 SYNTH	 82
97928	 GROOVY	 27, 87
98001	 PLAYTIME	 275
98004	 MIGUEL	 274
98006	 MIKA	 274
98007	 GAMY	 426
98012	 DEEP	 409
98016	 IOIO	 426
98023	 PITCH	 275
98031	 JUMPI	 426
98035	 FILIPINAS	 438
98054	 CHILL	 409
98057	 HOUS	 408
98059	 REDS	 409
98067	 BLUS	 409
98073	 CLAPPY	 234
98074	 DOMIN	 426
98076	 BUBBLY	 427
98077	 DUCK	 427
98078	 DUCKY	 427
98080	 CARTES	 274
98081	 JOHAN	 274
98086	 BRADY	 236
98089	 EDDY	 274
98091	 LOHAN	 408
98092	 RUGBY	 408
98093	 NEESON	 408
98096	 RELAX	 236
98108	 RENAU	 270
98111	 EMIL	 266
98112	 FANNY	 266
98113	 DOZY	 268
98114	 TROYE	 268
98117	 COBB	 270
98122	 SOLDEU	 272
98123	 SIVAN	 266
98124	 FINDO	 266
98125	 CLAVIS	 267
98126	 LAURIEN	 272
98127	 CLUBBER	 232
98131	 THRONE	 230
98171	 SEVENTH	 271
98180	 STRADA	 269
98181	 ENCAMP	 272
98182	 TARTER	 272
98184	 AMIGO	 273
98191	 SUNSHADE	 273
98192	 GUARDSUN	 273
98196	 FONTAINE	 271
98197	 TRAVELX	 269
98219	 PECONIC	 440
98259	 MOOREA	 439
98260	 KARON	 439
98264	 PARAGUAI	 440
98265	 TENERIFE	 440
98266	 EGEU	 437
98274	 CRUISE	 440
98293	 TIMOR	 436
98300	 SENEGAL	 436
98313	 CELEBES	 434
98316	 PLATTE	 436
98317	 NIGER	 434
98319	 MEKONG	 434
98320	 PARANA	 431
98321	 ZAMBEZI	 435
98323	 SANTORINI	 435
98332	 DERING	 431
98375	 SARDEGNA	 433
98377	 CALIFORNIA	 433
98406	 JEDDAH	 226
98407	 JAKARTA	 224
98408	 JAIPUR	 225
98409	 IZMIR	 226
98410	 ROTTERDAM	 224
98413	 OSAKA	 226
98414	 LUTON	 225
98415	 MELVILLE	 225
98416	 SEBASTIAN	 226, 423
98417	 LOLLA	 222
98418	 SINGAPORE	 224
98420	 PHILADEL	 222
98421	 ARBOR	 229
98422	 VILLA	 229
98423	 MAYFAIR	 224, 354
98424	 KENZA	 221
98425	 COAST	 223
98426	 BASKIT	 223, 231
98452	 YUKON	 438
98454	 SAINZ	 234
98456	 SNOWY	 427
98457	 ALDAN	 427, 439
98458	 JURUA	 438
98483	 GUAVIARE	 436
98490	 MAGNETIC	 426

98501	 MIKE	 240, 424
98502	 THIEM	 240
98503	 YELLOWSTONE	 240
98504	 ROGER	 240
98505	 RAFAEL	 243
98510	 ILLUSION	 241
98511	 LABYR	 238
98512	 MOLLEMA	 238
98513	 TWICE	 257
98514	 FLORIAN	 243
98515	 VISIBLE	 243
98709	 RUBLEV	 235
98710	 ANDREI	 235
98711	 VOLEI	 235
98712	 CROSSLINE	 235
98808	 GALILEY	 244
98816	 ZIKMUND	 244
98820	 FARRI	 377
98821	 NIBALI	 242
98824	 CLOSE	 244
98825	 CYRIL	 244
99011	 JASON	 457
99016	 THOM	 118, 457
99017	 PRABAL	 457
99018	 TORY	 456
99019	 ALEXANDRE	 457
99021	 CHARLOTTE	 456
99022	 KOV	 237
99023	 PICCHU	 237
99051	 SULENA	 336
99063	 MOOSE	 413
99071	 WARMY	 337
99072	 AUSTIN	 336
99074	 THORPE	 230, 336
99075	 DYLEAF	 337
99076	 RILEY	 231
99077	 FLEECE	 231
99100	 BETSEY	 450
99109	 ROBERTO	 450
99115	 KAREN	 449
99116	 PATTI	 451
99126	 GUIL	 446
99130	 FELIPE	 446
99131	 ALBERT	 444
99133	 BAMBI	 428
99134	 MICHAEL	 448
99135	 TIGOT	 454
99136	 HEDI	 447
99137	 JENNA	 448
99138	 MARIA	 454
99139	 TOMAS	 455
99140	 DUHA	 447
99141	 SOBRAL	 443
99143	 NICHOLAS	 450
99144	 JACOBS	 452
99145	 ALBERTA	 446
99146	 ANGELA	 445
99147	 STELLA	 453
99150	 DRIZZLE	 453
99151	 CAMPANELA	 452
99152	 MEGAN	 449
99153	 SILVAN STRIPE	 447
99155	 SESSIL	 444
99156	 PULA	 445
99213	 SANDRA	 456
99214	 ISABEL	 456
99215	 PEDRO	 456
99336	 FAUNE	 414
99406	 CHRISTIAN	 459
99409	 BLASS	 458
99410	 BAILEY	 462
99412	 CHRISTOPHE	 459
99415	 MIUCCIA	 460
99418	 JONES	 241, 460
99419	 JEAN	 464
99423	 EDWARD	 464
99425	 BROWNE	 461
99426	 NICOLA	 461
99427	 MANOLO	 464
99428	 BURTON	 464
99431	 RADO	 459
99449	 DIANE	 464
99451	 PANAMI	 428
99453	 JONATHAN	 462
99454	 PATRICIA	 458
99456	 CHILKA	 428
99457	 PHOEBE	 461
99537	 STEFANO	 462
99547	 CAMPBEL	 463
99568	 CLAIRE	 460
99572	 JOSEPH	 458
99574	 OLSEN	 462
99800	 CHILLI	 335
99811	 CURRY	 335
99822	 CHIVES	 335
99824	 NAEKER	 334
99826	 LAVENDER	 428
99830	 GINGER	 335
99831	 ROSEMARY	 334
99832	 CELERY	 334
99834	 NILO	 415
99962	 CANCHA	 232
99963	 GEHRIG	 232
99964	 GOLFI	 232
99966	 TRAVIS	 232
99967	 JULES	 233
99968	 ARTX	 233
93465 / 93464	 FROG / LION	 420
94848 / 94849	 SONIA	 400
97548 / 97549 / 97433	 CLAUDIUS	 108
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